HP Business Process Testing

软件版本: 11.00

用户指南

文档发布日期: 2010 年 10 月 软件发行日期: 2010 年 10 月



法律声明

担保

HP 产品和服务的唯一担保己在此类产品和服务随附的明示担保声明中提出。此处的任何内容均不构成额外担保。HP 不会为此处出现的技术或编辑错误或遗漏承担任何责任。

此处所含信息如有更改, 恕不另行通知。

限制权利图例

机密计算机软件。拥有、使用或复制操作需要 HP 的有效许可证。根据 FAR 12.211 和 12.212, 商业计算机软件、计算机软件文档和商业项目的技术数据已按照供应商的标准商业许可条款授权 给美国政府。

版权声明

© Copyright 1992 - 2010 Hewlett-Packard Development Company, L.P.

商标声明

Adobe[®] 是 Adobe Systems Incorporated 的商标。

JavaTM 是 Sun Microsystems, Inc. 的美国商标。

Microsoft® 和 Windows® 是 Microsoft Corporation 的美国注册商标。

Oracle® 是位于加利福尼亚州雷德伍德市的 Oracle Corporation 的美国注册商标。

文档更新

此文档的标题页包含以下标识信息:

- 软件版本号,表示软件版本。
- 文档发布日期,在每次更新文档时更改。
- 软件发行日期,表示此版本软件的发行日期。

要检查是否有最新更新,或验证所使用的文档是否为最新版本,请转至:

http://h20230.www2.hp.com/selfsolve/manuals

此站点需要注册 HP Passport 才能登录。要注册 HP Passport ID,请转至:

http://h20229.www2.hp.com/passport-registration.html

或单击 HP Passport 登录页上的新用户一请注册链接。

如果订阅相应的产品支持服务,还将收到更新的版本或新版本。有关详细信息,请联系您的 HP 销售代表。

支持

访问 HP Software 支持网站:

http://www.hp.com/go/hpsoftwaresupport

此网站提供了联系信息,以及有关 HP Software 提供的产品、服务和支持的详细信息。

HP Software 联机支持为客户提供了自解决功能。您可以通过它来快速有效地访问管理业务所需的交互技术支持工具。作为重要的支持客户,您可以享受使用支持网站所带来的以下好处:

- 搜索感兴趣的知识文档
- 提交并跟踪支持案例和增强请求
- 下载软件修补程序
- 管理支持合同
- 查找 HP 支持联系人
- 检查有关可用服务的信息
- 加入与其他软件客户的讨论中
- 研究并注册软件培训

大多数支持区域要求您以 HP Passport 用户身份注册才能登录。许多地区还需要支持合同。要注 册 HP Passport ID,请转至:

http://h20229.www2.hp.com/passport-registration.html

要查找有关访问级别的详细信息,请转至:

http://h20230.www2.hp.com/new_access_levels.jsp

目录

欢迎使用本指南	9
本指南的组织方式	10
文档库	12
文档库指南	13
其他联机资源	16
第1章: 简介 Business Process Testing	17
关于 Business Process Testing	
标识角色	20
自上而下的方法	23
自动化 Business Process Testing 组件	33
设置 Business Process Testing	39
第2章:业务组件入门	43
业务组件模块窗口简介	
了解手动步骤和自动化子选项卡	72
新建组件对话框简介	82
组件详细信息对话框简介	84
组件步骤详细信息对话框简介	86
第 3 章: 使用业务组件	89
关于使用业务组件	90
创建组件树	91
定义业务组件	93
查看和修改业务组件	101
寄送组件	110
处理组件请求	110
分析项目	114

第4章:设计手动组件步骤	
关于设计手动组件步骤	
如何在组件步骤详细信息对话框中设计手动步骤	
在手动步骤中使用参数	
使用手动步骤手动测试应用程序的示例	
第 5 章:使用自动组件步骤	
关于自动化组件	
使用应用程序区域	
生成脚本以自动化组件	
使用脚本自动化类型自动化	
使用关键字驱动自动化类型自动化	145
在关键字视图中创建步骤	
在关键字视图中输入注释	164
在关键字视图中参数化	166
在关键字视图中修改组件步骤	
向步骤添加检查点和输出值	

第6章: 在测试计划模块中使用 Business Process Testing 的

入门知识	185
关于在测试计划模块中使用 Business Process Testing 的入门知识	186
Business Process Testing 测试计划模块窗口简介	188
Business Process Testing 测试计划模块选项卡	192
测试计划模块组件和流程窗格	213
第 7 章:管理业务流程测试	215
关于管理业务流程测试	216
创建业务流程测试	217
将组件和流程添加到业务流程测试	220
定义参数、测试配置和迭代	223
定义失败条件	225
分组组件	225
为业务流程测试或流程请求新组件	233
复制业务流程测试和流程	236
删除业务流程测试和流程	238
发送业务流程测试或流程	239
验证业务流程测试和流程	240
将手动测试转换成组件	241
使用需求覆盖率的条件	247
生成业务流程测试和流程的文档	257

第8章:使用流程	
关于使用流程	
创建流程	
开发流程	
了解流程的测试脚本选项卡	
构建流程结构	
管理流程	
第9章:使用参数和迭代	
参数概述	
迭代概述	
测试配置概述	
工作流	
介绍用于定义参数的对话框和选项卡	
如何定义组件参数及其默认值	
如何定义流程参数及其默认值	
如何定义测试参数及其默认值	
如何优化参数和查看其状态	
如何设置参数值	
如何定义迭代以使用不同值运行	
如何选择部分迭代范围	
如何管理参数	
第 10 章: 使用测试配置	357
测试配置概述	
如何定义测试配置以使用不同值运行	
第 11 章: 定义运行条件	
关于定义运行条件	
添加运行条件	
管理运行条件	
运行带运行条件的测试	
第 12 章: 运行业务流程测试和流程	
关于运行业务流程测试和流程	
手动运行业务流程测试或流程	
了解手动运行器窗口	
了解手动运行器对话框	
在测试计划模块中调试测试	
运行自动业务流程测试或流程	
查看业务流程测试或流程的运行结果	
附录 A: Business Process Testing 词汇表。	427
FIRST PROMISSI FOCUS FOUND AND A	

欢迎使用本指南

欢迎使用 HP Business Process Testing。具有 HP Application Lifecycle Management (ALM) 的 Business Process Testing 使非技术主题内容专家能够在 无脚本环境中构建和使用业务组件并创建应用程序质量业务流程测试。

此章节包括以下内容:

- ▶ 本指南的组织方式 (第10页)
- ▶ 文档库 (第12页)
- ▶ 其他联机资源 (第16页)

本指南的组织方式

《HP Business Process Testing 用户指南》(HP Business Process Testing User Guide) 描述如何使用 Business Process Testing 创建业务流程测试。它逐步详细 地说明了如何创建和调试业务组件、创建流程、构建和和运行业务流程测试,以 及报告测试过程中检测到的缺陷。

本指南包含以下章节:

第1章 简介 Business Process Testing

介绍 Business Process Testing 模型及其与 HP QuickTest Professional 和其他测试工具的集成。

第2章 业务组件入门

提供对 ALM 中的"业务组件"模块的概述,并描述组件树视图。此章节还描述 模块界面中的关键元素,包括使用手动组件、关键字视图组件和脚本组件时选项 卡的各种格式。

第3章 使用业务组件

描述如何创建、定义和修改已合并到业务流程测试和流程中的业务组件。此章节 还描述如何请求新组件、在请求的组件中输入手动步骤,以及生成包括组件信息 的报告、图和其他项目文档。

第4章 设计手动组件步骤

描述如何以手动步骤和预期结果的形式创建业务组件内容,以及如何直接从"组件步骤"选项卡创建参数并将其插入到步骤中。

第5章 使用自动组件步骤

描述如何使用自动化组件步骤,如何将手动组件转换成关键字驱动组件,以及如何 以关键字驱动步骤、操作、参数和注释的形式添加或修改组件内容。此章节还描 述如何查看在 QuickTest Professional 和其他测试工具中创建的脚本组件。

第6章 在测试计划模块中使用 Business Process Testing 的入门知识

提供对 ALM 中 "测试计划"模块的概述,并描述选择了业务流程测试或流程时 模块界面中的唯一元素。

第7章 管理业务流程测试

描述如何在 ALM 的 "测试计划"模块中创建并管理业务流程测试和流程。

第8章 使用流程

描述如何创建和开发流程,以及如何使用流程构建业务流程测试。

第9章 使用参数和迭代

描述如何通过将固定值替换为迭代参数来提升业务组件、流程和业务流程测试的 灵活性和可重用性。

第 10 章 使用测试配置

描述如何通过创建表示不同用例场景的测试配置并使每个配置访问不同数据来提 升业务组件、流程和业务流程测试的灵活性和可重用性。

第 11 章 定义运行条件

描述如何将运行条件添加到流程,从而使您能够根据流程中以前的组件的参数值 有选择地运行业务组件。

第 12 章 运行业务流程测试和流程

描述如何运行和调试手动及自动业务流程测试和流程中的业务组件,以及如何查 看结果。

Business Process Testing 词汇表

词汇表

文档库

文档库是描述如何使用 ALM 的联机帮助系统。可以通过以下方式访问文档库:

- ➤ 在 ALM "帮助"菜单中单击文档库以打开文档库主页。主页提供与主要帮助主题的快速链接。
- ▶ 在 ALM "帮助"菜单中,单击此页上的帮助以打开描述当前页主题的文档库。

文档库指南

文档库包含以下指南和参考,可联机和/或以 PDF 格式获取。 PDF 可以用 Adobe Reader 读取和打印,后者可从。 Adobe 网站 (<u>http://www.adobe.com</u>) 下载。

参考	描述
使用此文档库	解释文档库的使用方式和组织方式。
新増内容	描述 ALM 最新版本的最新功能。 要访问,请选择 帮助 > 新增内容 。
产品功能视频	演示主要产品功能的简短视频。 要访问,请选择 帮助 > 产品功能视频 。
	提供有关 ALM 的最新新闻和信息。

Application Lifecycle Management 指南

指南	描述
《HP ALM 用户指南》 (HP ALM User Guide)	解释如何使用 ALM 来组织和执行应用程序生命周 期管理过程的所有阶段。它描述如何指定版本、定 义需求、计划测试、运行测试和跟踪缺陷。
《HP ALM 管理员指南》(HP ALM	解释如何使用"站点管理"来创建和维护项目,以
Administrator Guide)	及如何使用"项目自定义"来自定义项目。
《HP ALM 教程》 (HP ALM	自定进度的指南,教授如何使用 ALM 来管理应用
Tutorial)	程序生命周期管理过程。

指南	描述
《HP ALM 安装指南》 (HP ALM Installation Guide)	描述用于设置 ALM Platform 的安装和配置过程。
《HP Business Process Testing 用户指南》 (HP Business Process Testing User Guide)	解释如何使用 Business Process Testing 来创建业务 流程测试。

ALM Performance Center 指南

指南	描述
《HP ALM Performance Center 快 速入门》(HP ALM Performance Center Quick Start)	自定进度的指南,向 Performance Center 用户高 度概括地介绍如何创建和运行性能测试。
《HP ALM Performance Center 指南》 (HP ALM Performance Center Guide)	向 Performance Center 用户解释如何创建、计 划、运行和监控性能测试。向 Performance Center 管理员解释如何使用"实验室管理"来进 行实验室资源管理、实验室设置管理和系统配置。
《HP ALM Performance Center 安装指南》(HP ALM Performance Center Installation Guide)	描述 Performance Center 服务器、Performance Center 主机及其他 Performance Center 组件的设置安装过程。
《HP 性能监控最佳实践》 (HP Performance Monitoring Best Practices)	提供性能监控的最佳实践。

ALM 最佳实践

指南	描述		
《HP ALM 数据库最佳实践指 南》 (HP ALM Database Best Practices Guide)	提供有关在数据库服务器上部署 ALM 的最佳实践。		
《HP ALM 升级最佳实践指南》 (HP ALM Upgrade Best Practices Guide)	提供有关准备和计划 ALM 升级的方法。		
《HP ALM 业务模型模块最佳实 践指南》 (HP ALM Business Models Module Best Practices Guide)	提供有关使用"业务模型"模块的最佳实践。		

ALM API 参考

指南	描述
《HP ALM 项目数据库参考》 (HP ALM Project Database Reference)	提供项目数据库表和字段的完整联机参考。
《HP ALM Open Test Architecture API 参考》(HP ALM Open Test Architecture API Reference)	提供 ALM 基于 COM 的 API 的完整联机参考。可以使用 ALM Open Test Architecture 将自己的配置管理、缺陷跟踪和自开发的测试工具与 ALM 项目集成起来。
《HP ALM 站点管理 API 参 考》 (HP ALM Site Administration API Reference)	提供有关"站点管理"基于 COM 的 API 的完整联机 参考。可以用站点管理 API 使应用程序能够组织、管 理和维护 ALM 用户、项目、域、连接和站点配置参数。
《HP ALM REST API 参考》 (HP ALM REST API Reference)	提供 ALM 基于 REST 的 API 的联机参考。可以使用 REST API 来访问和使用 ALM 数据。
《HP ALM 自定义测试类型指 南》 (HP ALM Custom Test Type Guide)	提供有关创建自己的测试工具并将它集成到 ALM 环境中的完整联机指南。

其他联机资源

ALM 帮助菜单有以下的额外联机资源可用:

部分	描述				
疑难解答和知识库	可打开 HP Software 支持网站上的疑难解答页面,并在页面 上搜索自解决知识库。选择 帮助 > 疑难解答和知识库 。此网站 的 URL 是 <u>http://h20230.www2.hp.com/troubleshooting.jsp。</u>				
HP Software 支持	打开 HP Software 支持网站。通过此站点,可浏览自解决知识 库。您还可以在用户讨论论坛发帖和搜索信息、提交支持请 求、下载修补程序和更新的文档等。选择 帮助 > HP Software 支持。此网站的 URL 是 <u>www.hp.com/go/hpsoftwaresupport</u> 。				
	大多数支持区域要求您以 HP Passport 用户身份注册才能登录。许多地区还需要支持合同。				
	要查找有关访问级别的详细信息,请转至:				
	http://h20230.www2.hp.com/new_access_levels.jsp				
	要注册 HP Passport 用户 ID, 请转至:				
	http://h20229.www2.hp.com/passport-registration.html				
HP Software 网站	打开 HP Software 网站。此站点提供了有关 HP Software 产 品的最新信息。这里包含新的软件版本、研讨会及展览会、 客户支持和其他更多信息。选择 帮助 > HP Software 网站 。此 网站的 URL 是 <u>www.hp.com/go/software</u> 。				
	可打开 HP Application Lifecycle Management 插件页,此 页提供与 HP 和第三方工具的集成和同步解决方案。				

1

简介 Business Process Testing

HP Business Process Testing 允许主题内容专家使用可重用的业务组件和流程创 建业务流程测试。

此章节介绍 Business Process Testing 和 HP Application Lifecycle Management 应用程序 (ALM),并描述使用 Business Process Testing 的工 作流。

注: 有关配置用户权限的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(*HP Application Lifecycle Management Administrator Guide*)。

此章节包含以下内容:

- ► 关于 Business Process Testing (第18页)
- ▶ 标识角色 (第 20 页)
- ▶ 自上而下的方法(第23页)
- ▶ 自动化 Business Process Testing 组件 (第 33 页)
- ▶ 脚本自动化以及与测试工具集成 (第 39 页)

关于 Business Process Testing

很多应用程序对于现代化企业而言是关键任务。高效的功能测试对于评估应用程序的质量以及确保应用程序的稳定并使其免遭损坏和避免成本高昂的缺陷至关重要。

Business Process Testing 使主题内容专家能够:

- > 为在开发周期早期和无脚本环境中的应用程序设计质量保证测试。
- ▶ 设计各种级别 (从高级测试结构的设计到实际步骤的设计)的质量保证测试, 而无需任何脚本知识。

Business Process Testing 使用新测试方法,如果将其与 HP QuickTest Professional 之类的测试工具配合使用,可以在经过改进的自动化测试环境中提供诸多优点。

ALM 版本: Business Process Testing 对于 Performance Center Edition 不可 用。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指 南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)的 ALM 功能。

Business Process Testing 的优点

Business Process Testing 及其与各种测试工具集成后,可以大幅提高效率和削减 成本,具体包括以下方面:

- ➤ 可以在无脚本环境中由最了解需要测试的业务流程的主题内容专家创建业务流程测试,且主题内容专家而无需编程背景。
- ▶ Business Process Testing 通过结合测试自动化和自动生成的且易于理解的纯语言测试文档实现应用程序的结构化测试。
- ➤ 创建手动测试时, Business Process Testing 可大幅减少对重复步骤的需求, 且提高文本的可重用性。
- ▶ Business Process Testing 支持关键字驱动方法来构造自动化脚本。

- ➤ Business Process Testing 不依赖于详细测试脚本的完成。在设计测试和建立 自动化准则后,可以在非技术用户准备自动化测试就绪前,对应用程序进行手 动测试。因此,业务流程测试的创建和实现比其他自动化测试更迅速,这样就 可以在开发流程早期阶段就检测出潜在性能问题,而不是在发生停机之后。
- ➤ 在测试步骤的设计和实现中使用自动化资产(由自动化工程师创建)时不需要 编码技能。
- ▶ 如果能够在多个测试中使用模块化、可重用的流程和业务组件单元,可以进一步加速业务流程测试的创建。
- ▶ 版本控制使您能够跟踪对项目中实体的更改,包括业务流程测试、流程和组件。
- ▶ 减少进行中测试的维护时间和成本,同时增加员工效率。
- ▶ 质量保证专家可以利用 QuickTest Professional 和其他测试工具中先进的自动 测试功能,构建对象层次结构和特定于应用程序的功能,并可打包为生成块供 主题内容专家在业务流程测试中使用。主题内容专家可以与质量保证专家精诚 合作,共同测试应用程序的功能。
- ▶ 可以轻松生成包含有关项目中的测试、流程和组件等信息的文档。

标识角色

Business Process Testing 模型是基于角色的,允许非技术主题内容专家与自动化 工程师一起或并行进行测试。在 Business Process Testing 模型中标识有两个基 本用户角色,在本指南中是指:

- ▶ 主题内容专家
- ▶ 自动化工程师

注: 仅当 Business Process Testing 框架包括自动化测试时才需要自动化工程师。

这些两个主要角色是设计和实现业务流程测试的关键角色。除了这两个主要角色 外, QA 测试人员将使用和运行业务流程测试,而 ALM 管理员将设置和配置 Business Process Testing。

角色很灵活,具体取决于使用 Business Process Testing 的人员的能力和时间资源。没有特定于产品的规则或限制来控制特定组织中必须定义哪些角色,或哪些 类型的用户可以执行哪些 Business Process Testing 任务 (前提是用户拥有正确 权限)。例如,在某些组织中,主题内容专家的任务可能由多位人员执行。

注: 为了控制对各种模块和任务的访问, ALM 允许您配置用户的访问权限。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(*HP Application Lifecycle Management Administrator Guide*)。

主题内容专家

主题内容专家具备应用程序逻辑的专门知识,对整个系统有高层次的理解,并且 详细了解构成待测应用程序基础的各个元素和任务。这使主题内容专家能够:

▶ 确定必须测试的操作场景或业务流程。

例如,主题内容专家通过创建业务流程测试和请求测试组件,掌握设计高级业务流程所需的知识。

▶ 标识多个业务流程常用的关键业务活动。

例如,大多数应用程序都要求用户登录后才能访问应用程序功能。主题内容专家可以创建表示该登录过程的一个业务组件。此组件过程可用于多个业务流程测试或流程,从而使维护、更新和测试管理变得更容易且成本更低廉。

- ▶ 参与业务流程测试创建的其他方面,具体取决于他/她的可用性和掌握的各项 技能。这些包括:
 - ▶ 创建业务组件以及每个业务组件的手动步骤。
 - ▶ 与自动化工程师合作,将步骤定义为关键字驱动组件并将步骤转化为自动 步骤。
 - ▶ 从现有组件创建业务流程测试并定义测试迭代的数据。
 - ▶ 为业务流程测试创建流程。
 - ▶ 配置测试配置、组件和流程的参数值。

- ▶ 执行测试,以验证测试是否设计正确,且按预期运行。
- ▶ 检查测试结果以验证结果是否为预期结果。
- ▶ 维护每个业务组件的测试步骤。

自动化工程师

自动化工程师是 QuickTest Professional (或其他测试工具)自动化测试方面的 专家。

自动化工程师负责准备测试与每个特定组件关联的功能所需的资源和自动化功 能。例如:

- ▶ 自动化工程师可以在 ALM 和其他测试工具中创建并维护应用程序区域。
- ▶ 自动化工程师可以使用封装到常规操作关键字中的常规脚本创建功能库。
- ▶ 自动化工程师可以使用表示待测应用程序中不同对象的对象来填充共享对象库。 自动化工程师可以重命名对象库、创建更贴切的关键字,以及筛选出不相关的 对象。主题内容专家可以使用这些对象在关键字驱动业务组件中创建步骤。

根据公司的组织和资源,自动化工程师也可以负责执行上文所列的主题内容专家 的一些任务。

如果需要,自动化工程师还可以在 QuickTest Professional (或相关测试工具) 中创建、调试和修改业务组件。有关详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》 (*HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide*)。

自上而下的方法

Business Process Testing 很灵活,不强制使用任何一个特定模型将业务流程合并 到测试环境中。组织中的实际工作流可能因项目不同而有所不同,或者在应用程 序开发生命周期的不同阶段也有所不同。

首先定义低级组件,然后基于定义的组件设计业务流程测试,这一方法是可能满 足您需要的合理方法。但是,此部分从高度了解整个系统的主题内容专家的视角 提供了一种自上而下的方法,作为首选的替代方法。

此处提及的适用于 Business Process Testing 的自上而下的方法基于:

- ▶ 对业务流程测试结构进行高级设计和创建。
- ▶ 中级设计,包括:
 - ▶ 创建流程(按逻辑顺序排列的可执行的业务组件的集合)
 - ▶ 创建业务组件 (在业务流程中执行特定任务的可重用单元)
 - ▶ 根据需要指定条件以实现更具体的测试覆盖率 (需求)。
 - ▶ 指定不同测试配置,用于测试不同用例和更"逼真"的测试覆盖率 (需求)。
- ▶ 通过创建组件步骤、设置(业务流程测试、流程和组件的)迭代、参数化和自动化(如果需要)完成业务组件内容的低级实现。
- ▶ 执行业务流程测试和流程。

因此,自上而下方法提倡按以下层次结构创建 Business Process Testing 实体:

▶ 业务流程测试,包含流程和/或业务组件。

- ▶ 流程,包含业务组件。
- ▶ 业务组件 (手动或自动),包含步骤。

使用 ALM 的"业务组件"模块和"测试计划"模块创建业务流程测试、业务组件和流程。

注: 仅当 ALM 许可证包括 Business Process Testing 时,"业务组件"模块才可用。有关详细信息,请参见"许可"(第 40 页)。

Business Process Testing 模型如下所述:

- ▶ 设计高级结构
- ▶ 设计中级结构
- ▶ 将内容添加到测试和流程
- ▶ 运行业务流程测试和查看结果

设计高级结构

Business Process Testing 提供直观界面,使主题内容专家能够创建和实现高效的 Business Process Testing 结构,而无需使用复杂的脚本或编程过程。

Business Process Testing 结构的高级组件是业务流程测试。

高级结构的创建如下所述:

- ▶ 设计时牢记需要实现自动化
- ▶ 创建业务流程测试

设计时牢记需要实现自动化

考虑业务流程测试将来是否可能需要实现自动化。如果实现测试自动化,重用是 关键因素。考虑以下因素:

- ▶ 模块化和可重用性将便于自动化。将测试设计成使用更小且可重用组件,这些 组件可供自动化测试多次调用。
- ▶ 可重用性和测试维护。有了可重用组件,测试将更易于维护。
- ▶ 自动化工程师可以使用设计作为创建便于自动化的方法(而不是创建脚本组件)的结构。

此部分设计阶段通常由主题内容专家和自动化工程师共同完成。

设计完需要实现自动化的测试后,可以使用"转换到组件"功能系统地且高效地从测试创建组件。有关详细信息,请参见"将手动测试转换成组件"(第 241 页)。

创建业务流程测试

"测试计划"模块允许主题内容专家构建和配置表示业务流程主任务的业务流程 测试 (和流程)。

业务流程测试是由一系列业务组件或流程组成的场景,设计用于测试应用程序的 特定业务流程。有关业务流程测试的详细信息,请参见第6章"在测试计划模块 中使用 Business Process Testing 的入门知识"。

注: 流程是可执行的业务组件集合。同样地,可从"测试计划"模块使用流程, 此模块允许流程共享与业务流程测试(迭代、参数、覆盖率和结果)相同的功 能。但是,设计流程时,我们建议您将其作为"复合组件"考虑,并在"设计 中级结构"时计划其设计。 为了在此点上避免与高级设计流程发生冲突,每个测试的业务组件都可以在"业务组件"模块中创建,并且每个测试的流程稍后都可以在"测试计划"模块中创建。

提示:当主题内容专家创建测试或流程时,他/她可以请求创建新业务组件。组件 请求可以非常详细(包含名称、描述、状态和实现要求),也可以只是组件的基本 外壳(例如,仅指定名称)。通过这些组件请求,主题内容专家甚至能够在应用 程序测试准备就绪之前就构建业务流程测试,并确保不会创建重复的业务组件。

在业务流程测试完成后,可以在"需求"、"测试实验室"、"分析"和"缺陷" 模块中像使用任何其他测试类型一样使用该业务流程测试。

可以基于测试或流程中的早期阶段使用运行条件有选择地运行组件。这可增强测 试或流程的总体灵活性。有关详细信息,请参见第11章"定义运行条件"。

此部分设计阶段通常由主题内容专家执行。

设计中级结构

设计和如何参数化业务流程测试通常是创建业务流程测试结构的下一步。

创建流程

"测试计划"模块允许主题内容专家构建和配置表示可作为单元("复合组件") 执行的业务组件逻辑集的流程。

流程是一种测试类型,由执行特定任务的一系列业务组件按固定顺序组成。可 以在多个业务流程测试中使用流程。修改流程或其任何组件时,包含该流程的 所有业务流程测试都将反映该修改。有关流程的详细信息,请参见第8章"使 用流程"。

此部分设计阶段通常由主题内容专家执行。

创建业务组件

业务组件是在业务流程中执行特定任务并描述应用程序在这些任务之前和之后的 条件或状态的可重用单元。主题内容专家以手动或非自动步骤的形式定义组成业 务流程的每个业务组件的各个步骤。

可以在多个业务流程测试和流程中使用组件。修改组件或其步骤时,包含该组件的所有业务流程测试或流程都将反映该修改。

"业务组件"模块允许您创建和管理在业务流程中执行特定任务的可重用业务组件。此模块的"依赖关系"选项卡列出依赖于每个业务组件(表示对组件的需求)的所有实体。

此部分设计阶段通常由主题内容专家执行,但也可以与自动化工程师共同完成, 具体取决于可用资源和技能。

链接到其他 ALM 实体

可以将业务流程测试和流程链接到其他 ALM 实体,比如需求和缺陷。这便于将 业务流程测试集成到 ALM,从而提供对业务流程测试的全面的跟踪和报告功能。

此阶段通常由主题内容专家执行。

将业务组件添加到业务流程测试和流程

要完成框架,需要通过将业务组件从组件树拖放到测试或流程中,将业务组件添加到"测试计划"模块中的相关业务流程测试和流程。有关详细信息,请参见 第8章"使用流程"和第7章"管理业务流程测试"。

此阶段通常由主题内容专家执行。

将内容添加到测试和流程

设计完业务流程测试的常规框架后,即实现了低级别详细信息。这些详细信息将 形成测试和流程的内容。

添加组件步骤

业务组件自身由多个应用程序步骤组成。例如,在 Web 应用程序中,登录组件的第一个步骤可能是打开应用程序。其第二个步骤可能是输入用户名。其第三个步骤可能是输入密码,而其最后一个步骤可能是在网页上单击**提交**按钮。也可以使用其他逻辑增强组件,以测试登录任务的重要详细信息。

▶ 如果设计手动测试 (或在自动化测试可使用自动化测试资源之前),可以在每个组件的"组件步骤"选项卡中添加手动步骤,并且可以使用手动运行器运行这些步骤。有关信息,请参见第4章"设计手动组件步骤"。

▶ 如果设计自动化测试,则在自动化测试资源就绪之后,可以通过向每个步骤分配关键字,将组件转换成自动化组件,并开始实现每个组件的自动步骤。有关信息,请参见第5章"使用自动组件步骤"。

此部分设计阶段可以由主题内容专家、自动化工程师分别执行或共同执行。

参数化和创建迭代

ALM 允许您通过将固定值替换为输入和输出参数来拓展业务组件 (手动和自动)、流程和业务流程测试的范围。参数化允许您在业务流程测试、流程中的特定组件、配置、或整个业务流程测试中迭代特定组件,从而创建数据驱动的测试。此过程可大幅增强组件、流程或测试的功能和灵活性。有关组件和流程参数化的信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

参数化和创建参数可以由主题内容专家或自动化工程师执行,具体取决于可用技能和资源。

有关组件参数化的示例,请参见下文的参数化示例。

参数化示例

如果要创建一个业务流程测试,用于测试联机预订应用程序中预订航班的业务流程,可以从以下业务组件来构建此业务流程测试的结构:登录到应用程序、选择 航线、输入信用卡详细信息、输入运送详细信息,然后注销。 如果您在计划这样的测试时没有借助 Business Process Testing,那么下图可能会出现在您的主测试计划文档中:



使用 Business Process Testing,可以直接创建包含业务组件的业务流程测试,如下所示:

🏦 选择组件 🏂 新建组件请求 🔶 😺 🗶 🕄 🎞 🔟 😥 😥 🖻							
0	名称	状态	参数	迭代	运行条件	失败时	注释
0	嬇 Insert o…	Under Develop…	<u> 〒1 輸入</u>	<u>1 次迭代</u>		Continue	
	🏂 Open Ord…	Under Develop…				Continue	
	ga open of a solution of a s						
۴±	息 于动步骤 *	快照 * 李毅	* 注释				
描	述:		注释:				添加注释
樹	<u>(要:</u> <u>置条件:</u> <u>置条件:</u>						

30

可以将所有这些业务组件中的步骤设置为从运行它们的测试 (例如、登录名和密码、乘客数和信用卡详细信息)中接收数据的特定元素。数据的每个元素在每次运行业务组件时具有不同的值,可以实现其参数化。每次业务组件运行称为一次迭代。

使用迭代和参数化,相同业务流程测试可用于响应多个测试需要,例如:

- ▶ 测试针对拥有不同登录权限的用户(比如新用户、VIP 客户等等)的航班预订 流程。
- ▶ 测试一条航线或几条航线的航班预订流程。
- ▶ 测试一名乘客或几名乘客的航班预订流程。

此外,由于这些业务组件的模块化结构和通过外部数据控制组件的功能,您可以 在其他业务流程测试和流程中使用相同组件。

可以在同一应用程序的大多数其他测试或流程中使用登录和注销组件。例如,您 能够在其他业务流程测试(检查应用程序中在线订购商品的业务流程)中使用用 于输入运送详细信息的组件,或在用于订阅空中飞人计划的测试中使用此组件。

分组组件

在某些业务流程测试或流程中,可能希望将几个业务组件作为组(或作为迭代)一起执行。这种形式的参数化和迭代将在某个测试或流程中完成,而不是在整个测试 或流程中作为整体来完成。有关详细信息,请参见"分组组件"(第 225 页)。

此部分设计阶段通常由主题内容专家执行。

自动化组件

如果需要,可以自动化测试步骤(这在"设计时牢记需要实现自动化" (第24页)期间确定)。有关详细信息,请参见第5章"使用自动组件步 骤"。ALM中的自动化测试步骤通常由主题内容专家和自动化工程师共同 完成。

自动化组件步骤涉及应用程序区域的创建,应用程序区域可提供对设置和资源的 访问,而这些设置和资源是为特定应用程序或应用程序的一部分创建关键字驱动 业务组件的内容所必需的。

可以根据 ALM "测试资源"模块中的默认模板创建基本应用程序区域。默认应 用程序区域模板存储在 System Application Areas 子文件夹中,且无法移动或修 改。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指 南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。使用 QuickTest 编辑和 增强在 ALM 中创建的应用程序区域。

自动化工程师可以在 QuickTest 中创建全面的应用程序区域。有关详细信息,请参见"自动化 Business Process Testing 组件"(第 33 页)。

运行业务流程测试和查看结果

手动测试就绪(或在测试的自动化部分就绪之前)后,可以执行业务流程测试或 流程的手动运行。

如果自动化业务组件,则可以通过从"测试计划"模块以调试模式运行测试来检查组合是否出现问题,以及业务流程测试或流程中组件的顺序。通过 QuickTest Professional (和其他测试工具)自动化的组件可以在同一业务流程测试中使用。启动相应的应用程序来运行组件。

通过在 QuickTest Professional 或其他测试工具中分别运行特定业务组件,还可 以检查业务组件中是否存在语法或逻辑错误。

之后,当准备运行完整的业务流程测试或流程时,或将其作为更大测试集的一部 分运行时,需从"测试实验室"模块运行它。

从"测试实验室"模块,可以查看测试运行的结果。这些结果包括每个业务组件 中的步骤、每个组件参数的实际值以及各步骤的结果。

有关详细信息,请参见第 11 章"定义运行条件"和第 12 章"运行业务流程测 试和流程"。

自动化 Business Process Testing 组件

业务流程测试和流程由业务组件组成。组件外层或外壳中的信息,例如组件的 描述、状态和实现要求,与组成组件的步骤一起,均由主题内容专家在 ALM 中 定义。

此部分介绍以下主题:

- ▶ "关键字驱动自动化以及与 QuickTest Professional 集成"(第 33 页)
- ▶ "脚本自动化以及与测试工具集成"(第39页)

关键字驱动自动化以及与 QuickTest Professional 集成

使用 Business Process Testing 将 QuickTest Professional 连接到 ALM 项目后, 自动化工程师可以在对象库中定义对象,并将它们保存在 ALM 中。对象随后可 由主题内容专家在 ALM 中插入到组件步骤中。此外,所有业务组件信息在 QuickTest Professional 中都可见。

ALM 和 QuickTest Professional 的集成,使主题内容专家能够在关键字视图中实现业务组件的测试步骤,并且允许自动化工程师高效地维护对象库中的对象集以及功能库中的操作。

QuickTest Professional 提供两种类型的自动化组件:关键字驱动组件和脚本组件。可以在 ALM 中创建和编辑关键字驱动的组件的自动步骤。脚本组件的步骤 只能由自动化工程师在 QuickTest Professional 或其他测试工具中创建和维护。

每个测试步骤都由项 (应用程序中的对象或操作)和操作组成。可用项和操作由 自动化工程师定义。

自动化工程师负责编译包含对象的对象库,其中的对象表示需要测试的应用程序 或应用程序段中的所有对象。

例如,登录窗口中的对象可以在 QuickTest Professional 的对象库中捕获,如下 所示:

■ 対象库 - 全部対象库		×
: 文件(F) 编辑(E) 对象(D) 视图(V) 工具([) 帮助(H)	
🔣 🖂 🖙 🖓 🖏 🚵 🗙 🖓 🎣 💸 🚳 🥡 🞯 🏡 🚦 🗞 🦉 🏹 筛选器: 🧯 所有对象 👻		
业务组件	对象属性	
🖃 🔒 测试对象	名称(10): Login Dialog	
iage Login Dislog Cancel □ 1991 Help	类:	Dialog
OK	库(<u>R</u>):	[QualityCenter\Resources] Resources\BPT Resources\Object Re
Agent Name: ABC Password:	测试对象详细信息	
Flight Reservation Dialog	名称	值
● Help Dialog ● Report (Notepad) ● 检查点和输出对象	∃ 描述属性	
	text	Login
	nativeclass	#32770
	is owned windo	w False
	is child window	False
	= 可视关系标识符	f
	可视关系标识	符设置 [无]
	三 序号标识符	
	类型,值	None
	∃ 其他详细信息	
	启用智能标识	False

自动化工程师将需要编程的所有活动和步骤都封装到一组功能库中。这些功能库 定义测试需要执行的操作(或关键字)。通过关键字驱动组件,可以使用这些操 作在 ALM 的"业务组件"模块中创建组件步骤。

待测应用程序每个部分的对象库位置和关联功能库在应用程序区域中指定。应用 程序区域提供创建其关联的关键字驱动业务组件的内容所需的所有设置和资源。 其中包括来自应用程序(包含在共享对象库中)和用户定义的操作(包含在功 能库中)的表示。

注: 可以根据 ALM "测试资源"模块中的默认模板创建基本应用程序区域。 (有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。)但是,大多数应用程序区 域功能都由主题内容专家在 QuickTest 中提供。

所有应用程序区域设置都将由基于该应用程序区域的业务组件自动继承。每个应 用程序区域都将与待测应用程序的不同部分一起使用。每个业务组件都与特定应 用程序区域相关联。应用程序区域包括下文业务组件资源和设置中所述的资源和 设置。

业务组件资源和设置

使用 QuickTest Professional,自动化工程师可以定义组成应用程序区域或影响 业务组件的重要资源集和设置集。这些包括:

- ▶ 对象库 (请参见第 36 页)
- ▶ 功能库 (请参见第 36 页)
- ▶ 关联的插件 (请参见第 36 页)

- ▶ 应用程序列表 (请参见第 37 页)
- ▶ 恢复场景(请参见第37页)

由应用程序区域提供的资源和设置适用于与它关联的所有组件。可以针对不同目的创建多个应用程序区域。每个 QuickTest Professional 业务组件必须与应用程序区域相关联。无法删除与业务组件关联的应用程序区域。

此部分仅包含这些资源和设置的简短描述。有关 QuickTest Professional 资源 和设置及应用程序区域的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

对象库

对象库存储有关在每个业务组件中使用的测试对象的所有信息。在将共享对象库 与应用程序区域关联之后,可通过与该应用程序区域关联的任何组件访问共享对 象库。

通过使用多个组件的同一共享对象库文件,可以在 ALM 的多个组件、流程和业务流程测试中使用相同对象,并且应用程序中的对象更改可以在一个中央位置进行更新。

功能库

功能库包含 VBScript 功能、子例程等等,可用作业务组件中的操作。

关联的插件

与业务组件关联的 QuickTest Professional 插件的指定集合将确定 QuickTest Professional 能够识别并可使用该业务组件测试的对象的类型。每个插件都与开 发环境相关联。例如, QuickTest Professional 包含用于在 Web、 ActiveX 和 Visual Basic 环境中测试的内置插件。其他 QuickTest Professional 插件可用于 SAP Solution、Java、 Oracle、 Siebel、终端仿真器等其他测试环境。
将手动组件转换成自动组件时,业务流程测试中与第一个关键字驱动组件或脚本 组件关联的插件 (从由组件使用的应用程序区域继承)将在 ALM 运行测试时自 动加载到 QuickTest Professional 中。但不会加载与业务流程测试中的其他组件 相关联的插件。

注: ALM 假定同一测试中的所有组件都需要与业务流程测试中第一个组件相关 联的插件。因此,确保所有需要的 QuickTest Professional 插件都与测试中的第 一个业务组件相关联是十分重要的。否则,则应请自动化工程师将插件添加到由 测试中第一个组件使用的应用程序区域。然后更新应用程序区域的副本。有关更 新应用程序区域的详细信息,请参见"使用应用程序区域"(第 138 页)。

应用程序列表

QuickTest Professional 仅在为组件指定的基于 Windows 的应用程序集上运行 组件。它还可以在任何加载了相应 QuickTest Professional 插件的其他环境中的 应用程序上运行。

恢复场景

在运行业务组件期间如果发生意外事件,比如应用程序崩溃,则激活恢复场景, 且运行被挂起。恢复场景定义从事件恢复并继续运行所需的操作。

Business Process Testing 工作流使用 QuickTest Professional

以下是使用 QuickTest Professional 的常用 Business Process Testing 工作流的 示例。组织中的实际工作流可能会因项目不同而有所不同,或者在产品开发生命 周期的不同阶段也有所不同。



脚本自动化以及与测试工具集成

关键字驱动业务组件和脚本组件都是 Business Process Testing 的一部分。两种 类型的组件都是可维护、可重用的模块,均能在测试应用程序时执行特定任务。

脚本组件步骤可以包含编程逻辑,并且只能在创建这些步骤的应用程序中编辑, 比如 QuickTest Professional。它们无法在 ALM 中由主题内容专家修改,但您可 以在任何业务流程测试中包括这些脚本组件。

在"自动化"子选项卡中,可以在要进行组件自动化的测试工具中启动组件。

在 QuickTest Professional 中创建脚本组件。有关在 QuickTest Professional 中创建和编辑脚本组件的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

注:此指南中的大多数信息、示例和图像都是针对使用关键字驱动业务组件。但是,多数信息也适用于脚本组件。

设置 Business Process Testing

此部分描述 HP Application Lifecycle Management (ALM) 中 Business Process Testing 的许可和先决条件。

- ▶"许可"(第40页)
- ▶ "先决条件"(第40页)
- ▶ "访问 Business Process Testing"(第 41 页)

许可

Business Process Testing 许可证允许您访问"业务组件"模块,并提供在"测试计划"模块中编辑业务流程测试和流程的功能。

ALM 版本: Business Process Testing 对 Performance Center Edition 不可用。

每个拥有正确权限且登录到带 Business Process Testing 许可证的 ALM Platform 服务器的用户,都使用 Business Process Testing 许可证和 ALM 许可证。

注: 可以运行包含"测试实验室"模块中的业务流程测试的测试集,并且还可以在 QuickTest Professional 中编辑自动化组件,即使在 ALM 中无可用的 Business Process Testing 许可证。

有关许可的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员 指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

先决条件

要使用 Business Process Testing, 需确保满足以下先决条件:

- ➤ 要调试或运行自动化关键字驱动业务组件或查看测试结果,需确保已安装 QuickTest Professional 版本 10.0 或更高版本。
- ➤ 要创建和/或修改关键字驱动组件及其步骤,或使用测试配置的外部数据表, 需在客户端计算机上安装 Business Process Testing 的 QuickTest Professional 插件。从 HP Application Lifecycle Management 插件页面安装 Business Process Testing 的 QuickTest Professional 插件。

访问 Business Process Testing

使用 Business Process Testing: 在 ALM 侧栏上的测试下方,选择业务组件。如果未在侧栏中显示业务组件,则可能是以下原因之一:

- ➤ ALM Platform 服务器上当前无可用的 Business Process Testing 许可证。请 与 ALM 站点管理员联系,或参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。
- ▶ 您属于无权访问"业务组件"模块的 ALM 用户组。请与 ALM 项目管理员联系,或参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

第1章•简介 Business Process Testing

2

业务组件入门

"业务组件"模块可用于创建和管理 HP Application Lifecycle Management (ALM) 中的业务组件。这些组件提供 Business Process Testing 的基础。

此章节介绍"业务组件"模块。第3章"使用业务组件"描述如何使用"业务组件"模块中可用的功能和其他选项。

此章节包括以下内容:

- ▶ 业务组件模块窗口简介 (第44页)
- ▶ 了解手动步骤和自动化子选项卡(第72页)
- ▶ 新建组件对话框简介 (第82页)
- ▶ 组件步骤详细信息对话框简介 (第86页)

业务组件模块窗口简介

"业务组件"模块窗口显示如下,其中显示组件树中选定组件的"详细信息"选项卡。



在组件树中选择业务组件后,"业务组件"模块将包含以下关键元素:

- ▶ 菜单栏。包含带有"业务组件"模块命令的菜单。有关详细信息,请参见 "组件模块菜单和工具栏命令"(第47页)。
- ➤ 工具栏。包含"业务组件"模块中常用命令的按钮。这些命令允许您创建和删除文件夹及业务组件、刷新树中的数据,以及筛选和排序显示在树中的组件。 有关详细信息,请参见"组件模块菜单和工具栏命令"(第 47 页)。
- > 组件树。允许您构造和组织业务组件文件夹和单个业务组件的层次结构。

有关组件树的详细信息,请参见"组件树"(第46页)。

有关特殊的 **Obsolete** 和 **Component Requests** 文件夹的信息,请参见"创 建组件树"(第 91 页)。

▶ 业务组件模块选项卡

"业务组件"模块中的选项卡允许您提供组件内容的完整概述。

- "详细信息"选项卡允许您提供或查看业务组件的常规详细信息以及总结性 描述和实现需求。有关常规详细信息,请参见"了解详细信息选项卡" (第 61 页)。
- ▶ "快照"选项卡。允许您捕获有助于描述应用程序业务组件的快照图像,并 将其附加到选定的业务组件。有关常规详细信息,请参见"了解快照选项 卡"(第 64 页)。
- ▶ "组件步骤"选项卡。允许您创建或查看业务组件的手动步骤,并在必要时使其自动化。有关常规详细信息,请参见"了解组件步骤选项卡" (第 68 页)。有关创建手动组件的任务详细信息,请参见"关于设计手动组件步骤"(第 121 页)。有关实现组件自动化的任务详细信息,请参见第 5 章"使用自动组件步骤"
- ▶ "参数"选项卡。允许您定义业务组件的输入和输出组件参数及默认参数 值。允许组件从外部源接收数据,并将数据传递给其他组件或流程。有关 常规详细信息,请参见"了解参数选项卡"(第65页)。
- ▶ "依赖关系"选项卡。显示组件、测试、流程和资源(包括应用程序区域) 之间的依赖关系。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ➤ "历史记录"选项卡。显示对组件所作更改的日志。有关详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

▶ "实时分析"选项卡。选择文件夹时,此选项卡可用于创建与业务组件相关的数据的图形表示。

组件树

在层次结构树中以图形形式显示业务组件。这包括使用以下工具创建的组件:

- ▶"业务组件"模块
- ▶ 自动化测试工具,如 QuickTest
- ▶ 作为组件请求的"测试计划"模块

可以将组件组织到文件夹中,并按照需求筛选和排序组件。

在组件树中选择文件夹(**Obsolete** 和 **Component Requests** 文件夹除外)将显示"详细信息"和"实时分析"选项卡,允许您提供文件夹内容的描述性概述,并创建与业务组件相关的数据的图形表示。有关实时分析的概念性信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

在版本控制项目中,由当前用户签出的组件显示时,在其组件图标旁有一个打开
 的绿锁图标。由其他用户签出的组件显示时则有一个红锁图标并显示用户的名称。有关使用 ALM 中的版本控制的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

组件树图标

业务组件和文件夹在组件树中由特定图标标识。

- ▶ 文件夹。文件夹将树中的业务组件组织到逻辑组中。在组件树中选择文件夹会显示一个允许您输入文件夹内容的文本描述的"描述"区域。文件夹可以折叠或展开,具体状态由其图标指示。
- **业务组件。**业务组件是在业务流程中执行特定任务的测试单元。**手动业务组件** 由组件图标上的 M 符号表示,例如 [▲]。

有关用于表示业务组件状态的图标的详细信息,请参见"业务组件状态图标" (第 58 页)。

组件模块菜单和工具栏命令

此部分描述在"业务组件"模块中可用的命令。组件模块菜单栏、组件模块工具 栏和组件模块上下文菜单命令提供这些命令。

组件模块菜单

"组件模块"菜单栏包含以下菜单:

- ▶ 组件。包含允许您创建业务组件和文件夹、转到特定业务组件、还原业务组件 和通过电子邮件发送的命令。
- ▶ 编辑。包含允许您使用和删除业务组件及文件夹的命令。
- ▶ 查看。包含允许您展开和折叠文件夹以及使用筛选器的命令。
- ▶ 收藏夹。包含用于按照收藏夹设置列出业务组件的命令。
- ▶ 分析。"分析"菜单包含允许您生成计划报告和图的命令。有关详细信息,请参见"生成报告和图"(第 114 页)。

▶版本。在版本控制项目中,"组件"菜单栏还显示"版本"菜单,此菜单包含用于签入和签出组件的命令。有关使用 ALM 中的版本控制的信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

组件模块命令

命令按字母顺序如下所述 (无标签元素显示在尖括号中):

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
<最近使用的收藏夹视图 列表>	▶ 收藏夹菜单	显示"业务组件"模块中四个最近使用的收藏夹视图。 可以通过在"站点管理"中的"站点 配置"选项卡中设置 FAVORITES_ DEPTH 参数,定义在菜单上显示的视 图数。有关详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。
添加到收藏夹	▶ 收藏夹菜单	打开"添加收藏夹"对话框,使您能 够将收藏夹视图添加到专用或公用文件 夹中。有关使用 ALM 中的收藏夹的信 息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。
更改状态	 ▶ 上下文菜单 	更改组件的状态,而不切换到"详细 信息"选项卡。有关业务组件状态的信 息,请参见"业务组件生命周期和状 态"(第57页)。

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
签入	 ▶ 版本菜单 ▶ 工具栏 	打开"签入"对话框,可用于签入选 定组件。有关使用 ALM 中的版本控制 的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。 对以下项可用: 启用了版本控制的项目
签出	 ▶版本菜单 ▶ 工具栏 	打开"签出"对话框,可用于签出选 定组件。有关使用 ALM 中的版本控制 的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。 对以下项可用: 启用了版本控制的项目
折叠	▶ "查看"菜单▶ 上下文菜单	在组件树中折叠所有分支。有关如何展 开和折叠文件夹的信息,请参见"查 看和修改业务组件"(第101页)。
组件详细信息	 ▶ 上下文菜单 ▶ 工具栏 	显示"组件详细信息"对话框,允许 您显示和修改选定组件的详细信息。 有关查看业务组件详细信息的信息, 请参见"查看和修改业务组件" (第 101 页)。

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
复制 URL/粘贴	▶ "编辑"菜单▶ 上下文菜单	复制选定组件,并粘贴其 URL 作为链 接。不复制组件自身。可以改为将地址 粘贴到另一个位置中,比如电子邮件或 文档。单击链接将打开 ALM,并将您 带到该组件。如果尚未登录,则 ALM 将提示您提供登录详细信息。
复制/粘贴	 ▶ "编辑"菜单 ▶ 上下文菜单 	在相同项目中或跨项目复制选定组件。 有关如何复制文件夹和业务组件的信息,请参见"复制文件夹和业务组件的信息,请参见"复制文件夹和业务组件" (第 102 页)。 注: > 不复制组件的缺陷链接数据。 > 不能在同一项目内复制根文件夹。 > 如果粘贴与现有组件具有相同名称的 组件,则其后为顺序号的后缀_Copy 将自动添加到组件名称的末尾。

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
剪切/粘贴	▶ "编辑"菜单▶ 上下文菜单	将选定组件或文件夹移至组件树中的不 同位置。 无法移动根文件夹。
		有关如何剪切及粘贴文件夹和业务组件 的信息,请参见"查看和修改业务组 件"(第101页)。
		提示: 通过拖动组件,也可以将组件移 至组件树中的新位置。
删除	 ▶ "编辑"菜单 ▶ 上下文菜单 ▶ 工具栏 	从组件树中删除选定文件夹或业务 组件。同时还会删除已删除文件夹 的内容。 无法删除根文件夹。 由一个或多个业务流程测试或流程使用 的任何已删除组件都将移至树中的 Obsolete 文件夹。将永久删除不使用 的组件。有关使用 Obsolete 文件夹的 详细信息,请参见"删除业务组件" (第 106 页)。 提示:如果意外删除业务组件,可以方 便地从 Obsolete 文件夹恢复。有关详 细信息,请参见"恢复过时业务组件" (第 109 页)。 版本控制:删除业务组件会删除该组件

第2章•业务组件入门

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
全部展开	▶ "查看"菜单▶ 上下文菜单	在组件树中展开所有分支。有关如何展 开和折叠文件夹的信息,请参见"查 看和修改业务组件"(第101页)。
收藏夹栏 Favorite: (private) ReadyComponents;	▶ "查看" 菜单	显示收藏夹栏,允许您从现有收藏夹视 图的下拉列表中重新加载视图。有关更 多详细信息,请参见"如何使用收藏 夹视图"(第111页)。
筛选器栏 筛选器:状态[Ready]	▶ "查看" 菜单	显示当前筛选器。
☞▼ 筛选/排序	 ▶ "查看"菜单 ▶ 工具栏 	使您能够在组件树中筛选和排序业务组件。有关用户界面的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。有关可用于筛选和排序的字段的列表,请参见"了解详细信息选项卡"(第 61 页)。
查找	▶ "编辑"菜单	在"组件"模块中搜索组件。有关详 细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。
查找下一个	▶ "编辑" 菜单	搜索符合之前定义的搜索条件的下 一项。

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
转到组件	▶ "组件" 菜单	打开"转到组件"对话框,允许您按 组件 ID 查找特定组件。可以打开组件 的"详细信息"对话框,或者在树中 转到组件的位置。 注: 只能转到当前筛选器中的组件。
图	▶ "分析" 菜单	列出可以针对组件数据生成的图。选择 预定义图,或启动图向导。 有关报告类型的详细信息,请参见 "预定义标准图"(第116页)。
实时分析	▶ "分析"菜单	提供文件夹内容的描述性概述,并创建 与业务组件相关的数据的图形表示。有 关实时分析的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
最近使用	▶ "分析" 菜单	在"组件"模块中显示最近查看的报 告和图。
新建组件	 ▶ "组件"菜单 ▶ 上下文菜单 ▶ 工具栏 	打开"新建组件"对话框,允许您在 选定组件文件夹的选定组件下添加组 件。有关更多详细信息,请参见"创 建组件树"(第91页)。

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述	
新建组件文件夹	 ▶ "组件"菜单 ▶ 上下文菜单 ▶ 工具栏 	打开"创建新组件文件夹"对话框, 可用于在选定文件夹下面添加文件夹。 有关更多详细信息,请参见"创建组 件树"(第91页)。	
组织收藏夹	▶ 收藏夹菜单	打开"组织收藏夹"对话框,使您能 够通过更改属性或删除视图来组织收藏 夹视图的列表。有关使用 ALM 中的收 藏夹的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。	
未定签入	▶ 版本菜単	打开"未定签入"对话框, 使您能够 查看已经签出的当前模块中所有实体的 列表。有关使用 ALM 中的版本控制的 信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。 对以下项可用: 启用了版本控制的项目	
 专用	▶ 收藏夹菜单	列出仅创建收藏夹视图的用户才可访问 的收藏夹视图。有关使用 ALM 中的收 藏夹的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。	
公用	▶ 收藏夹菜单	列出所有用户都可访问的收藏夹视图。 有关使用 ALM 中的收藏夹的信息,请 参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。	

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
😂 全部刷新	▶ "查看"菜单▶ 工具栏	刷新组件树,使之显示最新业务组件。
重命名	▶ "编辑"菜单▶ 上下文菜单	在组件树中重命名文件夹和业务组件。 有关如何重命名文件夹和业务组件的信 息,请参见"查看和修改业务组件" (第 101页)。
		无法重命名根文件夹、 Obsolete 文件 夹或 Component Requests 文件夹。
		语法异常: 组件名称不能包括以下字符: \ ^ *
替换	▶"编辑"菜单	替换树中的字段值。有关详细信息,请 参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
已选定报告	▶ 上下文菜单	显示选定组件的报告。
报告	▶ "分析"菜单	列出可以根据组件数据生成的预定义报告。有关报告类型的详细信息,请参见"预定义标准报告"(第115页)。
恢复	▶ "组件"菜单▶ 上下文菜単	从 Obsolete 文件夹还原选定组件。

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
通过电子邮件 发送	 ▶ "组件"菜单 ▶ 上下文菜单 ▶ 工具栏 	打开"通过电子邮件发送"对话框, 允许您将组件电子邮件发送给从列表选 择的接收方或组件的作者。有关详细信 息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。
▲ 文本搜索	 ▶ "编辑"菜单 ▶ 工具栏 	打开"组件"模块窗口下半部分中的 文本搜索窗格,允许您在预定义的字段 中搜索记录。有关详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
撤消签出	 ▶ 版本菜単 ▶ 上下文菜単 	取消选定组件的签出并放弃更改。 有关使用 ALM 中的版本控制的信息, 请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。 对以下项可用:版本控制的项目
更新选定项	▶"编辑"菜单	打开"更新选定项"对话框,允许您 更新多个选定组件的字段值。有关详细 信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

UI 元素 (A-Z)	对以下项可用	描述
版本	▶ 上下文菜单	打开带有版本控制选项的子菜单。有关 使用 ALM 中的版本控制的信息,请参 见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。 对以下项可用:版本控制的项目
签出前警告	▶ 版本菜单	指示 ALM 在自动签出实体之前显示确 认消息。有关使用 ALM 中的版本控制 的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。 对以下项可用:版本控制的项目

业务组件生命周期和状态

组件树中业务组件图标的颜色和图标中显示的符号随组件状态的不同而变化。例 如,可以使用状态表示业务组件在业务流程测试或流程中已准备就绪,可以运行; 或表示业务组件出现错误,在测试或流程中成功使用之前需要引起注意。成功包 括在业务流程测试或流程中的组件准备得越充分,其状态就越不严重。

了解业务组件的状态很重要,因为它会影响包含该组件的任何业务流程测试或流程的状态。通常,具有最严重状态的组件将决定测试或流程的状态。

例如,具有"出错"状态的业务组件会导致包含该组件的任何业务流程测试或流程均为"出错"状态。

通过更新业务组件状态的项目列表,可以定义其他状态。有关详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

业务组件状态图标

业务组件状态及其对应图标如下表所示,按其严重程度级别的顺序列出,从最不 严重状态到最严重状态:

状态	图标	颜色/ 符号	描述
就绪	ů,	绿色 标志	完全实现业务组件且组件准备就绪,可以运行。 它应答为它指定的需求,并已按照针对特定系统 定义的条件进行测试。

状态	图标	颜色/ 符号	描述
维护	ំរៀ	灰色 工 具	之前已实现业务组件,目前正在修改业务组件, 使之适应在应用程序中所作的更改。
未执行	*	黄色 星号	业务组件请求已在"测试计划"模块中启动。从 "业务组件"模块组件树中的 Component Requests 文件夹移动请求时,组件请求状态从 未 执行更改为开发中。 注:此状态对"业务组件"模块中不可用。
开发中	2	黄色 三角	 业务组件目前正在开发中。此状态最初分配给: ▶ 在"业务组件"模块中创建的新组件。 ▶ 从 Component Requests 文件夹拖动或移至 组件树的组件文件夹中的组件请求。
出错	jı.	红色	业务组件包含需要修正的错误,例如,由于应用 程序中的更改造成的错误。业务流程测试或流程 包含具有此状态的组件时,整个业务流程测试或 流程的状态也为 出错 。

- ▶ 上面的图标表示已使用测试工具 (如 QuickTest)进行自动化的组件。
- ▶ 手动组件由相应图标上的 M 符号表示。例如,具有开发中状态且尚未自动化的组件将由 診 图标表示。

业务组件状态生命周期

在组件树中显示的业务组件的状态可以在其生命周期期间多次更改,如以下示例 中所示:



了解详细信息选项卡

"详细信息"选项卡允许您定义组件属性、业务组件的常规描述和详细的实现需求。还允许您与自动化工程师和其他组件用户及开发者进行沟通。

详细信息	快照	组件步骤 🐮	参数	依赖关系	历史记录		
* <u>组件名</u> 创建者: 状态: 组件 ID:	称:	Insert order admin Under Develop 6	ment		创建日期: 已分配给: 自动化引擎:	2010-9-9 MANUAL	× ×
注意			注释:		••		添加注释
<u>概要:</u> 前置条 <u>后置条</u>	: <u>件</u> : : <u>件:</u>		0 0 0 0 0				

通过从下拉列表中选择替代选择,可以按照需求更改显示在此选项卡中的业务组件状态和其他详细信息。

注:

- ➤ 可以添加用户定义字段,并在"组件"模块中更改任何字段的标签。还可以 自定义项目列表。有关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。
- ➤ 可以使用该脚本编辑器来限制和动态地更改"组件"模块中的字段和值。有 关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理员 指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

"详细信息"选项卡可以包含以下信息:

- ▶ **组件名称。**所选组件的名称。
- ➤ 已分配给。向其分配业务组件实现的用户。
- ▶ 自动化引擎。组件如何转换为自动化组件;适用于 QuickTest 关键字驱动组件的 QuickTestKeyword-Driven (缩写 QT-KW)和适用于 QuickTest 脚本组件的 QuickTestScripted (缩写 QT-SCRIPTED)。对于尚未自动化的组件显示 MANUAL。
- ➤ 组件 ID。创建组件时分配给组件的 ID。此数据由 ALM 自动输入,并且无法 修改。
- ▶ 创建者。创建业务组件的用户。此数据由 ALM 自动输入,并且无法修改。
- ▶ 创建日期。创建业务组件的日期。此数据由 ALM 自动输入,并且无法修改。
- ► 状态。业务组件的状态。有关业务组件状态的信息,请参见"业务组件生命周期和状态"(第 57 页)。

- ▶ 删除日期 (仅适用于包含在 Obsolete 文件夹中的组件。) 删除业务组件的日 期。此数据由 ALM 自动输入。
- ▶ **原位置** (仅适用于包含在 **Obsolete** 文件夹中的组件。)业务组件被删除时所 在的文件夹。此数据由 ALM 自动输入。
- ▶ 注意选项卡。此选项卡包含两个区域,用于将注意添加到组件:
 - ▶ 描述。描述区域允许您提供业务组件目的或内容的总体文本概要,包括在 组件运行开始和结束时应用程序所需的前置条件和后置条件。
 - ▶ 注释。注释区域允许您通过添加备注与自动化工程师和其他组件用户或开 发者沟通(如向自动化工程师请求新操作或请求更新组件中的步骤)。

有关业务组件"详细信息"选项卡的详细信息,请参见"提供组件详细信息和 实现要求"(第 94 页)。

了解快照选项卡

"快照"选项卡允许您附加与业务组件关联的图像。

◙ 快照… 📴 从文件加載… 💥 删除	
S Flight Reservation	
∎ ☞ 🗶 🖿 🖷 ?	
Fight Schedule: Date of Fight: Fly From: _/_/ Image: Class:	Tine Airline:
C First C Business C Economy	Total Total
Update Order Delete Order	

"快照"选项卡工具栏包含以下按钮:



×

- ▶ 快照。打开"快照"对话框。有关附加快照的信息,请参见"将图像附加到 业务组件"(第 98 页)。
- ▶ 从文件加载。允许您加载之前保存的包含快照的 .png、 .jpg、 .gif 或 .bmp 文件。有关如何加载快照文件的信息,请参见"加载图像"(第 100 页)。
 - ▶ **删除。**删除当前附加的快照。

"快照"选项卡名称旁边的绿色星号图标 * 表示选定组件有一个或多个快照。

有关"快照"选项卡的详细信息,请参见"附加图像"(第98页)。

了解参数选项卡

"参数"选项卡可用于定义特定参数,以允许业务组件从外部源接收数据和/或返回数据以供其他组件或流程使用。

输入组件参数使业务组件更灵活,并且能够更容易地重用多个业务流程测试和流 程中的相同组件,方法是通过提供不同输入值,可以按照这些值更改组件的执行 方式。输入组件参数还允许您将多个数据值传输到组件,以便在业务流程测试或 流程中多次(迭代)运行相同组件。

输出组件参数可用于将从一个组件的组件步骤中检索到的数据值传递给业务流程测试或流程中的后续组件。

提示:流程的"参数"选项卡与业务组件的"参数"选项卡十分类似。

详细信息 快照 *	组件步骤 * 参数	* 依赖关系 *	历史记录		
输入参数 ** 输出参数					
③新建参数 🗶 🔁 🔽 + 🛄 回					
已使用	名称	默认值	描述		
	Destination	London	Destination Cities,	possible values:	Lon···
描述 默认值					×
+ 设置日期 📪 设置动态日期 🗌 已加密					
London					

组件 (和流程)的"参数"选项卡包含以下子选项卡:

▶ 输入参数。允许您定义业务组件可从业务流程测试或流程接收的输入数据的组件参数名、默认值和描述。

如果业务流程测试或流程未提供其他值,则业务组件运行时使用默认值。

▶ 输出参数。允许您定义业务组件可返回给业务流程测试或流程的输出数据的组件参数名和描述。

"输入参数"或"输出参数"子选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定组件有一个或多个参数。

"输入参数"和"输出参数"子选项卡都包含以下按钮:

™ 新建参数。允许您创建新组件参数。

×

C

7

- ▶ 删除。允许您删除现有组件参数。
 - ▶ 刷新。允许您刷新参数的列表。
 - ▶ 设置筛选器。允许您使用"筛选器"对话框在列表中筛选或排序参数。有关可用于筛选和排序的参数字段的列表,请参见"了解参数选项卡"(第65页)。
- ▶ 选择列。打开"选择列"对话框,使您能够指定显示其顺序的那些列。水平滚动时,还可以设置保持固定的列数。

▶ 参数详细信息。允许您查看参数的详细信息。

有关"参数"选项卡的详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

了解依赖关系选项卡

"依赖关系"选项卡显示存在于实体之间的依赖关系,这些实体包括组件、测试、流程和测试资源等(比如应用程序区域)。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

要显示"依赖关系"选项卡,请在组件树中选择组件,并单击依赖关系选项卡。

"依赖关系"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定组件有一个或多个依赖 关系。

依赖关系只能在 ALM 以外创建,比如在 QuickTest 中。

了解历史记录选项卡

"历史记录"选项卡显示对实体中指定字段进行的更改。对于每个更改,此选项 卡会显示更改的日期和时间以及进行更改的用户的名称。此外,此选项卡还显示 出现实体的基线的历史记录。

有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

了解组件步骤选项卡

"组件步骤"选项卡提供可以在其中创建组件手动步骤的可编辑表。可以描述要执行的每个步骤、创建并插入所需参数,以及描述步骤的预期结果。

可以在业务流程测试或流程中包括此手动组件,然后手动运行创建的步骤。或者,可以选择将手动组件转换为可用于 QuickTest 之类的特定测试工具的自动化的关键字驱动或脚本组件。

组件步骤选项卡简介

下面是自动化之前"组件步骤"选项卡的示例。

详细	細信息 快照 *	组件步骤 ** 参数 ** 依赖关系 ** 历史	记录
***	• .% . ⁴ 123 🗙	B ■	↑ ₽
	步骤名	描述	預期结果
	Step 1	Make the "Flight Reservation Dialog" window active.	
	Step 2	Click the "Order Information.Insert Order Button" button.	
	Step 3	Verify that a new order was inserted and return its number, or return zero if failed.	
	Step 4	Return the "Order No" edit box value. Store the result in the 'OrderNumber' component parameter.	
	4	т. т	

"组件步骤"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定组件有一个或多个组件 步骤。

将业务组件中的每个步骤创建为"组件步骤"选项卡中的一行。步骤是要对应用 程序执行的操作。对于每个步骤,描述要执行的过程,并定义成功的预期结果。 业务流程测试或流程在 ALM 中运行时,将执行在关联业务组件中定义的步骤。

"组件步骤"选项卡中的行划分为以下列:

- ▶ 步骤名列。步骤名列对每个创建的步骤显示递增数字,例如,步骤1、步骤2 等等。如果需要,可以将此默认名称更改为更具描述性的名称。
- ▶ 描述列。在描述列中,描述将要对应用程序执行的步骤过程。
- ▶ 预期结果列。在预期结果列中,描述执行"描述"列中描述的过程的预期 结果。

组件步骤选项卡工具栏和上下文菜单命令

2

3

123

×

₽ð

"组件步骤"选项卡包含其工具栏和上下文菜单中的以下命令:

- ▶ 新建步骤。打开"新建组件"对话框,允许您在选定步骤下面添加步骤。有关 详细信息,请参见"新建组件对话框简介"(第82页)。
- ▶ 编辑步骤。(或双击步骤)打开"组件步骤详细信息"对话框,允许您编辑 选定的手动步骤。有关详细信息,请参见"组件步骤详细信息对话框简介" (第 86 页)。
- ▶ 对步骤重新编号。通过重新编号,可以按不同顺序重新安排步骤。
 - ▶ 删除选定的附件。(或按删除)删除选定的组件步骤。
 - ▶ 复制步骤。将选定组件步骤复制到剪贴板。将此按钮与粘贴步骤按钮配合 使用。



- ▶ **粘贴步骤。**将复制的组件步骤粘贴到新位置。
- ➤ 生成脚本。将手动组件转换成自动化的 QuickTest 关键字驱动业务组件或 QuickTest 脚本的组件。有关如何自动化组件的信息,请参见"生成脚本以自 动化组件"(第142页)。

自动化组件时,将打开其他子选项卡:

- ▶ 手动步骤子选项卡。显示组件的原始手动步骤或提供对它们的访问。有关 详细信息,请参见"了解手动步骤和自动化子选项卡"(第 72 页)。
- ▶ 自动化子选项卡。显示自动化组件或提供对它们的访问。对于关键字驱动的组件,使您能以关键字驱动的表格格式创建和修改自动化业务组件的步骤,及提供所实现组件的每个步骤的纯语言文本描述。有关详细信息,请参见"了解手动步骤和自动化子选项卡"(第 72 页)。

有关详细信息,请参见"了解手动步骤和自动化子选项卡"(第72页)。

- ▶ 插入参数。将参数插入步骤中。仅当焦点位于"描述"或"预期结果"单元 格中时,才启用此命令。有关插入参数的更多信息,请参见"为业务组件定义 输入和输出组件参数"(第 100 页)。
- ▶ 查找文本。打开"查找"对话框,使您能够在选项卡中搜索包含指定文本值的步骤。选择要搜索的列,并输入要查找的值。有关详细信息,请参见"使用组件步骤选项卡中的查找对话框"(第 71 页)。
- ▶ 选择列。打开"选择列"对话框,使您能够指定显示其顺序的那些列。水平滚动时,还可以设置保持固定的列数。
- ▶ **调整行高。**更改步骤的行高,使之最大限度地显示步骤中的文本。





ŧ



1r

44

- ▶ 保存步骤。保存已经创建或修改的组件步骤。单击此按钮或离开"组件步骤" 选项卡时,新建或已更改的步骤才会保存。有关详细信息,请参见"保存组件 步骤"(第 153 页)。
- ▶ 上移。在列表中向上或向下移动所选步骤。
- ▶ 下移。在列表中向上或向下移动所选步骤。
- ▶ 导出。此上下文菜单命令将选项卡中的信息导出为多种格式。有关详细信息, 请参见"将组件步骤数据导出到文件"(第72页)。

有关"组件步骤"选项卡的详细信息,请参见第4章"设计手动组件步骤"。

使用组件步骤选项卡中的查找对话框

可以使用"查找"对话框在"组件步骤"选项卡中搜索值。

查找		x
在以下字段中查找:	步骤名	
要查找的值:	Step 1]
- 匹配条件 □ 完全 匹配 □ 区分大小写	□ 使用通配符	
查找下一个(图	り 关闭(C) 帮助(H)	

查找值:



- 1 在工具栏中单击查找文本按钮。
- 2 在在以下字段中查找框中,选择要在其中搜索特定值的列。
- 3 在要查找的值框中,输入值以进行查找。
- 4 仅查找完全匹配项,请选中**完全匹配**框。

- 5 要区分大小写字符,请选中区分大小写复选框。
- 6 要在搜索中使用模式匹配通配符,请选中使用通配符复选框。
- **7** 单击**查找下一个**按钮。ALM 会尝试定位任何具有指定值的步骤。如果搜索成功,则突出显示步骤。如果搜索不成功,将打开一个信息框。

将组件步骤数据导出到文件

可以将"组件步骤"选项卡中的信息导出为多种格式,包括文本文件、Microsoft Word 文档、Microsoft Excel 电子表格或 HTML 文档。

将数据导出到文件:

- 1 在"组件步骤"选项卡中右键单击,并选择**导出**。将打开"导出所有网格数据"对话框。
- 2 导航到导出的文件的位置。
- 3 在**文件名**框中,输入文件的名称。
- 4 在保存类型框中,选择文件类型。
- 5 单击保存。

了解手动步骤和自动化子选项卡

- 登-
- 如果要自动化业务组件,在"组件步骤"选项卡的工具栏中单击**生成脚本**按钮 后,将显示以下两个子选项卡。
- ▶ 手动步骤。显示最初在"组件步骤"选项卡中显示的手动步骤。这些是可以自动化的步骤,方法是使用"自动化"子选项卡添加可由 QuickTest 之类的特定测试工具运行的自动步骤。

有关使用"手动步骤"子选项卡创建手动步骤的其他信息,请参见第4章 "设计手动组件步骤"。
▶ 自动化。允许您将组件自动化为关键字驱动组件或脚本组件。

"自动化"子选项卡的外观和功能取决于对组件树中所选组件的开发和使用。

▶ 将业务组件自动化为 ALM 中的关键字驱动组件时,以关键字驱动的表格格式添加和修改业务组件的步骤。这种格式称为"关键字"视图。

也可以在 QuickTest 之类的测试工具中将组件自动化为关键字驱动组件, 并将其保存到当前项目。在 ALM 中访问此类自动化组件时,自动步骤将显 示在"关键字"视图中。

有关详细信息,请参见第2章"了解自动化子选项卡一关键字视图"。

- ▶ 启动
- ▶ 将组件自动化为脚本组件时,将显示启动按钮,允许您启动测试工具,比 如 QuickTest。

有关详细信息,请参见第2章"了解自动化子选项卡一脚本视图"。

有关使用"自动化"子选项卡自动化组件的信息,请参见第5章"使用自动组件步骤"。

了解自动化子选项卡 — 脚本视图

诸如循环或条件语句之类的复杂功能,将使用自动化工程师根据您的需要创建的功 能库中的操作添加到关键字驱动组件。脚本组件可将此类编程功能直接包含在步骤 内。它们可以在 ALM、 QuickTest Professional 或其他测试工具中进行创建。

启动但是,脚本组件中的单个步骤不会显示在"自动化"子选项卡中,并且只能在相应的测试工具中对这些步骤进行编辑。在"自动化"子选项卡中单击**启动**按钮可 打开适用的测试工具并编辑组件。 可以在业务流程测试和流程中包括脚本、手动和关键字驱动组件类型的组合。

有关在 QuickTest 中创建和编辑脚本组件的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》 (HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

自动化子选项卡脚本视图按钮

"自动化"子选项卡脚本视图包含以下按钮:

▶ 启动 ► 启动。启动适用的测试工具,比如 QuickTest,并允许您直接在工具中编辑 组件。

了解自动化子选项卡 — 关键字视图

在 ALM 中创建组件并随后将其自动化为 QuickTest 关键字驱动组件时,或在 QuickTest 或其他测试工具中创建业务组件时,将显示"自动化"子选项卡的关键字视图格式。

关键字驱动业务组件的"自动化"子选项卡允许您以关键字驱动的表格格式创建 新步骤和修改业务组件的现有步骤。可以采用注释的形式提供其他信息。

组件中的每个步骤或注释都会作为表格中的一行创建。列将步骤分隔到单个部分 中,如果需要,可以进行修改。关键字驱动组件的每个步骤完成时均会自动记 录,并提供组件的纯语言文本描述。此信息便于复审己执行(或开发中)组件的 操作。 可以选择在"自动化"子选项卡中显示哪些列及其在选项卡中的显示顺序。如果 在选项卡中未看到一个或多个所需列,可以使用"关键字视图选项"对话框进行 显示。例如,如果要使用步骤作为手动测试的说明,可以仅显示**文档**列。有关详 细信息,请参见"设置关键字视图选项"(第 146 页)。

注: 要查看"自动化"子选项卡中的内容,必须安装 Business Process Testing 的 QuickTest Professional 插件。有关详细信息,请参见"先决条件"(第 40 页)。

此主题还包含以下信息:

- ▶ "自动化子选项卡示例"(第76页)
- ▶ "自动化子选项卡关键字视图命令"(第77页)
- ▶ "自动化子选项卡关键字视图列"(第79页)

自动化子选项卡示例

以下组件的步骤已在 ALM 中创建。组件随后被自动化为 QuickTest 关键字驱动 组件。在组件自动化之前,可以看到创建于"组件步骤"选项卡中的手动步骤会 进行自动转换:

羊细信息 快照	组件步骤	* 参数 * 依赖关系 *	历史	
手动步骤 *	自动化			
🗎 🍕 🕵 🔣 🔮	🖹 要创建步骤	,必须首先通过单击"选择应用程序区域"按	钮来选择	译应用程序区域。 🕕 😭
项	操作	值	输出	文档
🧛 Operation	ManualStep	"Step 1","Open the ""C:\Program Files\HP\Q		Perform the manual step: "Step
Ca Operation	ManualStep	"Step 2","Make the ""Login Dialog"" dialog b		Perform the manual step: "Step
Ca Operation	ManualStep	"Step 3","Enter << <agentname>>> in the ""A</agentname>		Perform the manual step: "Step
Ca Operation	ManualStep	"Step 4","Enter ""mercury"" in the ""Passwor		Perform the manual step: "Step
C Operation	ManualStep	"Step 5","Click the ""OK"" button. ",""		Perform the manual step: "Step
<				>

注: 在上面的"自动化"子选项卡示例中,尚未选择应用程序区域。

以下组件已在 QuickTest Professional 中创建为业务组件。它已包含自动步骤。

			自动化		
📙 4 🍫 🖆	Application	n Area: Flight_Applicatio	on_Area	E	
项	操作	值	输出	文档	1
📰 Login	Activate			Make the "Login" dialog box active.	
📠 Agent Name:	Set	"mercury"		Enter "mercury" in the "Agent Name:" edit box.	
Rec Password:	Set	"mercury"		Enter "mercury" in the "Password" edit box.	
🚾 OK	Click			Click the "OK" button.	
ļ	:	:	:	I I	-

自动化子选项卡关键字视图命令

"自动化"子选项卡关键字视图包含以下工具栏按钮和上下文菜单命令:

工具栏按钮命令

- ▶ 保存。保存业务组件步骤和注释。只有单击此按钮或离开"自动化"子选项卡 后,才会保存创建或修改的步骤和注释。有关详细信息,请参见"保存组件步 骤"(第 153 页)。
- ▶ 添加步骤。允许您在选定步骤下面添加步骤或注释。有关详细信息,请参见 "在关键字视图中创建步骤"(第151页)。
- ➤ 删除步骤。删除选定步骤或注释。
- ▶ 查看选项。打开"关键字视图选项"对话框,使您能够指定要在"自动化" 子选项卡中显示哪些列以及这些列的显示顺序。有关详细信息,请参见"设置 关键字视图选项"(第146页)。
- ▶ 选择应用程序区域。允许您选择作为业务组件基础的应用程序区域,或选择不同应用程序区域。有关详细信息,请参见"选择应用程序区域"(第141页)。





- ➤ 一般信息。显示有关业务组件及其路径的信息。
- ▶ **信息。**针对安装在 ALM 客户端上的 Business Process Testing 版本显示 QuickTest Professional 插件。

来自表单元格的上下文菜单命令

- ▶ 插入新步骤。允许您在选定行下面插入新步骤。
- ▶ **插入操作。**允许您在选定行下面插入操作行。
- ▶ 插入注释。允许您在选定行下面插入注释行。
- ▶ 检查点属性。允许您比较指定属性的当前值与该属性的预期值。有关详细信息,请参见"向自动化组件添加其他 QuickTest 功能"(第81页)。
- ▶ **剪切。**删除选定行,并将其保存在剪贴板上。
- ▶ 复制。将选定行复制到剪贴板。
- ▶ 粘贴。将剪切或复制的行粘贴在选项卡中的选定行下面。
- ▶ 删除。在选项卡中删除选定步骤或注释。

来自表标题的上下文菜单命令

- ▶ 项。切换是否显示项列。
- ▶ 操作。切换是否显示操作列。
- ▶ 值。切换是否显示值列。
- ▶ **输出。**切换是否显示输出列。
- ▶ **文档**。切换是否显示文档列。
- ▶ 仅文档。隐藏除文档外的所有列。
- ▶ **将文档复制到剪贴板。**将文档列的内容复制到剪贴板。

查看选项。打开"关键字视图选项"对话框,使您能够指定要在"自动化"子选项卡中显示哪些列以及这些列的显示顺序。有关详细信息,请参见"设置关键字视图选项"(第146页)。

自动化子选项卡关键字视图列

关键字视图格式的"自动化"子选项卡可包含以下列:

▶ 项列

- ▶ 操作列
- ▶ 值列
- ▶ 输出列
- ▶ 文档列

项列

项列显示执行操作的应用程序中的对象。这些对象在对象库进行定义,此对象库 由自动化工程师为您准备,且与作为业务组件基础的应用程序区域相关联。

从基于图标的列表中选择项,此列表显示上一步骤的项和所有同级对象,以及上 一步骤的任何子对象。

例如,如果上一步骤指定**登录窗口**对象,则针对下一步骤可能显示**用户名**和密码 对象。

此列还可以显示**操作**项,允许您从与组件应用程序区域关联的功能库中定义的操作进行选择。例如,在业务组件启动时打开应用程序或检查特定属性的值的操作。

有关选择对象和操作的详细信息,请参见"为步骤选择项"(第154页)。

如果要将注释添加到业务组件,可以从列表选择**注释**。注释将显示在可扩展为整 个行宽度的自由文本单元格中。

有关添加注释的详细信息,请参见"在关键字视图中输入注释"(第164页)。

操作列

操作列显示要对业务组件步骤中的选定项执行的操作。此列提供可以对项列中的 选定对象执行的所有可用操作的列表,例如,单击或选择。

可用操作按照在**项**列中选择的项动态更改。默认情况下,显示对象的大多数常用 操作。

有关选择操作的详细信息,请参见"为步骤选择操作"(第159页)。

值列

值列显示选定操作的值。按照必须或可以为选定操作提供的值数对**值**单元格进行 分区。

值可以是固定值(常量)、本地参数或组件参数。

- ▶ 本地参数。本地参数特定于业务组件。它的值在组件中定义,并只能由该组件 访问。它旨在用于单个步骤中或两个组件步骤之间,例如,用作一个步骤的输 出参数和随后一个步骤的输入参数。有关详细信息,请参见"在关键字视图中 参数化"(第 166 页)。
- ▶ 组件参数。向组件参数分配到来自外部源的值,比如业务流程测试设计程序、测试运行程序或另一个组件或流程的检索值。有关详细信息,请参见第9章 "使用参数和迭代"。

输出列

输出列显示存储步骤输出值的参数。可以随后在业务组件中使用在输出参数中存储的值,或将其作为其他业务组件或流程中的输入参数。

与**值**列类似,指定输出参数时,可以使用参数的两个类型 — 本地参数或组件参数。

有关定义输出值的输出类型和设置的详细信息,请参见"为步骤定义输出值" (第 161 页)。

文档列

文档列以纯语言文本描述的形式显示有关步骤操作的只读自动文档。

可以将文档列的内容复制到剪贴板。右键单击列标题行,并从显示的菜单中选择 将文档复制到剪贴板。在要粘贴文本的位置右键单击,并选择**粘贴**。

向自动化组件添加其他 QuickTest 功能

在组件中创建步骤时,使用 QuickTest 之类的测试工具的自动化工程师还可以添加标准检查点和输出值步骤:

- ▶ 检查点步骤用于比较指定属性的当前值与该属性的预期值。
- ▶ 输出值步骤在组件中的特定点捕获一个或多个值,并在会话运行期间将值存储 起来。这些值以后可以用作运行中其他点的输入。

可以在 ALM 中查看和编辑检查点及输出值步骤。有关详细信息,请参见"向步骤添加检查点和输出值"(第176页)。

新建组件对话框简介

"新建组件"对话框允许您向组件添加手动步骤。通过在工具栏中单击**添加步骤** 按钮,可以从"组件步骤"选项卡打开此对话框。

6 . #	建纲	目件								<u>_ ×</u>
×	A	V 🔒 🤇								
* 组	件名	3称:								
G.		详细信息								
		创建E	3期:			- 创	建者:	user	₩ -	
		删除日	3期:			Ē	5分配给:		•	
		原位置	1 :			状	(态:		•	
		自动化	迟]擎:	MANUAL						
		注意	1			0000				
	₽	描述:			注释:				添加注利	¥
		概要	:							
		治 署.	么仕,							
		<u>03 E</u>	4511-		0000					
		后置	<u>条件:</u>		0					
					确定 (0)	关闭	帮助(出)			

有关使用组件详细信息的信息,请参见"关于设计手动组件步骤"(第121页)。

注:

- ➤ 可以添加用户定义字段,并在"组件"模块中更改任何字段的标签。还可以 自定义项目列表。有关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。
- ➤ 可以使用该脚本编辑器来限制和动态地更改"组件"模块中的字段和值。有 关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理员 指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

"新建组件"对话框工具栏包含以下按钮:



- ▶ **清除所有字段。**清除对话框中的所有数据。
- ▶ 拼写检查。检查组件中所选单词或所有单词的拼写。
- ▶ **同义词库。**显示选定单词的同义词、反义词或相关词。
- ▶ 拼写选项。 配置 ALM 检查拼写的方式。

有关可用字段的列表,请参见"了解详细信息选项卡"(第61页)。

组件详细信息对话框简介

"组件详细信息" >	对话框允许您更新业务组件的详细信息。
------------	--------------------

国知件 详细信息				
	AB 📴			
* 组件名称: Insert order	-			
🐻 详细信息	详细信息			
 ■ 快照 ※ 组件步骤 ◆ 参数 	创建日期: 已分配给: 自动化引擎:	2010-9-9 MANUAL	创建者: 状态:	admin 🐱 💌 Under Development 💌
	 ↓ 注意 描述: 	注释:	00000	赤加洋程
	<u>概要:</u> 前置条件: 后置条件:			
		▼ 确定 (() 取消 (C)	帮助任	

注:

- ➤ 可以添加用户定义字段,并在"组件"模块中更改任何字段的标签。还可以 自定义项目列表。有关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。
- ➤ 可以使用该脚本编辑器来限制和动态地更改"组件"模块中的字段和值。有 关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理员 指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

"组件详细信息"对话框工具栏包含以下按钮:

- ▶ **第一个实体。**跳转到业务组件模块中的第一个组件。
- ▶ **上一个实体。**跳转到业务组件模块中的上一个组件。
- ▶ **下一个实体。**跳转到业务组件模块中的下一个组件。
- ▶ 最后一个实体。跳转到业务组件模块中的最后一个组件。
 - ▶ 通过电子邮件发送。发送包含组件详细信息的电子邮件。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ▶ 拼写检查。检查组件中选定单词或所有单词的拼写。
 - ▶ **同义词库。**显示选定单词的同义词、反义词或相关词。
 - ▶ 拼写选项。 配置 ALM 检查拼写的方式。

"组件详细信息"对话框包含提供有关组件的其他信息的侧栏条目。有关这些侧 栏条目(选项卡)的详细信息,请参见"业务组件模块选项卡"(第45页)。

有关可用字段的列表,请参见"了解详细信息选项卡"(第61页)。

 \bowtie

 \bigcirc

 \Diamond

C

M •

第2章•业务组件入门

组件步骤详细信息对话框简介

"组件步骤详细信息"对话框允许您编辑选定步骤。

🤣 🕖 通过在组件树中单击组件并选择工具栏上的**添加步骤**按钮或**编辑步骤**按钮可打开 此对话框。

鳳組件	步骤 详细信息	IX
	o 🐼 🐉 % q 🖺 🤣 🕵 造	
* 步骤	6: Step 1	
B	洋细信息	
	描述:	
	Make the "Flight Reservation Dialog" window active.	
		=
		۲
	确定 (0) 取消 (C) 帮助 (H)	

有关使用组件详细信息的信息,请参见"关于设计手动组件步骤"(第121页)。

"组件步骤详细信息"对话框工具栏包含以下按钮:

- ▶ **第一步。**跳转到组件中的第一个手动步骤。
 - ▶ **上一步。**跳转到上一个手动步骤。
 - ▶ 下一步。跳转到下一个手动步骤。
 - ▶ **最后一步。**跳转到组件中的最后一个手动步骤。
 - ➤ 新建步骤。在选定步骤下面添加步骤。

 \bowtie

 \Diamond

 \Diamond

) 2



Q

AB)

R.

1

- ▶ 插入参数。将参数插入步骤中。仅当焦点位于"描述"或"预期结果"单元 格中时,才启用此命令。有关插入参数的更多信息,请参见"为业务组件定义 输入和输出组件参数"(第 100 页)。
- ▶ 查找文本。打开"查找"对话框,使您能够在选项卡中搜索包含指定文本值的步骤。选择要搜索的列,并输入要查找的值。有关详细信息,请参见"使用组件步骤选项卡中的查找对话框"(第 71 页)。
- ▶ 保存步骤。保存已经创建或修改的组件步骤。单击此按钮或离开"组件步骤" 选项卡时,新建或已更改的步骤才会保存。有关详细信息,请参见"保存组件 步骤"(第153页)。
 - ▶ 拼写检查。检查组件中选定单词或所有单词的拼写。
 - ▶ **同义词库。**显示选定单词的同义词、反义词或相关词。
 - ▶ 拼写选项。配置 ALM 检查拼写的方式。

第2章•业务组件入门

3

使用业务组件

创建业务组件,并在"业务组件"模块中定义其详细信息。然后可以将这些组件 合并到"测试计划"模块的业务流程测试和流程中,如第6章"在测试计划模 块中使用 Business Process Testing 的入门知识"中所述。

此章节描述创建和定义业务组件所需的基本管理操作。

此章节包含以下内容:

- ▶ 关于使用业务组件(第 90 页)
- ▶ 创建组件树 (第 91 页)
- ▶ 定义业务组件 (第93页)
- ▶ 查看和修改业务组件 (第101页)
- ▶ 寄送组件(第110页)
- ▶ 处理组件请求(第110页)
- ▶ 分析项目 (第114页)

注:为了控制对各种模块和任务的访问,HP Application Lifecycle Management (ALM)允许您配置用户的访问权限。此章节中描述的过程, 取决于用户所属的用户或用户组是否拥有正确权限。有关详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

关于使用业务组件

在创建业务组件之前,创建要用于存储它们的组件树。有关详细信息,请参见"创建组件树"(第91页)。

通过定义组件外壳 (包括测试创建级别所需的信息概述)的详细信息,在"业务组件"模块中创建业务组件,比如组件的描述、状态、实现要求等等,并在组件树中存储组件。然后可以将组件组合并到"测试计划"模块的业务流程测试和流程中。

通过转换手动测试,或通过使用诸如 QuickTest Professional 之类的其他测试工 具创建的组件,也存储在组件树中,并可以包括在业务流程测试和流程中。

业务组件定义包括组件目的的描述,执行组件步骤前后的待测应用程序的状态, 以及组成组件的实际步骤。可以在业务组件中将步骤定义为手动步骤,也可以使 用诸如 QuickTest 之类的测试工具实现步骤的自动化。

还可以为组件定义手动步骤,然后选择是否要将其转换为自动 QuickTest 关键字 驱动的组件或 QuickTest 脚本组件。对于关键字驱动的组件,可以开始在"关键 字"视图中实现自动步骤。可以创建组件并将其用于构建业务流程测试和流程,即使尚未开始实现应用程序。

可以定义业务组件所需的输入组件参数,以及返回到其他组件或流程的输出组件参数值。

在 "业务组件"模块中定义的几个组件外壳设置,例如,快照和组件参数,可以 在 QuickTest 的 "业务组件设置"对话框中查看和修改。

注: 有关"业务组件设置"对话框的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(*HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide*)。

已经定义业务组件后,主题内容专家和自动化工程师可以根据待测应用程序的状态并行或按先后顺序彼此独立工作。

创建组件树

a

Pö

组件树以图形层次结构显示业务组件。图标标识组件的状态,以及它是自动组件 还是手动组件。

组件树的顶部级别是 Components 根文件夹,其中包含:

➤ Obsolete 文件夹,此文件夹包含已经从组件文件夹删除的、但一个或多个业务流程测试或流程仍在使用的组件。

- ➤ ComponentRequests 文件夹,此文件夹包含对新组件的请求。
 - ▶ 业务组件文件夹,其中包含业务组件。

无法重命名或删除 Components 根文件夹、 Component Requests 文件夹和 Obsolete 文件夹。有关特殊的 Obsolete 和 Component Requests 文件夹的信息,请参见"了解 Obsolete 文件夹"(第 108 页)和"为业务流程测试或流程请求新组件"(第 233 页)。

无法在根文件夹中直接创建组件。创建用于保存组件的组件文件夹。

在版本控制项目中, 创建的新组件将自动签出。

在组件树中创建组件文件夹:

- **1** 如 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide) 中所述登录 ALM 项目。将打开 ALM 窗口。
- 2 访问"业务组件"模块:在 ALM 侧栏上的"测试"下方,选择**业务组件**。将 打开"业务组件"模块。

如果侧栏中未显示**业务组件**,请参见"访问 Business Process Testing" (第 41 页)。

3 在组件树中,选择 Components 根文件夹或树中的其他文件夹。

1

- 4 在树工具栏中单击新建组件文件夹按钮,或右键单击并选择新建组件文件夹。 将打开"新建组件文件夹"对话框。
- 5 在组件文件夹名称框中输入描述性名称,然后单击确定。

注: 组件文件夹名称不得包含两个连续分号 (;;), 或包括任何以下字符: * ^

新文件夹显示在步骤3中所选文件夹的下方。

将新业务组件添加到文件夹:



选择文件夹,单击工具栏中的新建组件按钮,或右键单击文件夹并选择新建组件。将打开"新建组件"对话框。有关用户界面的详细信息,请参见"新建组件对话框简介"(第82页)。

2 在组件名称框中输入描述性名称,然后单击确定。新业务组件显示在组件树中文件夹的下方。按字母顺序显示文件夹中的组件。自动为新组件分配开发中状态。

注: 业务组件名称不能超过 255 个字符、不得包含两个连续分号 (;;),或包括 任何以下字符: **!%*{**}\|':"/<>? 业务组件名称开头或末尾的空格将被忽略。

创建业务组件后,按下文"定义业务组件"中所述定义其外壳和内容。

定义业务组件

创建业务组件并在组件树中选择它之后,将显示组件选项卡。通过将相关详细信 息输入各种组件选项卡定义组件。

此部分包含以下主题:

- ▶"提供组件详细信息和实现要求"(第94页)
- ▶ "附加图像"(第98页)
- ▶ "为业务组件定义输入和输出组件参数"(第100页)

提供组件详细信息和实现要求

可以在"详细信息"选项卡的上方区域中提供或查看业务组件的常规详细信息和 属性。可以在窗口靠下区域的"注意"选项卡中输入其他描述性信息。

还可以在"组件详细信息"对话框中编辑业务组件。

组件的"详细信息"选项卡的示例如下所示。

详细信息快照	组件步骤 * 参数 依非	领关系 * 历史记录		
* <mark>组件名称:</mark> 创建者: 状态: 组件 ID:	Insert order admin v Under Development v 6	创建日期: 己分配给: 自动化引擎:	2010-9-9	
注意			添加注释	
<u>概要:</u> 前 <u>置条件:</u> 后置条件:				

94

🗐 組件 详细信息 🔯 🗘 🖓 🖂 • 🍄 👧 👘 * 组件名称: Login 详细信息 G, Ġ1 创建日期: 2010-9-9 创建者: ₩ -• admin 00 已分配给: 状态: • • Under Development <P> 自动化引擎: MANUAL 44 0 注意 描述: 注释: 添加注释 ٠ 概要: 前置条件: 后置条件: -取消(C) 帮助(H) 确定(0)

"组件详细信息"对话框的示例如下所示。

有关在"详细信息"选项卡和"组件详细信息"对话框中可用字段的列表,请参见"组件详细信息对话框简介"(第84页)。

在"详细信息"选项卡中自动输入以下字段:

- ▶ 组件名称
- ▶ 自动化引擎
- ➤ 组件 ID
- ▶ 创建者。
- ▶ 创建日期。

指定常规组件详细信息

可以在"详细信息"选项卡的上方区域中提供或查看业务组件的常规详细信息和 属性。

指定常规组件详细信息:

在**已分配给**框中,输入或选择负责编写和维护此业务组件的测试步骤的用户的名称。可以单击箭头在用户列表中搜索特定用户,或按用户组查看用户。

如果需要,在状态框中,可以修改业务组件的状态。为此,请从列表中选择不同的状态。组件树中的图标根据您的选择动态更改。

业务组件状态及其对应的图标如"业务组件生命周期和状态"(第 57 页)中 所述。

状态也可以由自动化工程师使用 QuickTest 中的 "业务组件设置"对话框进行 修改。

指定实现要求

可以在窗口靠下区域的"注意"选项卡中输入其他描述性信息和实现要求。

指定实现要求:

在**描述**区域中,输入业务组件的目的或内容的描述和组件的实现要求,比如运行 组件前后的应用程序的前置条件和后置条件。

对于关键字驱动的组件,还可以使用此区域指定需要由自动化工程师采用全新注 册操作的形式提供的其他功能。

注: 描述和注释区域提供全面的文本编辑和格式化命令选项。

在"业务组件"模块**描述**区域中输入的信息,可以在 QuickTest 的"业务组件 设置"对话框中查看。

信息还可以在"测试计划"模块的"测试脚本"选项卡的"组件详细信息"窗格中查看,如"组件和流程详细信息窗格"(第 205 页)中所述。

示例:指定实现要求

可能希望使用以下部分标题来描述业务组件:

- ▶ 概要。输入业务组件的目的或内容的总体文本描述。
- ▶ 前置条件。描述当前业务组件在应用程序中启动的点。这通常包括有关应用程序应打开或关闭的信息、组件是否应启动应用程序,和/或执行组件中的第一个步骤之前应用程序的状态。
- ▶ 后置条件。描述当前业务组件在应用程序中结束的点。这通常包括有关组件步骤是否应关闭任何应用程序的信息,和/或执行组件中的最后一步之后应用程序状态的信息。例如,如果希望组件允许迭代,则后置条件应指定应用程序的结束状态必须匹配其在组件开始时的状态。

向业务组件添加注释

"详细信息"选项卡中的注释区域在组件的不同用户之间提供通信通道。

将注释添加到"注释区域":

单击**添加注释**按钮,将用户名和当前服务器日期自动插入**注释区域**,作为注释的 简介。 输入希望与自动化工程师或其他用户沟通的任何其他信息或备注,比如对新操作 请求、计划对组件进行的未来更改,或可使用该组件的替代测试或流程。

然后,自动化工程师、其他组件用户或开发者可以查看您输入的信息。这些用户 也可以在此区域中向您提供反馈或指示。有关详细信息,请参见"组件和流程窗 格"(第 202 页)。

附加图像

应用程序特定部分的快照提供业务组件的内容或目的的直观线索。通过单击相关 缩略图图像,可以在"测试计划"模块的"测试脚本"选项卡的业务流程测试 或流程中查看每个组件的图像。查看这些图像的顺序,可以帮助您更好地了解业 务流程测试或流程。

可以使用"快照"对话框捕获并附加与业务组件关联的图像,或者从本地驱动器加载以前保存的.png、.jpg、.gif 或.bmp 图像。

只有一个图像可附加到业务组件。

有关用户界面的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用 户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

- ▶ 如 "将图像附加到业务组件"(第 98 页)中所述附加图像。
- ▶ 如"加载图像"(第100页)中所述加载保存的图像。

将图像附加到业务组件

捕获并附加与"快照"选项卡中的业务组件关联的图像。

将图像附加到业务组件:

1 在"业务组件"模块中,在组件树中选择相关业务组件,然后单击**快照**选项卡。

2在工具栏中单击**快照**按钮。

0

将打开"快照"对话框。

◎ 快照
和照相机图标拖放到桌面上的某个窗 口中,以便捕获它
缩小放大普通
尚未捕获图像

- 3 在桌面上显示要捕获的对象。"快照"对话框保持可见。
- **4** 将摄像机图标从"快照"对话框拖放到要用于快照图像的对象上。在"快照" 对话框中捕获和显示图像。
- ✔ 附加 5 单击附加按钮。图像保存并显示在组件的"快照"选项卡中。

加载图像

可以从本地驱动器为组件加载图像。

为业务组件加载图像:

1 在组件树中选择相关业务组件,然后单击快照选项卡。

🔁 从文件加载... 2 在工具栏中单击从文件加载按钮。将打开"选择快照"对话框。

3 浏览到要附加快照的位置并单击**打开**。

注: 在"业务组件"模块的"快照"选项卡中附加或加载的图像,可以在 "测试计划"模块的"测试脚本"选项卡中查看,如"测试脚本选项卡" (第 198 页)中所述。

还可以在 QuickTest 的"业务组件设置"对话框中查看或替换图像。

为业务组件定义输入和输出组件参数

在 "参数"选项卡中,可以定义业务组件可接收的输入组件参数,以及组件可传 递给其他组件和流程的输出组件参数。输入组件参数允许组件使用外部源提供的数 据。输出值允许将一个组件中的数据作为输入值传递给测试中的后续组件或流程。

组件参数名、描述和默认值 (对于输入组件参数)最初在"业务组件"模块中 定义。在"测试计划"模块中分配输入组件参数的实际值。

有关使用参数的任务详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

查看和修改业务组件

可以查看和修改组件树中的业务组件和组件文件夹。

查看和修改组件树中的业务组件

首次访问"业务组件"模块时,组件树在层次结构中仅显示最高级别的文件夹或业务组件。根据需要展开文件夹。

要修改组件,请在树中选择它,并在显示的选项卡中编辑数据。或者,双击组件 并在"组件详细信息"对话框中编辑数据。有关详细信息,请参见"定义业务 组件"(第93页)。

要刷新树中的文件夹或业务组件,请选择文件夹或组件,然后单击工具栏中的全部刷新按钮。

7-7

要筛选树中的业务组件或对其排序,请单击工具栏中的**筛选器/排序**按钮,以打 开"筛选器"组件对话框。任何当前应用的筛选器或排序顺序将显示在组件树工 具栏下方。

定义筛选器时,还可以包括在"筛选器"组件对话框的**交叉筛选器**选项卡中可用 的**交叉筛选器**。这是"测试计划"模块中针对字段的高级辅助筛选器。例如,可 以定义交叉筛选器,以显示存在于特定业务流程测试的组件树中的组件。

有关筛选和排序树以及使用交叉筛选的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

复制文件夹和业务组件

可以复制现有业务组件或文件夹,并将其粘贴到组件树中的其他位置,或其他项 目或服务器。还可以跨多个项目在项目中共享所有组件。

此部分描述:

- ▶ "将组件或文件夹复制到其他项目"(第102页)
- ▶ "复制当前项目中的组件或组件文件夹"(第 104 页)
- ▶ "在项目之间复制组件或组件文件夹"(第104页)
- ▶"共享组件和组件资源"(第106页)

将组件或文件夹复制到其他项目

将业务组件或组件文件夹复制到其他项目或服务器时,请考虑以下内容:

- ▶ 服务器必须运行 ALM 的相同版本。
- ▶ 源和目标项目必须在单独浏览器中打开。
- ➤ 在版本控制项目中,可以复制和粘贴任何签入实体,以及由其他用户签出的任何实体 复制的实体将包含上一次的签入数据。但是,无法复制和粘贴当前由您签出的实体。在复制和粘贴它之前,必须首先签入实体及其所有已签出的依赖关系。

例如,假设包含流程的业务流程测试,又反过来包含业务组件和脚本组件。复制和粘贴此测试前,需要签入"业务组件"模块中的组件、与"测试资源" 模块中的这些组件关联的资源,以及"测试计划"模块中的流程。

▶ 复制在 Quality Center 的以前版本中创建的组件之前,必须将这些组件升级到 当前版本。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

复制业务组件

- ▶ 如果目标项目中的组件路径已存在,并且测试或流程中的业务组件匹配现有组件的名称和签名(即参数数量、参数类型等等),则现有组件将链接到包括它的业务流程测试或流程,但不会复制原始组件。
- ▶ 如果签名不匹配,则复制组件,并将后缀(例如_Copy_1)自动添加到组件 名称以创建唯一名称。

复制文件夹

- ➤ 如果复制的文件夹与已经存在于目标文件夹中的文件夹具有相同的名称,则将显示名称重复警告消息。单击确定。文件夹复制到组件树中的新位置,并且后缀(例如_Copy_1)会自动添加到文件夹名。
- ➤ 还会复制在组件树中复制的文件夹中的组件。所述所有将单个组件复制到其他 项目或服务器的考虑事项,也适用于复制文件夹时复制的所有组件。然后可以 使用已复制组件的设置和步骤作为新组件的基础。

复制应用程序区域

▶ 复制业务组件时,还会自动复制其关联的应用程序区域,除非具有相同名称的 应用程序区域已经存在于要复制组件的位置。

警告:如果目标位置中已经存在具有相同名称的应用程序区域,则不会复制应用程序区域,并且新组件将链接到现有应用程序区域。必须进行检查,以确保对于要复制的组件,新位置中的应用程序区域具有正确的设置和资源文件。

复制当前项目中的组件或组件文件夹

可以复制同一项目中的组件或组件文件夹。有关详细信息,请参见"将组件或文件夹复制到其他项目"(第102页)。

复制现有文件夹或业务组件:

- 1 选择要在组件树中复制的组件或组件文件夹。要选择多个组件,请使用 CTRL 键。
- 2 右键单击并选择复制。或者,选择编辑 > 复制。
- **3** 在组件树中,右键单击要粘贴新文件夹或业务组件的文件夹,然后选择**粘贴**。 文件夹或组件将复制到组件树中的新位置。
- 4 如果要更改复制文件夹或业务组件的名称,请在树中右键单击文件夹或组件, 从上下文菜单中选择重命名,然后输入新名称。
- **5** 如果需要,请在树中选择已复制业务组件并修改选项卡中的设置,如"定义业务组件"(第93页)中所述。

在项目之间复制组件或组件文件夹

可以将组件或组件文件夹从一个项目复制到另一个项目。有关详细信息,请参见 "将组件或文件夹复制到其他项目"(第102页)。

如果组件或组件文件夹具有相关实体,可以指示 ALM 使用以下方法之一复制 它们:

- ▶ 将组件或组件文件夹及其相关实体复制到目标项目。重命名目标项目中具有重复名称的实体。
- ▶ 将组件或组件文件夹复制到目标项目,并将其与具有相同名称的现有实体相 关联。
- ▶ 将组件或组件文件夹复制到目标项目,但不复制相关实体。删除与实体的关联。

在项目之间复制组件或组件文件夹:

- **1** 如果要复制到另一个项目或另一台服务器,请在不同的浏览器中打开源项目和 目标项目。
- 2 选择要在组件树中复制的组件或组件文件夹。要选择多个组件或组件文件夹, 请使用 CTRL 键。
- 3 右键单击并选择复制。或者,选择编辑 > 复制。
- 4 打开 ALM 的另一个实例,并登录要粘贴组件的项目。
- 5 选择要复制组件或组件文件夹的文件夹。
- 6 右键单击并选择**粘贴**。或者,选择**编辑 > 粘贴**。将打开"将组件/组件文件夹 粘贴到目标项目"对话框。

将 组件文件夹 粘贴到目标项目	×
如果 组件文件夹 包含相关的实体,则可以:	
④ 复制 组件文件夹 并链接到现有相关的实体 将 组件文件夹 粘贴到目标项目中,并将它们链接到名称相同的现有相关的实体。	
○ 复制 组件文件夹 及相关的实体 将 组件文件夹 及相关实体粘贴到目标项目中。在目标项目中会重命名 相关的实体以解析任何重复的名称。	
○ 复制 组件文件夹 而不复制相关的实体 将 组件文件夹 粘贴到目标项目中,但不链接到任何相关实体。	
	_
确定 (<u>0</u>) 取消 (<u>c</u>) 帮助 (<u>H</u>)	

- 7 选择以下选项之一:
 - ▶ 复制组件/组件文件夹并链接到现有相关的实体。 ALM 会复制组件或组件 文件夹,并将它们粘贴到目标项目中。复制的组件或组件文件夹将链接到 具有相同名称和路径的相关实体。如果实体在目标项目中不存在,则 ALM 会将它复制到目标项目并链接到组件。
 - ▶ 复制组件/组件文件夹及相关的实体。ALM 会复制组件或组件文件夹以及相关实体,并将它们粘贴到目标项目中。如果相关实体已存在于目标项目中,则会重命名复制的实体以解决名称重复的问题。
 - ▶ 复制组件/组件文件夹而不复制相关的实体。ALM 会复制组件/组件文件 夹但不复制相关实体,并将其粘贴到目标项目中。复制项与任何实体都不 关联。

8 单击确定。

共享组件和组件资源

除了复制组件外,还可以跨多个项目共享项目中的所有组件。ALM 允许您创建 组件、测试和其他实体的基线库及其资源。这些实体稍后可用于其他项目中。有 关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

删除业务组件

可以删除文件夹, 或删除不需要的业务组件。

未被任何业务流程测试或流程使用的业务组件将永久删除。一个或者多个业务流程测试或流程正在使用的组件将自动传输到 Obsolete 文件夹。无法复制、修改或将过时的业务组件添加到其他测试和流程。有关 Obsolete 文件夹的详细信息,请参见"了解 Obsolete 文件夹"(第 108 页)。

组件的"详细信息"选项卡中显示 Obsolete 文件夹中的已删除业务组件的删除 日期和原位置。

此外,组件状态显示在"测试计划"模块的"测试脚本"选项卡中时带有过时图标,表示该组件不应用于业务流程测试或流程中。

如果删除组件树中的组件文件夹,则还将删除它在文件夹中的子文件夹和所有业务组件。一个或者多个业务流程测试或流程正在使用的包含在文件夹中的组件将 传输到 Obsolete 文件夹。

注:对于包含一个或多个过时组件的业务流程测试或流程,将为其分配已过时状态,表示测试或流程中可能需要更多最新的组件。

在选择删除业务组件之前,通过在树中选择组件并单击**依赖关系**选项卡,可以检 查任何业务流程测试或流程是否使用该组件。

删除文件夹或业务组件:

- ×
- 在组件树中,选择文件夹或业务组件,然后在工具栏中单击删除按钮,或右键 单击文件夹或组件并选择删除。将显示警告消息。
- **2** 单击**确定**。将删除文件夹或业务组件。业务流程测试或流程当前正在使用的组件将传输到 **Obsolete** 文件夹。



提示:要在组件树中的 Obsolete 文件夹中查看已删除的业务组件,必须首先刷新该文件夹。选择 Obsolete 文件夹,然后在树工具栏中单击全部刷新按钮。

了解 Obsolete 文件夹

6

删除当前正在由一个或者多个业务流程测试或流程使用的业务组件时,它们将自动传输到 Obsolete 文件夹。

Obsolete 文件夹中的业务组件为只读,无法修改,也无法添加到其他测试和流程。

Obsolete 文件夹中的业务组件可以使用**恢复**选项还原到其原位置,如"恢复过时业务组件"(第109页)中所述。通过从 **Obsolete** 文件夹将它们拖动到所需位置,还可以将其传输到组件树中的任何位置。

注: 其原位置文件夹已被删除(并且存在于 **Obsolete** 文件夹中)的业务组件, 以及之前未定位在组件树中的组件请求,只能使用拖放方法传输到组件树。

如果任何业务流程测试或流程都不再使用业务组件,则可以从 Obsolete 文件夹将其删除。

导入库时,流程中不包括 Obsolete 文件夹中的组件。

在版本控制项目中,**Obsolete** 文件夹中的组件无法签入或签出。有关使用 ALM 中的版本控制的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指 南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。
恢复过时业务组件

如果文件夹仍存在于树中,则 Obsolete 文件夹中的业务组件可以还原到组件树中的原位置。

上次在"组件详细信息"选项卡的**原位置**字段中删除业务组件时,可以查看业务 组件所在的文件夹。在**删除日期**字段中还会显示删除组件的日期。

详细信息 快照	组件步骤 * 参数 依赖关系	、* 历史记录	
* <u>组件名称</u> : 创建日期: 删除日期:	Fax order 2010-9-9 2010-11-2	版本号: 创建者: 已分配给:	1 admin
原121章: 自动化引擎:	MANUAL	√态: 组件 ID:	Under Development

要还原业务组件,请右键单击 Obsolete 文件夹中的组件,然后选择**恢复**。组件将还原到其在组件树中的原位置。

注:还可以选择 Obsolete 文件夹中的组件,并将它拖动到组件树中的相应文件 夹。此方法必须用于其原位置文件夹已经在组件树中删除的业务组件。

寄送组件

可以向其他用户发送有关组件的电子邮件。电子邮件消息中包括链接,能够使接收方直接转到"业务组件"模块中的组件。



要发送树中有关业务组件的电子邮件,请选择组件,然后单击工具栏中的**通过电 子邮件发送**按钮。

有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

处理组件请求

组件树中可能没有现有业务组件能够满足业务流程测试或流程的需求。如果尚未 定义所需的组件,可以从"测试计划"模块直接启动、创建、编辑和提交新组件 的请求。当"业务组件"模块中的创建组件角色和"测试计划"模块中的生成 业务流程测试或流程角色由不同人员执行时,此功能尤其有用。



已经从"测试计划"模块提交组件请求后,它自动显示在"业务组件"模块的 组件树中的 Component Requests 文件夹中。在 Component Requests 文件夹 中无法复制组件请求,但可以编辑它们并支持版本控制。还可以在"测试计划" 模块中编辑组件请求。



可以选择"依赖关系"选项卡,以查看已在使用请求业务组件的业务流程测试或 流程的详细信息。

要将组件请求更改为项目的正式业务组件,可以从 Component Requests 文件夹 将其拖动到组件树中的相应文件夹,或将其剪切并粘贴到组件文件夹中。将组件 请求移出 Component Requests 文件夹时,它们的状态从**未执行**更改为**开发中**。

如果现有组件已经满足与请求相同的需求,也可以删除请求,或者由您确定是否不需要请求的组件。

导入库时,流程中不包括 Component Requests 文件夹中的组件。

在版本控制项目中,组件请求无法签入或签出。有关使用 ALM 中的版本控制的 信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

有关请求业务流程测试或流程的业务组件的详细信息,请参见"为业务流程测试 或流程请求新组件"(第233页)。

将组件请求添加到组件树作为业务组件

如果现有业务组件都不能满足在组件请求中定义的需求,将创建业务组件并将其添加到组件树。

将组件请求添加到组件树:

- 1 单击组件树上方的**全部刷新**按钮,以确保树中显示最新的组件请求。
- 2 选择所需的组件请求,并将其拖动到组件树中的相应文件夹。

请求将显示在树中的新位置上,并显示其组件选项卡。请求的状态从**未执行**更 改为**开发中**。

- **3** 要重命名请求,请在树中选择并单击它。或者,右键单击请求并选择**重命名**。 编辑请求名称,然后按 ENTER 键。
- **4** 在"详细信息"、"快照"和"参数"选项卡中编辑组件,并在"组件步骤" 选项卡中创建组件步骤,如"定义业务组件"(第93页)中所述。



删除组件请求

如果不需要请求的业务组件,可以从 Component Requests 文件夹删除请求。

注: 对于包含一个或多个过时组件请求的业务流程测试或流程,将分配**已过时**的 状态。

在选择删除组件请求之前,通过在 Component Requests 中选择它并单击**依赖** 关系选项卡,可以检查任何业务流程测试或流程是否使用该组件请求。

Obsolete 文件夹中的组件请求为只读,无法修改,但通过从 **Obsolete** 文件夹将 它们拖动到所需位置,可以将其传输到组件树中的任何位置。

只有任何业务流程测试或流程都不再使用组件请求时,才能从 Obsolete 文件夹将其删除。

从 Component Requests 文件夹删除组件请求:

- ×
- 1 在 Component Requests 文件夹中选择组件请求,并单击工具栏中的删除按 钮。将显示警告消息。
- 2 单击确定。请求即从文件夹删除。一个或者多个业务流程测试或流程当前正在 使用的组件请求将传输到 Obsolete 文件夹。当前未被任何业务流程测试或流 程使用的组件请求将从项目永久删除。

永久删除组件请求:

1 在 Component Requests 文件夹中选择组件请求,然后单击**依赖关系**选项卡 以确定请求当前是否未被任何业务流程测试或流程使用。



- **2** 在 Obsolete 文件夹中选择组件请求,并单击组件树工具栏中的删除按钮,或 右键单击请求并选择删除。将显示警告消息。
- 3 单击确定。组件请求即从项目永久删除。

分析项目

ALM 提供允许您分析项目中的业务流程测试数据的一系列功能。

此部分包括以下内容:

- ▶ "生成报告和图"(第 114 页)
- ▶ "生成项目文档"(第 117 页)

生成报告和图

可以创建可在 ALM 控制面板模块中自定义的 Business Process Testing 标准报告和图。

还可以在"业务组件"模块(和"测试计划"模块)的分析菜单中创建 Business Process Testing标准报告(快速报告)和图。可以使用这些快速报告 作为一次性参考,也可以将其保存在"控制面板"模块中,以便继续配置其数据 和外观。"控制面板"模块允许您定义报告或图包括的数据,并在子报告的相关 数据中添加其他层。

有关 Business Process Testing 的可用的预定义报告和图的列表,请参见"预定 义标准报告"(第 115 页)和"预定义标准图"(第 116 页)。

要在"业务组件"模块中创建标准预定义(快速)报告,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

要定义出现在图中的数据以及如何组织数据,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

有关"控制面板"模块的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

此外,还可以从"业务组件"模块或"控制面板"模块使用"图向导"创建组 件数据的图(选择**分析 > 图 > 图向导**)。采用您在其他 ALM 模块中创建图的相 同方式,使用"图向导"创建组件数据的图。有关向导的任务详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

此部分包括以下内容:

- ▶"预定义标准报告"(第 115 页)
- ▶"预定义标准图"(第 116 页)

预定义标准报告

要创建业务流程测试报告,请从"业务组件"和"测试计划"模块的分析 > 报 告子菜单中的预定义快速报告的列表中进行选择。

以下快速报告在"业务组件"模块中可用:

- ▶ 标准组件报告。显示当前在 ALM 项目中的所有组件,包括所有详细信息字段、组件描述、历史记录及其是否包括快照。
- ▶ 组件层次结构报告。显示当前在 ALM 项目中的组件,包括所有详细信息字段 和组件描述。过时组件和组件请求不会显示在此报告中。
- ▶ 含设计步骤的组件。显示当前在 ALM 项目中的所有组件,包括某些详细信息 字段、组件描述和每个组件的步骤。

- ▶ 组件使用者。显示当前在 ALM 项目中的所有组件,包括某些详细信息字段、 组件描述以及使用每个组件的业务流程测试和流程。
- ▶ 含应用程序范围的组件。显示当前在 ALM 项目中的所有组件,包括某些详细 信息字段、组件描述以及每个组件使用的应用程序区域(如果有)。
- ▶ **已选定报告。**列出当前在树中选择的组件。

以下业务流程测试报告在"测试计划"模块中可用:

▶ 使用脚本的 Business Process Test。显示当前在 ALM 项目中的所有业务流程 测试和流程,包括某些详细信息字段、测试或流程描述以及每个测试或流程中 包括的组件。此报告还包括有关组、迭代、失败时状态和业务流程测试中的流 程内容的信息。

预定义标准图

要创建业务流程测试图,请从"业务组件"模块的分析 > 图子菜单中的预定义快速图的列表中进行选择。

有以下快速图可用:

- ▶ 组件概要 按 '状态'分组。显示当前 ALM 项目中的组件数。组件数按照 指定的条件显示。可指定沿着 x 轴显示的数据类型,以及 ALM 分组数据所依 据的测试计划信息。默认情况下,图显示为条形图。
- ➤ 组件进度 一 按 '状态'分组。显示 ALM 项目中在某一时间段的每个点存在的组件数。组件数按照指定的条件显示。可指定沿着 x 轴显示的时间间隔,以及 ALM 分组数据所依据的测试计划信息。还可以指定是否要查看所选数据字段的历史记录,以及是否要查看测试数或测试数中的更改。只能将图作为折线 图查看。

➤ 组件趋势 — 按 '状态'分组。显示在某一时间段内的每一点对 ALM 项目中的特定组件字段的更改的历史记录。指定要查看其更改数的字段以及与要查看其数据对应的时间段。只能将图作为条形图查看。

生成项目文档

ALM 文档生成器允许您创建包括有关项目业务组件的信息的 Microsoft Word 文档。

业务组件文档可包括项目中每个组件的以下内容: 描述、详细信息、快照、步骤 和使用者。

有关如何生成项目文档的常规信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

有关特定于 Business Process Testing 的用户界面信息,请参见"业务组件页面"(第 118 页)。

业务组件页面

此页面允许您从应显示在项目文档"组件"部分中的"业务组件"模块指定组件信息。

文档生成器			X
整个文档 预览	收藏夹: <无>		▼ 添加到收藏夹 收藏夹 ⑦
 □ R 文档 □ 需求 □ 需求 □ M (3) 	组件 ④ 所有组件 ○ 选定	筛选并排序	京节业务组件:
	整页布局	自定义	位用者.
	 ☑ 使用该组件的测试 ☑ 步骤 ☑ 快照 □ 每个组件后分页 	自定义	e.m.

访问	选择 工具 > 文档生成器 。然后,在文档生成器树中选择 业务 组件链接。
重要信息	选中 业务组件 链接旁边的复选框,以将数据包括在项目文 档中。
相关任务	《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)
另请参见	《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)

用户界面元素如下所述:

UI 元素 (A-Z)	描述
组件	选择以下选项之一:
	 ▶ 所有组件。包括组件树中的所有业务组件。 ▶ 选定。仅包括选定的业务组件。
	单击 筛选并排序 按钮,以指定选择需求的条件。有关使用 "筛选器"对话框的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(<i>HP Application</i> <i>Lifecycle Management User Guide</i>)。
整页布局	用于自定义页面布局。单击 自定义 按钮以选择要出现在文档 中的信息,比如组件状态、描述以及是否允许组件的迭代。
每个组件后分页	在项目文档中在每个组件后插入分页符。
快照	包括文档中的组件快照。
步骤	包括所选组件的所有步骤。
	单击 自定义 按钮以配置要出现在文档中的表格式布局和步骤 信息,比如步骤名、描述和预期结果。
使用组件的测试	包括使用组件的业务流程测试或流程的列表。

第3章•使用业务组件

4

设计手动组件步骤

使用"业务组件"模块中的"组件步骤"选项卡,采用步骤和预期结果的形式创 建或修改手动业务组件内容。将手动组件合并到业务流程测试和流程中,并遵循 步骤以手动测试应用程序。

此章节包括以下内容:

- ▶ 关于设计手动组件步骤(第121页)
- ▶ 如何在组件步骤详细信息对话框中设计手动步骤(第124页)
- ▶ 在手动步骤中使用参数(第128页)
- ▶ 使用手动步骤手动测试应用程序的示例(第130页)

关于设计手动组件步骤

设计手动组件步骤的方法如下:

- ▶ 在组件步骤选项卡中创建和修改步骤 (第122页)
- ▶ 参数化步骤(第122页)
- ▶ 自动化步骤 (可选) (第 123 页)

完成设计手动步骤后,可以使用"测试实验室"模块手动运行包含组件的测试。 可以根据预期结果检查应用程序中的实际结果,然后指明组件的单个步骤是已通 过还是失败。

注: 可以使用适用的测试工具,将手动步骤用作稍后创建自动步骤时的准则。甚至在应用程序准备好进行自动测试之前,或完成自动测试之前,就可以使用手动步骤。有关详细信息,请参见第5章"使用自动组件步骤"。

在组件步骤选项卡中创建和修改步骤

"组件步骤"选项卡提供可在其中创建和修改业务组件中的手动步骤的表格式格式。这些步骤表示在业务流程测试或流程中运行组件时应当对应用程序手动执行的操作。也可以采用预期结果和注释的形式提供其他信息。

在手动组件的"组件步骤"选项卡中,使用"组件详细"信息对话框创建组件 中的每个步骤。有关用户界面的详细信息,请参见"组件详细信息对话框简介" (第84页)。

每个步骤都包括步骤名、要对应用程序执行的过程的文本描述以及执行该步骤的 预期结果 (如果有)。

参数化步骤

使用手动步骤中的可变输入和输出参数值,可以扩展测试、流程和业务组件的范围。在组件中使用变量值可能会影响测试结果。手动运行组件时,参数将替换为分配的值。

HP Application Lifecycle Management (ALM) 允许您直接从"组件步骤"选项卡创建参数,并将其插入组件步骤。

如果需要,可以将输入和输出参数插入步骤。输入参数时,将参数名括在三组 <<<>>>> 括号之间。(使用"选择参数"功能插入到步骤中的参数自动显示在 <<<>>>> 括号之间。)

注: ALM 会将 <<< >>> 括号之间的文本识别为参数名,并显示参数或其定义值,供您在手动运行组件时使用。因此,建议您避免在步骤的参数名或文本中使用 < 或 > 符号。

自动化步骤(可选)

稍后可将手动组件转换成自动组件(如果选择这样做)。在自动化组件之后,仍 然可以在"组件步骤"选项卡的"手动步骤"子选项卡中查看其步骤,并且使 用自动步骤的文档描述,仍然可以手动运行包含此组件的测试。

在自动化组件之后,手动步骤以只读格式显示在"手动步骤"子选项卡中。可以 从"自动化"子选项卡中的关键字视图(对于关键字驱动的组件)或使用测试 工具(对于脚本组件),编辑原始手动步骤的内容。这意味着可以在 ALM 或测 试工具中更新自动组件,并在需要时仍然继续手动运行这些组件。 有关使用自动步骤的详细信息,请参见第5章"使用自动组件步骤"。

如何在组件步骤详细信息对话框中设计手动步骤

可以使用以下任务的"组件步骤详细信息"对话框:

- ► "创建手动步骤"(第 124 页)
- ▶ "修改手动步骤"(第127页)
- ▶ "复制手动步骤"(第127页)
- ➤ "删除手动步骤"(第128页)

创建手动步骤

设计手动组件步骤:

1 按 第 3 章 "使用业务组件"中所述创建和定义新业务组件之后,在组件树中选择它并单击组件步骤选项卡。

提示:组件树中的手动组件由组件图标上的一个 M 符号表示,例如 對 。

将打开手动组件的"组件步骤"选项卡。

详细信息 快照	组件步骤	参数 依赖关系	历史记录	
* <i>6 6</i> 123 🗙			=	☆ ↓
步骤名	描述			预期结果



2 在"组件步骤"选项卡工具栏中,单击新建步骤按钮。

将打开"组件步骤详细信息"对话框。

圆组	件	频 计	羊细信	高息											
	\$	\Diamond	\bigcirc	*	<pè< td=""><td>Q</td><td></td><td>AB</td><td>RB</td><td>AR E</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></pè<>	Q		AB	RB	AR E					
* 步骤	骤谷	3:													
		详细的	皀息												
		描述	:												
	₽	不而其日。	注里・							00000			 	 	
		1,0,01											 	 	
									1				 	 	
						ŭ	角定(0)	j	収消 (<u>C</u>)	帮	助(<u>H</u>)			

3 在"步骤名"框中,输入步骤的描述性名称。

- **4** 在"详细信息"选项卡中的"描述"框中,输入如何执行第一个手动步骤的 完整描述。
- 5 在"预期结果"框中,输入预期应用程序响应以执行步骤。

6 如果要在手动步骤的描述或预期结果中包括参数,请在文本中的相应点输入参数名,并将参数名用三组嵌套的 <> 括号括起来(即<<< parameter name >>>)。移至其他步骤时,会自动验证参数名。

注: 对参数名应用任何文本格式,则必须对 <<<>>> 括号应用相同格式。否则,关闭步骤时将打开验证错误消息。

<Pè

或者,在需要输入参数的文本中的点处单击**插入参数**按钮。使用"参数"对话 框可以创建新参数或从列表中选择现有参数。

注: 有关参数的详细信息, 请参见第9章"使用参数和迭代"。



7 在"组件步骤详细信息"对话框工具栏中,在确保不丢失任何数据的同时单击 保存步骤按钮。

٢

- 8 在"组件步骤详细信息"对话框工具栏中,单击**新建步骤**按钮创建另一个新步骤。
- 9 保存步骤后,在"组件步骤详细信息"对话框中单击确定。手动步骤将显示在 "组件步骤"选项卡中。



10 在"组件步骤"选项卡工具栏中,单击保存步骤按钮。

修改手动步骤

在手动组件中,可以在"组件步骤详细信息"对话框或直接在"组件步骤"选项卡中修改手动步骤。

- 要在"组件步骤详细信息"对话框中修改手动组件步骤,请在"组件步骤"
 选项卡工具栏中单击编辑步骤按钮。完成后,单击保存步骤按钮。
 - ▶ 要在"组件步骤"选项卡中修改手动组件步骤,请选择任意单元格,再次单击 该单元格并修改步骤。完成后,在工具栏中单击保存步骤按钮。

可以按 CTRL+Z 撤消最近的更改,或按 ESC 撤消所做的全部更改。

复制手动步骤

在 "组件步骤"选项卡中工作时,可以使用上下文菜单中的标准编辑**复制**和**粘贴** 命令,让创建和修改步骤变得更容易。

复制手动组件步骤:

1 在"组件步骤"选项卡中,右键单击步骤并选择复制。

2 右键单击文件夹并选择粘贴。

提示: 也可以按 CTRL+C 和 CTRL+V 复制和粘贴选择的内容。

×

删除手动步骤

如果需要,可以删除手动步骤。

删除手动组件步骤:

- 1 在"组件步骤"选项卡中,选择要删除的一个或多个步骤。
- 2 在工具栏中单击**删除所选项**按钮。将显示警告消息。
 - 3 单击是删除选定项。

在手动步骤中使用参数

可以使用参数在步骤中对输入值和输出值进行参数化。

- ▶ 输入参数将值传递给业务组件
- ▶ 输出参数将值从组件传递给业务流程测试或流程中之后的组件,或从一个步骤 传递给相同业务组件中之后的另一个步骤。

通常,在"业务组件"模块的"参数"选项卡中定义组件参数。在第9章"使用参数和迭代"中讨论此内容

也可以直接从"组件步骤"选项卡创建和插入参数,如此部分中所述。

将参数插入手动步骤

可以在"组件步骤"选项卡或"组件步骤详细信息"对话框的"描述"或"预期结果"列中,将参数插入新的或现有的手动步骤。

插入的参数括在三组嵌套的尖括号中,例如, <<<user_name>>>。

手动运行组件时,插入参数将替换为该参数的值。例如,如果 Tom 定义为 user_name 参数的值,则运行手动测试时,步骤 "在代理名称框中输入 <<<user_name>>>"将显示为 "在代理名称框中输入 Tom"。

要将参数插入手动步骤,通过键入:

如果知道参数的确切名称,在"描述"区域或"预期结果"区域需要输入参数的文本中的点处,请输入用 <<<>>> 括号括起来的名称。

通过从列表进行选择将参数插入手动步骤:

- **1** 在 "组件步骤" 选项卡或 "组件步骤详细信息" 对话框中,在"描述" 区域 或 "预期结果" 区域中为步骤输入相应的文本。
- 2 在需要输入参数的文本中的点处,单击工具栏中的**插入参数**按钮。

将打开"参数"对话框。此对话框包含组件中全部现有输入和输出参数的列表。

邻参数				<u>_0×</u>
🍄 新建参数 🍸	7 • 🔣 💷			
已使用	名称	默认值	描述	
		_		
	确定	E(0) 取消(C)	帮助 (<u>H</u>)	



新建参数 注:如果所需参数不在列表中,通过单击工具栏中的新建参数按钮可以创建 它。有关详细信息,请参见"将参数插入手动步骤"(第 128 页)。

> 有关"参数"对话框的详细信息,请参见"新建参数和参数详细信息选项卡/ 对话框"(第 293 页)。

3 在列表中选择所需参数,并单击**确定**。将参数插入文本中,用 <<< >>> 括号括 起来。

使用手动步骤手动测试应用程序的示例

创建的每个手动组件步骤将组成"组件步骤"选项卡中的一行。例如,可以创建如下所示的手动组件。其行包含登录到 Mercury Flight Reservations 示例应用程序时要执行的步骤。使用手动步骤作为准则,手动执行以下操作:

- ▶ 访问应用程序,并打开登录页。
- ▶ 在代理名称编辑框中输入参数 <<<UserName>>> 的值。
- ▶ 在密码编辑框中输入参数 <<<Password>>> 的值。
- ▶ 单击确定按钮打开"航班预订"页面。

组件的"组件步骤"选项卡如下所示:

	组件步骤 *	
🌮 🍠 🖍	B B B - S Q R B B	
Step Name	Description	Expected Result
Launch Flight Application	Open the Mercury Flight Application from C:\Program Files\Mercury Interactive\QuickTest Professional\samples	The Login dialog box opens.
Enter User Name	Enter << <username>>> in the Agent Name box.</username>	
Enter Password	Enter << <password>>> in the Password box.</password>	
Close Login	Click the OK button.	The Login dialog box closes. The Flight

有关运行手动组件的更多详细信息,请参见"手动运行业务流程测试或流程"(第 389 页)。

第4章•设计手动组件步骤

5

使用自动组件步骤

通过将手动组件转换成自动组件创建自动组件。使用"业务组件"模块中"组件步骤"选项卡的"自动化"子选项卡,以自动步骤、操作和注释的形式添加或 修改业务组件内容。

此章节包括以下内容:

- ➤ 关于自动化组件(第134页)
- ▶ 使用应用程序区域 (第138页)
- ▶ 生成脚本以自动化组件(第142页)
- ▶ 使用脚本自动化类型自动化 (第144页)
- ▶ 使用关键字驱动自动化类型自动化 (第145页)
- ▶ 在关键字视图中创建步骤 (第151页)
- ▶ 在关键字视图中输入注释 (第164页)
- ▶ 在关键字视图中参数化 (第166页)
- ▶ 在关键字视图中修改组件步骤(第174页)
- ▶ 向步骤添加检查点和输出值(第176页)

关于自动化组件

使用适用的测试工具,可以实现之前创建的手动组件步骤的自动化,并使用手动步骤操作作为自动步骤的准则。使用"组件步骤"选项卡的"自动化"子选项 卡实现自动化,可提供:

- ▶ 对于关键字驱动的自动组件:用来创建和修改关键字驱动的自动业务组件步骤 的图形格式。此格式称为"关键字视图"。"关键字视图"中的步骤表示使用 测试工具运行组件时在应用程序上自动执行的操作。
- ▶ 对于脚本自动组件: 启动相关测试工具的一种方式。使用脚本组件时,只能在 相关测试工具中查看或修改组件步骤。

注:关键字驱动步骤的"自动化"子选项卡提供与 QuickTest 中的"业务组件关键字视图"相似的功能。有关 QuickTest 中提供的功能的完整描述,请参见 《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

自动化手动组件步骤的工作流由以下步骤组成:

- ▶ 准备自动化资源 (第135页)
- ▶ 生成脚本 (第136页)
- ▶ 向步骤添加操作和注释 (第136页)
- ▶ 参数化步骤(可选)(第137页)
- ▶ 添加检查点和输出值(可选)(第137页)

准备自动化资源

项目的业务组件资源在"测试资源"模块中由 Business Process Testing 的 QuickTest Professional 插件自动创建。这发生在您第一次单击新项目中的"自 动化"子选项卡、第一次创建 QuickTest 自动组件或 QuickTest 第一次连接到 HP Application Lifecycle Management (ALM) 时。这些资源存储在 BPT Resources 文件夹中。

为使业务流程测试或流程正确执行,请勿重命名或删除此文件夹及其子文件夹。

注: 在 Quality Center 的以前版本中, **BPT Resources** 文件夹已在"测试计划" 模块中创建。从 Quality Center 版本 9.2 升级时,必须使用 QuickTest Asset Upgrade Tool for Quality Center 将已存在于 "测试计划"模块中的 **BPT Resources** 文件夹移至 "测试资源"模块。

BPT Resources 文件夹包含可用于项目中的业务组件的所有 QuickTest 资源,并 包括以下子文件夹:

- ➤ Application Areas.提供为特定应用程序或应用程序部分创建关键字驱动的业务组件内容所需的全部设置和资源。应用程序区域通常包含下列文件夹中包含的所有项。
- ➤ Libraries。包含可用于 QuickTest 项目中的业务组件的所有功能库。功能库提供业务组件的自定义操作。

Libraries 文件夹包含默认功能库,其中包含在创建业务组件步骤时可用的操作。自动化工程师可以在此文件夹中存储其他功能库。

➤ Object Repositories。包含可用于 QuickTest 项目中的业务组件的所有共享对 象库文件。对象库文件定义可以在业务组件的步骤中使用的测试对象。 ➤ Recovery Scenarios。包含可用于 QuickTest 项目中的业务组件的所有恢复场 景文件。恢复场景定义特殊操作,以便在组件运行期间从错误和意外事件恢复。 默认情况下, Recovery Scenarios 文件夹包含 DefaultWeb.qrs 文件,它是可 用在 Web 环境中的恢复场景文件。

有关应用程序区域的概念性信息,请参见"使用应用程序区域"(第138页)。

生成脚本

在"组件步骤"选项卡中创建手动组件。有关手动组件和步骤的详细信息,请参见第4章"设计手动组件步骤"。

然后可使用适用的测试工具自动化手动组件,并使用现有手动步骤作为创建自动 步骤的准则。

有关生成自动化脚本的概念性详细信息,请参见"生成脚本以自动化组件" (第142页)。

有关生成自动化脚本的任务详细信息,请参见"如何通过生成脚本启动自动化手动组件步骤"(第143页)。

向步骤添加操作和注释

可以采用自由文本注释的形式提供其他信息。通过包括标准步骤、操作和注释, 甚至在应用程序准备好进行测试之前就可以在组件中混合和匹配条目,从而确保 覆盖要测试的应用程序的每个方面。

有关添加操作和步骤的详细信息,请参见"在关键字视图中创建步骤" (第151页)。

有关添加注释的详细信息,请参见"在关键字视图中输入注释"(第164页)。

参数化步骤 (可选)

通过使用业务流程测试或流程中的可变输入和输出参数值,还可以扩展测试、流 程和业务组件的范围。在组件中使用变量值可能会影响测试结果。

有关详细信息,请参见"在关键字视图中参数化"(第166页)。

添加检查点和输出值(可选)

使用 QuickTest 的自动化工程师在创建组件时可以添加标准检查点。检查点可比 较指定属性的当前值与该属性的预期值,并可帮助确定应用程序是否正常运行。

检查点在 ALM 中的 "检查点属性"对话框中为可见和可编辑的,允许您查看哪 些属性被设置为需要在运行期间进行检查。

有关详细信息,请参见"向步骤添加检查点和输出值"(第176页)。

使用应用程序区域

应用程序区域提供为特定应用程序或应用程序部分创建关键字驱动的业务组件内 容所需的全部设置和资源。这些包括:

▶ 包含在共享对象库中的来自应用程序的对象的表示。

注: 自动化工程师可使用 QuickTest 中的 RegisterUserFunc 实用工具语句, 更改应用程序中这些对象的行为。有关详细信息,请参见 QuickTest Professional Object Model Reference。

▶ 包含在功能库中的用户定义的操作。

所有应用程序区域设置都将由基于该应用程序区域的业务组件自动继承。

根据特定需求,可以创建多个应用程序区域,每个区域表示应用程序中的一个不同区域或方面。选择作为业务组件基础的正确应用程序区域很重要。每个应用程序区域都应有详细描述,以帮助您进行正确选择。

创建业务组件并选择关联的应用程序区域时,在当前应用程序区域中定义的设置 和资源将嵌入到组件中。因此,稍后对 QuickTest Professional 中的应用程序区 域所做的任何更改将直接应用于组件。

注: 组成应用程序区域的共享对象库、功能库和场景文件是指向存储在 ALM 中的实际库和文件的链接。对存储库和文件的更改会影响引用它们的所有组件,并且对于此类更改不需要更新应用程序区域。

关键字驱动的组件必须与应用程序区域相关联以便为它创建步骤,但需要时也可以更改与特定业务组件关联的应用程序区域。

创建应用程序区域

创建新应用程序区域时,可定义创建新业务组件所需的全部应用程序区域设置和 资源。

以下用户可以创建应用程序区域:

➤ QuickTest Professional 中的自动化工程师。有关在 QuickTest 中使用和创建 应用程序区域的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。 ➤ ALM 的"测试资源"模块中的主题内容专家或自动化工程师。在 ALM 中创 建的应用程序区域实体使用默认资源提供自动化的结构。

注: 可以开始创建自动组件,即使其应用程序区域尚未由自动化工程师创建或完 全定义。当应用程序区域可用时,通过添加描述需要创建的步骤的注释来创建自 动组件。但是,如果尚未创建应用程序区域,则无法将关键字驱动的步骤添加到 组件。

从 ALM 中创建新应用程序区域:

1 如果尚未连接,请连接到 QuickTest Professional 中的 ALM 项目 (要为其创 建应用程序区域)。

有关详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)中的"连接到 ALM 项目"。

- 2 在 ALM 的"测试资源"模块中创建应用程序区域资源。还可以创建与应用程序区域相关联的其他资源,比如 ALM 中的库、对象库和恢复场景(并将它们与 QuickTest Professional 中的应用程序区域相关联)。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- **3** 在 QuickTest Professional 中定义设置以及希望与应用程序区域关联的业务组件要使用的资源文件。通过将组件与应用程序区域相关联,组件会自动链接到这些设置和资源文件。
- 4 在 QuickTest Professional 中定义实体之间的依赖关系。有关详细信息,请参考《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》 (HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

可以查看应用程序区域和 ALM 的"测试资源"模块"依赖关系"选项卡中的其他资源之间的关联。

选择应用程序区域

创建应用程序区域后,将内容添加到关键字驱动的自动业务组件的下一阶段是选 择关联的应用程序区域。

不具有关联应用程序区域的业务组件在"自动化"子选项卡的顶部将显示以下 消息:

"要创建步骤,必须首先通过单击"选择应用程序区域"按钮来选择应用程序 区域。"

选择或更改应用程序区域:

- 1
- 1 在"组件步骤"选项卡的"自动化"子选项卡中,单击工具栏中的选择应用 程序区域按钮。将打开"选择应用程序区域"对话框。

选择应用程序区域	
当前应用程序区域: Resources\BPT Re 选择应用程序区域(S): Resources\BPT Resources\Application Resources\BPT Resources\Application	isources\Application Areas\linktest 描述: linktest
应用程序区域为组件指定可用项目、指	, 操作和其他设置。 确定 取消

注: 第一次尝试选择应用程序区域时,系统可能提示您连接到来自 QuickTest Professional 中的项目。有关说明,请参见《HP QuickTest Professional 用 户指南》(*HP QuickTest Professional User Guide*)。

2 选择所需的应用程序区域。

3 单击确定将业务组件与所选应用程序区域关联起来。

关联对象库中的所有应用程序对象,以及在关联的功能库中定义的任何操作,现在可供您在自动化组件步骤时选择。

注:更改应用程序区域可能影响业务组件并阻止其正确运行。例如,如果组件步骤使用未包含在新应用程序区域的对象库中的对象,则步骤将失败。

生成脚本以自动化组件

应用程序准备好进行测试并且准备好所有需要的自动化资源后,可以创建测试应 用程序所需的自动的关键字驱动或脚本业务组件步骤。

从手动到自动组件的转换流程不可撤销。但是,仍可使用"组件步骤"选项卡的 "手动步骤"子选项卡中的步骤手动运行组件,如"手动运行业务流程测试或流 程"(第 389 页)中所述。

在生成脚本以自动化组件后,"手动步骤"选项卡中的手动步骤将为只读。可以 更新步骤:

- ▶ 对于关键字驱动的组件:只能通过修改"组件步骤"选项卡的"自动化"子选项卡中的自动组件。
- ▶ 对于脚本组件:直接在测试工具中进行操作。

如何通过生成脚本启动自动化手动组件步骤

此部分描述如何自动化手动组件。

自动化手动组件:

1 在组件树中选择手动组件,然后单击组件步骤选项卡。

提示: 组件树中的手动组件由组件图标上的一个 M 符号表示,例如 對 。



2 在工具栏中,单击**生成脚本**按钮。在列表中显示可用的自动组件类型。

注: 仅当已安装相应的测试工具插件时,才显示自动组件列表中的项。

- **3** 从列表中选择适用的组件类型以自动化手动组件。将显示"自动化"子选项 卡,并且"自动化"子选项卡的格式根据您的选择更改为以下视图之一。
 - ▶ 选择 QuickTestKeyword-Driven 将组件转换成自动 QuickTest 业务组件。 "自动化"子选项卡以关键字视图格式,将现有手动组件步骤显示为"手动步骤"操作。有关详细信息,请参见"使用关键字驱动自动化类型自动化"(第 145 页)。



▶ 选择 QuickTestScripted 将组件转换成自动 QuickTest 脚本组件。"自动 化"子选项卡提供启动按钮,允许您在 QuickTest 中查看或编辑步骤。有 关详细信息,请参见"查看脚本组件"(第 144 页)。

使用脚本自动化类型自动化

脚本组件是在测试应用程序时执行特定任务的可维护、可重用的模块。

脚本组件步骤可以包含编程逻辑,并且只能在创建它们的测试工具中编辑,比如 QuickTest Professional。它们无法由 ALM 中的主题内容专家修改,但您可以在 业务流程测试中包括这些脚本组件。

查看脚本组件

▶ **启动** 选择已自动化为组件树中的脚本组件的业务组件后,可以单击"自动化"子选项 卡中的**启动**按钮,以打开适用的测试工具并编辑脚本组件。

注:如果需要,可以在"手动步骤"子选项卡中修改在 ALM 中创建的脚本组件 的手动步骤,并将其用于手动测试。



将手动组件转换为 QuickTest 中的脚本组件时 (使用 "组件步骤"选项卡中的 **生成脚本**按钮),手动步骤将转换为 QuickTest 的脚本中的 ManualStep 操作。步骤名、描述和预期结果显示在 QuickTest 的"关键字"和"专家"视图中。
使用关键字驱动自动化类型自动化

关键字驱动的业务组件是在测试应用程序时执行特定任务的可维护、可重用的模块。

可以在 ALM 中创建和编辑关键字驱动的组件的自动步骤。

关键字视图简介

在业务组件中创建每个项,组成步骤或注释,作为"组件步骤"选项卡的"自动化"子选项卡的关键字视图格式中的一行。

步骤是在业务组件中执行的操作。在创建步骤后指定其内容。例如,可以选择对 其执行步骤的对象、指定在步骤中执行的操作,以及指定任何相关输入或输出参 数。业务流程测试在 ALM 中运行时,在关联的业务组件中定义的步骤会在待测 试的应用程序上自动执行。

在关键字视图中,列将项划分成单个单元格。如果需要,可以选择要显示的列,并 且可以修改单元格的内容。在"自动化"子选项卡的"文档"列中自动记录步骤, 并提供步骤在组件中执行的操作的纯语言文本描述。有关在"自动化"子选项卡 中选择显示哪些列的信息,请参见"设置关键字视图选项"(第146页)。

在 "自动化"子选项卡中创建业务组件步骤,需要很少或者不需要编程或脚本编写知识。执行组件的每个步骤所需的编程将在 Business Process Testing 的后台完成。

创建的每个组件步骤将组成"自动化"子选项卡中的一行。

关键字视图示例

"自动化"子选项卡可以包含行,这些行显示在 Mercury Flight Reservations 示 例应用程序上执行的步骤。例如:

- ▶ 打开"登录"对话框。
- ▶ 在"代理名称"编辑框中输入 mercury。
- ► 在"密码"编辑框中输入 mercury。
- ▶ 单击确定按钮。

"文档"列将每个步骤自动翻译成可以理解的句子。



设置关键字视图选项

可以选择要在"自动化"子选项卡中显示的列,指定它们的顺序,并设置在水平 滚动时保持固定的列数。还可以在"自动化"子选项卡中设置很多元素的字体和 颜色。

此部分中描述以下任务:

- ▶ "选择要在"关键字视图选项"对话框中显示或隐藏的列:"(第147页)
- ▶ "使用上下文菜单显示或隐藏特定列:"(第148页)

- ▶ "在"自动化"子选项卡中重新安排列:"(第149页)
- ▶ "为"自动化"子选项卡设置字体和颜色选项:"(第149页)

选择要在"关键字视图选项"对话框中显示或隐藏的列:

1 在"自动化"子选项卡中,单击工具栏中的**视图选项**按钮。将打开"关键字 视图选项"对话框。

关键字视图选项	×
列字体和颜色	
可用列(V):	†
	取消

在 "列"选项卡中,**可用列**框列出当前未显示在 "自动化"子选项卡中的列。 **可见列**框列出当前显示在 "自动化"子选项卡中的列。

2 双击列名,或选择列名并单击箭头按钮(>和<),在**可用列**和**可见列**框之间 移动列名。



3 在**可见列**框中,通过选择一个或多个列,然后使用**向上**和向下箭头按钮,设置 列在"自动化"子选项卡中的显示顺序。

注: "自动化"子选项卡中的列的顺序,不影响需要针对每个步骤完成的单元 格的顺序。例如,如果选择在项列左侧显示**操作**列,请先选择项,然后刷新**操 作**列列表以匹配您在**项**列中所做的选择。

4 单击确定关闭对话框,然后应用新列显示。

使用上下文菜单显示或隐藏特定列:

- ▶ 通过右键单击列标题行,然后从显示的菜单中选择所需的列名,可显示隐藏的列。
- ▶ 通过右键单击列标题行,然后从显示的菜单中选择列名,可隐藏显示的列。



提示:例如,如果要使用步骤作为手动测试的说明,您可能希望仅显示**文档**列。 选择**仅文档**可实现此操作。显示**文档**列以及在业务组件中定义的任何注释。

在"自动化"子选项卡中重新安排列:

拖动列标题,并将它放在新位置。将列标题拖动到可用位置时,将显示红色箭头。

项	值一操作	操作	输出	文档
🗭 Mercury - QuickTest Profes	sional	í .		· · · ·
Flight Reservation		Activate		Make the "Flight Reservation" window active.

为"自动化"子选项卡设置字体和颜色选项:

- **1** 在"自动化"子选项卡中,单击工具栏中的**视图选项**按钮。将打开"关键字 视图选项"对话框。
- 2 单击**字体和颜色**选项卡。

关键字视图选项
列 字体和颜色
元素 (E) 武太 (E) 字体名称 (F): 大小 样式 (L): 丁 Microsoft Sans Serif v 8 v 常规
前景 (D): 背景 (B): 只读前景 (D): □ 自定义 □
(1) 置重席全
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

- 3 根据您的偏好设置显示选项。
 - ▶ 元素。选择要应用字体和颜色选择的行。
 - ▶ 默认。将选择应用于所有行。
 - ▶ 选定行。仅将选择的文本和背景颜色应用于当前选定行。
 - ▶ 可选行。将选择的背景颜色应用于备选行。
 - ▶ 注释。将选择应用于注释行。
 - ▶ 字体名称。选择文本显示采用的字体。
 - ▶ 大小。选择文本显示采用的字号。
 - ▶ **样式。**选择字体样式; **常规、粗体、斜体**或下划线。
 - ▶ **前景。**选择文本显示采用的颜色。
 - ▶ 背景。选择行的背景颜色。
 - ▶ 只读前景。选择只读文本显示采用的颜色。

提示: 单击**全部重置**将所有选择更改回默认值。

4 单击确定保存设置。

在关键字视图中创建步骤

通过从对象库(由自动化工程师在 QuickTest Professional 中创建)选择特定对 象,创建组成自动业务组件内容的连续步骤。然后选择要对每个对象执行的操 作,并定义任何需要的值。

请注意,当业务组件运行时,组件中每个步骤的上下文必须由更早的一个或多个 步骤设置,这一点非常重要。这意味着要使对象的操作成功执行,当前必须显示 此对象。

例如,假设有一个业务组件,它会打开航班预订应用程序中的现有订单。在组件步骤中的**客户姓名**复选框可供单击之前,必须首先执行以下两个步骤:

▶ 应用程序必须处于打开状态

▶"打开订单"对话框必须处于打开状态

创建新步骤

为组件选择关联的应用程序区域后,可以在"自动化"子选项卡中创建新的自动 步骤。

在业务组件中创建新步骤:

ÓN.	

1 在"自动化"子选项卡中,选择要在其后要添加新步骤的行,然后单击工具栏中的**添加步骤**按钮,或右键单击并选择**插入新步骤**。将打开**选择项**列表。

项 操作 值 输出 ② 操作 OpenApp "C:\Program Files\ ③ 操作 OpenApp "C:\Program Files\ ④ 推择项> Activate Set "mercury" ③ Help Dialog Set "mercury" ④ Login Dialog Set "mercury" ⑤ Login Dialog Set "mercury" ⑤ Login Dialog Set "mercury" ⑤ Login Dialog Set	H 4 🛠 🛱 🕄 Application Area: Flight_Application_Area			
	项 ② 操作 ③选择项> ▼ ③ Flight Reservation Dialog ③ Help Dialog ③ Login Dialog ③ Report (Notepad) ④ 选择其他对象▼	操作 OpenApp Activate Set Get Dick	值 "C.\Program Files\ "mercury" "mercury"	输出

2 通过单击要添加内容的步骤部分的单元格定义步骤,如下所述。步骤行中的每 个单元格表示步骤的不同部分。

对于每个步骤,可以定义以下内容:

▶ 项。对其执行步骤的对象,或用户定义的功能 (操作)。可将其他内容添加到步骤之前,必须从项列选择一个选项。有关详细信息,请参见"为步骤选择项"(第 154 页)。

或者,可以选择添加**注释**,它允许您在步骤之间添加手动步骤或其他文本 信息。有关详细信息,请参见"在关键字视图中输入注释"(第164页)。

- ▶ 操作。要对项执行的操作。有关详细信息,请参见"为步骤选择操作" (第 159 页)。
- ▶ 值 (如果相关)。选定操作的参数值。有关详细信息,请参见"定义操作的值"(第 160 页)。
- ▶ 输出 (如果相关)。用于存储步骤的输出值的参数。有关详细信息,请参见"为步骤定义输出值"(第161页)。
- **3** 如 "保存组件步骤" (第 153 页)中所述保存步骤。

注: 文档单元格为只读。此单元格采用纯语言文本描述显示有关步骤操作的说明,例如,单击"登录"图像,或在"目的港"中选择"旧金山"。只有在对选定操作输入了项、操作和任何需要的值后,才显示文档句子。

可以使用这些"文档"描述手动运行自动组件。有关详细信息,请参见"手动运行测试或流程"(第 391 页)。

保存组件步骤

必须保存组件步骤和在"自动化"子选项卡中所做的任何其他更改。由于不会自动保存在"自动化"子选项卡中所做的更改,建议您定期进行保存。

保存组件步骤:

单击"自动化"子选项卡工具栏中保存按钮。

或

H

选择组件中的其他选项卡、组件树中的其他位置或其他模块。

为步骤选择项

项可以是共享对象库中的对象、注释,或者它可以表示功能库中的功能。(仅当 自动化工程师已将功能添加到与作为业务组件基础的应用程序区域关联的功能库 时,**操作**项才可用。)

选择项后,为它指定操作。有关详细信息,请参见"为步骤选择操作" (第159页)。

此部分描述:

- ▶ "从项列表选择对象"(第155页)
- ▶ "从共享对象库选择对象"(第156页)
- ► "从项列表选择操作项"(第158页)

除了在**项**单元格中选择项或操作,还可以选择包括**注释**。使用**注释**选项添加有关 组件的注意,或提供有关相邻步骤的信息。有关注释的详细信息,请参见"在关 键字视图中输入注释"(第164页)。

从项列表选择对象

可用于**选择项**列表中的对象是上一步骤的对象的同级和子对象。这些对象 (例如 "登录"对话框或 "用户名"文本框)包含在与作为业务组件基础的应用程序区 域关联的共享对象库中。

如果要选择除了上一步骤的对象的同级或子对象以外的项,可以选择选择其他对象项。以下示例显示 userName 编辑框对象之后的步骤的可用对象。



注:

- ➤ 如果没有与组件关联的应用程序区域和/或无可用对象,则选择项列表中只包括操作和注释项。某些操作功能,比如 OpenApp,在无关联的应用程序区域时也可用。
- ▶ 如果包括在步骤中的对象稍后由自动化工程师从共享对象库删除,则组件运行将失败。在"自动化"子选项卡中通过 № 图标表示从共享对象库丢失的对象。

从显示的项列表选择对象:

1 在"自动化"子选项卡中,单击**项**单元格,然后单击箭头按钮以显示**选择项**列 表。如果刚创建了新步骤,则列表将在创建新步骤后立即自动打开。

2 在选择项列表中,选择要对其执行步骤的对象。选择的项显示在**项**单元格中。

现在需要指定步骤的操作。有关详细信息,请参见"为步骤选择操作"(第159页)。

从共享对象库选择对象

共享对象库包括为作为业务组件基础的应用程序区域定义的所有对象。如果项列 表中未显示要添加步骤的对象,可以使用"为步骤选择对象"对话框从对象库选 择任何对象。

有关共享对象库的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

从共享对象库选择对象:

- 1 单击**项**单元格,然后单击箭头按钮以显示**选择项**列表。如果刚创建了新步骤, 则列表将在创建新步骤后立即自动打开。
- 2 在选择项列表中,选择选择其他对象。

将打开"为步骤选择对象"对话框。





提示:通过在**名称**框中输入对象名称(或名称的首字母)并单击**查找下一个**按 钮,可以搜索需要的对象。通过从**类型**列表(例如,**复选框**或按钮)选择需要 的对象类型,还可以限制列表中显示的对象数。

3 从共享对象库树选择对象,并单击**确定**。选定对象显示在**项**单元格中,并还已 添加到**选择项**列表。

现在需要指定步骤的操作。有关详细信息,请参见"为步骤选择操作"(第159页)。

从项列表选择操作项

操作或**关键字**是可以组合多个步骤的自定义功能,以及可在应用程序中执行特定 任务的编程逻辑。例如,可以使用操作在业务组件开头打开应用程序,或在应用 程序中检查对象的特定属性的值。

Business Process Testing 提供一组基本关键字供您使用。自动化工程师可以添加 或增强 QuickTest Professional 中的关键字。这些关键字源于内置方法和属性, 以及与应用程序区域关联的用户定义的功能。创建自动组件时,自动化工程师可 以管理关键字,并选择应当在"项"列表中可用的关键字。

注:如果包括在步骤中的操作稍后由自动化工程师从应用程序区域删除,则组件运行将失败。在"自动化"子选项卡中通过 🔁 图标表示从应用程序区域丢失的操作。

有关管理关键字的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

选择"操作"项:

- 1 单击**项**单元格,然后单击箭头按钮以显示**选择项**列表。如果刚输入了新步骤, 则列表将在创建新步骤后立即自动打开。
- 2 在选择项列表中,选择操作。操作项显示在项单元格中。

现在需要指定步骤的操作。有关详细信息,请参见下面的"为步骤选择操作"。

为步骤选择操作

在操作单元格中,指定要对在项列中选择的项执行的操作。可用操作根据选择的 项而异。在操作列中自动显示项的默认操作(最常用的操作)。

如果在**选择项**列表中选择应用程序对象,则该对象的**操作**列表将包括为应用程序 区域的功能库中的特定对象类型创建的内置操作和其他全部操作。例如,如果选 择了按钮对象,则列表将包含对按钮对象可用的最常使用的方法,比如**单击**。

如果选择**项**列中的操作,则列表将包含在与组件的应用程序区域关联的一个 或多个功能库中定义的操作。有关功能库的信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(*HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide*)。

为步骤选择操作:

在"自动化"子选项卡中,单击**操作**单元格,然后单击箭头按钮并选择要对项执 行的操作。根据选择的项,操作可以是内置操作,也可以是功能库中的操作。

提示:将光标置于列表中的某个操作之上时,工具提示将描述此操作。

定义操作的值

值单元格列出操作参数的值。操作**参数**提供操作用于完成特定目的的特定信息。 例如,编辑框**设置**操作的参数表示要输入编辑框的特定值。单击操作的参数数字 可以选择性地表示单击的特定坐标。特定操作可以具有需要的参数、可选参数或 者根本没有参数。

根据所选操作的可能参数的数字对**值**单元格分区。根据可以在分区中输入的参数的类型,每个分区包含不同选项,如下所示:

参数分区	参数类型	说明
(#)	String	允许您输入引号引起来的任何字母数字字符串。 如果不输入引号,则 Business Process Testing 会 自动添加。如果通过删除引号修改包含引号引起 来的字符串的单元格,Business Process Testing 不会恢复引号,并将其中的值视为变量名称。
	Integer	允许您输入任何数字,或使用向上和向下箭头选 择数字。
True 🗖 🗰	Boolean	允许您从列表选择 True 或 False 值。
micMiddleBtn 💌 🗱	预定义常量	允许您从列表选择值。

定义或修改值:

<#>

单击**值**单元格的每个分区,为所选操作输入参数值,或单击参数化按钮以参数化 值。单击**值**单元格时,工具提示将显示每个参数的信息。在工具提示中,当前突 出显示的分区的参数以粗体显示,并用方括号将任何可选参数括起来。

[x] , [y], [BUTTON]	

可使用本地参数或组件参数对参数的值进行参数化。有关详细信息,请参见"在关键字视图中参数化"(第166页)。

为步骤定义输出值

对于返回输出值的组件步骤,在**输出**单元格中定义设置。这确定存储输出值的位置,以及在组件运行会话期间如何使用它。达到输出值步骤时,会检索为输出设置的每个值并存储在指定位置,以便稍后在运行会话中使用。

可根据需要修改输出参数。如果选择本地参数,则可直接在"输出选项"对话框 中修改其名称和描述。如果选择组件参数,则其名称和描述为只读。可以在"业 务组件"模块的"参数"选项卡中修改参数详细信息。有关本地和组件参数的详 细信息,请参见"在关键字视图中参数化"(第166页)。

如果在指定输出值之后选择不保存输出值,可以取消它。有关详细信息,请参见 "取消参数的输出"(第163页)。

配置参数的输出:

r#111

1 单击返回输出值的组件步骤的输出单元格。单击指定输出参数按钮,或按 CTRL+F11。将打开"输出选项"对话框。

输出选项	×
输出类型:	
Local Parameter	_
名称(N): p_OutputProperty -	
描述(D):	
	_
确定 取消 帮助	

注:如果在业务组件"参数"选项卡中至少定义了一个输出参数,则默认输出 类型为**组件参数**。如果选择了**本地参数**,则对话框更改为本地参数的"输出选 项"对话框。

- 2 在输出类型框中,选择组件参数或本地参数。
 - ▶ 如果选择组件参数,则参数框将显示可用的组件参数。显示的信息为只读。
 - ▶ 如果选择了本地参数,则对话框更改为本地参数的"输出选项"对话框。 详细信息区域显示可用的本地参数的名称和描述。可以选择本地参数并指 定其详细信息,或根据需要创建新的本地参数。

有关详细信息,请参见"参数化输出值"(第171页)。

提示:如果在指定项的输出参数后单击**输出**单元格,则将在本地参数的单元格 中显示 🟠 图标,并在组件参数的单元格中显示 🚉 图标。

取消参数的输出

如果不想存储业务组件步骤的输出值,可以取消它。

取消参数的输出:

×

单击**输出**单元格。然后单击**取消**按钮或在键盘上按 DELETE 键,以取消参数的 输出。

在关键字视图中输入注释

注释是自由文本条目,可以在业务组件中当前所选步骤下方的新行中输入。注释 贯穿"自动化"子选项卡中的整行。

图标表示"自动化"子选项卡中的注释。可以将注释用于若干目的。例如, 在应用程序准备好进行测试前,可能希望使用注释来计划将要包括在业务组件中的步骤。

然后,当应用程序就绪后,就可以使用计划(注释)来验证需要测试的每个项是 否都包括在组件步骤中。

可能希望向业务组件添加注释以提高可读性,并使之更易于更新。例如,可能需 要在组件的每个部分之前添加注释,以指定该部分包括的内容。

添加注释后,它在组件中始终保持可见,前提是显示了一列或多列。此外,跨选 项卡左右滚动时,始终可以查看注释。业务组件运行时,不会处理注释。

注:插入注释后,无法更改步骤的注释。

向业务组件添加注释:

1 选择要在其后添加注释的行,单击**项**单元格并从列表中选择**注释**,或右键单击 组件步骤并选择**插入注释**。

注: 也可以单击工具栏中的添加步骤按钮,并从列表中选择注释。

在所选步骤下面添加注释行。

2 在注释行中输入文本。

修改现有注释:

双击注释。文本框成为自由文本字段。或者,可以单击 🤛 图标。

删除注释:

A

4

选择注释,并单击工具栏中的删除步骤按钮,按键盘上的 DELETE 键,或右键单击并从上下文相关菜单中选择**剪切**或删除。注释将从业务组件永久删除。

在关键字视图中参数化

可定义将值传递到业务组件的输入参数,以及将值从组件传递到外部源或从一个 步骤传递到另一个步骤的输出参数。还可以定义仅在组件中使用的本地参数。然 后可以使用这些参数在步骤中对输入值和输出值进行参数化。

可以定义两种类型的参数 — 本地参数和组件参数。

本地参数。为特定业务组件定义的本地参数。其他业务组件不能访问此类参数。 使用输入参数的"值配置选项"对话框和输出参数的"输出选项"对话框,在 "自动化"子选项卡中定义本地参数。无法删除本地参数,但可以取消它们的输 入或输出。

组件参数。可以从组件以外的位置返回或检索已设置值的组件参数。在测试运行 期间,这些参数的值可以在业务流程测试或流程中从一个组件传递到之后的另一 个组件。在"业务组件"模块的"参数"选项卡中定义组件参数。

此部分描述如何配置本地参数,并使用本地和组件参数对输入值和输出值进行参数化。有关参数的详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

定义参数后可以使用它对值进行参数化。通过直接在**值**单元格中进行输入,还可 以将参数化的值更改回常量值。

参数化输入值

在值单元格中,可以使用本地或组件参数对步骤的输入值进行参数化。

使用本地参数对输入值进行参数化:

- **<#>**
- 1 在值单元格中,单击配置值按钮,或按 CTRL+F11。将打开"值配置选项"对话框。

值配置选项	×
○ 常量(C)	
• 参数四 🛛 🕞	omponent parameter
参数 P : AgentPass	word
确定	取消

如果在组件中至少定义了一个输入组件参数,则默认输入类型为**组件参数**。 2 选择**参数**单选按钮,然后从列表中选择**本地参数**。 显示本地参数类型的详细信息。

值配置选项	
○ 常量(C)	
 参数(P) 详细信息 名称(N): 值(M) 描述(D): 	Local Parameter
确定	取消 帮助

- 3 指定本地参数的属性详细信息:
 - ▶ 名称。为新参数输入有意义的名称,或从列表中选择现有的参数名。
 - ▶ 值。输入参数的输入值。
 - ▶ 描述。输入参数的简短描述。

4 单击**确定**。本地参数显示在步骤的**值**单元格中。业务组件运行时,它将使用在步骤的参数中指定的值。

提示:

<#>

- ▶ 可以通过选择"值配置选项"对话框中的常量单选按钮并输入常量值,取 消值的参数化。
- ➤ 在定义步骤的本地参数之后,如果在步骤的值单元格中单击分区,则 ▲ 图标将显示在单元格的该分区中。

使用组件参数对输入值进行参数化:

1 在值单元格中,单击配置值按钮,或按 CTRL+F11。将打开"值配置选项"对 话框。

值配置选项		
○ 常量©		
● 参数(P)	Component parameter	T
参数(P) Agenti	: Password	
确定	取消	

如果业务组件中至少定义了一个输入组件参数,则默认输入类型是**组件参数**, 并且默认输入名称是来自"业务组件"模块的"参数"选项卡的第一个输入 参数。

注:如果未定义组件参数,则在使用它对输入值进行参数化之前必须定义一个 组件参数。有关详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

- 2 选择参数单选按钮,然后从列表中选择组件参数。单击列表箭头可以查看可用 的组件参数及其描述。选择要用于参数化值的组件参数。
- **3** 单击**确定**。组件参数显示在步骤的**值**单元格中。业务组件运行时,它将使用在步骤的参数中指定的值。

提示:

- ▶ 可以通过选择"值配置选项"对话框中的常量单选按钮并输入常量值,取 消值的参数化。
- ➤ 在定义步骤的组件参数之后,如果在值单元格中单击分区,则 点 图标将显示在单元格的该分区中。

参数化输出值

可以使用步骤的**输出**单元格中的本地或组件参数,对步骤的输出值进行参数化。 然后可以使用输出参数值作为组件中之后步骤的输入值,或作为测试中之后组件 或流程的输入值。

使用本地参数对输出值进行参数化:

r#III

1 在输出单元格中,单击指定输出参数按钮或按 CTRL+F11。将打开"输出选项"对话框。

输出选项	×
输出类型:	
Component parameter	
参数(1):	
LoginRegistrationID 💌	
确定	3
确定	Ĭ

如果业务组件中至少定义了一个输出组件参数,则默认输出类型是**组件参数**, 并且默认输出名称是来自"业务组件"模块的"参数"选项卡的第一个输出 参数。 2 在输出类型框中,选择本地参数。显示本地参数类型的详细信息。

输出选项 🔀
输出类型:
Local Parameter
名称(N): p_AddToTestResults -
描述(D):
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
确定 取消 帮助

- 3 指定本地参数的属性详细信息:
 - ▶ 名称。为新参数输入有意义的名称,或从列表中选择现有的参数名。
 - ▶ 描述。输入参数的简短描述。
- **4** 单击**确定**。本地参数显示在步骤的**输出**单元格中。业务组件运行时,它将把值 输出到为步骤指定的输出参数。

提示: 在定义步骤的本地参数之后,如果单击**输出**单元格,则 **▲** 图标将显示 在单元的该分区中。

使用组件参数对输出值进行参数化:

r)III

1 在**输出**单元格中,单击**指定输出参数**按钮或按 CTRL+F11。将打开"输出选 项"对话框。

输出选项	\mathbf{X}
输出类型:	
Component parameter	
参数 (P):	
LoginRegistrationID	
	_
确定	

如果业务组件中至少定义了一个输出组件参数,则默认输出类型是**组件参数**, 并且默认输出名称是来自"业务组件"模块的"参数"选项卡的第一个输出 参数。

注:如果未定义组件参数,则在使用它对输出值进行参数化之前必须定义一个 组件参数。有关详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

2 在参数框中,单击列表箭头可以查看可用的组件参数及其描述。组件参数的详 细信息以只读格式显示。选择要用于存储输出值的组件参数。 **3** 单击**确定**。组件参数显示在步骤的**输出**单元格中。业务组件运行时,它将把值 输出到为步骤指定的输出参数。

提示: 在定义步骤的组件参数之后,如果在**输出**单元格中单击分区,则 鶁 图 标将显示在单元的该分区中。

在关键字视图中修改组件步骤

可以在"自动化"子选项卡中修改步骤的任何部分。例如,可以更改对其执行步骤的对象,或更改要在步骤中执行的操作。

注: 当前在 ALM 的另一个会话中或在 QuickTest 中打开的业务组件将锁定,并 以只读模式打开。

在"自动化"子选项卡中工作时,可以使用上下文相关菜单中的标准编辑命令 (**剪切、复制、粘贴**和**删除**),使步骤、操作或注释更易于修改。还可以拖放这 些项,将它们移至业务组件中的不同位置。

有关详细信息,请参见:

- ▶ 移动组件步骤
- ▶ 删除组件步骤

移动组件步骤

可以将步骤 (或其他项)移至业务组件中的不同位置。

要移动组件中的步骤,请执行以下操作之一:

- ▶ 在项列中,向上或向下拖动步骤并将其放在所需位置。步骤将放在释放它时的 项下方。
- ▶ 右键单击步骤,选择剪切将它剪切到剪贴板。右键单击项,然后选择粘贴从剪贴板粘贴步骤。步骤将放置在所选项下方。也可以使用 CTRL+X 剪切步骤以及使用 CTRL+V 粘贴步骤。
- ▶ 要复制步骤,请右键单击它并选择复制。然后右键单击项,选择粘贴。步骤将放置在所选项下方。也可以使用 CTRL+C 和 CTRL+V 复制和粘贴步骤。

删除组件步骤

如果需要,可以删除业务组件步骤(或其他项)。在删除步骤之前,确保删除它不会阻止组件正确运行。

注:如果步骤的一个单元处于编辑模式中,则无法删除此步骤。

删除"自动化"子选项卡中的步骤:

1 选择要删除的步骤。



2 单击工具栏中的删除步骤按钮,按键盘上的 DELETE 键,或右键单击并选择剪 切或删除。将显示警告消息。

注:删除注释时不显示警告消息。

3 单击是删除选定项。

向步骤添加检查点和输出值

使用 QuickTest 的自动化工程师组件中创建步骤时可以添加检查点和输出值步骤。在 ALM 中,可以查看这些步骤的详细信息,有时还可以进行编辑。

此部分包括以下内容:

- ▶"检查点"(第176页)
- ▶ "检查点属性对话框"(第177页)
- ▶ "输出值步骤"(第180页)
- ▶ "输出值属性对话框"(第 181 页)

检查点

使用 QuickTest 的自动化工程师在创建组件时可以添加标准检查点。检查点可比 较指定属性的当前值与该属性的预期值,并可帮助确定应用程序是否正常运行。

检查点在 ALM 中的"检查点属性"对话框中为可见和可编辑的,允许您查看哪些属性被设置为需要在运行期间进行检查。在对话框的"属性"窗格中列出对象的属性。此窗格包括属性及其预期值和值类型。有关详细信息,请参见"检查点属性对话框"(第 177 页)。

包含一个或多个检查点的组件在运行时,QuickTest 会将检查点的预期值与实际 值进行比较。如果值不匹配,检查点将失败。可以在运行结果查看器中查看检 查点的结果。有关详细信息,请参见"查看业务流程测试或流程的运行结果" (第 422 页)。

描述	允许您接受或修改检查点的属性值。
如何访问	在业务组件模块中选择自动组件,打开"自动化"子 选项卡,并在检查点步骤的"值"列中单击 检查点属 性按钮 ✔ 。
了解更多信息	概念概述: "检查点"(第 176 页)
	相关任务:
	▶"编辑对象属性的预期值"(第178页)
	➤ "查看业务流程测试或流程的运行结果" (第 422 页)

检查点属性对话框

下面是"检查点属性"对话框的图像。

🚰 检查点属性		×
名称(N): Order Informatio	on.Update Order Button	
雇性	值	
🗹 enabled	Rec False	
	一 确定 即消	Í

对话框将显示有关检查点的以下信息:

信息	描述
名称	分配给检查点的名称。
值类型	属性的预期值类型。
	▶ 🔤 图标表示当前是常量的属性的值。
	🕨 🏠 图标表示当前是参数的属性的值。
	▶ 鶁 图标表示当前是组件参数的属性的值。

检查点属性对话框选项

选项	描述
复选框	可以接受选定检查,或相应地修改它们。 ▶ 要检查属性,请选中相应复选框。 ▶ 要排除属性检查,请清除相应复选框。
浏览	在"检查点属性"对话框中单击属性的 浏览 按钮时, 将打开"参数化/属性"对话框,在其中可以将属性值 设置为常量或参数。 请参见"编辑对象属性的预期值"(第178页)。

其他参考

相关概念 "输出值步骤"(第 180 页)

编辑对象属性的预期值

在 "检查点属性"对话框中单击属性的**浏览** … 按钮时,将打开 "参数化/属性" 对话框。在此对话框中,可以将预期属性值设置为**常量**或参数。

参数化/属性	×
选择属性的值/参数	
◎ 常量 (C)	
○ 参数 @)	
LocalParameter("p_parameter_6")	
确定 取消 帮助	<u>њ</u>

▶ 常量。直接在步骤中定义的并且在组件运行时保持不变的值。

如果选择常量,则可以直接在常量框中编辑值。

▶ 参数。从步骤单独定义或生成的并且在特定步骤运行时要检索的值。

如果对已经参数化的值选择**参数**,则**参数**框显示值的当前参数定义。如果对尚 未参数化的值选择**参数**,可以单击**参数选项**按钮打开"参数选项"对话框。 指定参数的属性详细信息。有关在组件中使用参数的详细信息,请参见"使用 参数和迭代"(第 269 页)。



输出值步骤

使用 QuickTest 的自动化工程师在组件中创建步骤时可以添加输出值步骤。输出 值步骤是在组件中的特定点捕获一个或多个值并在运行会话存续期间存储这些值 的步骤。这些值以后可以用作运行会话中其他点的输入。但是,输出值仅在运行 会话存续期间才进行存储。重复运行会话时,将重新捕获输出值。

可以使用标准输出值步骤输出大多数对象的属性值。例如,通过指定为输出对象 的文本属性,可以使用输出值步骤输出文本字符串。

在运行会话期间,输出值步骤确定存储值的位置,以及如何使用它们。运行包含一个或多个输出值步骤的组件时,QuickTest 会检索指定点的每个值,并将其存储在指定位置。当在稍后的运行会话中需要该值时,QuickTest 将从此位置检索它,并根据需要使用。

在运行会话之后,可以查看在会话期间作为会话结果的一部分检索的值。有关详细信息,请参见"查看业务流程测试或流程的运行结果"(第 422 页)。

在"输出值属性"对话框的 ALM 中,输出值步骤是可见并且可编辑的。在对话框的"属性"窗格中列出属性。此窗格包括属性、当前与对象一起存储在对象库中属性值及其值类型。"输出值属性"对话框允许您选择要输出哪些属性值,并对选择的每个值定义设置。

可以选择一系列属性为相同对象输出,并且对每个属性值定义输出设置。在运行 会话期间达到输出值步骤时,QuickTest 会检索指定的所有属性值。
输出值属性对话框

描述	允许您选择要输出哪些属性值,并对选择的每个值定义 设置。
如何访问	在业务组件模块中选择组件,打开"自动化"子选项 卡,并在输出值操作的"值"列中单击 输出值属性 按 钮 🕶 。
了解更多信息	概念概述: "输出值步骤"(第 180 页)
	相关任务:
	▶ "为步骤定义输出值"(第 161 页)
	➤ "参数化输出值"(第 171 页)
	▶ "为属性值指定输出设置"(第 182 页)
	其他相关的主题:" 其他参考"(第 182 页)

下面是"输出值属性"对话框的图像。

Ē.	输出值属性				×
14	名称 (N) : Flight Reservation	n Dialog			
	属性				
	🗹 enabled		<p_parameter_1></p_parameter_1>		
	🗖 height	ABC	461]
	✓ text	≙	<p_parameter_2></p_parameter_2>		
	1 - 61				
			确定	取消	

对话框将显示有关检查点的以下信息:

项	描述			
名称				
值类型	属性的预期值类型。			
	882 图标表示当前是常量的属性的值。			
	😭 图标表示当前是参数的属性的值。			
	🔒 图标表示当前是组件参数的属性的值。			

输出值属性对话框选项

选项	描述
复选框	要指定将输出的属性,请选中相应复选框。可以为 对象选择多个属性,并为选择的每个属性值指定输 出选项。
浏览	在"输出值属性"对话框中单击属性的 浏览 按钮时, 将打开"参数化/属性"对话框,在其中可以修改属 性值。 请参见"为属性值指定输出设置"(第 182 页)。

其他参考

相关任务	"查看业务流程测试或流程的运行结果"(第 422 页)
相关概念	"检查点"(第 176 页)

为属性值指定输出设置

在"输出值属性"对话框中单击所选属性的**浏览** … 按钮时,将打开"参数化/属性"对话框。

此对话框显示所选属性值的输出定义。

参数化/属性		×
选择属性的值/	参数	
Output Type: Output Name:	Local Parameter p_parameter_8	
	确定 取消	1 帮助

选择要输出的属性值时,可以:

- ▶ 通过单击修改按钮,更改所选值的输出类型和/或设置。将打开"输出选项" 对话框并显示值的当前输出类型和设置。有关详细信息,请参见"为步骤定义输出值"(第 161 页)。
- ▶ 通过单击确定,接受显示的输出定义。

第5章•使用自动组件步骤

在测试计划模块中使用 Business Process Testing 的入门知识

使用"测试计划"模块,通过将业务组件合并为高效测试结构来构建和配置业务 流程测试和流程。

此章节介绍可用于业务流程测试和流程的"测试计划"模块的元素。第7章 "管理业务流程测试"描述如何使用"测试计划"模块提供的功能和其他选项。

此章节包括以下内容:

- ▶ 关于在测试计划模块中使用 Business Process Testing 的入门知识 (第 186 页)
- ▶ Business Process Testing 测试计划模块窗口简介 (第188页)
- ▶ Business Process Testing 测试计划模块选项卡 (第 192 页)

关于在测试计划模块中使用 Business Process Testing 的入门知识

在"测试计划"模块中创建并管理业务流程测试和流程。

- ▶ 业务流程测试将测试由业务组件和流程组成的场景。
- ▶ 流程是一种测试类型,由一系列业务组件构成。

有关在"业务组件"模块中创建组件的信息,请参见第3章"使用业务组件"。 有关在"测试计划"模块中创建流程的信息,请参见第8章"使用流程"。

通过测试作为整个应用程序基础的流程,可将业务流程测试和流程用于挑战应用 程序逻辑。

注: "测试计划"模块可用于设计使用其他产品(如 HP QuickTest Professional)的手动测试、自动业务流程测试和流程以及自动测试。在此章节中描述的信息和 过程仅与 Business Process Testing 相关,并且使用 "测试计划"模块的测试计 划树视图查看。

"测试计划"模块中的所有标准功能也适用于 Business Process Testing。有关使用的"测试计划"模块的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

在"测试计划"模块中访问业务流程测试或流程:

1 如果您尚未登录,请按照《HP Application Lifecycle Management 用户指 南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)中所述登录到 HP Application Lifecycle Management (ALM)项目。将打开 ALM 主窗口。

注:登录后, ALM 显示上次使用的模块。

- 2 在 ALM 侧栏上的"测试"下方,选择测试计划。
- **3** 如果"测试计划"模块打开测试网格,则选择查看 > 测试计划树</mark>以按照此章节 中所述使用业务流程测试或流程。
- 4 在测试计划树中选择业务流程测试或流程。

注:

- L.

"测试计划"模块中的数据在以下情况中为只读:

- ▶ 选择业务流程测试或流程后,如果无 Business Process Testing 许可证可用,则"测试计划"模块选项卡中的数据为只读。
- ➤ 当前在 ALM 的另一个会话中打开的业务流程测试处于锁定状态,且只能以 只读模式打开。

Business Process Testing 测试计划模块窗口简介

此部分介绍 Business Process Testing 的 "测试计划"模块窗口。 Business Process Testing 的 "测试计划"模块不同于其他 ALM 测试类型的 "测试计划"模块。

"测试计划"模块窗口如下所示,其中业务流程测试和"测试脚本"选项卡都处于选定状态。选择文件夹、流程或其他测试类型时,会出现不同的选项卡。



根据在测试计划树中选择的是业务流程测试、流程还是文件夹,此界面可能包含 以下关键元素:

- ▶ "测试计划模块菜单栏"(第189页)
- ▶"测试计划模块工具栏"(第189页)
- ▶ "测试计划树" (第 190 页)
- ➤ "Business Process Testing 测试计划模块选项卡"(第 192 页)
- ▶ "测试计划模块组件和流程窗格"(第 213 页)

测试计划模块菜单栏

测试计划菜单栏包含**测试、编辑、查看、收藏夹**和**分析**菜单,通过这些菜单可以 创建和修改测试 (包括业务流程测试和流程)、删除测试、更改显示视图,以及 生成报告。

有关"测试计划"菜单栏的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

测试计划模块工具栏

"测试计划"工具栏包含创建和修改测试计划树时常用的命令按钮,如创建或删除业务流程测试和流程、刷新数据和筛选树。有关这些命令的详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

使用 Business Process Testing 时,"测试计划"工具栏还包含以下按钮:



转换到组件。将打开"选择目标文件夹"对话框,此对话框允许您将现有手动测试转换成手动组件。有关详细信息,请参见"将手动测试转换成组件" (第 241 页)。

测试计划树

测试计划树是测试计划的图形表示,在业务流程中按照其功能的层次结构关系显示主题文件夹、业务流程测试和流程。



组成测试计划树的实体如下所述:

- ▶ "测试计划树文件夹"(第190页)
- ▶ "状态和图标"(第192页)

在测试计划树中构建了计划的基本结构后,就可以创建业务流程测试和流程,并 将它们分配给树中的相应主题。通过将业务组件从组件树中拖放到流程或业务流 程测试来生成流程的内容。有关详细信息,请参见第8章"使用流程"和第7章 "管理业务流程测试"。

测试计划树文件夹

测试计划树包含以下文件夹:

▶ 测试计划树中的顶级是 Subject 根文件夹,其中包含 Unattached 文件夹和 Test 文件夹。



无法重命名或删除 Subject 文件夹。可以在工具栏中单击设置筛选/排序按钮 按照您自己的要求对树中的其他文件夹排序。

选择 Subject 文件夹将显示"描述"、"附件"和"实时分析"选项卡, 使您 能够提供对文件夹内容的描述性概述、附加相应文件、URL 或其他信息,以及 创建与测试计划和测试集相关的数据的图形表示。有关这些选项卡的详细信 息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

▶ Unattached 文件夹包含其文件夹已从树中删除且尚未分配到任何其他文件夹的测试。

无法重命名或删除 Unattached 文件夹。可以在工具栏中单击设置筛选/排序按 钮按照您自己的要求对树中的其他文件夹排序。

➤ Test 文件夹包含测试和流程。可以重命名和删除这些文件夹。可以在工具栏中 单击设置筛选/排序按钮按照自己的要求对树中的其他文件夹排序。

选择测试计划树中的 Test 文件夹将显示"描述"、"附件"和"实时分析" 选项卡,使您能够提供对文件夹内容的描述性概述、附加相应文件、URL 或其 他信息,以及创建与测试计划和测试集相关的数据的图形表示。有关这些选项 卡的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

➤ 在以前版本的 Quality Center 中: BPT Resources 文件夹已在"测试计划" 模块中创建。为使业务流程测试或流程在 ALM 中正确执行,请勿重命名或删 除此文件夹及其子文件夹。

在 ALM 中, BPT Resources 文件夹不再存在于 "测试计划"模块中。此文件 夹包含项目中的业务组件资源,它在您第一次单击新项目中的"自动化"子选 项卡时、首次创建 QuickTest 自动组件时或 QuickTest 首次连接到 ALM 时,自动创建于 "测试资源"模块中。



状态和图标

请注意测试计划树中的以下状态指示器和图标:

- ▶ 测试计划树中业务流程测试和流程的状态由其图标颜色来表示。有关详细信息,请参见"了解业务流程测试和流程的状态"(第195页)。
- ▶ 测试计划树中作为警报发送目标的测试和流程由测试或流程名称左侧的红色感 叹号 图标指示。单击红色感叹号可打开警报。
- ➤ 在版本控制项目中,由当前用户签出的测试和流程显示时带有一个打开的绿锁 图标 ●。由其他用户签出的测试和流程显示时带有一个红锁图标 ● 并显示用户 的名称。未显示锁图标则表示测试或流程已签入。

Business Process Testing 测试计划模块选项卡

在测试计划树中选择业务流程测试或流程将显示可提供业务流程测试或流程的概述及其状态的选项卡。

这些选项卡在此部分中有所介绍。

- ▶"详细信息选项卡"(第193页)
- ▶"测试脚本选项卡"(第198页)
- ▶ "参数选项卡"(第 206 页)
- ➤"测试配置选项卡"(第 208 页)(仅针对业务流程测试)
- ▶ "附件选项卡"(第 209 页)
- ▶ "需求覆盖率选项卡"(第 210 页)
- ▶ "链接的缺陷选项卡"(第 210 页)
- ▶ "依赖关系选项卡"(第 211 页)
- ▶ "业务模型链接选项卡"(第211页)
- ▶ "条件选项卡"(第 212 页)(仅针对业务流程测试)
- ➤ "历史记录选项卡"(第 213 页)

详细信息选项卡

"详细信息"选项卡允许您输入业务流程测试或流程的详细信息和常规描述。

详细信息			
* <mark>测试名称</mark> : 版本号:	Create order	* 类型: 测试 ID:	BUSINESS-PROCESS
创建日期:	2010-10-9	设计者:	admin 🖂 💌
状态:	Design 💌		
描述 注释			

注:

- ➤ 可以添加用户定义字段,并在"测试计划"模块中更改任何字段的标签。还可以自定义项目列表。有关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。
- ➤ 可以使用该脚本编辑器来限制和动态地更改"测试计划"模块中的字段和值。 有关更多详细信息,请参考《HP Application Lifecycle Management 管理 员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

以下信息通常显示在"详细信息"选项卡中:

字段/选项卡	描述
测试名称	业务流程测试或流程的当前名称。 提示:此字段在"详细信息"选项卡中为只读,但 您可以在测试计划树中重命名业务流程或流程。在 树中选择名称,然后再次单击它以激活名称标签进 行编辑。或者,在树中右键单击它,并选择 重命 名。然后编辑名称,并按 ENTER 键。
创建日期	创建业务流程测试或流程的日期。
设计者	负责设计业务流程测试或流程的用户。默认情况 下,将在此框中显示创建测试或流程的用户。如果 需要,可以从列表中选择其他用户。单击电子邮件 按钮 M 可以向指定设计者发送有关测试或流程的 电子邮件消息。
状态	业务流程测试或流程的状态。此框为只读,因为测 试或流程的状态取决于其业务组件的状态。具有最 严重状态的组件将决定测试或流程的状态。
	有关组件状态的详细信息,请参见"组件树" (第 46 页)。有关测试或流程的状态的详细信 息,请参见"了解业务流程测试和流程的状态" (第 195 页)。
测试 ID	由 ALM 自动分配给业务流程测试或流程的唯一数字 ID。此字段为只读。

字段/选项卡	描述
描述 选项卡	多信息文本编辑区域,允许您输入业务流程测试或 流程的目的的总体文本概要或任何其他相关文本。
注释 选项卡	多信息文本编辑区域,允许您输入希望其他用户知 晓的任何其他信息或备注,如测试或流程的将来计 划更改,或者可以使用组件的替代测试或流程。可 以在选项卡中单击 添加注释 按钮将用户名和当前服 务器日期自动插入到区域中作为注释简介。

注:"详细信息"选项卡的"描述"和"注释"选项卡提供全面的文本编辑和格式化命令选项。

了解业务流程测试和流程的状态

业务流程测试和流程的状态由"测试计划"模块树中的特定图标以及测试或流程的"详细信息"选项卡中的状态框标识。图标是彩色的,图标中显示的符号根据 业务流程测试或流程的状态而变化。例如,绿色就绪图标表示测试或流程中的所 有业务组件都已就绪,可以运行,红色错误图标表示至少有一个组件存在需要注 意的一个或多个错误。

创建测试或流程时,业务流程测试或流程的状态将设置为设计,修改测试或流程 后,其状态将更改为维护。状态随后取决于测试或流程中具有最严重状态的业务 组件。例如,假设您有包含以下状态的组件的业务流程测试:

- > 2 就绪组件
- ▶ 1 **维护**组件

- ▶ 1 **开发中**组件
- ▶ 1 **出错**组件
- ▶ 1 **开发中**(请求的)组件

在此示例中,测试状态为出错,因为出错是测试中具有最严重状态的业务组件。

如果某个业务组件被删除并移至组件树中的 Obsolete 文件夹,则测试或流程的 状态将更改为**已过时**,因为过时组件比**出错**状态更严重。

业务流程测试和流程的状态及其对应图标如下表所示,从最不严重状态到最严重 状态:

状态	图标	颜色	描述		
就绪	÷	绿色	业务流程测试或流程中包括的所有业务组件都。 有 就绪 状态,表示已完全实现且准备就绪,可 运行。		
维护 🤨		黄色	业务流程测试或流程创建后已被修改,或测试或 流程中包括的一个或多个业务组件正在被修改或 尚未完成修改,或者处于 开发中 或 维护 状态(测 试或流程中没有组件具有更严重的状态)。		
			 开发中组件状态最初将分配给: ➤ 在 "业务组件"模块中创建的新组件。 ➤ 拖动到组件树中的组件文件夹的组件请求。 		

状态	图标	颜色	描述
出错	×	红色	业务流程测试或流程中包括的一个或多个业务组件具有 出错 状态,表示它们具有可能导致测试运 行失败的错误。
已过时	۳ ۲	灰色	业务流程测试或流程中包括的一个或多个业务组件已过时,表示它们已过时,并且将包含在"业务组件"模块的组件树中的 Obsolete 文件夹里。

注: 在其他测试工具中创建的测试也可以包括在测试计划模块树中,并由其他图标标识。

用户定义的字段

如果 ALM 的"项目自定义"窗口中定义了相关测试字段,则创建新测试或流程时,将打开"所需的测试字段"对话框。这些字段显示在"详细信息"选项卡中。

有关用户定义的字段的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

测试脚本选项卡

使用"测试脚本"选项卡,可以通过添加业务组件(在测试的情况下则是添加 流程)来构建业务流程测试或流程的结构。

使用此选项卡可以:

- ▶ 将业务组件(在"业务组件"模块或 QuickTest Professional 等测试工具中 创建)添加到业务流程测试或流程。
- ▶ 在业务流程测试或流程中对组件进行分组。
- ▶ 将流程添加到业务流程测试。
- ▶ 查看和设置输入和输出组件参数的值。
- ▶ 定义流程参数及其默认值。
- ▶ 定义失败条件。
- ▶ 将运行条件添加到流程。
- ▶ 创建组件、组和流程的迭代。
- ▶ 验证测试和流程。
- ▶ 在"调试"模式中运行测试或流程。
- ▶ 为测试或流程所需的其他业务组件生成请求。

"测试脚本"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定业务流程测试包含一个 或多个业务组件或流程,或者选定流程包含一个或多个业务组件。

除了可用于业务流程测试的标准功能外,"测试脚本"选项卡还包括使用流程时 的其他功能。有关处理流程时使用此选项卡的详细信息,请参见"了解流程的测 试脚本选项卡"(第 264 页)。

有关任务信息,请参见"创建业务流程测试"(第217页)。

"测试脚本"选项卡包含以下窗格:

- ▶ 测试脚本窗格
- ▶ 组件和流程窗格
- ▶ 组件和流程详细信息窗格

测试脚本窗格

对于业务流程测试或流程中的每个业务组件,"脚本"窗格都会显示其名称、状态、输入和输出组件参数、迭代、运行条件、注释以及组件在运行期间失败后测试或流程是否会继续运行。

详细信息 测试脚本	参数 测试配	置 附件 需求	で覆盖率 * 链接	的缺陷 依赖关系	系 * 业务模型链	接 条件 🔥
捻 选择组件 🏂 亲	新建组件请求			3 & 🖻		
◎ 名称	状态	参数	迭代	运行条件	失败时	注释
🞯 🏄 Insert o…	Under Develop…	<u>第1輸入</u>	<u>1 次迭代</u>		Continue	
🏂 Open Ord…	Under Develop…				Continue	
			00000			

测试脚本窗格链接

对于每个业务组件,"测试脚本"窗格都包含以下链接:

参数。为业务组件定义的输入和输出参数显示在 "组件参数"对话框中。

迭代。使您能够管理业务组件、流程或组的迭代,包括在"迭代"对话框中设置 每次迭代的参数值。有关任务详细信息,请参见"如何定义迭代以使用不同值运 行"(第 337 页)。

测试脚本窗格工具栏

"测试脚本"窗格工具栏包含以下工具栏按钮:

选择组件。将打开"脚本"窗格右侧的"组件和流程"窗格。此窗格显示为 "组件"选项卡中的项目定义的业务组件的树。如果在"脚本"窗格中选定的 项是业务流程测试,则此窗格还会显示"流程"选项卡中为项目定义的流程的 树。有关使用这些组件构建业务流程测试的详细信息,请参见"将组件和流程 添加到业务流程测试"(第 220 页)。有关使用这些流程构建业务流程测试的 详细信息,请参见"将流程添加到业务流程测试"(第 267 页)。

▶ 新建组件请求。使您能够请求新业务组件。有关生成新组件请求的详细信息, 请参见"为业务流程测试或流程请求新组件"(第 233 页)。





- ▶ 业务流程测试或流程中选定的业务组件。
- ▶ 业务流程测试或流程中选定的组。
- ▶ 业务流程测试中选定的流程。

如果为将要删除的组件指定条件,则会显示警告消息。如果需要,将来仍可从 组件树窗格中使用此组件。

1r

₩,

×

- ▶ 转到组件/流程。转到并打开选定的业务组件或流程。
- ▶ 分组。创建包括选定的业务组件和流程的新组。有关详细信息,请参见"分组 组件"(第 225 页)。



创

G

Ŀ

- ▶ 取消分组。删除选定组或包含选定业务组件或流程的分组。有关详细信息,请 参见"分组组件"(第 225 页)。
- ➤ 显示测试参数优化状态。允许您查看经优化的测试和流程的参数的列表及其最 初定义的位置。有关任务详细信息,请参见"如何查看测试和流程参数的优化 状态"(第 326 页)
- ▶ 刷新。更新数据,如业务流程测试中每个业务组件的组件参数数据和快照。不 更新测试本身。
 - ▶ 验证测试。检查业务流程测试或流程以及测试集中的所有测试实例是否存在错误。有关详细信息,请参见"验证业务流程测试和流程"(第 240 页)。
 - ➤ 运行或调试测试。使您能够运行和调试业务流程测试。有关详细信息,请参见 "在测试计划模块中调试测试"(第 411 页)。

在测试计划树中选择流程时,"测试脚本"选项卡将包括以下工具栏按钮:

- ▶ 添加/编辑运行条件。使您能够将运行条件添加到流程。有关详细信息,请参见"添加运行条件"(第 381 页)。
- ×

81

▶ 删除运行条件。使您能够从流程删除现有运行条件。有关详细信息,请参见 "管理运行条件"(第 384 页)。

测试脚本窗格上下文菜单

"测试脚本"窗格中右键单击上下文菜单包括上述多个选项以及以下命令,这些 命令可提供有关业务流程测试或流程的其他功能和信息:

- ▶ 转到组件。转到"业务组件"模块中的组件。
- ▶ 迭代。打开选定的业务组件或流程的"迭代"对话框。

- ➤ 分组。使用分组和取消分组选项打开子菜单。
- ▶ **展开该节点下的所有内容。**展开选定组或流程的树中的业务组件。
- ▶ 折叠。折叠选定组或流程的树中的业务组件。
- ▶ 详细信息。打开组件或流程的"详细信息"对话框,以便查看其详细信息。 如果选择组件请求,则将打开组件请求的"详细信息"对话框,并且可以编 辑请求。

组件和流程窗格

"组件和流程"窗格可以显示在"测试脚本"选项卡右侧。此窗格包含两个选项 卡:"组件"选项卡和"流程"选项卡,显示项目中所有业务组件和流程的层次 结构。"组件"选项卡中的组件请求分支显示可能已从"测试计划"模块请求的 任何其他组件。

如果"组件和流程"窗格不可见,请在"测试脚本'选项卡工具栏中单击选择组 **企** 选择组件 件按钮。 "组件和流程"窗格的示例如下所示:





(

c

Q

通过从相关选项卡将一个或多个业务组件、流程或组件请求拖放到"脚本"窗格 (或通过在选项卡工具栏中单击快速添加按钮),使用"组件和流程"窗格构建 业务流程测试。

"组件"选项卡和"流程"选项卡都包含以下工具栏按钮:



▶ **刷新选定内容。**在"组件"选项卡或"流程"选项卡中更新数据。



- ▶ 设置筛选/排序。使您能够在树中筛选和排序业务组件或流程。有关筛选和排 序树的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指 南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ▶ 按 ID 转到组件/测试。显示和突出显示树中的选定组件、流程或测试。



7

组件和流程详细信息窗格

"组件和流程详细信息"窗格可以显示在"测试脚本"选项卡底部。根据是否已在 "测试脚本"选项卡中选择流程、组或业务组件,此窗格将包含不同的选项卡。

注意	手动步骤 ∗	快照	参数	注释	
描述:				注释:	添加注释
概要:	1				
前置	<u>条件:</u>			2 2 2 2 2	
后置:	<u>条件:</u>				

根据在组件树中选择的实体,可能会显示以下选项卡:

- ▶ 注意选项卡以只读格式显示业务组件、流程或组的描述和注释。有关编辑或输入业务组件的实现需求的详细信息,请参见"提供组件详细信息和实现要求" (第 94 页)。
- ▶ 手动步骤选项卡显示为组件定义的手动组件步骤。对于流程,将不显示此选项 卡。有关详细信息,请参见第4章"设计手动组件步骤"。
- ▶ 快照选项卡显示附加到业务组件的快照的完整大小图像。对于流程,将不显示此选项卡。有关添加图像的详细信息,请参见"附加图像"(第 98 页)。
- ▶ 参数选项卡列出为组件或流程定义的参数。有关详细信息,请参见第9章 "使用参数和迭代"。

▶ 注释选项卡显示用于在不同用户间通信的组件实例的其他注释。有关详细信息,请参见"提供组件详细信息和实现要求"(第94页)。

有关其他测试类型的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

参数选项卡

使您能够定义:

- ▶ 流程级别的输入和输出参数。
- ▶ 测试级别的输入参数。

以下是测试级别的"参数"选项卡示例。

详细信息 测试脚石	本参数 ** 测试的	记置 附件	需求覆盖率 🜸	链接的缺陷	依赖关系 🜸				
◎新建参数 🗙 🧭 🗸 🖳 🗊 🛛 数据资源: 💽 → ≫ 🔍 🖓									
排行力式: 顺序[Ascending]									
参数名称	默认值	描述							
FlightNo	1								
Airline	SkyHigh Airline								
描述 默认值	1					¥			
 + 设置日期 Ⅲ 设置动态日期 □ 已加密 									
Skylingit All'Illie									

"参数"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定测试或流程有一个或多个参数。

将显示以下选项卡:

- ▶ 描述选项卡显示参数的描述和注释。
- ▶ 默认值选项卡显示输入参数的默认值。

有关常规详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

有关任务信息,请参见:

- ▶ "如何定义流程参数及其默认值"(第 311 页)
- ▶ "如何定义测试参数及其默认值"(第 315 页)

测试配置选项卡

"测试配置"选项卡允许您定义和更新测试配置。

测试配置是描述测试的特定用例的一组定义。例如,测试配置可以指定测试应当 使用的数据子集或运行时环境。将测试配置与需求关联起来,就可以通过启用测 试的不同用例的覆盖率,为需求覆盖率提供更细的粒度。

详细信息	测试脚本	: 参数 * 刊	试配置 附件	需求覆盖率 🜸	链接的缺陷	依赖关系 ∗			
」名称		创建者	创建日期	执行状态					
Create	order	admin	2010-9-9	🔽 Blocked					
							~		
描述	数据	附件 历史记	录				Ť		

注:无法定义流程的配置。

将显示以下选项卡:

- ▶ 描述选项卡显示测试配置的描述和注释。
- ▶ 数据选项卡显示与此测试配置关联的数据。有关详细信息,请参见"如何定义测试配置以使用不同值运行"(第 362 页)。
- ▶ 附件选项卡。有关详细信息,请参见"附件选项卡"(第 209 页)。
- ▶ 历史记录选项卡。有关详细信息,请参见"历史记录选项卡"(第 213 页)。

有关使用基本测试配置在 ALM 中进行手动测试的任务信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

有关业务流程测试的测试配置的概念性详细信息,请参见"测试配置概述" (第 285 页)。

有关使用业务流程测试配置的任务详细信息,请参见"如何定义测试配置以使用不同值运行"(第 362 页)。

附件选项卡

"附件"选项卡允许您将附件与业务流程测试或流程关联。附件可以是文件、 URL、快照或系统信息,由其名称、关联的应用程序图标、大小以及最新修改日 期和时间标识。此选项卡还包含允许您输入选定附件的描述的**描述**区域。

"附件"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定测试或流程有一个或多个 附件。

可以选择附件以在"描述"区域中查看其描述,或双击附件以在相应的应用程序 中启动它。

业务流程测试和流程的"附件"选项卡与其他测试类型的"附件"选项卡具有 相同的功能。有关添加附件的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

需求覆盖率选项卡

"需求覆盖率"选项卡允许您通过将业务流程测试和流程链接到需求定义需求覆盖率。需求通过描述必须在应用程序中进行的测试来评估其操作或可用性,以在 ALM 中指定测试目标。在 ALM 的"需求"模块中创建测试需求。

此选项卡提供在"需求"模块中定义的所有测试需求的列表,并允许您将特定需求映射到当前选定的业务流程测试或流程。此方法使您能够按照预先计划好的需求系统地构建业务流程测试和流程,还可以检查测试和流程覆盖这些测试需求的范围。

"需求覆盖率"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定测试或流程包括需求 覆盖率。

业务流程测试的"需求覆盖率"选项卡与其他测试类型的"需求覆盖率"选项卡 具有相同的功能。有关将需求链接到测试的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

链接的缺陷选项卡

"链接的缺陷"选项卡允许您将缺陷添加和链接到业务流程测试。

"链接的缺陷"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定测试或流程有一个或 多个缺陷。

业务流程测试的"链接的缺陷"选项卡与其他测试类型的"链接的缺陷"选项 卡具有相同的功能。

有关将缺陷链接到测试的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)中跟踪缺陷。

依赖关系选项卡

"依赖关系"选项卡显示存在于以下对象之间的依赖关系:

- ▶ 选定的业务组件与流程和测试之类的实体。
- ▶ 选定流程与测试之类的实体。

"依赖关系"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定测试或流程有一个或多 个依赖关系。

有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

业务模型链接选项卡

"业务模型链接"选项卡允许您将需求和测试链接到模型实体。有关用户界面的 详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

"业务模型链接"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定测试或流程已链接 到一个或多个业务模型。

有关用户界面的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用 户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

条件选项卡

"条件"选项卡允许您查看构成测试的实体,比如流程和业务组件。这些实体被 定义为条件,用于更具体地分析需求覆盖率。

附件 需求覆	賢盖率 * 链接的缺	陷 依赖关系 *	业务模型链接	条件 🕷	历史记录			
秋 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新 新								
名称	执行状态	创建者	创建日期					
Insert order	No Run	admin	2010-9-9					
Open Order	No Run	admin	2010-9-9					
			•					
描述						*		

无法定义流程的条件。但是可以在业务流程测试中将流程定义为条件。

在"条件"选项卡中,可以修改条件的名称和描述。

"条件"选项卡名称旁边的绿色星号图标 • 表示选定业务流程测试有一个或多个条件。

有关详细信息,请参见"使用需求覆盖率的条件"(第247页)。

历史记录选项卡

"测试计划"模块中的"历史记录"选项卡包含以下子选项卡。

- ➤ "基线"选项卡(或站点启用版本控制时为"版本和基线"选项卡)显示测试 计划树中选定的项的基线。有关使用 ALM 中的版本控制的信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ▶ "审核日志"选项卡显示对测试或流程中指定字段进行的更改。

有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

测试计划模块组件和流程窗格

在"测试计划"模块的"测试脚本"选项卡中工作时,通过单击"脚本"窗格 工具栏中的**选择组件**按钮,可以切换"组件"窗格和"流程"窗格的显示。

此窗格允许您:

- ▶ 将业务组件添加到流程
- ▶ 将业务组件和流程添加到业务流程测试

有关使用"组件"窗格和"流程"窗格的任务信息,请参见"将组件和流程添加到业务流程测试"(第 220 页)。

添加组件和流程时,还可以将参数优化添加到下一级别。有关优化参数的任务信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第319页)。

7

管理业务流程测试

此章节描述如何在 HP Application Lifecycle Management (ALM) 的 "测试计 划"模块中创建和管理业务流程测试。"测试计划"模块还可用于将现有手动测试转换成手动组件。

此章节包括以下内容:

- ▶ 关于管理业务流程测试 (第216页)
- ▶ 创建业务流程测试 (第 217 页)
- ▶ 将组件和流程添加到业务流程测试 (第 220 页)
- ▶ 定义参数、测试配置和迭代 (第 223 页)
- ▶ 定义失败条件(第 225 页)
- ▶ 分组组件 (第 225 页)
- ▶ 为业务流程测试或流程请求新组件(第 233 页)
- ▶ 复制业务流程测试和流程(第236页)
- ▶ 删除业务流程测试和流程(第238页)
- ▶ 发送业务流程测试或流程 (第 239 页)
- ▶ 验证业务流程测试和流程(第240页)
- ▶ 将手动测试转换成组件(第 241 页)
- ▶ 使用需求覆盖率的条件(第247页)
- ▶ 生成业务流程测试和流程的文档(第257页)

关于管理业务流程测试

在 ALM 的"测试计划"模块中创建和管理业务流程测试。

定义测试的详细信息和描述,然后在特定业务过程中使用一系列业务组件和流程 来构建测试结构。有关详细信息,请参见"创建业务流程测试"(第 217 页)。

如果测试中的特定组件失败,您还可以定义是继续还是结束业务流程测试运行。 有关详细信息,请参见"定义失败条件"(第 225 页)。

可以定义参数,允许在业务组件和流程之间及其与业务流程测试之间传递变量 值。有关详细信息,请参见"定义参数、测试配置和迭代"(第 223 页)。

可以附加相应文件、快照和 URL,以提供有关业务流程测试的其他信息,并将测试链接到预先计划好的项目需求。

如果尚未在"业务组件"模块中定义业务流程测试必需的业务组件,则可以创建 组件请求。可以在正在构建的测试中使用请求的组件,并且还可以将它作为向项 目添加新业务组件的信号。有关详细信息,请参见"为业务流程测试或流程请求 新组件"(第 233 页)。
ALM 允许您生成有关项目和业务流程测试的文档,包括有关项目的需求、计划、 测试列表、测试集文件夹和缺陷跟踪数据的详细信息。有关详细信息,请参见 "生成业务流程测试和流程的文档"(第 257 页)。

注: 使用测试时可用的大部分功能,在使用流程时也可用。有关流程的详细信息,请参见第8章"使用流程"。

创建业务流程测试

通过提供测试的总体详细信息和构建一系列业务组件和流程,创建业务流程测 试。还可以附加相应文件,并将测试链接到项目需求。

在"测试计划"模块中创建业务流程测试。

创建业务流程测试:

1 按"关于在测试计划模块中使用 Business Process Testing 的入门知识" (第 186 页)中所述访问"测试计划"模块。

注:每个业务流程测试都必须在测试计划树的文件夹或子文件夹中创建。下文中的步骤2到4描述如何创建用于包含测试的文件夹。如果不需要创建新文件夹,请选择用于存储业务流程测试的现有文件夹,并继续执行步骤5。

2 在测试计划树中,选择 Subject 根文件夹,或要在其中新建文件夹的文件夹或 子文件夹。



3 在树上方的工具栏中单击**新建文件夹**按钮。将打开"新建测试文件夹"对话框。

新建测试文件夹	×
测试文件夹名:	
确定 (0)	取消 (<u>c</u>)

4 在测试文件夹名框中,输入文件夹的描述性名称,并单击确定。

注: 业务流程测试文件夹的名称不得包含两个连续分号 (;;) 或以下任何 字符: *^

新文件夹在树中显示为选定文件夹的子文件夹。



▲新建測试		
* 测试名称:	」 ● BUSINESS-PRO	OCESS 💌
□ 详细信息	详细信息	
□ PI51+	创建日期:	₩ -
	状态: Design ▼	
Þ	▶ 描述 注释	
	确定(1) 关闭 帮助(1)	

6 在测试名称框中,输入业务流程测试的描述性名称。

注: 业务流程测试的名称不得包含两个连续分号 (;;) 或任何以下字符: \/: "'?'<> |* %

7 从类型列表中,选择 BUSINESS-PROCESS。

8 单击确定。新业务流程测试随即添加到测试计划树中的选定文件夹。

将组件和流程添加到业务流程测试

构建业务流程测试的第一个步骤是选择业务组件和流程(或组件请求)并将它们添加到测试。

注:如果需要尚不存在的业务流程测试的组件,可以创建新组件请求,并像处理 常规组件一样将其包含在测试中。有关详细信息,请参见"为业务流程测试或流 程请求新组件"(第 233 页)。

选择业务组件和流程:

- 1 在测试计划树中,选择相关的业务流程测试。
- 2 单击测试脚本选项卡,并确保"组件和流程"窗格显示在右侧。如果此窗格未显示,请在"脚本"窗格工具栏中单击选择组件按钮。



"组件和流程"窗格由"组件"选项卡和"流程"选项卡组成。



- 3 在相关选项卡中,展开包含业务流程测试所需业务组件或流程的文件夹。
- 4 要将所需组件或流程添加到"脚本"窗格,请使用以下选项之一。有关详细信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第319页)。

将组件和流程添加到脚本窗格的选项

▶ 要在设置优化选项时添加组件或流程,请在工具栏中单击快速添加按钮, 并选择添加并同时设置优化选项。

如果组件或流程已定义参数,则将打开"优化参数"对话框。此对话框使 您能够选择是否要将组件或流程参数优化到下一个级别。选择要优化的参 数。有关详细信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第 319 页)。

- ▶ 要在自动优化所有参数(且不打开"优化参数"对话框)时添加组件或流程,请在工具栏中单击快速添加按钮,并选择添加并自动优化所有参数。 将组件或流程参数优化到下一个级别。有关详细信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第 319 页)。
- ➤ 要在不优化所有参数(且不打开"优化参数"对话框)的情况下添加组件 或流程,请在工具栏中单击快速添加按钮,并选择添加但不优化参数。 不将组件或流程参数优化到下一个级别。有关详细信息,请参见"如何优 化参数和查看其状态"(第 319 页)。
- ➤ 要使用最后一次使用的参数优化方法来添加组件或流程,请执行以下其中 一个操作:
 - ▶ 双击组件或流程。
 - ▶ 将组件或流程拖动到"脚本"窗格。
 - ▶ 在工具栏中单击快速添加按钮。
 - ▶ 在工具栏中单击快速添加按钮,并选择快速添加菜单选项。

如果组件或流程已定义参数,则向"脚本"窗格添加组件或流程时,如果 添加并同时设置优化选项菜单选项是选择的最后一个菜单选项,将显示 "优化参数"对话框。

- 5 如有必要,单击确定,以关闭"优化参数"对话框。
- 6 要按照逻辑测试顺序排列业务组件和流程,请在"测试脚本"窗格中选择业务组件和流程,并使用工具栏中的箭头按钮,或使用右键单击上下文菜单中的上移和下移选项。



₩.

定义参数、测试配置和迭代

可以配置次数和使用哪些值:

- ▶ 业务组件在测试中运行。
- ▶ 流程在测试中运行。
- ▶ 测试实例使用特定配置运行。

业务组件可以针对其业务流程测试使用的每个测试配置的每次迭代使用不同的参数值。例如,这些值可以是:

- ▶ 为业务组件定义的默认值。
- ▶ 为总体流程定义的值。
- ▶ 为总体测试输入的值。
- ▶ 由之前运行的业务组件返回的值。
- ▶ 直接从 ALM 内为手动或自动测试的配置 (用例)的每次迭代提供的静态数 据值。
- ➤ 在外部数据源中为手动或自动测试的配置 (用例)的每次迭代提供的动态数据值。

流程可以针对其业务流程测试使用的每个测试配置的每次迭代使用不同的参数 值。例如,这些值可以是:

- ▶ 为流程定义的默认值
- ▶ 为总体测试输入的值
- ▶ 由之前运行的流程返回的值

业务流程测试可以使用其关联的每个测试配置的每次迭代的不同参数值。例如, 这些值可以是:

- ▶ 为总体测试输入的值
- ▶ 直接从 ALM 内为手动或自动测试的配置 (用例)的每次迭代提供的静态数据值。
- ➤ 在外部数据源中为手动或自动测试的配置(用例)的每次迭代提供的动态数据值。

组件参数名、描述和默认值最初在"业务组件"模块中定义。有关详细信息,请 参见第3章"使用业务组件"。

每个业务组件的输入值和输出值以及每个组件的迭代数,都在"测试计划"模 块中配置。有关详细信息,请参见"为业务组件定义输入和输出组件参数" (第 100 页)。

测试参数值和流程参数值在"测试计划"模块中定义。有关详细信息,请分别参见"如何定义测试参数及其默认值"(第 315 页)和"如何定义流程参数及其 默认值"(第 311 页)。

测试迭代数在"测试计划"模块中定义。有关详细信息,请参见"如何定义迭代以使用不同值运行"(第337页)。

有关详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

定义失败条件

如果测试中的特定业务组件失败,则可以定义是继续还是结束业务流程测试运行。

定义组件的失败条件:

1 在"测试脚本"选项卡的"脚本"窗格中,单击业务组件的**失败时**列。将显示向下箭头。

详细信息 测试脚	本 参数 测词	馆置 附件	需求覆盖率 🜸	连接的缺陷 依赖	关系 🐮 业务 👞 🕨
詭 选择组件 🎽	,新建组件请求…	↑ ₩ X -	🕯 🖾 🗷 🏠	C & D	
名称	状态	参数	迭代	运行条件	失败时
💕 Fill Ord…	Under Develop…				Continue
🏂 Update O…	Under Develop…				Continue
🏄 Open Ord…	Under Develop…				Continue
<u> M</u> Logout [1]	Under Develop…				Continue
💕 Get orde…	Under Develop…				Continue 💌
					继续
					退出

- 2 单击向下箭头,并从列表中选择以下选项之一:
 - ▶ 退出。如果选定业务组件失败,则业务流程测试运行将结束。
 - ▶ 继续。如果选定组件失败,则业务流程测试将运行下一个业务组件。默认 情况下,将组件添加到测试时,会为每个组件定义此失败条件。

分组组件

某些情况下,在特定业务流程测试或流程中将多个业务组件迭代为组会很有帮助。 此部分包含以下主题:

- ▶"分组概述"
- ▶"创建组件组"

- ▶ "如何定义组迭代以使用不同值运行"
- ▶"修改组件组"
- ▶ "取消分组组件组"

分组概述

假设有一个包含以下四个业务组件的业务流程测试: C1、C2、C3 和 C4。测试 要求将组件按如下方式迭代:

- ▶ 组件 C1 两次迭代
- ▶ 组件 C2 三次迭代
- ▶ 组件 C3 三次迭代
- ▶ 组件 C4 一次迭代

如果不分组,业务流程测试将按顺序运行每个业务组件,首先是 C1 及其迭代,然后是 C2 及其迭代,之后是 C3 及其迭代,最后是 C4。

此过程如下所示:



可以将组件 C2 和组件 C3 分为一组, 使业务流程测试按以下顺序运行组件, 而 不是先运行组件 C2 的所有迭代, 再运行组件 C3 所有迭代:

- ▶ C1 的第一次迭代, 然后是 C1 的第二次迭代, 之后是
- ▶ C2 的第一次迭代, 然后是 C3 的第一次迭代, 之后是
- ▶ C2 的第二次迭代,然后是 C3 的第二次迭代,之后是
- ▶ C2 的第三次迭代, 然后是 C3 的第三次迭代, 最后是
- ► C4.

此过程如下所示:





"测试脚本"选项卡中的组件组由在其成员组件上方所列的组节点进行标识。组 节点包含组图标,并显示组的迭代数。组节点可以展开和折叠,以显示或隐藏其 成员组件。

- ▶ 迭代数表示为组定义的值集的总数。
- ▶ 迭代范围表示当前设置的运行测试时要使用的迭代子集。

创建组件组

在"测试计划"模块的"测试脚本"选项卡中创建业务组件组。可以将业务流 程测试中任意数量的组件合并到组中,前提符合以下要求:

- ▶ 一个组件只能属于一个组。
- ▶ 组件必须相邻,才能包括在同一组中。
- ▶ 组中带有输入参数的组件必须具有相同的迭代数。分组这些组件时,如果按组件设置迭代范围,则 ALM 要求确认将迭代范围应设置为第一个组件的迭代范围。例如,如果组中的第一个组件设置为运行迭代 2 到 3,则整个组将设置为运行迭代 2 到 3。
- ▶ 要使组件组迭代成功,组中最后一个组件末尾的应用程序的状态必须与组中第 一个组件前的应用程序状态相匹配。例如,如果组中的第一个组件假设应用程 序中的"登录"对话框处于打开状态,那么当该组中的最后一个组件结束时, "登录"对话框将始终处于打开状态,直到下一次迭代开始。

创建组件组:

- **1** 选择要在其中创建一个或多个组件组的业务流程测试,然后单击**测试脚本**选项卡。
- 2 在"脚本"窗格中,选择一个或多个相邻组件。选定业务组件将突出显示。
- 3 右键单击并选择分组 > 组。组将创建于组件上方。

名称	状态	参数	迭代	运行条件	失败时	注释
🏂 Logout [1]	Under Developm				Continue	
🖃 🧮 Group 1			<u>1次迭代</u>		Continue	
🏂 Login [Under Developm	幂 <u>2 输入</u>	<u>1次迭代</u>		Continue	
🍰 Fill Ord	Under Developm				Continue	
<u> Insert</u> orde	Under Developm	幂 <u>1输入</u>	<u>1次迭代</u>		Continue	
🏂 Initialize A	Under Developm				Continue	
🏂 Get order	Under Developm				Continue	

默认情况下,组名为 Group 后跟一个唯一数字。右键单击组名并选择**重命名**,可以重命名组。

要包括在组中的所有业务组件必须具有相同迭代数和相同迭代范围,否则将显示警告消息。

4 单击组的迭代链接以在"组迭代"对话框中查看每个成员组件的迭代。

⑧迭代 [組 <group 1="">]</group>	
🧕 多迭代视图 💽 🔿 迭代 #1 💽 🛇 🎭 🏹 遮择迭f	代 🔍 🎝 🎝 🖏 创建测试参数
参数 🔗 迭代 #1	
Group 1	
E Login [1]	
Fill Order Details [1]	
	1
描述	*
	A
	×.
商会(の) 即進(の) 都断(山)	
· 佣足(0) · 农伯(C) · 带助(n)	

有关使用"组迭代"对话框的信息,请参见"如何定义组迭代以使用不同值运行"。

如何定义组迭代以使用不同值运行

"组迭代"对话框允许您添加和删除组件组的迭代,以及选择迭代的部分范围进行运行。

- ▶ 要访问"组迭代"对话框,请在"测试计划"模块的"测试脚本"选项卡中 单击组的迭代链接。
- ► 在工具栏中选择多迭代视图或单迭代视图。
 - ➤ 通过在工具栏中单击添加迭代按钮,可以作为整体添加和配置组的迭代。
 添加和配置组迭代与添加和配置组件迭代类似,如"如何定义迭代以使用不同 值运行"(第 337 页)中所述。
- ▶ 通过选择一个或多个迭代列并在工具栏中单击删除迭代按钮,可以删除整个组的迭代。
- ▶ 通过在工具栏中单击选择迭代按钮,可以选择迭代的部分范围作为一个整体针 对组来运行。组的迭代范围的设置方式与业务流程测试的相同。有关详细信 息,请参见"如何选择部分迭代范围"(第 345 页)。
- ▶ 查找。允许您通过搜索特定组件名称、参数名或参数值,在组中查找组件或流程。有关"查找和替换"功能的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ▶ 导入。允许您从.csv (逗号分隔值)文件导入迭代的组件参数值。
- ▶ **导出。**允许您将组件参数值保存到 .csv 文件。

有关导入和导出参数值的详细信息,请参见"如何导入和保存参数值" (第 348 页)。



80

Q

🔄 多迭代视图

● 单迭代视图 ● 多迭代视图

200

Ц.

3



注: 对于组中的组件,"组件迭代"对话框中的**添加迭代、删除迭代**和**选择迭** 代按钮都已禁用。这些是所有组成员的常用功能,可以通过单击组的链接打开 "组迭代"对话框进行访问。"组件迭代"对话框中的所有其他功能将保持启 用状态。

修改组件组

根据需要可以从组件组添加和删除业务组件、更改业务流程测试或流程中组的顺 序,以及更改组中组件的顺序。此外,可以为组中的所有组件添加或删除迭代, 并为其选择部分迭代范围。

注:移动组中的组件组或组件可能会导致参数引用冲突,例如,当组移至以下组件之前的位置时:提供组中参数所需的输入组件参数。

如果忽略产生的警告消息,则将删除与源参数的冲突链接。源参数的值将为空。 稍后可以提供参数的值,或在"组迭代"对话框中恢复链接。

修改组件组:

下表描述使用组时可执行的过程:

到	执行以下操作:
将业务组件添加	将组件从组件树窗格拖动到组中的相关位置。
到组	选择组件。将组件向上或向下拖动到组中,并放置在所需 位置。
从组删除业务组件	选择组件。将组件向上或向下拖动到组外,并放置在所需 位置。
在测试中向上或向	选择组节点,右键单击并选择 分组 > 上移 或 分组 > 下移 。
下移动组	选择组节点,并按 CTRL+U 以上移组或按 CTRL+D 以下移组。
添加组迭代	右键单击组,并单击 迭代 ,以打开"组迭代"对话框。在工 具栏中单击 添加迭代 按钮 · 为组中的所有组件添加新迭 代。添加和配置组迭代与添加和配置组件迭代类似,如"使 用迭代的准则"(第 337 页)中所述。
删除组迭代	右键单击组,并单击 迭代 ,以打开"组迭代"对话框。选择 一个或多个迭代列,并在工具栏中单击 删除迭代 按钮 🙀。
选择部分迭代范围	单击组的迭代链接打开"组迭代"对话框。在工具栏中单击 选择迭代 💽 按钮。为组中组件选择部分迭代范围与为单个 组件选择部分迭代范围类似,如"如何选择部分迭代范围" (第 345 页)中所述。

取消分组组件组

如果需要,可以取消分组组件。

下表描述取消分组组件需执行的几个步骤:

到	执行以下操作:
删除组件分组	选择组节点,并在工具栏中单击 取消分组 按钮 <u>议</u> 。
完全删除组件组,包括组中的组件	选择组节点,并在工具栏中单击 从测试中删除 按钮 💥 。

为业务流程测试或流程请求新组件

在 "测试计划"模块中创建业务流程测试或流程时,如果发现尚未定义必需的业务组件,可以创建并提交组件请求。组件请求是将新组件添加到项目的信号。

可以在"测试脚本"选项卡右侧查看和编辑组件树窗格的"测试计划"模块中 生成的组件请求。可以在"业务组件"模块的组件树的 Component Requests 文件夹中查看组件请求。

在确认业务流程测试需要请求的组件及其参数之后,可以将组件请求从 Component Requests 文件夹拖动到"业务组件"模块的组件树中的相应文 件夹。

有关将组件请求添加到组件树的详细信息,请参见"处理组件请求" (第110页)。

当"业务组件"模块中的创建组件角色和"测试计划"模块中的生成业务流程测试或流程角色由不同人员执行时,此功能尤其有用。

创建组件请求

如果在"业务组件"模块中尚未定义必需的业务组件,可以从"测试计划"模块创建并提交组件请求。

创建组件请求:

- 1 在 ALM 侧栏中单击测试计划以打开"测试计划"模块。
- 在测试计划树中,选择要创建组件请求的业务流程测试或流程,并单击测试脚本选项卡。

칠 新建组件请求...

3 在"测试脚本"选项卡工具栏中单击新建组件请求按钮。

将打开"组件详细信息"对话框。

■組件 详细信息				
	AB 🔒			
* 组件名称: New Compone	nt Request			
■ 详细信息	详细信息			
 ● 快照 ※ 组件步骤 ◆ 参数 ● 依赖关系 ● 历史记录 	创建日期: 己分配给:	2010-10-18	 ■ 创建者: ■ 自动化引擎: 	user 😡 💌 MANUAL
4	注意			
	描述:	注释:		添加注释
		The block	TODI (ca)	
		确定(0) 取消(C)	帮助(<u>H</u>)	

4 在组件名称框中,输入请求的唯一名称,或接受由 ALM 为您提供的名称。

5 从已分配给列表中选择对其分配请求的主题内容专家。



- 6 如果需要,在工具栏上单击通过电子邮件发送按钮以发送新请求的通知。有关 详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- **7** 如果需要,可以单击**快照**侧栏条目以捕获并附加与组件请求关联的图像。有关 附加图像的任务信息,请参见"附加图像"(第98页)。
- **8** 此时定义组件请求的任何其他附加属性,比如描述详细信息,并输入或输出组件请求的组件参数。
- **9** 输入应组成组件的步骤。有关如何输入步骤的信息,请参见"设计手动组件步骤"(第 121 页)。
- **10** 单击**确定**。新组件请求显示在选定业务流程测试或流程的"测试脚本"选项卡中,以及 Component Requests 文件夹下的组件树窗格中。

注:将请求从 Component Requests 文件夹移至"业务组件"模块的组件文件 夹中时,组件请求状态从**未执行**更改为**开发中**。

有关详细信息,请参见"处理组件请求"(第110页)。

修改组件请求

可以编辑组件请求的属性,前提是该请求仍列于组件树的 Component Requests 文件夹中。

编辑组件请求:

- 1 右键单击以下对象中的组件请求:
 - ▶ "测试计划"模块中"测试脚本"选项卡的"脚本"窗格
 - ▶ "业务组件"模块中的组件树

[🥵] 对新请求自动分配**未执行**状态。

2 选择详细信息。将打开"组件详细信息"对话框。

注:如果组件请求已从"业务组件"模块中的 Component Requests 文件夹移至组件文件夹,或者如果组件请求已移至 **Obsolete** 文件夹,则"组件详细信息"对话框中的属性将以只读格式显示。

3 如果需要,在选项卡中编辑属性,然后单击确定。

删除组件请求

只能删除"业务组件"模块中的组件请求。有关详细信息,请参见"删除组件请求"(第 113 页)。

复制业务流程测试和流程

可以复制现有业务流程测试或流程作为当前项目或其他项目中新测试或流程的基础,然后将新测试或流程放置在该项目的测试计划树中的任意位置。

鉴于此讨论,对业务流程测试的引用也包括流程。

注: 可以将业务流程测试复制到同一服务器上或其他服务器上的另一项目。

复制当前项目中的业务流程测试时,测试中的现有业务组件将链接到复制的测试,但不复制原始组件。

将业务流程测试复制到其他项目时,测试及其相关业务组件将在与源项目中的相同组件树结构中进行复制(包括 Obsolete 文件夹中的所有组件)。

将组件作为复制业务流程测试的结果复制到其他项目或服务器时,复制组件时的 所有考虑事项都适用,如"复制业务组件"(第103页)中所述。

复制现有业务流程测试或流程:

- 如果要复制到另一个项目或另一台服务器,请在不同的浏览器中打开源项目和 目标项目。
- 2 在测试计划树中,右键单击要复制的业务流程测试或流程并选择**复制**。
- 3 右键单击要在其中粘贴新业务流程测试或流程(在当前项目或相同服务器上的 另一个项目中)的文件夹,并选择粘贴。测试或流程将复制到测试计划树中的 新位置。

注:如果复制的业务流程测试或流程与已经存在于目标文件夹中的测试具有相同的名称,则将显示名称重复警告消息。单击**确定**。业务流程测试或流程随即 复制到测试计划树中的新位置,且系统会自动向测试或流程的名称添加后缀 (例如 _Copy_1)以在文件夹中创建唯一名称。

- 4 如果要修改名称,请在树中选择测试或流程,并再次单击以激活测试标签进行 编辑。或者,右键单击新测试或流程并选择重命名。然后输入新名称。
- 5 如果需要,在树中选择新业务流程测试或流程,并在选项卡中修改设置。有关业务流程测试设置的详细信息,请参见"Business Process Testing 测试计划模块选项卡"(第192页)。

删除业务流程测试和流程

可以从测试计划树中删除业务流程测试或流程,或者测试文件夹。

- ▶ 如果删除业务流程测试或流程,则 ALM 将从项目中永久删除测试或流程。从 所有测试集中删除测试或流程,并擦除运行历史记录。
- ▶ 如果删除测试文件夹,那么在默认情况下 ALM 会将该文件夹中的所有测试或 流程移至树中的 Unattached 文件夹。

注:强烈建议您不要从 Unattached 文件夹运行业务流程测试或流程。在运行测试或流程之前,将测试或流程移至测试计划树中的有效文件夹。

删除业务流程测试或流程:

- 1 在测试计划树中,选择业务流程测试或流程,然后在树工具栏中单击**删除**按 钮,或右键单击测试并选择**删除**。将显示警告消息。
- 2 单击是。将永久删除业务流程测试或流程。

删除测试文件夹:



1 在测试计划树中,选择测试文件夹,然后在树工具栏中单击删除按钮,或右键 单击文件夹并选择删除。将打开"确认删除文件夹"对话框。

输入删除	这件 夹	×
	 只删除文件夹 应用程序将所有 测试 移动至 "Unattached" 文件夹。 一 删除文件夹和 测试 应用程序将永久删除选定文件夹及其所有子文件夹下的所 有测试。应用程序还会从文件系统中删除所有测试脚本。 是否确实要删除 < Flight Application (BPT Flow Demo) >? 	
	上一百	

- 2 选择:
 - ▶ 只删除文件夹会将文件夹中的所有测试或流程移至 Unattached 文件夹。
 - ▶ 删除文件夹和测试会永久删除文件夹中的所有测试、流程和子文件夹。
- 3 单击是。将根据选择删除一个或多个文件夹,以及测试或流程。

发送业务流程测试或流程

可以向其他用户发送有关一个或多个业务流程测试或流程的电子邮件。例如,业 务流程测试的电子邮件可能包括流程、流程包含的组件及其组件步骤,后跟组件 及其组件步骤。

电子邮件消息中包括链接,能够使接收方直接转到"测试计划"模块中的实体。

有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

验证业务流程测试和流程

可以检查业务流程测试和流程以定位可能中止测试或流程的成功运行的任何组件错误。

对"测试计划"模块中的业务流程测试或流程的验证会检查所有测试集中测试或流程的所有实例。

验证业务流程测试或流程:

- 1 在测试计划树中,选择业务流程测试或流程,并单击测试脚本选项卡。
- **2** 在工具栏中单击**验证测试**按钮。

Business Process Testing 验证业务流程测试或流程的所有实例并在"测试验证结果"对话框中报告结果,如下例所示。

- 漫漫 漫试	< F ax	order>	验证结果				_ 🗆 🗵
				验证已成	功完成		
			确	定(1)	帮助(近)		

3 如果报告了验证错误,可以在**实体**列中单击链接以直接跳转到导致错误的业务 组件。在**描述**列中指示错误。

注: 在迭代范围不匹配的情况下, 将在第二个组件中指示错误。

打开导致错误的组件的"组件迭代"对话框,并根据需要修改一个或多个组件参数。有关使用业务组件参数的详细信息,请参见第9章"使用参数和迭代"。

- 4 单击确定,以关闭"测试验证结果"对话框。
- 5 完成后,请重复验证检查。如果错误已解决,将显示一条消息,表示成功完成 验证。

将手动测试转换成组件

<u>2</u>2,

在"测试计划"模块中,可以使用"选择目标文件夹"对话框将现有手动 ALM 测试 (非业务流程测试)转换成手动组件。

要将测试转换成组件,请在测试计划树中选择一个或多个手动测试或测试文件 夹,然后单击转换到组件按钮。也可以在测试计划树中右键单击一个或多个手动 测试或测试文件夹,并选择转换到组件。

在"业务组件"模块的组件树中指定或创建的文件夹中创建新组件。

还可以同时递归转换文件夹及其所有子文件夹中的所有测试。在这种情况下,将 在"业务组件"模块中按照与"测试计划"模块中原始测试相同的的文件夹结 构创建组件。如果所选源文件夹中不存在手动测试,则将在指定目标文件夹中创 建空文件夹结构。

有关详细信息,请参见:

- ▶ "选择目标文件夹对话框"(第243页)
- ▶ "将手动测试转换成组件时的考虑事项"(第246页)

在"业务组件"模块中,已转换组件的"详细信息"选项卡包括以下元素:

- ▶ 组件名称。在"目标文件夹"对话框的新组件名称框中输入的名称。(默认为测试的名称。)如果在目标文件夹中已经存在具有相同名称的组件,则会自动向名称添加后缀(例如_Copy_1)以在文件夹中创建唯一名称。
- ▶ 已分配给。保持为空。
- ► 自动化引擎。显示为 MANUAL。
- ▶ 创建者。转换测试的用户。
- ▶ 创建日期。测试转换的日期。
- **≻ 状态。**显示为**开发中**。
- ▶ 描述。从测试的"描述"选项卡复制。还会显示源测试的名称和测试 ID。
- ▶ 注释。从测试的"注释"选项卡复制。

选择目标文件夹对话框

描述	显示"业务组件"模块中的组件树,允许您为树中已 转换的组件选择目标文件夹。
如何访问	 在测试计划树中,执行以下操作之一: ▶选择一个或多个手动测试,或测试文件夹,然后单击转换到组件按钮。 ▶ 右键单击一个或多个手动测试,或测试文件夹,然后选择转换到组件。 ▶ 选择一个或多个手动测试,或测试文件夹,然后选择剥试 > 转换到组件菜单命令。
重要信息	 > 仅转换选定文件夹中的手动测试。 > "选择目标文件夹"对话框中可用的选项取决于在测试计划树中是选择单个测试、多个测试还是文件夹。 有关详细信息,请参见"选择目标文件夹对话框选项"(第 245 页)。
了解更多信息	 概念概述: "将手动测试转换成组件"(第 241 页)。 其他相关主题: ▶ "选择目标文件夹对话框选项"(第 245 页)。 ▶ "将手动测试转换成组件时的考虑事项" (第 246 页)。

"选择目标文件夹"对话框的图像如下所示:

选择目标文件夹	- 🗆 🗵
g < 🔛 🔅	
⊞- 🦰 Components	
□ 在子文件夹中包含测试	
确定(L) 取消(C) 帮助(L)	

在测试计划树中选择文件夹时,将打开上图。

- ▶ 选择单个测试时:
 - ► 显示**新组件名称**框。
 - ► 不显示**在子文件夹中包含测试**复选框。
- ▶ 选择多个测试时:
 - ➤ 不显示新组件名称框。
 - ► 不显示**在子文件夹中包含测试**复选框。

选择目标文件夹对话框选项

选项	描述
❷ 刷新	在组件树中更新数据。
④ 查找	允许您在组件树中搜索文件夹。可以在此按钮左侧的 文本框中输入完整或部分文件夹名。 有关"查找和替换"功能的信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (<i>HP Application Lifecycle Management User Guide</i>)。
新建文件夹	允许您在组件树的选定目标文件夹下为已转换的组件 新建文件夹。
≫ 按 ID 转到实体	允许您通过输入其文件夹 ID 数字在树中突出显示此文 件夹。
在子文件夹中包含测试	允许您同时递归转换选定文件夹及其所有子文件夹中 的所有测试。如果测试数大,此操作可能会花费一些 时间。
	可用 :在测试计划树中选择测试文件夹时。
新组件名称	允许您输入已转换组件的新名称。默认为测试的名称。 此字段是必填字段。
	注:如果在目标文件夹中已经存在具有相同名称的组件,则会自动向名称添加后缀(例如 _Copy_1)以在 文件夹中创建唯一名称。
	可用:在测试计划树中选择单个测试时。

将手动测试转换成组件时的考虑事项

参数

- ▶ 测试参数名可能包含组件参数名中不允许出现的特殊字符。转换测试时,此类 字符会替换为下划线 (_)。
- ▶ 如果参数名不是以英语字母开始,则转换测试时,字母 p 将作为前缀添加到 名称。
- ▶ 从测试参数复制参数默认值。
- ▶ 从测试参数复制参数描述。

组件步骤

在新组件的"组件步骤"选项卡中:

- ▶ 从测试中的组件步骤复制步骤名和预期结果。
- ▶ 可以在转换过程期间更改参数名 请参见上文的"参数"。相应更改步骤描述中的参数名。
- ▶ 某些测试步骤可以调用其他测试。如果组件步骤的类型为 "call to",则它 将复制为具有步骤名 "Call"的常规步骤。描述将显示为 "Call <链接的测 试名称>"。

其他

附件、链接的缺陷和测试历史记录不会复制到已转换组件。

使用需求覆盖率的条件

在 ALM 中,可以通过在需求之间添加链接确保测试计划中的测试符合原始需求。这称为需求覆盖率。

在 "测试计划"模块中,通过选择要链接到测试或测试配置的需求创建需求覆盖率。或者,在"需求"模块中,通过将测试或测试配置链接到需求,来创建测试 覆盖率。

使用 Business Process Testing,还可以将需求链接到条件。在需求和业务流程测试之间创建覆盖率时(而不是仅在测试及其配置的级别覆盖每个需求),可以通过条件定义覆盖率,比如流程或业务组件。这使您能够确定测试在更具体的级别上是已通过还是失败。例如,即使测试中只有一个业务组件已通过(比如最重要的业务组件),即可以认为测试已通过。次要业务组件不会对测试的总体状态产生影响。

此部分讨论:

- ▶ "关于通过条件计算覆盖率"(第247页)
- ▶ "如何通过条件设置覆盖率"(第249页)
- ➤"如何修改需求覆盖率的条件"(第253页)
- ▶ "如何通过条件分析覆盖率"(第254页)

关于通过条件计算覆盖率

用于通过条件计算覆盖率的逻辑与用于通过测试和测试配置计算覆盖率的逻辑类似。有关测试和测试配置的覆盖率分析的概念性详细信息,请参见

《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

但是, 定义条件的覆盖率时, 请考虑以下方面:

▶ 仅针对选定条件的每个实例计算覆盖率。

例如,如果业务流程测试包含三个组件: Component1、Component2 和 Component3,并且 Component2 是针对覆盖率选择的唯一条件,那么无论 实例是已通过还是失败, Component1 和 Component3 的每个实例都不会对 覆盖率产生影响。Component2 的所有实例运行时,系统会认为已覆盖整个 配置的需求。

- ▶ 流程的覆盖率的计算方式如下:
 - ▶ 针对整个流程计算业务流程测试内部运行的流程的覆盖率,而不是按照流程中的单个条件来计算。
 - ▶ 根据流程中的单个条件计算独立于业务流程测试运行的流程的覆盖率。
- ▶ 使用多个配置和多次迭代时,将针对每个配置的每次迭代来计算条件的覆盖率。如果配置的迭代的某个条件失败,则关联测试的需求覆盖率将失败。

例如,业务流程测试 OrderFlights 有两个业务组件: CheckFlights 和 ReserveFlights。仅 ReserveFlights 被设置为覆盖测试需求的条件,因为假定 用户能够预订到航班,所以用户必须能够检查航班。测试有两个不同配置: 国 内和国际,表示航班的不同类型。每个配置迭代三次,以测试三个国内航班和 三个国际航班的预订情况。 使用此示例,计算覆盖率时仅检查以下组件实例:

- ➤ 国内配置,迭代1, ReserveFlights
- ➤ 国内配置,迭代 2, ReserveFlights
- ➤ 国内配置,迭代 3, ReserveFlights
- ➤ 国际配置,迭代1, ReserveFlights
- ➤ 国际配置,迭代 2, ReserveFlights
- ➤ 国际配置,迭代 3, ReserveFlights

如果这六个组件实例中只有一个失败,则计算需求覆盖率时关联测试将失败。

如何通过条件设置覆盖率

使用 Business Process Testing,除了"测试计划"模块和"需求"模块中的测试配置外,还可以创建流程和业务组件的需求覆盖率。

注: 定义 ALM 应该用来计算测试配置的覆盖率的条件时,记得应该对测试的所 有配置使用相同的条件。不可能为相同测试的不同配置定义不同的条件。

从"测试计划"模块通过条件设置覆盖率:

- 1 在 ALM 侧栏上的"测试"下方,选择测试计划。
- 2 如果不显示测试计划树,则选择查看 > 测试计划树。
- 3 选择要在测试计划树中设置条件覆盖率的业务流程测试或流程。
- 4 单击需求覆盖率选项卡。

▲ 选择需求 5 如果右侧窗格不显示需求树,请在工具栏上单击选择需求按钮。需求树将打开。

6 在需求树中选择要添加覆盖率的需求。



7 在需求树工具栏(带或不带子项)中单击添加到覆盖率。将打开"添加规范 覆盖率"或"添加高级覆盖率"对话框。

添加	J規范覆盖 率		×
选打 置"	释要添加到覆盖率的 '选项卡中选择条件	9条件。如果不选择任何条件,需求将被测试本身覆盖。您也可以从"条件设 ₽。	
	名称	描述	
	Insert order		_
	Open Order		
	不再显示此对话框。		
		确定 (L) 取消 (L) 帮助 (<u>H</u>)	

有关"添加规范覆盖率"对话框的用户界面详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

8 选择需要覆盖率的条件并单击确定。所选条件已添加到网格。

如果单击确定,而不选择条件,则需求由整个测试覆盖。

提示: 要指示 ALM 隐藏对话框并仅在测试级别添加覆盖率,而不提示选择流程或业务组件条件,请选中**不再显示此对话框**复选框。通过选择**查看 > 需求覆盖率 > 显示高级覆盖率**,可以显示此对话框。

- 9 查看定义的条件:
 - a 在测试计划树中,选择业务流程测试。
 - **b** 单击**条件**选项卡。查看名称、执行状态、创建条件的用户的名称和创建 日期。

有关"条件"选项卡的用户界面详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

从"需求"模块通过条件设置覆盖率:

- 1 在 ALM 侧栏上的"需求"下方,选择需求。
- 2 如果未显示需求树,请选择**查看 > 需求详细信息**。
- 3 在需求树中选择要设置条件覆盖率的需求。
- 4 单击测试覆盖率选项卡。
- 5 如果测试计划树未显示在右侧的窗格中,请在工具栏上单击选择测试。将打开测试计划树。
 - 6 在测试计划树中,选择要添加覆盖率的测试或流程。
 - ▶ 由流程添加覆盖率时,流程将被添加到网格。

注: 从测试计划树中选择流程时, ALM 不会创建流程的业务组件的条件。 要将业务组件添加为条件,请通过从测试计划树选择对应的业务流程测试 来添加覆盖率。 ▶ 由业务流程测试添加覆盖率时,"添加规范覆盖率"对话框将打开。

添加規范覆盖率	2	×
选择要添加到覆盖率的 置"选项卡中选择条件	9条件。如果不选择任何条件,需求将被测试本身覆盖。您也可以从"条件设 ₽。	
□ 名称	描述	1
Insert order		1
🗌 Open Order		
□ 不再显示此对话框。		
	确定(<u>0)</u> 取消(<u>c)</u> 帮助(<u>H</u>)	

此对话框显示尚未添加为此需求覆盖率条件的所有条件(流程、业务组件)。有关"添加规范覆盖率"对话框的用户界面详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

7 在"添加规范覆盖率"对话框中,选择要添加覆盖率的条件并单击确定。所选 条件已添加到网格。

如果单击**确定**,而不选择条件,则将针对整个业务流程测试设置覆盖率,且将 测试名称 (或使用测试配置时的每个测试配置名称)添加到网格。

提示: 要指示 ALM 隐藏"添加规范覆盖率"对话框并仅在测试级别添加覆盖率,而不提示选择流程或业务组件条件,请选中**不再显示此对话框**复选框。通过选择**查看 > 测试覆盖率 > 显示向覆盖率添加条件**,可以显示"添加规范覆盖率"对话框。
如何修改需求覆盖率的条件

在由业务流程测试的条件设置需求覆盖率之后,可以通过使用"条件设置"选项 卡添加和移除条件来修改覆盖率。

注: 定义 ALM 应该用来计算测试配置的覆盖率的条件时,记得应该对测试的所 有配置使用相同的条件。不可能为相同测试的不同配置定义不同的条件。

通过条件修改现有覆盖率:

- 1 在 ALM 侧栏上的"测试"下方,选择测试计划。
- 2 如果不显示测试计划树,则选择查看 > 测试计划树。
- 3 选择要在测试计划树中设置条件覆盖率的业务流程测试或流程。
- 4 单击需求覆盖率选项卡。
- 5 单击靠近窗口底部的条件设置选项卡。
- 6 要移除条件,请在网格中选择条件,并在工具栏上单击移除条件按钮。



t

7 要添加条件,请在网格中选择条件,并在工具栏上单击**添加条件**按钮。将打开 "添加规范覆盖率"对话框。有关"添加规范覆盖率"对话框的用户界面详细 信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

添加規范覆盖率		×
选择要添加到覆盖率的 置"选项卡中选择条件	的条件。如果不选择任何条件,需求将被测试本身覆盖。您也可以从"条件设 :。	
□ 名称	描述	
Insert order		
🗌 Open Order		
□ 不再显示此对话框。		
	确定(<u>0</u>) 取消(<u>C</u>) 帮助(<u>H</u>)	

8 在"添加规范覆盖率"对话框中,选择要添加覆盖率的条件并单击确定。所选 条件已添加到网格。

如何通过条件分析覆盖率

设置覆盖率条件的主要目的是为了能够在详细级别上分析需求覆盖率,比如通过 业务组件和流程,而不仅是在常规级别上,比如通过测试。

以下方法可用于通过条件分析覆盖率:

- ▶ 使用覆盖率分析视图 (第255页)
- ▶ 检查条件结果 (第 255 页)
- ▶ 检查条件状态 (第 256 页)
- ▶ 创建测试条件报告 (第256页)

使用覆盖率分析视图

"覆盖率分析视图"允许您通过根据测试覆盖率和测试配置覆盖率显示需求的细分来检查需求的状态。

使用 Business Process Testing 时,此视图还允许您按照条件覆盖率检查需求的 状态,比如通过流程和业务组件。

访问"覆盖率分析视图":

1 在"需求"模块中,从"查看"菜单选择**覆盖率分析**。

2 在网格中单击需求的**直接覆盖状态**链接。将打开"覆盖率分析"对话框。

- ▶ 单击显示测试覆盖率将分析显示为饼图来查看。
- ▶ 单击饼图以打开"测试覆盖率"对话框,从此框中可以查看网格中的覆盖 率条件。

有关用户界面的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)和 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

检查条件结果

"条件结果"选项卡显示所选业务流程测试的上次测试条件运行的结果。

还可以修改上次测试条件运行的状态。例如,如果条件由于不应当影响需求覆盖 率的临时条件而失败,则可以通过将状态更改为**已通过**来覆盖误导状态。

执行以下操作之一可以访问此选项卡。

- ➤ 在"测试实验室"模块的"测试集"选项卡中选择测试集,并单击"执行网格"选项卡。
- ▶ 在"测试实验室"模块的"测试运行"选项卡中选择运行。
- ▶ 在"测试实验室"模块的"运行详细信息"对话框中,在侧栏中单击条件 结果。

检查条件状态

"条件状态"对话框显示用于所选需求覆盖率的上次测试条件运行的每个条件的 状态。

访问"条件状态"对话框:

- **1** 在"需求"模块中,选择要检查其覆盖率的需求。确保已将要求与条件相关联。
- 2 单击测试覆盖率选项卡。
- 3 单击靠近窗口底部的测试配置状态选项卡。
- 4 在状态列中,单击要检查其状态的业务流程测试的超文本链接。将显示"条件 状态"对话框。

提示:如果无可以单击的超文本链接,则意味着尚未向测试添加任何组件或流程,因此没有可以检查的条件。将组件添加到"测试计划"模块中的测试,并刷新"需求"模块中的显示。

5 查看每个条件上次运行的状态。

6 单击确定。

创建测试条件报告

可以为包括测试条件覆盖率的测试创建基于模板的报告。

有关创建基于模板的报告的完整任务详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

创建显示测试条件覆盖率的报告:

- 1 在 ALM 侧栏上的控制面板下方,选择分析视图。
- 2 在相关文件夹中,单击**新建项**,并选择**新建项目报告**。将打开"新建项目报告"对话框。
- 3 输入报告的名称,并单击确定。
- 4 在"配置"选项卡中,右键单击并选择添加报告部分。
- 5 在"类型"字段中选择测试。
- 6 在"名称"字段中输入报告部分的名称,并单击确定。
- 7 在树中,右键单击刚创建的测试节点并选择添加报告部分。
- 8 在"类型"字段中选择测试条件。
- 9 在"名称"字段中输入报告部分的名称,并单击确定。
- 🖬 10 根据需要指定其他字段,并单击**生成**。

生成业务流程测试和流程的文档

ALM 文档生成器可用于生成包含有关选定业务流程测试、流程或测试集的全面数据的 Microsoft Word 文档。这些文档包括有关项目的需求、计划、测试列表、测试集文件夹和缺陷跟踪数据的详细信息。

有关生成测试文档的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

注: 有关在项目文档中包括组件数据的详细信息,请参见"生成项目文档" (第 117 页)。

第7章 • 管理业务流程测试

8

使用流程

此章节描述如何在 HP Application Lifecycle Management (ALM) 的"测试计划"模块中创建、生成和管理流程。此章节还描述如何将流程添加到业务流程测试。

此章节包括以下内容:

- ▶ 关于使用流程 (第260页)
- ▶ 创建流程 (第262页)
- ▶ 开发流程 (第263页)
- ▶ 了解流程的测试脚本选项卡 (第264页)
- ▶ 构建流程结构 (第265页)
- ▶ 管理流程 (第267页)

关于使用流程

流程是可在多个业务流程测试中用作单元的序列的业务组件集合。这为您提供可 用在多个测试中的生成块,但有单个维护点。修改流程或其任何组件时,包含该 流程的所有业务流程测试都将反映该修改。

有关如何在多个业务流程测试中使用流程的示例,请参见"流程示例" (第 260 页)。

在 "测试计划"模块中使用流程。创建流程之后,通过提供流程详细信息、添加 组件、添加附件并在流程和其他 ALM 记录 (比如需求和缺陷)之间创建关联, 对流程进行开发。这些关联对相关的应用程序质量元素的修改提供实时可见性。

注:

- ▶ 使用流程时, ALM 中可用的很多功能和使用业务流程测试时的功能相同。有 关详细信息,请参见第7章"管理业务流程测试"。
- ▶ 使用流程的用户组的权限设置和使用测试的用户组的权限设置相同。有关配置用 户组权限设置的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

流程示例

假设正在测试一家生产与供应公司的应用程序。公司提供它产生的商品以及通过 第三方订单处理获得的商品。

在第三方订单处理中,公司将销售单传输给外部供应商。此供应商直接将商品交 付给客户,并开具分公司的发票。客户收到来自分公司销售办公室的发票。 为了反映这些选项,应用程序有两个单独的业务流程,一个是**生成订单**业务流 程,另一个是**第三方订单**处理业务流程。这两个业务流程都以**创建销售订单**事务 开始。**创建销售订单**事务包含开始销售处理所需的全部步骤。

生成订单业务流程将继续以交付和开具订单账单,以及生成各种其他文档和报告。**第三方订单**业务流程将继续以创建采购订单、开具商品收据、开具发票收据 以及开具销售订单发票。

要测试这些业务流程,可以创建名为**创建销售订单**的流程。此流程将包含执行操作的组件,这些操作是完成**创建销售订单**事务所必需的。

将为**生成订单**业务流程和**第三方订单**业务流程创建一个业务流程测试。由于这两 个测试表示包含相同事务的业务流程,因而**创建销售订单**流程可用于这两个测试。

如果将来任何时候应用程序中的**创建销售订单**事务出现更改,将更新**创建销售订 单**流程。两个业务流程测试都会反映应用程序中的更改。

创建流程

在"测试计划"模块的"测试计划"树中创建流程。有关在"测试计划"模块中工作的信息,请参见"关于在测试计划模块中使用 Business Process Testing的入门知识"(第 186 页)。

创建流程:

- 1 如果"测试计划"模块尚未打开,请在 ALM 侧栏上展开测试并选择测试计划。将打开"测试计划"模块。
- 2 如果未显示测试计划树,请选择查看 > 测试计划树。
- **3** 选择要在其中创建流程的测试计划树中的文件夹,然后单击**新建测试**按钮。将 打开"新建测试"对话框。

<u>》</u> 新建测试	
🗙 🔩 📠 🖺	
* 測试名称:	* 类型: 🗈 MARUAL
 ▶ 详细信息 ▶ 附件 	详细信息 创建日期:
	状态: Design I
4	1
	描述 注释
	确定 ① 关闭 帮助 (1)

≝

4 从类型列表中,选择 FLOW。

在版本控制项目中,可以选择是否立即检查流程,如果是,可以将注释添加到 签出项。

- 5 在测试名称框中,输入流程的名称。
- 6 根据需要添加其他详细信息和附件。
- 7 单击确定。将流程添加到测试计划树中的选定文件夹。

开发流程

创建流程之后,可以使用以下选项卡计划和设计流程:

- ▶ "详细信息"选项卡。允许您查看和修改流程的详细信息。有关详细信息,请 参见"详细信息选项卡"(第193页)。
- ➤ "测试脚本"选项卡。允许您通过选择一个或多个业务组件并将它们添加到流程,生成流程的结构。有关详细信息,请参见"了解流程的测试脚本选项卡" (第 264 页)。
- ▶ "参数"选项卡。允许您在流程级别定义输入和输出参数及其值。允许流程 从外部源接收数据,并将数据传递给组件或流程。有关常规详细信息,请参 见第9章"使用参数和迭代"。
- ▶ "附件"选项卡。允许您将流程和文件、URL、屏幕截图、系统信息或剪贴板的内容关联起来。有关使用附件的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ▶ "需求覆盖率"选项卡。允许您将流程与需求关联起来。采用与为测试创建需 求覆盖率相同的方式为流程创建需求覆盖率。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

- ➤ "链接的缺陷"选项卡。允许您将流程和现有缺陷链接起来,或创建新缺陷并 将其链接到流程。有关缺陷链接的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)中跟踪缺陷。
- ➤ "依赖关系"选项卡。允许您查看实体之间存在的依赖关系,比如组件、测试、流程、测试资源和应用程序区域。有关实体依赖关系的详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ▶ 业务模型链接。列出所选测试或流程测试的业务流程模型实体。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ➤ "历史记录"选项卡。允许您查看对 "测试计划"树中的选定项所做的更改, 以及它的版本历史记录。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

了解流程的测试脚本选项卡

流程的"测试脚本"选项卡中可用的大部分功能,与可用于业务流程测试的相同。有关此功能的详细信息,请参见"测试脚本选项卡"(第198页)。

使用流程时,"测试脚本"选项卡允许您通过以下选项卡构建流程的结构:

- ▶ 将一个或多个业务组件添加到流程。
- ▶ 为流程所需的其他业务组件生成请求。

还可以使用选项卡以:

- ▶ 定义流程参数及其默认值。
- ▶ 将运行条件添加到流程。
- ▶ 验证流程。
- ▶ 在"调试"模式中运行流程。
- ▶ 查看附加到流程中的业务组件的快照。
- ▶ 查看流程中每个业务组件的手动步骤。

除了可用于业务流程测试的标准功能外,流程的"测试脚本"选项卡还包括以下 工具栏按钮:

<u></u>

(2))

- ▶ 添加运行条件。使您能够将运行条件添加到流程。有关详细信息,请参见"添加运行条件"(第 381 页)。
- ▶ 删除运行条件。使您能够从流程删除现有运行条件。有关详细信息,请参见 "管理运行条件"(第 384 页)。

构建流程结构

流程由一个或多个业务组件的序列组成。通过从"组件树"选择业务组件并将它 们添加到流程,构建流程的结构。

构建流程:

- 1 在测试计划树中,选择要添加组件的流程,并单击测试脚本选项卡。"测试脚本"选项卡显示当前在流程中的组件。
- 龜 选择组件 2 单击选择组件按钮。将在右窗格中打开"组件树"。



Q

3 在组件树中,展开包含要添加到流程中的业务组件的文件夹。

提示:

- ▶ 通过单击位于组件树窗格工具栏的搜索框中的**查找**按钮,可以搜索组件。
- ▶ 除了从组件树将现有组件添加到流程外,还可以添加组件请求。组件请求 是将新业务组件添加到"业务组件"模块的信号。像处理业务流程测试那 样,将组件请求添加到流程。有关组件请求的详细信息,请参见"处理组 件请求"(第 110 页)。
- 4 在组件树中,将组件拖动到"测试脚本"窗格中。或者,选择要添加到流程的 组件,然后单击快速添加按钮。也可以单击向下箭头,并选择是否要打开"优 化参数"对话框。此对话框使您能够选择是否要将组件或流程参数优化到下一 个级别。在"优化参数"对话框中,选择要优化的参数。有关优化参数的详细 信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第 319 页)。
- ▲ 使用上移组件和下移组件按钮,可以按正确顺序排列流程中的组件。或者,单 击组件左侧的灰色侧栏以突出显示组件行,然后将组件拖动到正确位置。
 - 6 可以添加流程参数和运行条件以提高流程的灵活性。有关流程参数的信息,请 参见第9章"使用参数和迭代"。有关运行条件的信息,请参见第11章"定 义运行条件"。

管理流程

业务过程测试可包括业务组件和/或流程,或业务组件和流程的组合。

可以剪切、复制、粘贴、重命名、删除和验证流程。采用对业务流程测试相同的方式对流程执行这些操作。

注: 在版本控制项目中,可以复制和粘贴任何签入流程,以及由其他用户签出的 任何流程 — 复制的流程将包含上一次的签入数据。但是,无法复制和粘贴当前 由您签出的流程。复制和粘贴流程之前,必须将其签入。

可以向其他用户发送有关流程的电子邮件。这允许您通知其他人有关新的和现有流程的状态及其包含的组件。

有关执行这些操作的详细信息,请参见第7章"管理业务流程测试"。

将流程添加到业务流程测试

采用和添加组件相同的方式将流程添加到业务流程测试,不同之处在于,应使用 "流程"选项卡,而不是使用"组件和流程"窗格中的"组件"选项卡。有关将 流程和业务组件添加到业务流程测试的详细信息,请参见"将组件和流程添加到 业务流程测试"(第 220 页)。

将流程添加到测试后,可以管理流程,并采用和对测试中的业务组件相同的方式 定义流程迭代。有关管理业务流程测试中的业务组件和定义迭代的详细信息,请 参见第7章"管理业务流程测试"。 **第8章**•使用流程

9

使用参数和迭代

通过使用参数和迭代定义组件和流程接收以及返回的值,可影响业务流程测试的 行为和结果。还可以配置组件或流程,以便在单个运行期间使用组件或流程的单 个参数的不同值运行指定的迭代数。

此章节描述如何在 Business Process Testing 中在组件、流程和测试级别使用参数和迭代。

此章节包括以下内容:

- ▶ 参数概述 (第 270 页)
- ▶ 迭代概述 (第 282 页)
- ▶ 工作流 (第 285 页)
- ▶ 介绍用于定义参数的对话框和选项卡(第287页)
- ▶ 如何定义组件参数及其默认值 (第308页)
- ▶ 如何定义流程参数及其默认值 (第311页)
- ▶ 如何定义测试参数及其默认值 (第315页)
- ▶ 如何优化参数和查看其状态 (第 319 页)
- ▶ 如何设置参数值(第 326 页)
- ▶ 如何定义迭代以使用不同值运行(第 337 页)
- ▶ 如何选择部分迭代范围(第345页)
- ➤ 如何管理参数(第348页)

参数概述

通过定义组件或流程可接收或返回的参数,可以展开业务流程测试、流程和组件 的范围,然后用这些参数替换固定值。此过程称为**参数化**,允许您对要使用多个 数据集测试的应用程序执行相同操作。

注:还可以为 QuickTest 中的业务组件定义输入和输出参数。有关详细信息, 请参见 《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》 (*HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide*)。

此部分包括:

- ▶"输入和输出参数"
- ▶"本地参数"
- ▶ "组件参数、流程参数和测试参数"

输入和输出参数

参数有两种类型: 输入参数和输出参数。

- ▶ 输入参数允许您定义从外部源提供的供组件或流程使用的数据。组件输入值和 流程输入值如"了解输入参数"(第 271 页)中所述。
- ▶ 输出参数允许您定义按组件或流程检索和存储并可在后续组件或流程中使用的数据。组件输出值和流程输出值如"了解输出参数"(第 272 页)中所述。

有关使用参数进行输入和输出的说明,请参见"参数化示例"(第271页)。

参数化示例

假设您创建了对应于处理客户订单中的不同阶段的三个流程:

- ▶ ReceiveOrder。接收客户订单,并在客户授权订单时生成一个唯一的订单号。
- ▶ SendOrder。向客户发送客户订购的商品。
- ▶ BillOrder。向客户发送商品的账单。

在此示例中,您需要定义一个业务流程测试,以测试从接收订单到开具账单的整 个订单处理工作流。因此,可从调用 OrderNumber 的流程 ReceiveOrder 定义输 出参数,它存储下单时生成的订单号的值。然后,可使用此值作为业务流程测试 中后续组件或流程(比如 SendOrder 和 BillOrder)的输入参数。

了解输入参数

创建组件、测试和流程时,定义如何为输入参数提供值。

输入参数可以接收:

- ▶ 预定义的默认值,如果测试或流程未提供其他值。
- ▶ 由组件或测试中更早的流程返回的输出参数值。
- ▶ 来自相同流程中更早组件的输出参数值。
- ▶ 在测试级别或当流程在业务流程测试中运行时提供参数值。

定义组件可在"业务组件"模块中接收的输入参数的名称、描述和默认值,如 "如何定义组件参数及其默认值"(第 308 页)中所述。

配置输入参数,使之接收其来自输出参数的值,此操作是在"测试计划"模块 中完成的,如"如何将输入参数值设置为返回输出参数的值"(第 336 页)中 所述。

还可以定义输入参数是测试还是流程参数。

了解输出参数

输出参数允许将从组件步骤或流程(**源**)检索的数据值,作为输入参数传递给测 试运行中的后续组件或流程(**目标**)。

在"业务组件"模块中定义业务组件的组件输出参数名和描述,如"如何定义 组件参数及其默认值"(第 308 页)中所述。无法设置输出参数的默认值。

在"测试计划"模块中配置输出值,如"如何将输入参数值设置为返回输出参数的值"(第 336 页)中所述。

本地参数

本地参数特定于业务组件。它的值在组件中定义,并只能由该组件访问。它旨在 用于单个步骤中或两个组件步骤之间,例如,用作一个步骤的输出参数和随后一 个步骤的输入参数。

在关键字视图中使用自动 QuickTest 组件时,通常使用这种类型的参数。有关详 细信息,请参见"在关键字视图中参数化"(第166页)。

组件参数、流程参数和测试参数

可以在组件级别、流程级别和测试级别使用参数。

此部分包含以下主题:

- ▶"了解组件参数"(第273页)
- ▶"了解流程参数"(第275页)
- ▶"了解测试参数"(第276页)
- ▶ "了解链接参数"(第 277 页)
- ▶ "了解参数优化"(第 281 页)

了解组件参数

在组件中定义的参数称为组件参数。这些参数可用于:

- ▶ 相同组件中的所有后续步骤。
- ▶ 流程或测试中的后续组件,前提是:
 - ▶ 将组件参数定义为当前测试或流程中的输出参数,并将其作为当前测试或 流程中的后续组件中的输入参数。
 - ➤ 当前测试或流程中的输出参数将链接到当前测试或流程中后续组件的输入 参数。有关链接参数的任务详细信息,请参见"如何在业务流程测试或流 程中链接输出和输入参数"(第 338 页)。

组件参数的创建:

- ▶ 在"业务组件"模块中的组件步骤创建期间。
- ▶ 使用"业务组件"模块中的"参数"选项卡。

有关定义组件参数的任务信息,请参见"如何定义组件参数及其默认值" (第 308 页)。

组件参数值示例

名为 ProcessOrder 的业务流程测试包含名为 AssignClientPassword 的流程。 此流程测试如何为客户端分配密码。 AssignClientPassword 流程包含两个业务 组件:

- ➤ AssignPassword 组件测试创建客户端的初始的、唯一的且加密的密码的应用 程序部分。密码保存在名为 ClientPassword 的输出组件参数中。
- ➤ UpdatePassword 组件测试将 ClientPassword 输入参数的值更新到客户端选择的密码的应用程序部分。

由于处于同一流程中,因此这两个组件都可以访问组件参数 ClientPassword,前提是它们的值己相互映射。通过在包含 UpdatePassword 组件输入参数的相关 值的 AssignPassword 组件中选择输出参数,完成此映射。必须对流程的每次迭 代完成此操作。有关详细信息,请参见"如何在业务流程测试或流程中链接输出 和输入参数"(第 338 页)。

或者, ClientPassword 组件参数可优化为流程级别。有关示例,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第 319 页)。

了解流程参数

为流程定义的参数称为流程参数。这些参数可用于流程中的所有组件。

与组件参数一样,流程参数可以是输入或输出参数。

流程参数的创建:

- ▶ 使用以下方法之一手动创建:
 - ➤ 在"测试计划"模块中流程的"参数"选项卡中,通过单击新建参数工具 栏按钮创建。
 - ▶ 在输入组件参数的"参数"选项卡中,通过指定要在花括号 { } 之间创建的 流程参数的名称创建。
- ▶ 将组件添加到流程时通过优化组件参数创建。这也称作流程输入参数的生成或非手动定义。有关优化参数的详细信息,请参见"了解参数优化" (第 281 页)。

有关定义流程参数的任务信息,请参见"如何定义流程参数及其默认值" (第 311 页)。

流程参数值示例

继续"组件参数值示例"(第 274 页), ProcessOrder 业务流程测试包含名为 AssignClientPassword 的流程。密码分配过程的一个重要部分是确认密码符合 公司安全标准。例如,密码可能需要是一定数量的字符,包含数字、包含小写和 大写字符和/或包含某些标点。名为 VerifyClientPassword 的业务组件可以测试 验证密码是否符合标准的应用程序部分。 由于三个组件(AssignPassword、UpdatePassword和VerifyClientPassword)现在需要访问ClientPassword参数值(也许还将访问更多组件),您可能要考虑从开始就创建ClientPassword参数作为流程参数。使用"测试计划"模块中流程的"参数"选项卡完成此操作。有关任务详细信息,请参见"如何从组件迭代对话框定义流程参数"(第312页)。

使用流程输入参数

使用自上而下设计方法设计业务流程测试时,可以根据需要创建流程输入参数。 但实施设计时,必须为流程输入参数分配流程中的组件输入参数的值。否则,它 们在业务流程测试中没有相关性。有关组件输入参数的详细信息,请参见"了解 输入参数"(第 271 页)。

使用流程输出参数

从特定组件输出参数优化流程输出参数时,将自动对流程输出参数命名以匹配组 件和流程参数命名约定。如果需要,可以更改流程输出参数名以满足您的需要。

了解测试参数

为业务流程测试定义的参数称为测试参数。这些参数可用于测试中的所有组件和流程。

测试参数的创建:

- ▶ 在"测试计划"模块中测试的"参数"选项卡中创建。
- ▶ 将组件或流程添加到业务流程测试时,通过优化组件和流程参数创建。有关优化参数的详细信息,请参见"了解参数优化"(第281页)。

有关定义测试参数的任务信息,请参见"如何定义测试参数及其默认值" (第 315 页)。

了解链接参数

组件输出参数用于定义业务流程测试或流程中的后续业务组件可作为输入值使用的输出数据。

同样,流程输出参数用于定义业务流程测试中的后续流程可作为输入值使用的输出数据。

将输入参数的值设置为输出参数的值的过程,称为链接输出和输入参数。

只有满足以下两个条件之一时,才能成功将源组件或源流程中的一个或多个输出 参数链接到目标组件或目标流程的一个或多个输入参数:

- ▶ 条件 1。源组件或源流程只有一次迭代,而目标组件或目标流程有一次或多次 迭代 ("1 对 n"的关系)。
- ▶ 条件 2。源组件或源流程与目标组件或目标流程具有相同的迭代数 ("n 对 n" 的关系)。

注:

- ▶ 当源组件或目标组件是组的成员时,迭代数即为组迭代数。
- ▶ 业务流程测试或流程中的源组件的迭代可以生成多个参数输出值。在此类情况下,每个迭代运行提供的值将作为输入传递给目标组件或目标流程的对应迭代。

条件 1:示例:

源组件只有一次迭代,目标组件有一次或多次迭代。在这种情况下,在目标组件的每次迭代中使用源组件的相同输出值。



条件 2: 示例:

源组件和目标组件具有相同的迭代数。在这种情况下,在目标组件的每次迭代中 使用每个源组件的迭代的不同输出值。



如果不能用"1对n"或"n对n"的关系表示组件,将显示警告消息。

组件间关系中的迭代数可以是每个组件或每个组中的实际迭代数,也可以是在部 分范围中选择的迭代数。

因此,在上面的"条件2"中,C1的三个输出迭代值应该已经在C2(迭代3、4和5)的三次迭代运行中用作输入值,前提是在C2中选择该范围。有关部分迭代范围的详细信息,请参见"如何选择部分迭代范围"(第345页)。

用例场景

在下面的示例中,源组件 (FindFlight) 与目标组件 (CancelFlight) 为 "n 对 n" ("3 对 3")的关系。对于 CancelFlight 中的组件输入参数 OrderNumber 的每 次迭代,都有 FindFlight 中的组件输出参数 OrderNum 的迭代与之对应。

◎迭代 [組件 〈CancelFli	ght [1]>]	_ _ _ _
🧐 多迭代视图 📃 👻	🐟 迭代 #1 💽 🗇 🎭 🍇 💈] 选择迭代 🛛 🔍 🎝 🎝 🖏 创建测试参数
参数	夏 迭代 #1	迭代 #2
🖃 CancelFlight [1]		
OrderNumber	[FindFlight] OrderNum [Iteration 1]	[FindFlight] OrderNum [Iteration 1]
•](•)
描述 (組件 CancelFlight []	l] 中的参数 OrderNumber)	×
		<u>~</u> ¥
	确定 (0) 取消 (C) 🧯	帮助(<u>H</u>)

而源组件 (Login) 与目标组件 (CancelFlight) 为 "1 对 n" ("1 对 3") 的关系。 CancelFlight 组件中的组件输入参数 Name 的每次迭代,使用来自 Login 组件 的相同组件输出参数 (LogName)。

◎迭代 [组件 《CancelFlight [1]>]					
🧐 多迭代视图	•	☆ 送代 #2 ★ ★ ★ ◆ ◆ ★ ◆	🎖 📲 🎦 选择迭代 🔍 💲] 🎝 🖏 创建测试参数…	
参数	5	迭代 #1	迭代 #2	迭代 #3	
🖃 CancelFlight [1]					
OrderNumber		{OrderNumber}	1000283	1000283	
Name		{Name}	File0000.txt	File0000.txt	
145.15			1014		
188AC:				`	
				×	
		确定 (0) 取消	皆([]) 帮助(H)		

注:移动业务组件、组或流程可能导致参数引用冲突,例如,将目标组件移至位于源组件之前的位置。

如果忽略产生的警告消息,则将删除与源参数的冲突链接。这将导致迭代失败, 并且必要时必须在目标"迭代"对话框中恢复链接。

如果输入和输出组件参数之间有不兼容的迭代数,则列标题中的参数名在"迭代"对话框中将以红色文本显示。

注: 迭代错误将导致包含相关组件的业务流程测试或流程失败。在"测试计划" 模块的"测试脚本"选项卡中指示这些错误,并在验证流程或测试时报告。有关 详细信息,请参见"验证业务流程测试和流程"(第 240 页)。

了解参数优化

优化参数允许其他流程中的组件(和其他测试中的组件和流程)访问参数值。优 化可拓宽参数的范围,以便业务流程测试运行时更多实体可使用其值。

将组件添加到流程或测试的同时,可将组件参数优化到流程或测试级别。同样,将流程添加到测试的同时,可将流程参数优化到测试级别。

有关任务详细信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第319页)。

有关用户界面的详细信息,请参见"优化参数对话框"(第319页)。

参数优化示例

让我们再仔细看一下"参数化示例"(第 271 页)。三个流程: ReceiveOrder、 SendOrder 和 BillOrder 使用名为 OrderNumber 的参数处理客户订单。

创建为流程 ReceiveOrder 中的输出参数, OrderNumber 参数可用于 ReceiveOrder 流程中的任何后续组件。

但是,业务流程还需要业务流程测试中的其他流程,比如 SendOrder 和 BillOrder,才能访问订单号。要使其他流程可访问 OrderNumber,请执行以下 操作之一:

- ▶ 使用每个流程中映射到 ReceiveOrder 流程中的 OrderNumber 参数值的值, 定义上述每个流程的流程输入参数。有关任务信息,请参见"如何定义流程参数及其默认值"(第 311 页)。
- ▶ 对于每个流程,将 OrderNumber 参数优化到流程级别。有关任务信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第 319 页)。
- ▶ 将 OrderNumber 参数优化到测试级别。有关任务信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第 319 页)。

迭代概述

定义迭代可允许您多次自动运行业务组件、流程和测试,每次运行都使用不同的 输入参数值。例如,在对在线航班预订应用程序的测试中,针对每条飞行路线使 用不同的起飞地点。

运行业务组件、流程或测试时,对每个值运行一次迭代。例如,在继续运行中的 下一个组件之前,包含十个数据集的测试或流程将运行十次,而包含六个组件参 数值的组件将运行六次。

注:参数化允许您对使用不同数据集测试的应用程序执行相同操作。还可以定义 表示测试的不同用例的配置。每个配置可以有多次迭代、可以与不同的数据集关 联,和/或表示不同的运行时环境。有关测试配置的概念性详细信息,请参见 "测试配置概述"(第 357 页)。有关使用配置和迭代的任务信息,请参见"如 何定义测试配置以使用不同值运行"(第 362 页)。

关于组件的迭代

使用组件输入参数允许您配置业务组件运行的迭代数。

每次业务组件运行时,它将不同的组件参数值发送给后续业务组件。

要定义迭代,您可以:

- ▶ 在"业务组件"模块中定义组件输入参数的名称、描述和默认值,如"如何定义组件参数及其默认值"中所述。
- ➤ 在"测试计划"模块中定义单个业务组件的输入值和每个组件的迭代数,如 "如何定义迭代以使用不同值运行"(第337页)中所述。

关于流程的迭代

使用流程参数允许您定义流程应当运行迭代的方法和次数。例如,每个迭代都可以使用针对货币计算的特定汇率运行。

在"测试实验室"模块中定义流程参数的输入值以及流程的迭代数,如"如何 定义流程迭代以使用不同值运行"(第342页)中所述。

关于测试的迭代

使用测试参数允许您定义每个测试实例应当使用其配置运行迭代的方法和次数。 例如,每个迭代都可以使用针对货币计算的特定汇率运行。

在"测试计划"模块的"测试配置"选项卡中定义测试参数的输入值以及测试 的迭代数,如"如何定义测试配置以使用不同值运行"(第 362 页)中所述。

迭代示例

对于由三个业务组件组成的航班预订应用程序,假设有以下业务流程测试:登录、预订航班和注销:



- ▶ 整个业务流程测试将迭代三次。
- ▶ 测试参数**用户名**和密码的不同值将用于每次测试迭代。
- ▶ 在每次测试迭代中,**预订航班**组件都将迭代两次。
- ► 出发地和目的地输入参数的不同值将用于预订航班组件的每次迭代。
- ▶ 预订航班组件提供每次迭代的订单 ID 参数的输出值。

测试配置概述

可以针对正在测试的应用程序的不同用例运行多个业务流程测试。每个测试用例 由一个测试配置表示。可以将每个测试配置及其迭代的不同数据集关联起来。有 关概念性详细信息,请参见"测试配置概述"(第357页)。

工作流

此工作流提供如何在 ALM 中使用参数、迭代和配置的常规信息。

1 设计参数用途

使用参数前,请考虑以下内容:

- ➤ 通过将组件输出值链接到其他组件的输入值,使参数值可用于特定流程或 测试中的所有业务组件。确定哪些业务组件依赖于其他业务组件中的参数, 以便能够在此工作流程的步骤 2 中进行链接。
- ▶ 可使参数在业务组件级别、流程级别和测试级别可用。在业务流程测试中 设计各种实体后,确定哪些参数应在哪个级别可用,然后在此工作流程的 步骤2中相应地定义参数。
- ▶ 通过设置使用不同值的迭代和测试配置,业务流程测试可以针对不同用例场 景进行迭代。设计每个组件、流程和业务流程测试应运行的次数,以及使 用什么值。在此工作流程的步骤3中相应地定义参数、迭代和测试配置。

2 定义参数和设置默认值

对于组件:

- a 定义组件输入和输出参数及其默认值。有关任务详细信息,请参见"如何 定义组件参数及其默认值"(第 308 页)。
- **b** 在组件之间链接输出和输入参数。有关任务详细信息,请参见"如何在业务流程测试或流程中链接输出和输入参数"(第 338 页)。

对于流程:

a 定义流程输入和输出参数及其默认值。有关任务详细信息,请参见"如何 定义流程参数及其默认值"(第 311 页)。

对于测试:

a 定义测试参数及其默认值。有关任务详细信息,请参见"如何定义测试参数及其默认值"(第 315 页)。

3 在运行期间为每次迭代和测试配置设置参数值

定义业务过程测试运行时每个业务组件或流程应迭代的次数,根据不同场景定 义用于以迭代方式测试应用程序的配置(用例),并设置参数的值。

- ▶ 有关迭代的概念性详细信息,请参见"迭代概述"(第 282 页)。
- ▶ 有关迭代组件的任务详细信息,请参见"如何定义组件迭代以使用不同值运行"(第 340 页)。
- ▶ 有关迭代流程的任务详细信息,请参见"如何定义流程迭代以使用不同值运行"(第 342 页)。
- ▶ 有关迭代业务流程测试配置的任务详细信息,请参见"如何定义测试配置 以使用不同值运行"(第 362 页)。

4 管理参数

要管理参数,您可以:

- ▶ 删除不再需要的参数。有关任务详细信息,请参见"如何删除参数" (第 348 页)。
- ▶ 导入和保存参数。有关任务详细信息,请参见"如何导入和保存参数值" (第 348 页)。

介绍用于定义参数的对话框和选项卡

此部分中描述以下主题:

- ➤ "参数选项卡/参数对话框"(第 288 页)
- ▶ "新建参数和参数详细信息选项卡/对话框"(第 293 页)
- ▶"迭代对话框和选项卡"(第298页)
- ▶"创建流程/测试参数对话框"(第306页)

参数选项卡/参数对话框

此对话框或选项卡允许您查看、选择和插入业务组件、流程和业务流程测试的参数。

"业务组件"模块的"参数"选项卡如下所示。

详细信息 快照 *	组件步骤 * 参数	* 依赖关系 *	历史记录				
输入参数 ** 输出参数							
🕉 新建参数 🔀 💭 🗸 🛄 🗊							
已使用	名称	默认值	描述				
	Destination	London	Destination Ci…				
描述 默认值 *			*				
Destination Cities, possible values: London, Rome, Beijing, Tokyo,							
访问	使用以下某个选项:						
------	---	--					
	➤ 在"业务组件"模块的组件树中选择组件,然后单击参数 选项卡。						
	➤ 在"业务组件"模块的组件树中选择组件,然后单击组件 步骤选项卡。双击一个步骤,然后将光标放在"描述"或 "预期结果"字段中。单击插入参数按钮 "参数"对话框。						
	➤ 在"业务计划"模块的组件树中,选择业务流程测试或流程,然后单击参数洗项卡。						
	 ➤ 在 "业务计划"模块的组件树中,选择业务流程测试或 流程,然后单击测试脚本选项卡。单击窗口底部的参数 选项卡。 						
重要信息	▶ 可以在"业务组件"模块的"组件步骤"选项卡中将组件参数插入步骤。选择参数后,使用语法 <<<参数名>>>, 将参数插入组件步骤中的光标位置。						
	▶ 参数值被存储、比较和作为字符串进行处理(即使将值指 定为数字或日期值)。						
	▶ 从"测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择参数 选项卡时,只能查看参数。无法在此选项卡中添加、修改 或删除参数。						
	► QuickTest 用户请注意:						
	关键字驱动的组件的参数可以在"业务组件设置"对话框 中进行查看和修改。此外,可以将"数据表"参数和输出 值插入到业务组件中,但只能将这些值存储在"数据表" 的第一个行中。组件迭代针对 ALM 中的业务流程测试进 行定义,不会受到"数据表"的影响。						

相关任务	➤ "如何从参数选项卡定义组件参数"(第 308 页)
	 ➤ "如何从参数选项卡定义流程参数"(第 311 页) ➤ "如何从参数选项卡定义测试参数"(第 316 页)
另请参见	"参数概述"(第 270 页)

用户界面元素如下所述 (无标签元素显示在尖括号中):

UI 元素 (A-Z)	描述
③ 新建参数	新建参数。 打开"新建组件参数"对话框,允许您定义新的 组件参数。有关更多详细信息,请参见"新建参数和参数详 细信息选项卡/对话框"(第 293 页)。
	注 :从"测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择 参数 选项卡时,此选项不可用。
×	删除。 删除当前选择的参数。如果删除设计步骤中包含的参数,则将使用以下语法将设计步骤中的参数替换成常规文本: <参数名>。
	注:此选项在以下情况下不可用:
	▶ 从"测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择参数 选项卡时。
	▶ 从"参数"对话框。
Ø	刷新。刷新组件参数使之显示最新信息。
	注:此选项在以下情况下不可用:
	▶ 从"测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择参数 选项卡时。
	▶ 从"参数"对话框。

UI 元素 (A-Z)	描述
V .	 设置筛选器。允许您筛选和排序网格中的组件参数。任何当前应用的筛选器或排列顺序将显示在工具栏下方。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。 注:从"测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择参数选项卡时,此选项不可用。
	 选择列。打开"选择列"对话框,允许您确定显示哪些字段及其显示顺序。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。 注:从"测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择参数选项卡时,此选项不可用。
	参数详细信息。打开"组件参数详细信息"对话框,显示选 定参数的详细信息。有关更多详细信息,请参见"新建参数 和参数详细信息选项卡/对话框"(第 293 页)。
	映射参数。 用于访问动态数据的配置。允许您通过将 Excel 文件中的参数名映射到 ALM 中的参数名,从外部 Microsoft Excel 文件指定参数值的集。 对以下项可用: "测试计划"模块的"参数"选项卡。从 "测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择 参数 选项卡 时,此字段不可用。
Q	资源预览。用于访问动态数据的配置。允许您预览在"资源预览"对话框的数据资源中指定的资源。 对以下项可用:"测试计划"模块的"参数"选项卡。从 "测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择参数选项卡时,此字段不可用。

UI 元素 (A-Z)	描述
	转到资源。用于访问动态数据的配置。打开"测试资源"模 块的资源。
	对以下项可用:"测试计划"模块的"参数"选项卡。从 "测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择参数选项卡时,此字段不可用。
<网格筛选器>	在每个列名下方显示网格筛选器框,允许您定义列的筛选器 条件。
TF-A David	直接输入框中,或单击该框以显示"浏览"按钮,这将打开 "选择筛选器条件"对话框。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
数据资源	指定外部 Microsoft Excel 文件的名称,该文件包含用于每 个测试配置的参数值集。仅用于为访问动态数据而定义的配 置。有关任务信息,请参见"如何定义访问动态数据的配 置"(第 367 页)。
	对以下项可用:"测试计划"模块的"参数"选项卡。从 "测试计划"模块中的"测试脚本"选项卡选择 参数 选项卡 时,此字段不可用。
默认值	输入参数的默认值。如果业务流程测试或流程未提供其他 值,则组件运行时将使用此值。
	有关如何指定参数默认值的任务详细信息,请参见"如何设置参数值"(第 326 页)。
	对以下项可用 : 业务组件和业务流程测试(不是流程)的 "输入参数"子选项卡
描述	提供对组件参数目的的描述,或其他描述性文本。
筛选器	描述当前应用于参数列表的筛选器。位于网格筛选器框的紧 贴上方。
输入参数	列出所有已定义的输入参数的子选项卡。
	对以下项可用:" 参数"选项卡

UI 元素 (A-Z)	描述
名称	 参数的描述性名称。 > 参数名必须以字母开头,并且不能包含空格或任何以下字符: !@#\$%^&*()+=\{} ;':",./<>?~`[]-~ 任何无效字符将自动替换成下划线(_)。 > 参数名必须在组件、流程或测试中是唯一的。 > 参数名必须以字母开头。如果组件名称的第一个字符不是字母,则将添加一个前缀,比如添加 comp_,。
输出参数	列出所有已定义的输出参数的子选项卡。 对以下项可用:"参数"选项卡
已使用	如果选中,此用户界面元素表示参数包括在步骤中。

新建参数和参数详细信息选项卡/对话框

"新建参数"对话框或选项卡允许您创建:

- ▶ 输入和输出组件参数
- ▶ 输入和输出流程参数
- ▶ 输入测试参数

"参数详细信息"对话框允许您查看参数的详细信息。

下面是流程参数的	"新建参数"	选项卡的示例。
----------	--------	---------

≪≫ 新建	2週试参数
×	🍫 見 🖞
* 参数	2名称:
- F	详细信息
	顺序:
	a
	默认值 描述
	🗣 设置日期 🏣 设置动态日期 🗆 己加密
	● 備定 (凹) 天团 一部助 (凹)

圆 組件参数 详细信息	JN
* 名称: Destination	
□ 详细信息	
	—
◆ 设置日期 📅 设置动态日期 🗌 已加密	
London	

下面是组件参数的"参数详细信息"对话框的示例。

访问	 ➤ 要定义新参数,请从"参数"选项卡单击新建参数按钮 ③ 新建参数。 ➤ 要查看参数的详细信息,请从"参数"选项卡或对话框双击参数。
重要信息	 参数值被存储、比较和作为字符串进行处理(即使将值指定为数字或日期值)。 QuickTest 用户请注意: 关键字驱动的组件的参数可以在"业务组件设置"对话框中进行查看和修改。此外,可以将"数据表"参数和输出值插入到业务组件中,但只能将这些值存储在"数据表"的第一个行中。组件迭代针对 ALM 中的业务流程测试进行定义 不合受到"粉据表"的影响
相关任务	 ➤ "如何从参数选项卡定义组件参数"(第 308 页) ➤ "如何从参数选项卡定义流程参数"(第 311 页) ➤ "如何从参数选项卡定义测试参数"(第 316 页)
另请参见	"参数概述"(第 270 页)

用户界面元素如下所述 (无标签元素显示在尖括号中):

UI 元素 (A-Z)	描述
\mathfrak{D}	第一个实体。 跳转到业务组件模块中的第一个组件。 对以下项可用:"参数详细信息"选项卡/对话框
Q.	上一个实体。 跳转到业务组件模块中的上一个组件。 对以下项可用:"参数详细信息"选项卡/对话框

UI 元素 (A-Z)	描述
0	下一个实体。 跳转到业务组件模块中的下一个组件。
	对以下项可用:" 参数详细信息"选项卡/对话框
2	最后一个实体。 跳转到业务组件模块中的最后一个组件。
	对以下项可用: "参数详细信息"选项卡/对话框
×	删除。 删除当前选择的参数。如果删除设计步骤中包含的参数,则将使用以下语法将设计步骤中的参数替换成常规文本:<参数名>。
	对以下项可用:"新建参数"对话框
A ₿	拼写检查。 检查参数中选定单词或所有单词的拼写。
Re	同义词库。 显示选定单词的同义词、反义词或相关词。
AR:	拼写选项。 配置 ALM 检查拼写的方式。
默认值选项卡	输入参数的默认值。如果业务流程测试或流程未提供其他值, 则组件运行时将使用此值。可以直接在网格、在"设置值" 对话框或在窗口底部的选项卡中输入默认值。
	有关如何指定参数默认值的任务详细信息,请参见"如何设置参数值"(第326页)。
	将保存默认值并将其作为字符串比较,但可以根据不同的 值类型指定默认值。有关详细信息,请参见"值类型" (第 327页)。
	对以下项可用:"输入参数"子选项卡

UI 元素 (A-Z)	描述
描述选项卡	对组件参数目的的描述,或其他描述性文本。可以在网格或 窗口底部的选项卡中输入描述。
详细信息选项卡	允许您修改参数的详细信息。
名称	 参数的描述性名称。 > 参数名必须以字母开头,并且不能包含空格或任何以下字符: !@#\$%^&*()+=\{} ;':",./<>?~`[]-~ 任何无效字符将自动替换成下划线(_)。 > 参数名必须在组件、流程或测试中是唯一的。 > 参数名必须以字母开头。如果组件名称的第一个字符不是字母,则将添加一个前缀,比如添加 comp_,。
顺序	参数集中参数的位置。 对以下项可用:测试参数和流程参数

迭代对话框和选项卡

以下"迭代"对话框和选项卡允许您配置业务组件、组、测试或流程在测试运行 期间用于每次迭代的输入参数值。

- ▶"组件迭代"对话框
- ▶"组迭代"对话框
- ▶"流程迭代"对话框
- ▶"测试迭代"选项卡

下面是组件的"迭代"对话框的示例:

⑩迭代 [組件 〈Insert order [1]〉]	
😼 多迭代视图 🔹 🥥 迭代 #1 🔹 🐼 🖏 🖏	🔯 选择迭代 🔍 🎝 🎝 🍪 创建测试参数
参数 🔉 迭代 #1	迭代 #2
Insert order [1]	
Destin…	London
描述 (组件 Insert order [1] 中的参数 Destination)	*
Destination Cities, possible values: London, Rome, Beijing, Tokyo	▲ ▼
确定(<u>0</u>) 取消(<u>c</u>)	帮助任

根据已打开对话框对应的实体,上面所示的对话框的标题将有所不同。

|--|

i j	试实例 详细信息				×
\bowtie	<>><>><>><><><><><><><><><><><><><<><><<><>	AB	/ 🛃 🎦 🕨		
测词	【名称: [1]Create ord	er		循环:	测试类型: 💼 BUSINESS-PROCESS
B	详细信息] [测试迭代 运行事件		
	运行		🖏 添加迭代 💢 删除迭代 📋	选择循环 🔄 导入 🞝 导出	
<p></p>	执行设置			FlightNo	Airline
	附1十 链接的缺路		Iteration #1	1	SkyHigh Airline
0	历史记录				
-					
		ΔÞ			
			参数描述:		
		_			
			确定(0)	取消 (C) 帮助 (H)	

如何访问	 "组件迭代"对话框:从"测试计划"模块,选择已添加业务组件的任何测试或流程。在"测试脚本"选项卡中选择组件,然后在"迭代"列中单击对应的迭代超文本链接。 "组迭代"对话框:从"测试计划"模块,选择已定义组的业务流程测试或流程。在"测试脚本"选项卡中选择组,然后在"迭代"列中单击对应的迭代超文本链接。 "流程迭代"对话框:从"测试计划"模块,选择已添加流程的任何测试。在"测试脚本"选项卡中选择流程,然后在"迭代"列中单击对应的迭代超文本链接。 "测试迭代"选项卡:从"测试实验室"模块,选择包含测试的测试集。在执行网格选项卡中,右键单击测试实例,然后选择测试实例详细信息。单击侧栏上的执行设置,并选择测试迭代选项卡。
重要信息	 单击"测试计划"模块中的测试配置选项卡后,还可以在窗口底部的"数据"选项卡中查看测试迭代。有关任务详细信息,请参见"如何定义测试配置以使用不同值运行"(第 362 页)。 如果业务组件是组件组的成员,则将禁用"组件迭代"或"流程迭代"对话框中的添加迭代、删除迭代和选择迭代按钮。这些是所有组成员的常用操作,可以通过单击组边框中的链接打开"组迭代"对话框进行访问。有关详细信息,请参见"分组组件"(第 225 页)。

相关任务	 "如何定义组件迭代以使用不同值运行"(第 340 页) "如何定义组迭代以使用不同值运行"(第 230 页) "如何定义流程迭代以使用不同值运行"(第 342 页) "如何定义测试配置以使用不同值运行"(第 362 页)
另请参见	 "分组概述"(第 226 页) "关于组件的迭代"(第 283 页) "关于流程的迭代"(第 283 页) "关于测试的迭代"(第 283 页)

用户界面元素如下所述 (无标签元素显示在尖括号中):

UI 元素 (A-Z)	描述
(⁰	多迭代视图/单迭代视图。 允许您在以下对象之间切换:
	▶ 在一个对话框中显示所有迭代的视图。
	▶ 在对话框中每次仅显示一次迭代的视图。
	对以下项不可用:"测试迭代"选项卡
\Diamond	上一次/下一次迭代。 显示对话框中的上一次或下一次迭代。
	对以下项不可用:"测试迭代"选项卡
送代 #2	迭代。 显示当前为对话框焦点的迭代,并允许您选择要聚焦的不同迭代。
	对以下项不可用:" 测试迭代"选项卡
2 00 -	添加迭代。 添加实体(组件、组、测试或流程)的迭代。
	有关添加和删除组件迭代的详细信息,请参见"使用迭代的 准则"(第 337 页)。

UI 元素 (A-Z)	描述
-	移除/删除迭代。 删除实体(组件、组、测试或流程)的所 选迭代。
	有关添加和删除组件迭代的详细信息,请参见"使用迭代的 准则"(第337页)。
选择循环	选择迭代。打开"选择迭代"对话框,这将允许您选择要在 测试运行期间运行哪些定义的迭代。可以指定一个、全部或 某个范围的迭代。有关任务详细信息,请参见"如何选择部 分迭代范围"(第 345 页)和"如何选择部分迭代范围" (第 345 页)。
Q	查找 。允许您查找组件或参数。有关"查找和替换"功能的 信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用 户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
	对以下坝不可用:" 测试迭代"选坝卡
. .	导入/导出 。允许您从.csv (逗号分隔值)文件导入迭代的 组件参数值,并将组件参数值保存到.csv 文件。有关导入和 导出参数值的详细信息,请参见"如何导入和保存参数值" (第 348 页)。

UI 元素 (A-Z)	描述
<值>	实例运行时输入参数的值。可以直接在网格或"设置值"对 话框中输入值(通过单击相关单元格中的箭头访问)。
	有关如何指定参数默认值的任务详细信息,请参见"如何设置参数值"(第326页)。
	如果未指定值,则使用该参数的默认值。如果未指定任何默 认值,则将不会显示任何值,并且实体可能无法正常运行。
	将保存值并将其作为字符串比较,但可以根据不同的值类型指定默认值。有关值类型的列表,请参见"值类型" (第 327 页)。
	测试参数或流程参数(从业务流程测试或流程获取其值的参数)显示在 {} 括号中。这指示 ALM 将参数视为参数而并非固定值。
参数列	参数的名称,按实体(业务组件、组、测试或流程)分组。
	对以下项可用:"迭代"对话框
夏 列	链接。 单击此列中的复选框,允许您使用上一个输出参数值 作为所选参数的输入值,也称作链接。
	将打开"选择输出参数"对话框。此对话框列出在此组件 (如果有)之前的业务流程测试或流程中每个业务组件的输 出组件参数。可使用这些输出组件参数之一作为此组件或流 程的输入值。
	有关将输出参数链接到输入参数的任务详细信息,请 参见"如何将输入参数值设置为返回输出参数的值" (第 336页)。
	对以下项不可用:"测试迭代"选项卡

UI 元素 (A-Z)	描述
迭代编号列/行	显示每次迭代中每个参数的当前值。
	对以下项可用:多迭代视图和"测试迭代"选项卡
< 参数列 >	显示在显示的迭代中的每个参数的名称。
	对以下项可用:单迭代视图和"测试迭代"选项卡
值列	显示在显示的迭代中的每个参数的值。
	对以下项可用: 单迭代视图和 "测试迭代"选项卡
描述区域	参数及其原始源实体(业务组件、测试或流程)的描述。
	参数描述最初在创建它们的模块("业务组件"模块或"测试计划"模块)中输入,或在 QuickTest 中针对自动化组件输入。
创建流程/测试参数	打开"创建流程/测试参数"对话框,此对话框允许您从业 务组件输入参数或流程输入参数生成流程或测试参数。有关 用户界面的详细信息,请参见"创建流程/测试参数对话框" (第 306 页)。有关任务详细信息,请参见"如何从迭代对 话框生成流程和测试参数"(第 316 页)。

创建流程/测试参数对话框

"创建流程/测试参数"对话框定义创建和命名生成的流程或测试参数的方式。

¹¹ 创建测试参数 X
_测试参数创建条件
⊙ 对每次迭代使用相同的测试参数
○ 对每次迭代使用不同的测试参数
_参数名称
□ 在测试参数名称之前添加组件名称
示例: {ParameterName}
 - 为以下对象创建测试参数 ● 仅空单元格
○ 空单元格和具有默认值的单元格
○ 所有单元格
创建 取消 (<u>C</u>)

有关任务详细信息,请参见"如何从迭代对话框生成流程和测试参数" (第 316 页)。 "创建流程/测试参数"对话框包含以下选项:

选项	描述
流程/测试参数创建条件	 对每次迭代使用相同的流程/测试参数。清除迭代之间的流程或测试参数值,使每次迭代使用相同的参数名,但值不会从一次迭代传递到下一次迭代。 对每次迭代使用不同的流程/测试参数。针对每次迭代自动创建新的流程或测试参数。将在每次迭代运行时保存参数值。
参数名	在流程/测试参数名之前添加组件名称。 如果选中, 则将在生成的流程/测试参数名之前添加组件或流程 名称作为前缀。
示例:	提供基于所选条件生成参数名的示例。
为以下对象创建流程/测试参数	仅空单元格。 仅为不包含任何值 (默认)的单元格 创建流程/测试参数。 空单元格和具有默认值的单元格。 为不包含任何值
	或包含在组件或流程参数中定义的默认值的所有单 元格创建流程/测试参数。
	所有单元格。 为"组件迭代"、"组迭代"或"流程 迭代"对话框中的所有单元格创建流程/测试参数。

如何定义组件参数及其默认值

在"业务组件"模块"参数"选项卡中定义输入和输出组件参数。

提示:通过从几个位置(比如"组件步骤"选项卡、"组件步骤详细信息"对话 框和"参数"对话框)单击**新建参数**按钮可以访问"参数"选项卡。

也可以直接从组件步骤中定义组件参数。

此部分中描述以下主题:

- ➤"如何从参数选项卡定义组件参数"(第 308 页)
- ▶ "如何在组件步骤中定义组件参数"(第 310 页)

如何从参数选项卡定义组件参数

此任务描述如何在"参数"选项卡中定义组件参数。

在"参数"选项卡中定义输入和输出组件参数:

- 1 在"业务组件"模块中,选择组件树中的相关业务组件,然后单击参数选项卡。
- 2 在"输入参数"子选项卡或"输出参数"子选项卡工具栏中,单击**新建参数** 按钮。

将打开"新建组件参	診数"对话框∶
-----------	---------

●新建満试参数		:
🗙 🔩 🔒 🖺		
* 参数名称:]
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	详细信息	_
	顺序:	
	a	
1	默认值 描述	
	+ 设置日期 등 设置动态日期 □ 己加密	
	▲ 2010年5月 〕 设置	
	$2 \overline{3} 4 5 6 7 8$	
	16 17 18 19 20 21 22 22 24 25 26 27 28 20	
]
		-
	· 确定 (0)	

- 3 在名称框中输入描述性名称。
- **4** 在对话框底部的"描述"选项卡中,输入参数的描述。此描述可以帮助其他用 户了解如何使用此参数。
- **5** 对于输入参数,直接在网格或"设置值"对话框的"默认值"选项卡中指定参数的默认值(通过单击相关单元格中的箭头访问)。
- 6 单击确定。



7 在"参数"选项卡中,单击工具栏上的刷新按钮。如果已定义输出参数,则输 出参数将从"输入参数"子选项卡移至"输出参数"子选项卡。 在参数列表中添加用于新输入或输出组件参数的一行。

详细信息 快照 *	组件步骤 🜸 参数	(*) 依赖关系 *	历史记录	
输入参数 * 輸出参数				
🍄 新建参数 💢	🖸 🛛 🛛 🕅 💷			
已使用	名称	默认值	描述	
	Destination	London	Destination Cities, possible values: London…	
	-			
描述 默认值 * 🔹				
Destination Cities, possible values: London, Rome, Beijing, Tokyo				

- 8 对于输入组件参数,还可以指定日期和加密的值。请参见"如何设置参数值"。
- **9** 通过在组件树中选择其他业务组件从该组件退出。关闭业务组件时将保存参数数据。

在添加组件参数之前,如果组件为**就绪**状态,则将弹出一个对话框,允许您选择是否要将组件状态修改为**维护**。

如何在组件步骤中定义组件参数

ALM 允许您直接在"组件步骤"中创建输入和输出组件参数,方法与将它们插入组件步骤中相同。

在创建组件步骤时定义组件参数:

- 1 在"业务组件"模块中选择业务组件,然后单击组件步骤选项卡。
- 2 创建新步骤或修改现有步骤。

- **3** 在网格中要添加和定义组件参数的位置,单击**描述**或**预期结果**字段。
- 4 在三组 <<<>>>> 括号之间输入参数名。(使用"选择参数"功能插入到步骤中的参数自动显示在 <<<>>>> 括号之间。)
- 5 在**描述**或**预期结果**字段以外单击。
- 6 在工具栏上单击**保存**按钮。
- 7 要查看新定义的参数,请从"参数"选项卡单击输入参数子选项卡,然后在工 具栏上单击刷新按钮。

如何定义流程参数及其默认值

B

C

可以使用以下方法定义输入和输出流程参数:

- ▶ 手动,在"测试计划"模块中通过选择流程并单击"参数"选项卡。有关任务详细信息,请参见"如何从参数选项卡定义流程参数"(第 311 页)。
- ▶ 手动,在"测试计划"模块中通过选择流程并使用"组件迭代"对话框创建 新的流程参数。有关任务详细信息,请参见"如何从组件迭代对话框定义流程 参数"(第 312 页)。
- ▶ 自动,通过从业务组件参数生成输入流程参数。有关任务详细信息,请参见 "如何从迭代对话框生成流程和测试参数"(第 316 页)。
- ▶ 通过将组件参数优化到流程级别。有关任务详细信息,请参见"如何优化参数 和查看其状态"(第 319 页)。

如何从参数选项卡定义流程参数

可以从"参数"对话框或"测试计划"模块中的选项卡手动定义新的流程输入 参数。

从"参数"选项卡定义流程参数及其默认值:

1 在"测试计划"模块中,选择测试计划树中的流程。

- 2 单击参数选项卡。
- 3 单击输入或输出选项卡,以确定要定义的流程参数的类型。
- 4 在工具栏中单击**新建参数**。将打开"新建参数"对话框。有关用户界面的详细 信息,请参见"新建参数和参数详细信息选项卡/对话框"(第 293 页)。
- 5 仅为输入参数输入名称、描述、顺序,为流程参数输入默认值。
- 6 单击确定。在网格中列出新的流程参数。

如何从组件迭代对话框定义流程参数

可以从"组件迭代"对话框手动定义新的流程参数。

为组件所属的测试或流程的每次迭代设置不同的组件参数值时,这非常便利。从 "迭代"对话框使用"设置值"对话框,或通过直接在相关单元格中输入值,可 以为组件参数分配以下对象的值:

- ▶ 现有流程参数
- ▶ 新定义的流程参数
- ▶ 现有测试参数
- ▶ 新定义的测试参数
- ▶ 您指定的任何其他值

此部分描述在流程中创建新定义的流程参数时如何设置组件参数的值。

提示:也可以从"组迭代"对话框定义流程参数。从"组迭代"对话框定义流程参数,方法与从"组件迭代"对话框定义流程参数相同。

定义用作组件参数值的新的流程参数:

- **1** 在"测试计划"模块中,选择测试计划树中的相关流程,然后单击测试脚本选项卡。
- **2** 在"测试脚本"选项卡的"脚本"窗格中,单击希望设置其值的组件行上的 **迭代**列。



将打开组件的"迭代"对话框。

◎迭代 [組件 〈Insert order [1]〉]		
🧐 多迭代视图 💽 🔿 迭代 #1 💽 🖓 🖏 法择迭代 🔍	\$J \$J	🍄 创建测试参数…
参数 🔋 达代 #1		
🖃 Insert order [1]		
Destin… 🗌 📗		-
•		•
· 抽还 [狙行 Insert order [1] 甲的麥釵 Destination)		Ŷ
Destination Cities, possible values: London, Rome, Beijing, Tokyo		<u></u>
		7
确定 (<u>(</u>) 取消 (<u>C</u>) 帮助 (<u>H</u>)		

- **3** 根据个人首选项,选择**单迭代视图**或**多迭代视图**。在"单迭代视图"中工作时,通过选择或单击箭头可以切换迭代。
- 4 单击单元格(包含希望将其值设置为流程参数的组件参数)旁边的向下箭头, 以打开"设置值"对话框。

提示:也可以直接在网格的单元格中输入参数值。

- 5 使用以下方法之一创建流程参数:
 - ▶ 单击固定值单选按钮,并在 {} 括号之间为流程参数输入描述性名称。 确保指定 {} 括号,因为它们指示 ALM 将参数视为流程参数而并非固定值。
 - ▶ 单击**测试参数**单选按钮。将显示现有流程参数的列表。

选择**新建参数**。将打开"新建测试参数"对话框。有关使用"新建测试参数"对话框的用户界面详细信息,请参见"新建参数和参数详细信息选项 卡/对话框"(第 293 页)。

在参数名框中,为要创建的流程参数输入名称,指定其他详细信息,然后 单击确定。将关闭"新建测试参数"对话框。

6 单击确定。"组件迭代"对话框关闭。

如何定义测试参数及其默认值

可使用以下方法定义输入和输出测试参数:

- ▶ 手动,在"测试计划"模块中通过选择业务流程测试并单击参数选项卡。有关 任务详细信息,请参见"如何从参数选项卡定义测试参数"(第 316 页)。
- ➤ 通过将组件或流程参数优化到测试级别,方法与将组件参数优化到流程 级别相同。有关任务详细信息,请参见"如何优化参数和查看其状态" (第 319 页)。

注: "测试实验室"模块可用于其他测试,比如 QuickTest 测试。此章节中所述的信息和程序只与 Business Process Testing 相关。

如何从参数选项卡定义测试参数

可以使用"参数"选项卡或"测试计划"模块中的对话框手动创建测试参数。

注:尽管可以定义输入和输出组件参数和流程参数,但测试参数只能是输入参数。

从"参数"选项卡创建测试参数并定义其默认值:

- 1 在"测试计划"模块中,选择测试计划树中的业务流程测试。
- 2 单击参数选项卡。
- 3 在工具栏中单击"新建参数"。将打开"新建测试参数"对话框。有关用 户界面的操作指示,请参见"新建参数和参数详细信息选项卡/对话框" (第 293 页)。
- 4 为测试参数输入名称、描述、顺序和默认值。
- 5 单击确定。在网格中列出新的测试参数。

如何从迭代对话框生成流程和测试参数

为业务组件或流程定义迭代时,可以生成测试参数,用作组件或流程参数的值。 为业务组件定义迭代时,也可以生成流程参数,用作组件参数的值。 可以基于组件或流程的现有输入参数,生成流程/测试输入参数。组件或流程运行时,其参数将获取分配给对应测试或流程参数的值。

生成流程/测试输入参数时,可以定义几个条件。例如,您可以:

- ▶ 指定是对每次迭代使用相同的还是唯一的流程/测试参数。
- ▶ 配置流程/测试参数的命名约定。
- ▶ 生成所有组件参数的流程/测试参数。
- ▶ 生成所有流程的测试参数。
- ▶ 在要为其生成流程/测试参数的"组件迭代"、"流程迭代"对话框或"组迭代"对话框中指定单元格。

从"迭代"对话框自动生成测试参数:

- 1 在 ALM 侧栏中单击测试计划以打开"测试计划"模块。
- 2 单击测试脚本选项卡。
- **3** 选择包含相关业务组件或流程的业务流程测试,或单击包含相关业务组件的 流程。
 - ▶ 要将业务组件参数优化为流程参数,请在树中选择流程,然后单击业务组件的迭代链接。
 - ▶ 要将业务组件参数优化为测试参数,请在树中选择业务流程测试,然后单 击业务组件的迭代链接。
 - ▶ 要将流程参数优化为测试参数,请在树中选择业务流程测试,然后单击流程的迭代链接。

将打开"组件迭代"对话框或"流程迭代"对话框。

注: 业务组件或流程必须至少已定义一个参数。

4 单击组件或流程 (要将其输入参数用作生成测试输入参数的基础)的迭代链接。

提示:也可以根据组件组中组件的输入参数,自动从"组迭代"对话框生成流程/测试参数。从"组迭代"对话框生成流程输入参数,方法与从"组件迭代"对话框生成流程输入参数相同。有关详细信息,请参见"分组组件"(第 225 页)。

- 5 单击工具栏最末端的创建测试参数按钮。将打开"创建流程/测试参数"对话框。定义用于创建和命名测试参数的条件。有关详细信息,请参见"创建流程/测试参数对话框"(第 306 页)。
 - 6 单击确定。"创建流程/测试参数"对话框关闭,并且根据选择的条件为流程生成流程输入参数。
 - 7 单击确定以关闭"迭代"对话框。

如何优化参数和查看其状态

使用"优化参数"对话框,将组件添加到流程或测试的同时,可将组件参数优化 到流程或测试级别。同样,将流程添加到测试的同时,可将流程参数优化到测试 级别。

此部分包含以下主题:

- ▶ "优化参数对话框"(第 319 页)
- ▶ "如何使用优化创建参数"(第 321 页)
- ▶"参数优化状态对话框"(第323页)
- ▶ "如何查看测试和流程参数的优化状态"(第 326 页)

优化参数对话框

下面是流程的"优化参数"对话框的图像:

<u></u>	忧化参数				
	组 ∠		测试	参	参…
	Order…	新建	0rd	Ca····	输入
					确定
					确定

描述	使您能够:▶ 将组件参数优化到流程或测试级别。▶ 将流程参数优化到测试级别。
如何访问	在"测试计划"模块中,通过单击选择组件按钮 选择组件,显示"测试脚本"选项卡右侧的"组件"和/或"流程"窗格。然后,选择包含树中参数的组件或流程,并单击工具栏中快速添加按钮 字 旁边的向右箭头。选择"添加并同时设置优化选项"。
重要信息	 "优化参数"对话框的内容和文本取决于是否要将组件添加到(多个)流程或测试。 单击取消或按 Esc 键关闭对话框,但仍将添加组件或流程而不优化任何参数。
了解更多信息	"参数概述"(第 270 页)

优化参数对话框选项

用户界面元素如下所述 (无标签元素显示在尖括号中):

UI 元素 (A-Z)	描述
<新建?> 列	如果正在优化首次创建的参数,则此列中显示新建。
取消	关闭对话框,但仍将添加组件或流程,而不优化任何 参数。
组件参数名称列	显示组件或流程的参数。
参数源列	显示参数的源(即最初在其中定义组件或流程的参数)。
参数类型列	显示参数的类型:输入或输出。

UI 元素 (A-Z)	描述
全部优化复选框	此复选框位于"组件参数名称"字段左侧,在您将组 件添加到测试或流程或者将流程添加测试时优化所有参 数。此复选框下面的单个参数的复选框处于禁用状态。
优化复选框	这些复选框位于每个组件参数名称左侧,允许您在将 组件添加到测试或流程或者将流程添加测试时选择要 优化的参数。
测试/流程参数名称列	显示分配给当前业务流程测试或流程中的优化参数的 名称。

如何使用优化创建参数

优化参数允许流程或测试中的其他业务组件访问组件。

选择以下各项时将发生优化:

- ▶ 添加到流程或测试的组件
- ▶ 添加到测试的组件和流程

优化到流程级别或测试级别:

- 1 在"测试计划"模块中,选择要优化组件的流程或测试。
- 抢 选择组件

() -

- 2 在"测试脚本"选项卡中,单击**选择组件**按钮。将打开"组件"窗格和/或 "流程"窗格。
- 3 在"组件"窗格或"流程"窗格中,选择包含要优化的参数的组件或流程。
- 4 单击窗格工具栏中的快速添加按钮右侧的向下箭头,然后选择用于添加组件或 流程的以下选项之一。

用于添加组件和流程的优化选项

▶ 要在设置优化选项时添加组件或流程,请单击工具栏中快速添加按钮右侧的向下箭头。选择添加并同时设置优化选项。

将打开"优化参数"对话框。此对话框使您能够选择是否要将组件或流程 参数优化到下一个级别。选择要优化的参数。有关详细信息,请参见"如 何优化参数和查看其状态"(第 319 页)。

▶ 要在自动优化所有参数时添加组件或流程(而不打开"优化参数"对话框),请单击工具栏中快速添加按钮右侧的向下箭头。选择添加并自动优化所有参数。

将组件或流程参数优化到下一个级别。有关详细信息,请参见"如何优化参数和查看其状态"(第319页)。

- ▶ 要使用最后一次使用的参数优化方法来添加组件或流程,请执行以下其中 一个操作:
 - ▶ 双击组件或流程。
 - ▶ 将组件或流程拖动到"脚本"窗格。
 - ▶ 在工具栏中单击快速添加按钮。
 - ▶ 单击工具栏中快速添加按钮右侧的向下箭头,然后选择快速添加菜单选项。

如果**添加并同时设置优化选项**菜单选项是将组件或流程添加到"脚本窗格"时选择的最后一个菜单选项,将显示"优化参数"对话框。

5 如有必要,单击确定,以关闭"优化参数"对话框。

(

参数优化状态对话框

"测试计划"模块中的"参数优化状态"对话框显示流程和测试参数,以及如何 定义或优化它们。

- ▶ "测试参数优化状态"对话框:列出业务流程测试中可用的业务组件和流程 参数。
- ▶ "流程参数优化状态"对话框:列出流程中可用的业务组件参数。

这些对话框提供的信息包括:

- ▶ 组件输入参数、流程输入参数,以及已经优化到流程级别或测试级别的流程输 出参数。
- ▶ 在"测试计划"模块中手动定义的流程和测试参数,带有未优化这些参数的指示。
- ▶ 已优化的流程和测试参数所属的组件和流程的名称。

下面是"流程参数优化状态"对话框的示例。

流程参数优化状态		
输出参数 输入参数		
流程参数名称	组件输出参数名称	组件名称
	确定(0) 帮助(H)	

323

下面是"测试参数优化状态"对话框的示例。

测试参数忧化状态		
输入参数		
测试参数名称	组件所用	
FlightNo (未优化)	N/A	
Airline (未优化)	N/A	
·		1
	确定(0) 帮助(近)	

描述	使您能够:
	▶ 查看从业务流程测试或流程可用的参数。
	▶ 查看参数如何变成对业务流程测试或流程可用。
如何访问	在 "测试计划"模块中,选择业务流程测试或流程。单击 "测试
	脚本"工具栏中的显示测试参数优化状态按钮 🔂 。
重要信息	对话框的标题栏、结构和字段根据在"测试计划"模块中选择的 对象而更改:流程或业务流程测试。
相关任务	"如何查看测试和流程参数的优化状态"(第 326 页)
另请参见	"如何使用优化创建参数"(第321页)
用户界面元素如下所述 (无标签元素显示在尖括号中):

UI 元素 (A-Z)	描述		
组件名称	已优化输出参数所属的组件的名称。		
	如果手动创建流程参数(即不是从业务组件进行优化),则 此值将显示为 N/A(不适用)。		
	对以下项可用:"流程参数优化状态"对话框的"输出参数"选项卡		
组件输出参数名称	在业务组件中定义的对应输出参数的名称。		
	如果手动创建流程参数(即不是从业务组件进行优化),则 此值将显示为 N/A (不适用)。		
	对以下项可用:"流程参数优化状态"对话框的"输出参数"选项卡		
输入参数	显示为流程或业务流程测试定义的输入参数。		
输出参数	显示为流程定义的输出参数。		
	对以下项可用:"流程参数优化状态"对话框		
测试/流程参数名称	为业务流程测试或流程定义的参数的名称。		
组件所用	已优化输入参数所属的组件或流程的名称。		
	如果手动创建参数(即不优化),则此值将显示为 N/A (不 适用)。		
	对以下项可用: "流程参数优化状态对话框"的"输入参数"选项卡和"测试参数优化状态"对话框。		

如何查看测试和流程参数的优化状态

使用"参数优化状态"对话框,可以查看测试和流程参数的列表,以及最初是如何定义它们的。

访问"测试计划"模块中的"参数优化状态"对话框:

- 1 在 ALM 侧栏中单击测试计划以打开"测试计划"模块。
- 2 在测试计划树中,选择相关的业务流程测试或流程,并单击测试脚本选项卡。
- 创
- **3** 在"脚本"窗格工具栏中,单击**显示测试参数优化状态**按钮。将打开"参数 优化状态"对话框。
- 4 检查信息,并单击确定以关闭"流程"或"测试参数优化状态"对话框。

如何设置参数值

此部分描述如何设置业务组件、流程和测试的参数值。

不论如何指定参数值,所有参数值都在内部存储为字符串。例如,可以使用日历 将值设置为日期。但在存储值并将其与其他值比较时,它将作为字符串进行比较。 可以使用各种"参数"对话框和选项卡中的"设置值"对话框输入值。

提示: 也可以通过直接在网格的相关单元格中输入字符串值来输入值。

此主题包括:

- ▶ 值类型 (第 327 页)
- ▶设置值对话框(第328页)
- ▶如何设置字符串值(第 332 页)
- ▶如何设置加密值(第 332 页)
- ▶如何设置固定日期值(第332页)
- ▶如何设置动态日期值(第333页)
- ▶如何将输入参数值设置为返回输出参数的值(第336页)
- ▶如何选择参数值作为其他参数的值(第336页)

值类型

参数值可指定为以下类型之一。

不论如何指定参数值,它都将在 ALM 中另存为字符串值。仅执行字符串比较,即使对于最初指定为日期或数字的值类型也是如此。

- ▶ 字符串。一个或多个字符。输入参数值作为字符串、数字或布尔值时,对值的处理方式与任何其他字符的处理方式相同。例如,"1"和"1.0"将被视为不同的字符串。有关设置这些值类型的任务详细信息,请参见"如何设置字符串值"(第 332 页)。
- ▶ 已加密。编码的字符串。为密码输入的字符将加密并显示为星号。有关设置加 密类型参数的任务详细信息,请参见"如何设置加密值"(第 332 页)。
- ▶ 日期。日期值,可以将其指定为固定日期或动态日期(相对于另一日期的日期,比如当前日期)。有关任务详细信息,请参见以下内容:
 - ▶ "如何设置固定日期值"(第 332 页)。
 - ▶ "如何设置动态日期值"(第 333 页)。

设置值对话框

描述	允许您执行以下操作之一:
	 ▶ 输入固定值。 ▶ 输入加密值。
	 ▶ 输入日期值。 ▶ 输入动态日期值。 ▶ 使用流程或测试参数的值作为组件参数的值。 ▶ 使用测试参数的值作为流程参数的值。
如何访问	在以下对话框或选项卡之一中单击参数的值或默认值所在的单元 格。然后单击此单元格右侧的下拉按钮。 > "业务组件"和"测试计划"模块中的"参数"选项卡 > "参数"对话框 > "新建测试参数"选项卡 > "组件迭代"对话框
	➤ "流程迭代"对话框➤ "测试实例详细信息"对话框中的 "测试迭代"选项卡
重要信息	 对话框的结构和字段更改取决于: 从其打开对话框的位置。 为此对话框中某些字段选择的值。 不论输入哪种值类型,所有值都将另存为字符串类型。

相关任务	▶"如何设置字符串值"(第 332 页)
	▶ "如何设置加密值"(第 332 页)
	▶"如何设置固定日期值"(第 332 页)
	▶"如何设置动态日期值"(第 333 页)
	▶ "如何将输入参数值设置为返回输出参数的值"(第 336 页)
	▶ "如何选择参数值作为其他参数的值"(第 336 页)

用户界面元素如下所述 (无标签元素显示在尖括号中):

设置字符串值对话框选项

UI 元素 (A-Z)	描述
<日历区域>	允许您选择日历中的固定日期。单击向右箭头或向左箭头, 以滚动显示日历。单击某个日期以选择该日期。
	在以下情况下可用:选择日期 处于选中状态。
<动态日期区域>	允许您提供动态日期作为参数的固定值。
	 从 <相对日期> 下拉列表选择相对日期。 从下一个下拉列表选择 + 或 -。 在编辑框中输入要根据其调整相对日期的数字。 从下拉列表选择要用于调整相对日期的时间周期。 例如,要指定当前日期 10 天前的日期,动态日期应为: WeekAgo- 3 天 在以下情况下可用:选择动态日期处于选中状态。
<相对日期>	允许您提供相对于当前日期的时间(比如 Today 或 WeekAgo)作为参数的固定值。
< 文本区 域>	显示参数的当前值,允许您输入和修改该值。
关闭	关闭 < 日历区域 > 但不选择日期。
	在以下情况下可用: 选中了 选择日期 或选择动态日期。
已加密	对在 < 文本区域 > 中输入的固定值进行加密。
	在以下情况下可用 :输入固定值。

UI 元素 (A-Z)	描述	
固定值	显示允许您为参数输入固定值的字段和按钮。 注:值可以是 XML 代码,但使用外部工具验证 XML。 对以下项可用:"迭代"对话框。	
流程参数(当组件包括 在流程中时显示)	显示 添加流程参数 按钮,允许您为对话框中列出的字符串输 入流程参数。	
设置	设置参数的日期值,并在 < 文本区域 > 中显示日期值。 在以下情况下可用:选中了选择日期或选择动态日期。	
设置日期	允许您使用日历选择固定日期值。有关任务详细信息,请参见"如何设置固定日期值"(第 332 页)。	
设置动态日期	 允许您选择相对于固定日期的动态日期。使用以下方法之一 设置动态日期: ▶ 在 <相对日期>和 <动态日期区域> 字段中输入值。 	
	➤ 在 <文本区域> 中手动输入值。 有关任务详细信息,请参见"如何设置动态日期值" (第 333 页)。	
测试参数	显示"参数"选项卡/对话框,此选项卡/对话框允许您选择 或创建应使用其值的流程或测试参数。	
	对以下项可用:"迭代"对话框。	

如何设置字符串值

使用参数网格设置通常长度更短或必须加密的字符串值。

对于业务组件和业务流程测试 (而非流程),使用"默认值"选项卡输入通常长 度更长且文本格式为首选文本格式的文本。对于流程,直接在网格中输入默认值。

如何设置加密值

所有固定值都可以加密。指定固定值,然后选中"设置值"对话框中的**加密**复选框。

一旦值加密后,则无法在网格中直接修改它。要修改加密值,请打开"设置值" 对话框。

如何设置固定日期值

日期参数可以定义为来自日历的固定值,或动态值。有关设置动态日期值的详细 信息,请参见"如何设置动态日期值"(第333页)。

设置固定日期值:

1使用"设置值对话框"(第 328 页)下面列出的访问方法之一访问"设置 值"对话框。

2如果固定值显示在"设置值"对话框中,请选择它。

3选择日期。将显示日历。

4单击向右箭头或向左箭头,以滚动显示日历。

5单击某个日期以选择该日期。

6单击**设置**。日期值将显示在对话框或选项卡底部的文本区域中。

有关"设置值"对话框的用户界面详细信息,请参见"设置值对话框" (第 328 页)。

如何设置动态日期值

动态日期值由日期字符串组成,表示相对于当前日期的时间。日期字符串可通过 增减时间周期来自定义。

以下主题提供有关使用动态日期参数的其他信息。

- ▶"使用动态日期值对话框设置动态日期参数的值"(第 333 页)
- ▶"手动设置动态日期参数的值"(第 334 页)
- ▶"使用动态日期值时的注意事项"(第335页)

注:不论如何指定默认值,它们都由 ALM 存储并处理为字符字符串。

使用动态日期值对话框设置动态日期参数的值

指定动态日期值:

- 1 在"设置值"对话框中,选择**动态日期**单选按钮。将打开"动态日期值"对 话框。
- 2 当前日期在日历中用圆圈圈出。要更改日期,您可以:
 - ▶ 单击日历中的另一个日期。
 - ▶ 在对话框的右侧,选择相对于今天的日期,比如明天或一年前。

▶ 在对话框的底部,选择相对于今天并带有偏移天数的日期。例如,可以选择明天之后五天的日期,或一年前的一个月。

注:如果选择上面几个选项,则 ALM 将插入最后选择为默认值的选项。

3 单击确定。

有关"设置值"对话框的用户界面详细信息,请参见"设置值对话框" (第 328 页)。

手动设置动态日期参数的值

也可以直接在相关"参数"或"迭代"对话框中设置动态日期参数的值。动态 日期参数必须使用方括号[]括起来。可以提供相对日期作为日期参数的动态日 期值,或者可以根据偏移值调整日期字符串。

以下是可以手动输入的有效相对日期:

[Today]、 [Yesterday]、 [Tomorrow]、 [WeekAgo]、 [WeekFromToday]、 [MonthAgo]、 [MonthFromToday]、 [YearAgo]、 [YearFromToday]。

通过增减时间周期,可以手动输入以下值以自定义日期字符串:

值	表示	用途
Day/Days/D	以天为单位的时间 周期	[Tomorrow + 1 day]、[Today + 3 days]、 [Yesterday - 5 d]
Week/Weeks/W	以周为单位的时间 周期	[Tomorrow - 1 week]、 [Today + 2 weeks]、 [MonthFromToday + 3 w]

值	表示	用途
Month/Months/M	以月为单位的时间 周期	[YearAgo - 1 month]、 [YearFromToday + 5 months]、 [Today + 3 m]
Year/Years/Y	以年为单位的时间 周期	[Today - 1 year]、 [Tomorrow + 2 years]、 [WeekFromToday + 2 y]

使用动态日期值时的注意事项

- ▶日期字符串不区分大小写。例如, [WeekAgo] 和 [Weekago] 都是有效值。
- ▶用于修改日期字符串的时间周期不区分大小写。例如, [YearFromToday + 5 Months] 和 [YearFromToday + 5 months] 都有效。
- ➤动态日期值中不需要空格。例如, [MonthFromToday + 3 w] 和 [MonthFromToday+3w] 都有效。
- ▶以下最大值适用于用途为修改日期字符串的时间周期:

时间周期	最大值
年	5000
月	60,000
周	240,000
日	1,680,000

例如, [today + 5000 years] 有效。 [today + 5001 years] 无效。

- ▶自动或者手动运行测试或流程时,动态日期都转换成它们表示的实际日期。
- ▶测试或流程运行结束时,上次运行结果中显示的参数显示运行中使用的实际日期,而非动态日期值。

- ▶可以针对包含动态日期值的参数创建运行条件。运行条件必须定义为静态日期 (例如 12/10/2009),此日期将与运行中使用的实际日期进行比较。
- ▶在服务器计算机而非客户端计算机上设置动态日期值时,动态日期值使用此 日期。

如何将输入参数值设置为返回输出参数的值

可以将输入参数的值设置为来自相同业务流程测试或流程中不同组件的输出参数的值。

有关概念性详细信息,请参见"了解链接参数"。

有关任务详细信息,请参见"如何在业务流程测试或流程中链接输出和输入 参数"。

如何选择参数值作为其他参数的值

可以将组件参数的值设置为流程或测试参数的值。同样,可以将流程参数的值设 置为测试参数的值。

使用"设置值"对话框将参数值设置为流程或测试参数值:

- **1** 使用设置值对话框 (第 328 页)下面列出的访问方法之一访问"设置值"对 话框。
- 2 选择测试参数。
- 3 在"参数"选项卡/对话框中,选择或创建应使用其值的流程或测试参数。
- 4 单击确定。参数的名称在网格中输入为一个值,用花括号 {}括起来。 {}括号 指示 ALM 将参数视为流程或测试参数,而不是固定值。

如何定义迭代以使用不同值运行

通过定义迭代和测试配置,可以指示组件、业务流程测试或流程运行多次,并且 每次使用不同的值。

此部分包含以下主题:

- ▶ 使用迭代的准则(第 337 页)
- ▶ 如何在业务流程测试或流程中链接输出和输入参数(第338页)
- ▶ 如何定义组件迭代以使用不同值运行 (第340页)
- ▶ 如何定义流程迭代以使用不同值运行(第342页)

有关为测试配置定义值的信息,请参见"如何定义测试配置以使用不同值运行" (第 362 页)。

使用迭代的准则

请考虑以下准则以成功使用迭代。

将应用程序的后置条件与下一次迭代的前置条件相匹配

为使业务组件成功运行迭代,后置条件(即应用程序在组件中最后一个步骤运行 后的状态)应匹配前置条件(即应用程序在组件中第一个步骤运行前的状态), 这一点很重要。

将输出参数链接到输入参数

业务流程测试或流程中的迭代可能生成多个输出参数值。在此类情况下,每次迭 代可以通过传递其输出值作为对应的目标组件或流程的输入值。这称为将输出参 数链接到输入参数。

有关概念性详细信息,请参见"了解链接参数"。

有关任务详细信息,请参见"如何在业务流程测试或流程中链接输出和输入 参数"。

如何在业务流程测试或流程中链接输出和输入参数

可以指定使用来自上一个业务组件或流程的输出参数返回的值,作为业务流程测 试中当前组件或流程的输入参数值。这称为链接输出和输入参数。

有关概念性详细信息,请参见"了解链接参数"。

注:选择使用上一个组件的输出作为输入组件参数的值时,该选项适用于该输入 参数的所有组件迭代。

如果业务流程测试中源组件的迭代生成多个参数输出值,那么将传递由给定迭代运行提供的值作为目标组件对应迭代的输入值。

将输出参数链接到输入参数:

- 1 从"测试计划"模块,选择相关的业务流程测试或流程。
- 2 单击测试脚本选项卡。
- 3 单击迭代链接,打开要将其输入参数链接到输出参数的组件或流程的"迭代" 对话框。将打开"迭代"对话框。

- 4 对于要链接的每个组件或流程输入参数:
- 5

a 选中链接图标下面的列中的复选框。将显示"选择输出参数"对话框。
 "选择输出参数"对话框列出来自当前组件之前的业务流程测试中每个业务组件的输出参数。

b 选择要链接到输入参数的输出参数,然后单击确定。

输入参数链接到输出参数时,在"迭代"对话框中采用只读格式自动填充所有 输入参数迭代,以及组件或流程的名称、组件或流程参数和相关的迭代数,如 下所示。

5 单击确定以关闭"迭代"对话框。

注:如果输出数和组件输入参数迭代数不符,将导致错误,并显示错误消息。如 果选择继续,则"组件迭代"对话框中的组件参数名将以红色文本显示,表示迭 代范围不匹配。

如何定义组件迭代以使用不同值运行

使用"组件迭代"对话框,以设置组件将用于业务流程测试或流程中每次迭代的参数值。

注: 对于组中的组件,"组件迭代"对话框中的**添加迭代、删除迭代**和**选择迭代** 按钮都已禁用。这些是所有组成员的常用功能,可以通过单击组边框中的链接打 开"组迭代"对话框进行访问。"组件迭代"对话框中的所有其他功能将保持启 用状态。

为每次迭代设置输入组件参数值:

- **1** 在"测试计划"模块中,选择测试计划树中的相关业务流程测试或流程,然后 单击**测试脚本**选项卡。
- 2 在"测试脚本"选项卡的"脚本"窗格中,右键单击要设置组件输入参数值的组件,然后选择迭代。

府17月 组件达代 对话性。	将打开	"组件迭代"	对话框。
----------------	-----	--------	------

迭代 [組件 ≪ancel	Flight [1]>]				_ _ _ _ _
🔄 多迭代视图	▼ 🔄 迭代 #1	🔹 🗇 😘 - 😘	🛅 选择迭代 🔍	\$3 🖏 🖏	创建测试参数…
参数 🔉	迭代 #1				
⊡ CancelFlight [1]					
OrderN…					
•					•
描述 (組件 CancelFligh	t [1] 中的参数 Orde	erNumber)			×
					A
					*
	确知	定(0) 取消(C)	帮助(近)		

提示:单击输入组件参数下面的单元格,或单击列标题以查看在**参数描述**区域中的描述。

3 如果希望业务组件只在业务流程测试中运行一次,请继续步骤 5。

如果希望业务组件运行多次迭代,请单击**添加迭代**按钮。将另一次迭代行添加 到"组件迭代"对话框。在新行中自动复制上一行中的输入组件参数值。 4 重复步骤 3 以添加组件的其他迭代。

提示:

- ▶ 可以在列表中拖放迭代以更改在业务流程测试中使用它们的顺序。
- ▶ 通过选择它并单击工具栏中的删除迭代按钮可以删除迭代。
- ➤ 可以使用标准 Windows 选择技巧 (使用 CTRL 键和 SHIFT 键),在列表中选择多个迭代。
- **5** 为每次迭代设置每个组件输入参数的值。有关设置值的任务信息,请参见"如何设置参数值"(第 326 页)。
- 6 如果希望业务组件仅运行一次迭代或运行特定范围的迭代,请单击选择迭代按 钮,然后在"选择迭代"对话框中选择相关迭代。有关指定要运行的组件迭代 的详细信息,请参见"如何选择部分迭代范围"(第 345 页)。
- 7 单击确定以关闭"组件迭代"对话框。

如何定义流程迭代以使用不同值运行

在运行测试集中的流程之前,可以为针对流程定义的任何流程参数指定值。如果 不指定值,且尚未指定有效的默认值,则流程运行可能失败。

设置流程参数值:

- 1 在侧栏中单击**测试实验室**。"执行网格"中的每行代表测试集树中的一个单独 测试记录。
- 2 在测试集树中,选择包含要设置测试参数的流程的测试集。

在"执行网格"选项卡中列出测试集中的测试和流程。

注: 在"执行网格"选项卡中显示的特定图标取决于测试或流程的当前状态。 有关详细信息,请参见"了解业务流程测试和流程的状态"(第 195 页)。

3 在"执行网格"选项卡中,单击流程的选项卡迭代列中的链接。

注: 默认情况下,**迭代**列未显示在"执行网格"选项卡中。如果需要,必须使用"选择列"对话框添加它。有关如何在 ALM 中添加或排列列的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

将打开流程的"迭代"对话框。

🔲 迭代 [测试	<[1]BPT1>]			
💫 添加迭代	🗙 删除迭代 📄 选择迭代 🛛 🐺 导入	🚛 导出		
	DestinationCity (string)	DepartureCity (string)		
迭代 #1	London	New York		
迭代 #2	Paris	New York		
迭代 #3	Chicago	New York		
参数 <destinationcity> 描述:</destinationcity>				
The destination city				
确定				

4 选择要设置的测试参数的值单元格,并输入要用在业务流程测试或流程中的 值。有关设置值的任务详细信息,请参见"如何设置参数值"(第 326 页)。



5 如果要运行多次迭代流程,请单击工具栏中的**添加迭代**按钮。将其他迭代行添加到对话框。自动复制上一个流程参数值行。

6 针对刚添加的流程迭代修改流程参数值。

提示:

▶ 可以在列表中拖放迭代以更改在测试或流程中使用它们的顺序。



- ▶ 通过选择它并单击工具栏中的删除迭代按钮可以删除迭代。
- ▶ 可以使用标准 Windows 选择技巧 (使用 CTRL 键和 SHIFT 键),在列表中 选择多个迭代。
- 7 重复步骤 5 到 6 以添加其他流程迭代。



8 如果希望流程仅运行一次迭代或特定范围的迭代,请单击**选择迭代按钮**,然后 在"选择迭代"对话框中选择相关迭代。

有关指定要运行的迭代的任务详细信息,请参见"如何选择部分迭代范围" (第 345 页)。

9 单击确定保存流程参数值,然后关闭"流程迭代"对话框。

如何选择部分迭代范围

可以指定要在业务流程测试或流程中运行的单次迭代或部分范围的迭代。这允许 您运行并检查一次或多次特定迭代,而无需运行业务组件的所有定义的迭代。此 外,可以使用不同场景的相同业务流程测试或流程定义。可以针对不同测试运行 来运行不同组合的迭代。

使用"选择迭代"对话框,指定使用静态数据的业务组件、流程和测试配置的迭 代范围。

[]]选择迭代	×
⊙运行所有迭代	
○运行,从 1 🚔 到	1 *
确定 (0) 取消 (<u>C</u>)	帮助(近)

使用"数据资源设置"对话框指定使用动态数据的测试配置的迭代范围。

數据资源设置					
将测试参数名称映射到相应的资源 若只考虑选定的参数值,则定义第	瑟参数名称。 読器条件。				
测试参数名称	资源参数名称		筛选器条件		
指定是要包含资源数据表中的所有	行还是只包含选定行。				
● 所有行 ○ 行 (例如类型 2、4、8-10):					
确定 ()) 取消(<u>c</u>)	帮助(近)			

有关使用测试配置的信息,请参见第10章"使用测试配置"。

访问"选择迭代"对话框:

执行以下操作之一:

- ▶ 对于业务组件和流程:在任何"迭代"对话框工具栏中,单击选择迭代按钮。 将打开"选择迭代"对话框。
- ▶ 对于使用访问静态数据的配置的业务流程测试:
 - a 在"测试计划"模块中,选择业务流程测试。
 - **b** 单击参数选项卡。
 - c 单击靠近窗口底部的数据选项卡。
 - d 在"数据"选项卡工具栏中,单击**选择迭代**按钮。将打开"选择迭代"对话框。

使用 "选择迭代"对话框选择部分迭代范围:

- 1 在"选择迭代"对话框中,选择第二个单选按钮。从和到旋转框处于启用状态。
- 2 指定或者选择要在业务流程测试或流程中运行的开始和结束迭代范围。

提示:要仅运行一次特定迭代,请在**从**和**到**旋转框中输入或选择相同的迭代 数字。

3 单击**确定**。未选择包括在运行中的迭代将变成灰显。组件或流程运行时,只有 定义的迭代才会运行。

使用 "数据资源设置"对话框选择部分迭代范围:

- a 在"测试计划"模块中,选择业务流程测试。
- **b** 单击**参数**选项卡。
- **c** 单击靠近窗口底部的数据选项卡。
- d 单击数据资源设置按钮。将打开"数据资源设置"对话框。
- e 运行测试时,从应处理的数据资源文件指定行。仅针对选定行创建迭代。
 - ▶ 要处理符合指定筛选器条件 (如果数据资源文件中存在一个该条件)的 所有行,请选择**所有行**。
 - ▶ 要指示行的子集,请选择行,并输入用逗号分隔的行号。行的范围可以 用连字符指定,例如, 3-5 意味着将处理第3、4和5行。
- f 单击确定。

如何管理参数

此部分提供有关管理参数的各种方式的信息,并包括以下主题:

- ➤ 如何删除参数(第348页)
- ▶ 如何导入和保存参数值(第348页)

如何删除参数

通过选择"输入参数"或"输出参数"子选项卡中的参数并单击相关工具栏中的删除按钮,可以删除输入和输出组件参数。将显示警告消息。

在删除组件参数之前,如果组件为**就绪**状态,则将弹出一个对话框,允许您选择 是否要将组件状态修改为**维护**。

删除组件参数可能会阻止包含该组件的业务流程测试成功运行。因此,如果参数 包含在由一个或多个业务流程测试使用的组件中,则将显示特定警告消息。

如何导入和保存参数值

通过从外部文件导入值,可方便地完成为迭代定义组件或流程参数值的列表这一 任务。也可以将一组定义的参数值另存为文件,例如,与其他业务组件或流程一 起使用。

导入参数值并保存在.csv (逗号分隔值)文件中。这是在其中记录每行的文件格 式,并且记录中的每个数据值字段由逗号分隔。

典型 .csv 文件的格式如下所示:

标题 ——_______ Version 1.0 列标题 ——_____ "Destination", "Departure", "Date" "London", "New York", "6/9/2004" "London", "Paris", "6/9/2004" "London", "Chicago", "6/9/2004"

- ▶ 第一行保留为标题行。它可以包含任何文本。
- ▶ 第二行包含列标题,包括源业务组件的名称。
- ▶ 后续行包含在业务流程测试或流程的迭代中使用的参数值。

使用"映射导入的数据"对话框将参数映射到.csv 文件中的列标题。从文件导入参数值时,"映射导入的数据"对话框打开。

可以手动在文本编辑器中创建.csv 文件,从 Microsoft Excel 等程序将电子表格 文件另存为.csv 文件,或者将业务流程测试或流程中的一组已定义的参数另存为.csv 文件。

提示: 在"组件迭代"或"流程迭代"对话框中输入几行,然后使用**导出**选项 以正确格式创建初始.csv 文件。然后,在文本编辑器或电子表格程序中编辑并保 存.csv 文件以输入实际数据。

导入和保存参数值如下所述:

- ▶ "映射导入的数据对话框"
- ▶ "如何从文件导入参数值"
- ▶ "如何将参数值保存到文件"
- ▶ "创建流程/测试参数对话框"

映射导入的数据对话框

"映射导入的数据"对话框允许您将每个组件或流程参数关联或者映射到导入的.**csv** 文件的列标题。

映射导入的数据		
从列表中为每个参数选择适当的参数。 的参数。	名称。不能设置从じ	从前的组件输入
参数	至导入的	加密值
🖂 Login [1]		
agentname	〈无〉	
agentpassword	(无)	
确定 (0) 取消	(C) 帮助(H)	

对应于所选标题的列中的值,将成为用于该组件或流程参数的迭代值。

"映射导入的数据"对话框打开时,如果列标题相同,则它会将.csv 文件中任何列标题自动映射到对应的参数。如果不存在相同的列标题,则为该参数显示值 <无>。

有关如何导入参数值的详细信息,请参见"如何从文件导入参数值" (第 351 页)。

如何从文件导入参数值

可以从.csv 文件导入组件或流程迭代的参数值。导入文件时,文件中的所有记录都将成为业务流程测试或流程中的迭代。

注: 从 .csv 文件导入的参数值是文件在导入前最后保存时定义的值。.csv 文件中的值不会根据 ALM 中可能实施的值的更改而动态更改。相反,对 .csv 文件进行更改时, ALM 中的参数值不会动态更改。

在导入.csv 文件前,请确保以正确格式设置它,如"如何导入和保存参数值" (第 348 页)中所述。

导入保存的组件或流程参数值:

- 1 在 ALM 侧栏中单击测试计划以打开"测试计划"模块。
- **2** 在测试计划树中,选择包含相关业务组件的业务流程测试,然后单击**测试脚本** 选项卡。确保业务组件至少有一个输入参数。
- 3 在"测试脚本"窗格中,右键单击要导入组件参数值的业务组件或流程,然后选择送代。

③迭代 [組件 〈Cance	1Flight [1]>]						_ 🗆 ×
🦥 多迭代视图	▼ ◇ 迭代 #1	• 🗇	2 3 - 23	🚺 选择迭代	۹ 🎝	ະວ 🖏	创建测试参数…
参数 🔉	迭代 #1						
🗆 CancelFlight [1]							
OrderN…							
4							•
描述 (組件 CancelFlig	ht [1] 中的参数 0	rderNumber)					¥
							*
							-
		確定(0)	取消で)	趣 助 (¥)			
				(1799) (<u>11</u>)			

将打开"组件迭代"或"流程迭代"对话框。

注:对话框中的标题和文本说明将根据是否为组件或流程打开对话框而异。



4 单击导入按钮。将打开"打开"对话框。

5 指定或浏览到包含所需数据的.csv 文件,并单击**打开**。将打开"映射导入的数据"对话框。

快射导入的数据□ × 从列表中为每个参数选择适当的参数名称。不能设置从以前的组件输入的参数。				
参数	至导入的	加密值		
🖃 Login [1]				
agentname	〈无〉			
agentpassword	(无)			
确定 (1) 取消	(C) 帮助(H)			

- 6 展开组件以定位要映射的相关参数。
- **7** 如果需要选择或修改参数的映射,请单击相关参数的**至导入的参数**单元格。将显示向下箭头。
- 8 单击向下箭头,并从列表中选择映射。
- 9 对需要设置的每个映射重复步骤 7 和 8。
- 10 单击确定。将显示确认消息。
- 11 单击是。导入来自.csv 文件的值并显示在 "迭代"对话框中。

注:如果"组件迭代"或"流程迭代"对话框已有针对一次或多次迭代定义的值,则这些值将被导入的值覆盖。如果"组件迭代"或"流程迭代"对话框中当前定义的迭代数大于导入文件中的记录数,则将删除对话框中的多余迭代。

12 单击确定以关闭"迭代"对话框。

如何将参数值保存到文件

可以将您为业务组件或流程定义的参数值保存到.csv 文件。

然后通过导入保存的数据,可以将相同的值应用到其他组件或流程迭代。保存参数也是创建初始.csv 文件的有用方式,您可以在电子表格程序中编辑该文件,然 后重新导入到组件或流程。

有关导入参数的详细信息,请参见"如何从文件导入参数值"(第351页)。

注:保存到 .csv 文件的值是固定的,对 ALM 中的参数值进行更改时也不会动态 更改。相反,对 .csv 文件进行更改时, ALM 中的参数值不会动态更改。因此, 在将它们保存到 .csv 文件之前检查 ALM 中的参数值很重要,以确保它们包含最 新的值。

保存组件或流程参数值:

- 1 在 ALM 侧栏中单击测试计划以打开 "测试计划"模块。
- 2 在测试计划树中,选择包含相关业务组件或流程的业务流程测试,然后单击测 试**脚本**选项卡。
- **3** 在 "脚本"窗格中,右键单击要保存组件参数值的业务组件或流程,然后选择 **迭代**。

将打开"组件迭代"或"流程迭代"对话框。

注:对话框中的标题和文本说明根据是否为组件或流程打开对话框而异。



- 4 单击导出按钮。将打开"保存 CSV (逗号分隔) 文件"对话框。
- **5** 在**文件名**框中输入描述性名称,然后单击**保存**。在.csv 文件中保存组件或流程 参数值。以逗号分隔的表格式保存.csv 文件,如下面的示例中所示。

```
Version 1.0
"Destination", "Departure", "Date"
"London", "New York", "6/9/2004"
"London", "Paris", "6/9/2004"
"London", "Chicago", "6/9/2004"
```

表中的每列表示单个参数的值的列表。表的第一行是标题行。第二个行包含参数名 (列标题)。列中的每个后续行,在业务流程测试或流程的单次迭代期间 表示显示参数的值。

6 单击确定以关闭"迭代"对话框。

第9章•使用参数和迭代

10

使用测试配置

可以针对正在测试的应用程序的不同用例运行多个业务流程测试。每个测试用例 由一个测试配置表示。测试配置是描述测试的特定用例的一组定义。可以将每个 测试配置的不同数据集关联起来。

此章节描述如何在在 Business Process Testing 中的组件、流程和测试级别使用测试配置。

此章节包括以下内容:

- ▶ 测试配置概述 (第 357 页)
- ▶ 如何定义测试配置以使用不同值运行(第362页)

测试配置概述

可以针对正在测试的应用程序的不同用例运行多个业务流程测试。每个测试用例由一个测试配置表示。可以将每个测试配置及其迭代的不同数据集关联起来。

使用测试配置允许您在不同场景下运行相同的测试。例如,可能要分别在 Windows 环境和 UNIX 环境中检查同一测试。在这种情况下,可以使用两个测试配置定义 业务流程测试。Windows 配置的参数值会包含特定于 Windows 的值 (例如,路径名称中的反斜杠),而 UNIX 配置会包含特定于 UNIX 的值 (例如,路径名称中的正斜杠)。

使用带有业务流程测试的测试配置时,可以使用在 Microsoft Excel 文件中指定的不同值连续多次运行测试。

测试配置可以根据为该测试配置提供的数据集的数量与多个迭代相关联。

此部分包含以下主题:

- ▶ 默认配置
- ▶ 与静态数据关联的测试配置
- ▶ 与动态数据关联的测试配置
- ▶ 带配置的迭代示例

默认配置

默认情况下,创建业务流程测试时, ALM 将创建一个测试配置。使用与测试相同的名称创建此默认测试配置。可以重命名默认测试配置。

与静态数据关联的测试配置

基本 ALM 测试配置访问静态数据。静态数据是为直接来自 ALM 内部的每次迭 代的参数提供的值集。

- ▶ 创建 ALM 测试的测试配置时,将为每个用例创建一组静态数据。有关创建 ALM 手动测试配置的任务详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- ▶ 为手动和自动业务流程测试创建测试配置时,还将为每个用例创建一组静态数据。 但是,对于每个测试配置,都可以添加迭代,并为每次迭代定义不同的参数值。有 关创建访问业务流程测试静态数据的测试配置的任务详细信息,请参见"如何 定义访问静态数据的配置"(第 364 页)。

与动态数据关联的测试配置

业务流程测试配置可以访问动态数据。动态数据是为上载到"测试资源"模块的 外部数据表中的 ALM 外部的每次迭代的参数提供的值集。外部数据表是 Microsoft Excel 文件。

业务流程测试实例使用访问动态数据的配置运行时,测试实例会从 Microsoft Excel 文件格式的参数值列表中提取配置的每次迭代的参数值。

可以为 ALM 提供动态数据资源:

- ▶ 在测试级别。在测试级别指定包含配置的每次迭代的所有参数值的 Microsoft Excel 文件。 Microsoft Excel 文件上载为"测试资源"模块中的数据表,并 与"测试计划"模块"参数"选项卡中的业务流程测试配置相关联。有关任 务详细信息,请参见"如何定义访问动态数据的配置"(第 367 页)。
- ▶ 在配置级别(覆盖任何测试级别数据资源)。备选 Microsoft Excel 文件,将覆盖作为整体与业务流程测试关联的测试级别数据资源文件。 Microsoft Excel 文件上载为"测试资源"模块中的数据表,并与"测试计划"模块"测试配置"选项卡中的业务流程测试的特定配置相关联。有关任务详细信息,请参见"如何定义访问备选动态数据的配置"(第373页)。

注:访问动态数据的配置不能与 ALM 手动测试配置配合使用。

带配置的迭代示例

对于由三个业务组件组成的航班预订应用程序,假设有以下业务流程测试及其三个配置:登录、预订航班和注销:



- ▶ 整个业务流程测试将测试应用程序的以下方面:
 - ▶ 根据用户的标识测试访问权限是否正确。
 - ► 是否正确处理负载,比如当旅行代理商使用在 Microsoft Excel 中创建的外 部数据列表预订数百个航班时。
- ➤ 由于夏令时而根据在 Microsoft Excel 中创建的外部列表中指定的日期正确 重新计划航班起飞时间。此列表包含所有国家/地区更改为夏令时的日期。 测试将筛选出未包括在预订目的地中的国家/地区的日期。
- ➤ 要测试访问权限,名为 UserAccessData 的配置将访问静态数据,此数据为三次测试迭代的测试参数 User Name 和 Password 提供不同值:一次迭代为普通客户提供登录信息,另一次迭代为旅行代理商提供登录信息,第三次迭代为应用程序系统管理员提供登录信息。上述每个用户都对应用程序有不同的权限和访问权。在 ALM 中指定参数值。
- ➤ 名为 FlightData 的配置将访问由 OrderFlight 组件所使用的 Departure 和 Destination 输入参数的 100 个不同值构成的动态数据。测试会检查每个值的 动态数据, User Name 是旅行代理商的动态数据。在数据表类型的 Microsoft Excel 测试资源中提供这些值。将针对 Microsoft Excel 文件中的每个值运行 一次测试迭代,因此使用此配置的测试实例将运行一百次。

注: 配置可以为测试迭代而不是组件迭代提供数据值。

➤ 要测试由于夏令时而对航班起飞时间进行的重新计划,可以定义配置级别数据资源来覆盖业务流程测试的测试级别数据资源。此数据资源 DaylightSavingsData 将筛选出不在针对指定目的地而调整的夏令时日期期间起飞的航班。使用链接 到 DaylightSavingData 资源的配置的测试实例运行时,将忽略来自测试级别 数据资源 FlightData 的数据。对于匹配替代配置级别 Microsoft Excel 文件中 筛选器条件的每个值,都将运行一次测试迭代。

如何定义测试配置以使用不同值运行

可以按照不同用例运行业务流程测试,例如,针对每次迭代使用不同数据集。每 个用例都称为测试配置。

在运行测试集中的测试之前,可以为针对测试定义的任何测试参数指定值。如果 不指定值,且尚未指定有效的默认值,则测试运行可能失败。

此部分提供以下说明,用于定义访问静态和动态数据的业务流程测试的配置:

- ▶"如何修改默认配置"(第362页)
- ▶ "如何定义访问静态数据的配置"(第364页)
- ▶ "如何定义访问动态数据的配置"(第367页)
- ▶ "如何定义访问备选动态数据的配置"(第 373 页)
- ▶ "如何映射和筛选数据资源参数值"(第375页)

如何修改默认配置

创建测试参数时, ALM 会为访问静态数据的测试创建默认配置。可以修改默认 配置以符合您的需求。

更新默认配置:

- **1** 在"测试计划"模块中,选择要定义访问静态数据的测试配置的业务流程测试。
- 2 在"参数"选项卡中,创建表示配置第一次迭代的值的测试级别参数。有关创 建测试级别参数的任务详细信息,请参见"如何定义测试参数及其默认值" (第 315 页)。

3 在"测试配置"选项卡中,在与测试具有相同名称的配置网格中将列出默认配置。通过双击配置名称并输入新名称,可以重命名配置。

详细信息 测试脚本	、参数 测试	配置 附件 常	需求覆盖率 🜸	链接的缺陷	依頼 🔹 🕨
+ × G 🗉	0 🕠 🗸 -				
□ 名称	创建者	创建日期	执行状态		
Open order	admin	2010-9-9	📀 Passed		
描述数据	附件 历史记录	:			¥

4 单击靠近窗口底部的描述选项卡可以输入配置的描述。

🔄 选择迭代

5 单击靠近窗口底部的数据选项卡。

描述数据	附件 历史记录	¥
〇动态	🎭 添加迭代 💢 删除迭代 🔯 选择循环 🔰 导入 😂 导出 👌	•> •
● 静态	FlightNo Airline	
	Iteration #1 1 SkyHigh Airline	
		Ŀ
	参数描述:	٦

- **6** 单击**静态**,以查看此测试配置的静态数据的详细信息。存在此测试的一次迭 代,并将显示此迭代的每个测试参数的默认值。
 - a 要更改参数的值,请在其单元格中单击。直接在网格中输入值,或单击向下箭头以打开"设置值"对话框。有关设置值的任务详细信息,请参见"如何设置参数值"(第 326 页)。
- **b** 要添加迭代,请单击**添加迭代**按钮,并更新每次迭代的参数值。还可以删除迭代。
 - **c** 要选择将在业务流程测试或流程中运行的迭代范围(部分或全部),请单击选择迭代按钮。

或者,单击动态以更改测试配置,使之能够访问外部 Microsoft Excel 数据 资源文件。有关任务详细信息,请参见"如何定义访问动态数据的配置" (第 367 页)和"如何定义访问备选动态数据的配置"(第 373 页)。

7 运行测试,以确认测试是按照预期的配置、迭代和参数值运行的。

如何定义访问静态数据的配置

静态数据使您能够直接从 ALM 的内部指定测试的参数值集。

可以从"测试计划"模块创建并修改访问静态数据的配置。可以从"测试实验 室"模块修改访问静态数据的配置。

从"测试计划"模块创建新配置:

÷

- 1 在"测试计划"模块中,选择要定义访问静态数据的测试配置的业务流程测试。
- 2 创建测试级别参数。有关创建测试级别参数的任务详细信息,请参见"如何定义测试参数及其默认值"(第 315 页)。
- **3** 在"测试配置"选项卡中,在与测试具有相同名称的配置网格中列出默认测试 配置。
- 4 在工具栏中单击新建配置按钮。将显示"新建测试配置"对话框。

新建测试配置		<u>- 🗆 ×</u>
🗙 🥵 🖟		
* 名称:		
🕞 详细信息	详细信息	
◎ 附付件	测试名称:创建日期: 创建者:执行状态:	•
4	₩142	
	确定 (<u>0</u>) 关闭 帮助 (<u>H</u>)	

- 5 输入配置的名称和其他详细信息,并单击确定。
- 6 单击靠近窗口底部的数据选项卡。

描述数据	附件 历史记录 ※
〇动态	🎭 添加迭代 💢 删除迭代 🔯 选择循环 🎝 导入 🞝 导出 🏅
● 静态	FlightNo Airline
	Iteration #1 1 SkyHigh Airline
	参数描述:

- **7** 单击**静态**,以查看此测试配置的静态数据的详细信息。存在此测试的一次迭 代,并将显示此迭代的每个测试参数的默认值。
- 8 要更改参数的值,请在其单元格中单击。直接在网格中输入值,或单击向下箭 头以打开"设置值"对话框。有关设置值的任务详细信息,请参见"如何设 置参数值"(第 326 页)。
- 9 要添加迭代,请单击添加迭代按钮,并更新每次迭代的参数值。还可以删除迭代,并选择测试应运行的迭代范围。有关选择迭代范围的任务详细信息,请参见"如何选择部分迭代范围"(第 345 页)。
- 10 运行测试,以确认测试是按照预期的配置、迭代和参数值运行的。

从"测试实验室"模块修改现有配置:

- 创建测试级别参数。有关创建测试级别参数的任务详细信息,请参见"如何定义测试参数及其默认值"(第315页)。
- **2** 在"测试实验室"模块中,选择包含要定义访问静态数据的配置的业务流程测试的测试集。

‱ -

- 3 单击执行网格选项卡。
- 4 右键单击测试实例并选择**测试实例详细信息**。将打开"测试实例详细信息"对 话框。
- 5 选择执行设置侧栏条目。
- 6 单击测试迭代选项卡。
- 7 添加和删除用于定义每次迭代中每个测试参数的值的迭代。您还可以:
 - ▶ 选择测试应运行的迭代范围。有关任务详细信息,请参见"如何选择部分 迭代范围"(第 345 页)。
 - ▶ 导入和导出每个测试参数的数据。有关任务详细信息,请参见"如何导入 和保存参数值"(第 348 页)。
- 8 单击确定,以关闭"测试实例详细信息"对话框。

如何定义访问动态数据的配置

动态数据使您能够从外部 Microsoft Excel 文件指定测试的参数值。

相同的 Microsoft Excel 文件可以用作不同测试的数据资源。

注:要使用动态数据,需确保在客户端计算机上已安装 Business Process Testing 插件的 QuickTest Professional 插件。从 HP Application Lifecycle Management 插件页面安装 Business Process Testing 的 QuickTest Professional 插件。

定义访问动态数据的配置:

- 1 在 Microsoft Excel 中,创建包含每个测试参数值的电子表格。
 - a 选择 Sheet1 选项卡。

注:不得在其他工作表中定义数据。ALM 将忽略在其他工作表中输入的数据。

- **b** 在第一行的每个单元格中指定参数名。参数名无需匹配在测试中定义的参数名。
- c 在参数名下面指定每个参数的值,每个都在不同行上。每行表示一次迭代。
- **d** 保存文件。

示例:

9	Flights.xls					
		А	В	С		
	1	DepartureDate	Destination	Tickets		
	2	10-Jan-10	New York	2		
	3	3-Jan-10	Tokyo	1		
	4	24-Jan-10	Montreal	4		
	5	11-Jan-10	London	2		
	6					

2 在 ALM 中, 创建测试资源, 并将 Microsoft Excel 文件上载到该资源。

有关创建测试资源和测试资源文件夹的任务详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

- a 选择"测试资源"模块。
- **b** 创建或选择测试资源文件夹。



- d 输入 Data Table 作为资源类型,并单击确定。
- e 单击资源查看器选项卡。
- <u>▲ L载文件...</u> f 单击上载文件</mark>按钮。
 - g 导航并选择创建的 Microsoft Excel 文件, 然后单击打开。
 - **h** 提示完成上载时,请单击**确定**。资源查看器将列出默认的 Microsoft Excel 工作表。现在,可以在 ALM 中使用这些数据。

示例:

详细信息 资源查看器	依赖关系 历史记录
🛧 上载文件… 🕶 🛃	下载 🔁
文件名:	Flights.xls
[Quality Center\Reso	urce] Resources\DynConfigs\Flights2
Sheets	
Bheet2 I	
🚟 🖽 Sheet3 🌾	

可以双击 Sheet1 查看在"资源查看器"选项卡中创建的数据。

注: Microsoft Excel 文件中的数据从第二行开始。假定 Microsoft Excel 文件中的第一行包含数据列的名称,这些列被映射到 ALM 中的参数名。

示例:					
详细信息 资源查看器 依赖关系 历史记录					
Globa	al Sheet				
	DepartureDate	Destination	Tickets		
▶1	10-Jan-10	New York	2		
▶ 1 2	10-Jan-10 3-Jan-10	New York Tokyo	2		
▶ 1 2 3	10-Jan-10 3-Jan-10 24-Jan-10	New York Tokyo Montreal	2 1 4		
▶ 1 2 3 4	10-Jan-10 3-Jan-10 24-Jan-10 11-Jan-10	New York Tokyo Montreal London	2 1 4 2		
▶ 1 2 3 4 5	10-Jan-10 3-Jan-10 24-Jan-10 11-Jan-10	New York Tokyo Montreal London	2 1 4 2		

- 3 在 ALM 中,将测试资源与业务流程测试相关联。
 - a 在"测试计划"模块中,选择为其定义此测试配置的业务流程测试。
 - **b** 单击参数选项卡。
 - c 单击工具栏中数据资源字段旁边的向下箭头。
 - **d** 导航到并选择此数据资源,然后单击**确定**。Microsoft Excel 文件现在是测试的默认外部数据文件。
- 4 在 ALM 中,将测试参数名映射到 Microsoft Excel 数据资源中的资源参数名。



a 在测试的"参数"选项卡中,单击工具栏中的**映射参数**按钮。将显示"映射参数"对话框,列出每个测试参数。

ap Parameters	
将测试参数名称映射到相应的资	源参数名称。
测试参数名称	资源参数名称
FlightNo	
Airline	
确定	(①) 取消(C) 帮助(H)

b 对于每个测试参数,单击其对应资源参数名的单元格。输入每个测试参数 的对应资源参数名,并单击**确定**。

提示:将资源参数名映射到测试参数名可以便于不同测试重复使用相同的资源 文件。 5 创建测试配置。

÷

a 在工具栏中单击新建配置按钮。将显示"新建测试配置"对话框。

③新建测试配置 ★ 参 見。 告 * 名称: □		
 ▲ -0 f). [] □ 详细信息 □ 附件 	详细信息 测试名称:	
	确定 (<u>u</u>) 关闭 帮助 (<u>H</u>)	

- **b** 输入配置的名称和其他详细信息,并单击**确定**。
- c 单击靠近窗口底部的数据选项卡。

d 单击动态。这将指示 ALM 使用在"参数"选项卡中为测试定义的 Microsoft Excel 测试资源文件。

描述数据	附件 历史记录	¥
⊙ 动态	□ 覆盖测试数据资源	_
○静态	数据资源: DepartArriveDataTable 🔹 🔊 🔍 数据资源设置	

- 6 要筛选数据,以便仅对参数值的子集按行或值运行测试,请单击数据资源设置。将显示"数据资源设置"对话框。有关任务详细信息,请参见"如何映射和筛选数据资源参数值"(第 375 页)。
- 7 运行测试,以确认测试是按照预期的配置、迭代和参数值运行的。

如何定义访问备选动态数据的配置

可以创建处理备选动态数据资源文件而不是与业务流程测试关联的动态数据资源文件的配置。

相同文件可以用作不同测试的数据资源。

使用备选的配置级别数据资源覆盖测试级别数据资源:

- 1 在"测试计划"模块中,选择为其定义此配置的业务流程测试。
- 2 单击测试配置选项卡。
- 3 单击靠近窗口底部的数据选项卡。

4 单击动态。这将指示 ALM 使用在"参数"选项卡中为测试定义的 Microsoft Excel 测试资源文件。将在步骤 5 中覆盖此数据资源。

描述数据	附件 历史记录	¥
⊙ 动态	□ 覆盖测试数据资源	
○ 静态	数据资源: DepartArriveDataTable 💌 刘 🔍	数据资源设置

- 5 选择覆盖测试数据资源。将启用"数据资源"字段。
- 6 导航到并选择备选数据资源。单击**确定**。
- 7 单击数据资源设置以在"数据资源设置"对话框中将测试参数名映射到资源参数名。

数据资源设置				
将测试参数名称映射到相应的资源 若只考虑选定的参数值,则定义颁	参数名称。 选器条件。			
测试参数名称	资源参数名	称	筛选器条件	
FlightNo				
Airline				
				_
」 指定是要包含资源数据表中的所有	行还是只包含遗	定行。		
● 所有行 ○ 行 (例如类型 2)	4、8-10):			
确定()) 取消()	2) 帮助(H)		

- 8 对于在"测试参数名"列中列出的每个参数,单击"资源参数名"列中的单元格,并输入来自 Microsoft Excel 文件的对应资源参数的名称。
- 9 要筛选数据,以便仅对参数值的子集运行测试,请在"数据资源设置"对话框 中输入筛选器条件或行数。有关任务详细信息,请参见"如何映射和筛选数据 资源参数值"(第 375 页)。
- 10 在"数据资源设置"对话框中单击确定。
- 11 运行测试,以确认测试是按照预期的配置、迭代和参数值运行的。

如何映射和筛选数据资源参数值

使用访问动态数据的配置时,可以对数据资源中的参数值子集运行测试。这可以 通过指示 ALM 在 "数据资源设置"对话框中筛选某些参数值来完成。

注: 覆盖与自动化业务流程测试关联的默认数据资源时,还可使用此对话框将测试参数名映射到备选数据资源参数名。对于在"测试参数名"列中列出的每个参数,单击"资源参数名"列中的单元格,并输入来自 Microsoft Excel 文件的对应资源参数的名称。

通过指定筛选器条件和特定行,可以筛选参数值。仅处理同时匹配筛选器条件和 指定行的值。

数据资源设置			_ 🗆 🗙		
将测试参数名称映射到相应的资源 若只考虑选定的参数值,则定义统	蒙数名称。 选器条件。				
测试参数名称	资源参数名称	筛选器条件			
FlightNo	Parameter1				
Airline	Parameter2				
指定是要包含资源数据表中的所有	行还是只包含选定行。				
● 所有行 ○ 行 (例如类型 2、4、8-10):					
确定()) 取消(<u>c</u>) 幕	1助(近)			

筛选数据:

- 1 访问"数据资源设置"对话框:
 - a 从"测试计划"模块的"测试配置"选项卡,选择要筛选数据的动态配置。
 - **b** 单击靠近窗口底部的**数据**选项卡。
 - c 单击数据资源设置。将显示"数据资源设置"对话框。
- 2 对于筛选所依据的每个参数,在"筛选器条件"列中单击其单元格,然后按照 以下准则指定筛选器:
 - ▶ 只能指定字符串。
 - ▶ 请勿指定引号或运算符。
 - ▶ 只能指定一个值。

- 3 运行测试时,从应处理的数据资源文件指定行:
 - ➤ 要处理符合指定筛选器条件 (如果数据资源文件中存在一个该条件)的所 有行,请选择**所有行**。
 - ▶ 要指示行的子集,请选择行,并输入用逗号分隔的行号。行的范围可以用 连字符指定,例如, 3-5 意味着将处理第 3、4 和 5 行。

4 单击确定。

第10章•使用测试配置

11

定义运行条件

此章节描述如何定义和使用流程的运行条件。

此章节包含以下内容:

- ▶ 关于定义运行条件 (第 379 页)
- ▶ 添加运行条件(第 381 页)
- ▶ 管理运行条件(第 384 页)
- ▶ 运行带运行条件的测试 (第 385 页)

关于定义运行条件

可以使用运行条件将条件语句插入流程中。在流程中运行组件之前,运行条件会检查组件参数的当前值。根据参数值和运行条件定义,HP Application Lifecycle Management (ALM)随后将确定是运行组件、跳至下一组件还是结束组件运行并将组件状态设置为失败。

运行包含带运行条件的流程的业务流程测试时,测试运行结果将显示测试中运行 条件的结果,并列出因为不符合运行条件而未运行的组件。

使用运行条件的的准则

- ▶ 每个业务组件只能定义一个运行条件。
- ▶ 要设置组件的运行条件,组件必须至少参考一个流程参数、输入组件参数或输 出组件参数。
- ▶ 定义运行条件时,无法从列表选择具有加密值的参数。定义运行条件时,不建 议使用其默认值为加密值的参数。
- ➤ 在某些情况下,定义不同的流程而不是在特定流程中使用大量运行条件可能更 有利。
- ➤ 如果设置运行条件,并且随后添加或者删除组件或在流程中更改组件顺序,参数可能不再相关,并且运行条件可能不工作。例如,如果组件 B 使用来自组件 A 的输出参数值,更改组件的顺序使组件 B 位于组件 A 的前面,则组件 B 将无法从组件 A 接收输出参数值,运行失败。

运行条件示例

假设创建名为标准销售订单的测试,其中包含需要完成标准销售订单业务流程的 所有事务。此业务流程中的第一个事务是创建标准订单。创建标准订单事务包含 开始销售处理所需的全部步骤。

将创建名为**创建标准订单**的流程。此流程将包含执行操作的组件的集合,这些操 作是完成**创建标准订单**事务所必需的。

在创建标准订单事务中,根据订购的材料,有些屏幕可能可以或不能打开。

例如,订购项号 10,材料号为 p-101,则显示标准订单:可用性控制屏幕。如果 订购项号 10,材料号为 p-103,则不显示此额外屏幕。 可以在标准销售订单测试中包括创建销售订单流程,并且在输入材料号 p-101 或 p-103 时测试。

在输入材料号的组件中,将包含项号和材料号的参数优化为测试参数。运行测试 时,可以为该参数分配值 p-101 或 p-103。

然后为**标准订单:可用性控制**组件创建运行条件。运行条件会检查参数的状态。 如果表参数的材料号单元格中的值是 p-101,则流程将运行**标准订单:可用性控** 制屏幕的组件。否则,它将跳过下个组件并继续。

添加运行条件

将运行条件添加到流程时,在"测试脚本"选项卡"脚本"窗格的运行条件列 中显示条件。

有关使用运行条件时的一些其他考虑事项,请参见"使用运行条件的的准则" (第 380 页)。

添加运行条件:



1 在流程的"测试脚本"选项卡中,选择要添加运行条件的组件,然后单击**添加/** 编辑运行条件按钮。

将打开"运行条件"对话框。

- 2 为要运行的组件指定条件。有关详细信息,请参见"运行条件对话框简介" (第 382 页)。
- 3 单击确定。"运行条件"对话框关闭,并将运行条件添加到流程。

运行条件对话框简介

"运行条件"对话框定义必须匹配哪些属性才能运行组件。

😹 运行 á	条件 [組件 〈Initialize Application [1]〉]	×
运行条件	流程参数 🔹 agentname	•
是	等于 645	
或:	跳过下个组件并继续	•
橋要 如果。 Applic 组件間	agentname 流程参数 是 等于 645,则 Initialize sation [1] 组件运行。否则 Initialize Application [1] 挑过,下个组件运行。	
	确定 关闭 帮助	

"运行条件"对话框包含以下部分。无标签元素列于 < 和 > 括号之间。

部分	描述
运行条件	在该组件中定义的参数类型的下拉列表。以下类型可用:
	▶ 输入参数。仅当为此组件定义了一个或多个输入参数 时才可用。
	▶ 输出参数。仅当为流程中的一个或多个先前组件定义 了一个或多个输出参数时才可用。
	▶ 流程参数。仅当定义了一个或多个流程输入参数时才可用。有关流程输入参数的详细信息,请参见"使用流程输入参数"(第 276 页)。
< 参数名 >	可用参数名的下拉列表。
	未列出加密参数。

部分	描述
ls	 使组件运行需要满足的条件的下拉列表。以下条件可用: > 等于 > 不等于 > 小于 (对表参数不可用) > 小于或等于 (对表参数不可用) > 大于 (对表参数不可用)
	▶ 大于或等于 (对表参数不可用)
<值>	输入条件的有效值的编辑框。
Else	 指定不满足条件时应执行的操作。以下选项为可用: 跳过下个组件并继续。如果不满足条件,则设置运行条件的组件不运行,并且将对流程中的下一个组件进行测试运行。 结束组件运行且失败。如果不满足条件,则设置运行条件的组件不运行,并将组件运行的状态设置为失败。根据为组件设置的失败条件,流程将继续到下一个组件或结束。有关为组件定义失败条件的详细信息,请参见"定义失败条件"(第 225 页)。
概要	为组件定义的运行条件的文本描述。

在组件运行之前,将检查条件和值。如果满足条件和值,则组件运行继续。如果不满足条件和值,则组件不运行,并且运行会话将根据您在 **Else** 框中的选择继续。

提示: 仅当不满足运行条件时,您在 **Else** 框中的选择才适用。要在组件运行失败时指定是继续还是结束整个运行,请为组件设置失败条件。在"测试计划"模块的"测试脚本"选项卡中进行此操作。有关详细信息,请参见"定义失败条件"(第 225 页)。

管理运行条件

创建运行条件后,可以修改其设置。还可以从流程中删除运行条件。

修改运行条件:

<u></u>

×

- **1** 在流程的"测试脚本"选项卡中,右键单击组件并选择**添加/编辑运行条件**。 或者,单击"运行条件"列中的相关链接。将打开"运行条件"对话框。
- 2 在"运行条件"对话框中,根据需要修改属性和替代行为。有关可用选项的详细信息,请参见"运行条件对话框简介"(第382页)。
- 3 单击确定。运行条件已修改。

删除运行条件:

- 1 在"测试脚本"选项卡的"脚本"窗格中选择组件,单击删除运行条件按钮。
- **2** 在确认框中单击**是**。运行条件随即从流程中删除。

运行条件的疑难解答:

如果运行条件无效,则运行条件链接将显示为红色。例如,如果删除参考参数、 加密参数值等,则会发生这种情况。

删除运行条件并定义一个新的运行条件。

运行带运行条件的测试

运行包含带运行条件的流程的业务流程测试,与运行普通业务流程测试别无二 致。有关运行业务流程测试的详细信息,请参见第12章"运行业务流程测试和 流程"。

与普通业务流程测试一样,可以在"测试实验室"模块的"上次运行报告"选项卡中查看测试结果。

- ▶ 如果对于运行条件选择跳过下个组件并继续,且不满足指定的运行条件,则测试结果会将带运行条件的组件的运行状态列为已忽略。不会在运行结果中显示此类组件。
- ➤ 如果对于运行条件选择结束组件运行且失败,且不满足指定的运行条件,则测试结果会将带运行条件的组件的运行状态列为失败。

如果不满足运行条件,则测试结果还会提供有关未满足条件的详细信息,帮助您 了解组件运行失败或未运行的原因。 第11章•定义运行条件

12

运行业务流程测试和流程

此章节描述如何在 HP Application Lifecycle Management (ALM) 中运行业务 流程测试和流程,以及如何查看结果。

此章节包括以下内容:

- ▶ 关于运行业务流程测试和流程(第387页)
- ▶ 手动运行业务流程测试或流程 (第389页)
- ▶ 了解手动运行器窗口(第 398 页)
- ▶ 了解手动运行器对话框 (第402页)
- ▶ 在测试计划模块中调试测试 (第 411 页)
- ▶ 运行自动业务流程测试或流程(第418页)
- ▶ 查看业务流程测试或流程的运行结果 (第422页)

关于运行业务流程测试和流程

业务流程测试和流程可以包含手动和自动组件。运行业务流程测试和流程,并在 ALM 的"测试计划"模块和"测试实验室"模块中查看运行结果。

关于手动运行测试

使用包含一个或多个手动组件的测试时,请使用手动运行器或 HP Sprinter。

有关信息,请参见"手动运行业务流程测试或流程"(第389页)。

关于自动运行测试

使用自动测试时,通过在"测试计划"模块中调试它,可以首先检查是否在测试 中一起成功运行单个自动业务组件。例如,可以通过调试来检查测试中的组件和 流程顺序是否符合逻辑,或者组件是否在测试中的以前组件结束的位置启动。有 关信息,请参见"在测试计划模块中调试测试"(第 411 页)。

调试运行完成时,"测试计划"模块将显示总结报告,它显示已通过或未通过测试的业务组件。提供这些结果仅出于调试目的,并且它们不会存储在 ALM 中。

调试测试并且准备好测试应用程序的新版本后,使用"测试实验室"模块。测试 可以单独运行,也可以作为包含所有类型的多个测试的测试集的一部分运行。有 关详细信息,请参见"运行自动业务流程测试或流程"(第 418 页)。

自动组件可以用在相同测试中。运行测试时,测试工具在测试中打开每个组件。 有关详细信息,请参见"使用其他测试产品"(第 389 页)。

注:即使在自动化之后,也可以继续使用手动运行器手动运行业务流程测试或流程。但是,如果业务流程测试中只要有一个组件是手动的,就无法自动运行测试。

关于查看运行结果

测试运行完成后,"测试实验室"模块将显示详细报告,此报告显示检查点以及测试中包括的业务组件中的其他测试点的通过或失败结果。

此外,还可以查看显示在测试期间执行的每个步骤的诸多详细信息的全面报告。

使用其他测试产品

在主机计算机上运行包含关键字驱动的组件的自动测试前,必须确保主机上的相关测试工具允许 ALM 运行测试。

QuickTest Professional

要允许 ALM 访问特定 QuickTest Professional 客户端,请在主机计算机上打开 QuickTest,选择**工具 > 选项**,单击运行节点,并确保在"运行"窗格中选中允 许其他 HP 产品运行测试和组件。

要从 ALM 运行 QuickTest 组件,必须拥有所需的 ALM 权限。有关详细信息, 请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

注:从 ALM 运行 QuickTest 业务流程测试时,测试运行可能受到 QuickTest 计算机上的 QuickTest 远程代理设置的影响。有关 QuickTest 远程代理的详细信 息,请参见《HP QuickTest Professional 用户指南》(*HP QuickTest Professional User Guide*)。

手动运行业务流程测试或流程

如果使用业务流程测试或流程中的一个或多个手动组件,则可以使用:

- ▶ 用于增强功能的 HP Sprinter 工具,包括: 创建屏幕捕获并对其进行批注的功能,将数据自动输入应用程序中的字段,并在提交的任何缺陷中自动包括步骤或用户操作的列表。
- ▶ 运行 · 要使用 Sprinter 运行测试,请在 "测试实验室"模块中单击 "执行网格"选 项卡工具栏中的运行按钮,然后选择运行...(Sprinter)

有关详细信息,请参考 HP Application Lifecycle Management 插件页提供的 《HP Sprinter 用户指南》 (HP Sprinter User Guide)。

➤ "测试实验室"模块中的手动运行器手动运行测试或流程。手动运行可包括手动、关键字驱动组件的组合。也可以使用手动运行器,例如,如果要手动运行自动测试,或当组件的自动化尚未完成时。此部分描述如何使用此手动运行器。

注:可以同时使用手动运行器和 HP Sprinter 手动运行自动组件。

使用手动运行器运行业务流程测试或流程如下所述:

- ▶"了解手动运行"(第 391 页)
- ▶"手动运行测试或流程"(第 391 页)
- ▶"了解运行状态"(第 397 页)

注: 业务流程测试和流程的手动运行器具备用于 ALM 手动测试的手动运行器 不具备的其他功能。有关运行 ALM 手动测试的信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

了解手动运行

ALM 允许您手动运行手动和自动测试和流程,使您能够遵循测试步骤,并在要测试的应用程序上执行操作。使用来自"组件步骤"选项卡的数据(来自手动组件的手动步骤,或来自关键字驱动的组件的步骤文档)。

根据实际应用程序结果是否匹配预期结果,使用手动运行器将每个步骤标记为已 通过或失败。还可以将整个组件标记为已通过或失败。

注: 在 Quality Center 版本 9.0 之前版本中创建的组件步骤不会显示在手动运行器中。

手动运行测试或流程

手动运行业务流程测试或流程时,遵循测试步骤,并在要测试的应用程序上执行 操作。可以根据需要多次运行测试或流程,并注册结果。将针对每个运行分别存 储结果。

手动运行业务流程测试或流程:

1 在"测试实验室"模块中,选择测试集树中的相关测试集。组成测试集的测试 将显示在"执行网格"选项卡中。

🖆 🖄 🗙 💭 • 💋 🛛 • 🗐	<u>(I</u>)	先择测	いば 🕟 运行・	🕼 运行测试集 🔰	(0) V • 🕅 E	90	▶ 🔃		
E-E Root	详细	信息	执行网格 抄	的行流 自动化 附	付件	链接的缺陷	历史记录			
日日本中的川川 一辺 default 日日日 BPT tests (Flight)	6 8	! P	配置: 名称	测试: 测试名称		类型	状	态	迭代	计划
- Tight Application (Fai	П		[1]Create o…	💼 Create order		BUSINESS-PROCE	ESS 🛛 🖾 B	locked	Configuration…	
🖳 Flight Application (Pas			[1]Open order	🔨 Open order		BUSINESS-PROCE	ESS 🛛 📀 P	assed	Configuration…	
🗄 📷 Mercury Tours Web Site			[1]gold_car	🔨 Update order		BUSINESS-PROCH	ESS 🔘 N	lot Comple…	Configuration…	
±. [minimized to be in the second sec										
	4									
	±٤	欠运行	访报告 条件结果	₽.						¥
	名種	弥		状态		执行日期	描述:			
	•	👂 Te	st Create or	der 🕨 No R	un	2010-9-10				
						Ĩ	<u> </u>			
							完 版。			
							XPP-			
						1	<u>参数:</u>			
	•					Þ	of			

- 2 要在测试集中迭代任何测试,请选择测试并单击右键。从上下文菜单选择测试 集实例。将打开"测试实例详细信息"对话框。如果不想在测试集中迭代任何 测试,请继续执行步骤 7。
- 3 在"测试实例详细信息"对话框中,单击执行设置。
- 4 在"测试迭代"选项卡中,配置所选测试需要的迭代数,然后为每次迭代中的 每个参数定义值。在测试的手动运行期间,将针对引用这些参数值的任何组 件,显示参数值。

可采用以下方式定义参数值:

- ▶ 手动,在"测试实验室"模块的"测试迭代"选项卡中。
- ▶ 针对"测试计划"模块的"测试配置"选项卡中的每个测试配置。

有关如何设置值的详细信息,请参见"如何定义迭代以使用不同值运行" (第 337 页)。

- 5 对要迭代的测试集中的每个测试重复步骤 2 到 4。
- 6 单击确定,以关闭"测试实例详细信息"对话框。

▶ 运行• 7 单击"执行网格"选项卡工具栏中的运行按钮,并选择手动运行。将打开 "手动运行器"窗口。

▶手动运行	<mark>行器 '[1]Cr</mark> eate	order',	在 'Flight	A 🔳 🗖 🔀
▶ 开始运行	📕 结束运行 🗙 取消运行	Ø		0
运行详细信息——				
运行名称:	Run_12-14_10-49-30	执行日期:	2010-12-14	
测试者:	hpalm 🔻	执行时间:	10:49:30	
状态:	Not Completed	操作系统信息		
送代状态	注释			
测试详细信息————————————————————————————————————				
名称: Create	order			<u></u>

注: 有关此窗口的详细信息,请参见"了解手动运行器窗口"(第398页)。



将打开"手动运行器"对话框。

▶手动运行器 '[1]Cr	eate orde	r 🔳 🗖 🗙
< ► 4 - 4 0 - 1	₽ ¥ ■	0
运行进度(已修改 0 个运行项目	(共9个))	*
步骤名	状态	^
Test Create order	▶ No Run	
🖃 🚚 Insert order	▶ No Run	
Step 1	▶ No Run	_
Step 2	▶ No Run	
Step 3	No Kun	
V Step 4	No Kun	
Open Order	No Kun	
Step 1	No Run	~
详细信息		*
描述:		
<		
		,
×97:		
:495		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
<u>大</u> 四: 参数		*
次阶: 参数 值		*
奏数 参数 值]	*
次阶: 参数 参数 值]	*
※教 参数 值]	*
次阶: 参数 参数 值]	*

Ŧ

提示:通过单击**保持在顶部**按钮,使用应用程序时可以保持"手动运行器"对话框始终可见。工作时,如果不希望保持"手动运行器"对话框始终可见,请 再次单击此按钮。有关此对话框的详细信息,请参见"了解手动运行器对话 框"(第 402 页)。

9 如果需要,展开测试中的第一个组件以查看其步骤。选择组件中的第一个步骤 以查看步骤及其参数、值和预期结果的详细描述。有关详细信息,请参见"了 解手动运行器对话框"(第 402 页)。

- 10 打开要测试的应用程序并执行第一个步骤。如果选择的步骤需要输入参数,请 使用"参数"窗格中类型:输入部分下方的值单元格中显示的值。有关详细信息,请参见"使用参数窗格"(第 406 页)。
- 11 表示步骤的结果:
- ▶ 执行步骤时,如果实际结果与预期结果相同,请单击标记选定项为通过工具栏按钮,或从状态列中的列表选择已通过。向步骤添加一个绿色选中标记,并且步骤状态更改为已通过。

要立即传递当前步骤及其所有子步骤,请单击**标记选定项为通过**箭头 🔽, 然后选择**通过(包括子步骤)**。



술 T

➤ 如果执行步骤时实际结果与预期结果不同,请在实际框中输入实际结果。 单击标记选定项为失败工具栏按钮,或从状态列中的列表选择失败。向步骤添加一个红色X,并且步骤状态更改为失败。

要立即使当前步骤及其所有子步骤失败,请单击标记选定项为失败箭头 , 然后选择失败(包括子步骤)。例如,如果在测试期间对话框没有按预期 打开,则不能执行在该对话框上执行任何后续步骤。在这种情况下,选择 特定组件迭代节点,单击标记选定项为失败箭头,然后选择失败(包括 子步骤)。

▶ 如果无法完成此步骤,请在实际框中输入原因,并从状态列中的列表选择 未完成。

注: 有关测试、组件和步骤状态如何交互的描述,请参见"了解运行状态" (第 397 页)。 12 如果步骤描述指示必须将值手动返回输出参数,请在参数类型:输出列表的值 单元格中输入产生的值。(输出值在自动运行而非手动运行期间将自动填充。) 此值可在测试中用作一个或多个后续步骤或组件的输入值,但可以在组件运行 期间更改该值。



 13 运行测试时如果检测到应用程序缺陷,请单击添加缺陷工具栏按钮。将打开 "添加缺陷"对话框,允许您添加缺陷。ALM 会在运行与新缺陷之间自动创 建关联。有关添加缺陷的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。



- 14 如果要附加图像或有关您在执行步骤时所发生操作的详细信息的其他文件, 请单击附加到步骤工具栏按钮。将打开"附件"对话框,允许您添加附件。 步骤左侧的图标表示附件。单击工具栏按钮可查看任何附件。要将附件添加 到整个运行,请单击附加到步骤,然后选择附加到运行。有关添加附件的详 细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。
- 15 对组件中的每个步骤重复步骤 9 到 14。


- 16 完成运行后,单击结束运行按钮。
- **17** 单击"执行网格"选项卡底部的**上次运行报告**选项卡,并检查测试的结果。有 关详细信息,请参见"在测试实验室模块中查看测试结果"(第 423 页)。

详细信息 执行网格 执行流 自	动化 附件	链接的缺陷 历史记	己录				
◎◎!▶ 配置: 名称 测试: 测	试名称	类型	状态	迭代	计划		
[1]Create o… 💼 Create	or der	BUSINESS-PROCESS	🔽 Blocked	Configuration…			
[1]Open order 🚺 Open or	der	BUSINESS-PROCESS	💌 已通过	Configuration…			
[1]gold_car… 🚺 Update	order	BUSINESS-PROCESS	🛈 Not Comple…	Configuration…			
上次运行报告 条件结果		00000			¥		
名称	状态	执行日期 描述	<u>.</u>				
🖃 🗭 Test Open order	💙 已通过	2010-10-: Make	the "Flight Re	eservation Dial	og″۱		
🖃 🚛 Initialize Applic	🕨 No Run	2010-10-: 預期	<u>.</u>				
🔗 Step 1	🔗 已通过	2010-10-:					
🍠 Step 2	🛹 已通过	2010-10-: 医际	<u>.</u>				
•) In.					

了解运行状态

在某些实例中,"手动运行器"对话框的**状态**列中的测试、组件和步骤状态会根据测试层次结构中其各自父节点和子节点的状态而自动更改。

通常,如果运行项失败,则所有该项的父项也将失败。同样,如果特定类型的所 有项均通过,则其直接父项也通过。

例如:

- ▶ 如果一个或多个步骤接收失败或未完成状态,则其所有父节点(组件迭代、组件、流程和测试)也会接收失败或未完成状态。
- ▶ 如果所有步骤在组件迭代中均通过,那么其直接父项(组件迭代)将接收已通过状态。

- ▶ 如果组件的所有迭代都接收**已通过**状态,则组件将接收**已通过**状态。
- ▶ 如果测试的所有组件接收**已通过**状态,则测试将接收**已通过**状态。

了解手动运行器窗口

"手动运行器"窗口允许您查看和编辑运行及测试详细信息。它还允许您开始新 的手动运行,此运行将打开"手动运行器"对话框。

⊳ ∎anual Run	ner '[1]0pe	a order',在	'Flight Appl	lication (Pass)'中	
▶ 开始运行	📕 结束运行	× 取消运行	Ø		0
运行详细信息.					
运行名称:	Run_10-19_1	3-55-15	执行日期:	2010-10-19	
测试者:	user	*	执行时间:	13:55:15	
状态:	未完成		操作系统信息		
迭代状态	注释				
					в
					• *
测试详细信息	,				
名称: Upen o:	rder				<u>₹</u> 2

您运行的测试名称和测试集显示在手动运行器的标题栏中。

工具栏

"手动运行器"窗口包含以下工具栏按钮:

- ▶ ਸਮੇਫੋਰ **开始运行。**打开 "手动运行器"对话框。
- ■^{结束运行} 结束运行。结束当前的运行。
- ▼ 取消运行 **取消运行。**取消当前运行。



附加到运行。允许您将附件添加到测试运行,比如文件、URL、应用程序的快照、来自剪贴板的图像或系统信息。有关如何添加附件的详细信息,请参见 《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。



添加缺陷。(CTRL+B)允许您添加"缺陷"模块中有关此运行的缺陷。ALM 在运行和新缺陷之间自动创建关联。有关如何添加缺陷的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。



帮助。(F1)打开"手动运行器"窗口的联机帮助。

有关详细信息,请参见:

- ▶"使用运行详细信息窗格"(第 399 页)
- ▶"使用测试详细信息窗格"(第400页)

使用运行详细信息窗格

"手动运行器"窗口中的"运行详细信息"窗格允许您编辑以下运行信息:

- ▶ 运行名称。运行的名称。
- ▶ 测试者。运行的启动者的用户名。

可以查看以下运行信息:

- ▶ 状态。测试的运行状态,例如失败或未完成。
- ▶ 执行日期。启动运行的日期。
- ▶ 执行时间。启动运行的时间。

还可以单击"运行详细信息"窗格中的**操作系统信息**链接,以显示或编辑有关操 作系统、操作系统 Service Pack 和操作系统版本的详细信息。

操作系统信息	×
操作系统: ₩indows XP	
操作系统 Service Pack Service Pack 3	
OS 内部版本号: Build 2600	

有关操作系统信息的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

使用测试详细信息窗格

"手动运行器"窗口中的"测试详细信息"窗格提供在"测试计划"模块中定义的测试或流程的描述。

可以单击"测试详细信息"窗格中的**更多**链接,打开"测试属性"对话框并显示测试详细信息和附件。

■ 製试属性	
详细信息 附件	
* 測试名称: Create order 创建日期: 2010-9-9 状态: Outdated] 测试 ID:[2] 设计者: admin 📰
	a
关闭	

- ▶ "详细信息"选项卡显示测试的描述。它包含和"测试计划"模块中的"详细信息"选项卡相同的信息。有关详细信息,请参见"详细信息选项卡" (第 193 页)。
- ▶ "附件"选项卡显示添加到测试的附件。它包含和 "测试计划"模块中的 "附件"选项卡相同的信息。有关详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (HP Application Lifecycle Management User Guide)。

了解手动运行器对话框

"手动运行器"对话框允许您手动执行业务流程测试或流程的每个步骤,并针对 每个步骤指示**通过、失败**或**未完成**结果。

"手动运行器"对话框显示运行状态、参数、描述和每个步骤的实际结果。

提示:"运行进度"、"详细信息"和"参数"窗格可以隐藏或显示。如果在 "手动运行器"对话框中所需窗格不可见,请单击窗格名称右侧的**显示**按钮 ≥。 如果需要,单击**隐藏**按钮 余 隐藏窗格。

▶∎anual Runner '[1]Open ord	ler',在'Fligh	t 🗆 🗙			
🚽 🕨 🐁 - 🍇 - 🖕 🖉 - 9	R ¥ 🔳	0			
运行进度(已修改 0 个运行项目	(共 4 个))	*			
- 步骤名	状态				
Test Open order	▶ No Run				
🖃 🚚 Initialize Applic	▶ No Run				
🍠 Step 1	▶ No Run				
🥏 Step 2	⊳No Run				
详细信息		*			
描述:					
Click the "Toolbar.New Order	Button" butto	m.			
a l					
35 #R -					
ГОДИ:					
实际:					
参数		*			
参数 △ 値					

您运行的测试名称和测试集显示在"手动运行器"对话框的标题栏中。

工具栏

J

>

"手动运行器"对话框包含以下工具栏按钮:

- **上一步。**(CTRL+向上箭头)跳到上一步。
- **下一步。**(CTRL+向下箭头)跳到下一步。



标记选定项为通过。(CTRL+P)允许指示所选步骤 (测试或组件迭代)的实际结 果与预期结果相同。向步骤添加一个绿色选中标记,并且步骤状态更改为已通 过。(要立即传递当前步骤及其所有子步骤,请单击**标记选定项为通过**箭头, 然后选择**通过 (包括子步骤)**。)

每 标记选定项为失败。(CTRL+F)允许指示所选步骤的实际结果与预期结果不同,并 在实际框中输入实际结果。向步骤添加一个红色 X,并且步骤状态更改为失败。 (要立即使当前步骤及其所有子步骤都失败,请单击标记选定项为失败箭头 ▼, 然后选择失败(包括子步骤)。)

返回之前单击的链接。(ALT+向左箭头)允许跳回到包含之前单击的输入参数链 接的步骤。



2

Ŧt

(?)

附加到步骤。允许您将附件添加到步骤。要将附件添加到整个运行,请单击此箭头,然后选择附加到运行。有关如何添加附件的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

添加缺陷。(CTRL+B)允许您在"缺陷"模块中添加步骤的缺陷。有关如何添加缺陷的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》 (*HP Application Lifecycle Management User Guide*)。

保持在顶部/不在顶部。(F12)允许您在使用正在测试的应用程序时,保持/不保持 "手动运行器"对话框始终可见。

结束运行。(CTRL+Q)结束当前运行。

帮助。(F1)打开"手动运行器"对话框的联机帮助。

有关详细信息,请参见:

- ▶ "使用运行进度窗格"(第 405 页)
- ▶"使用详细信息窗格"(第405页)
- ▶"使用参数窗格"(第406页)
- ▶"了解运行进度窗格层次结构"(第408页)
- ▶ "了解运行状态"(第 397 页)

使用运行进度窗格

"手动运行器"对话框中的"运行进度"窗格显示业务流程测试或流程中包含的 每个测试或流程迭代、业务组件和组件迭代的层次结构树。

选择树项以显示其描述、参数和值,以及其他窗格中的预期结果。可以在树中展 开或折叠节点以显示或隐藏内容。

有关"运行进度"窗格中的树层次结构的详细信息,请参见"了解运行进度窗格层次结构"(第 408 页)。

可以在树中选择每个运行项的**状态**单元格,以修改它在测试中的当前状态,例如已 通过或未完成。有关状态的详细信息,请参见"了解运行状态"(第 397 页)。

在当前手动运行期间修改的运行项数和测试中运行项的总数,显示在"运行进度"窗格标题旁边。

使用详细信息窗格

"手动运行器"对话框的"详细信息"窗格中的**描述**框,提供所选测试、流程、 组件或步骤的文本描述。这是在"业务组件"或"测试计划"模块中最初输入 的文本。

在**预期**框中,可以查看运行所选组件的预期结果。这是在"业务组件"模块的组件的"组件步骤"选项卡中最初输入的文本。

"描述"和"预期"框的文本中的输入和输出参数由括号对表示:

▶ 输入参数。输入参数括在一对括号中。如果值已分配到参数,则值括在括号中,例如,针对 AgentName 参数的 <mercury>。如果任何值都未分配给参数,则显示一对空括号,例如 <>。

▶ 输出参数。输出参数名括在三对括号中,例如 <<<Order_Number>>>。

在实际框中可以输入在测试或流程期间运行步骤的实际结果。

使用参数窗格

手动运行在运行树中选择的组件时,"手动运行器"对话框中的"参数"窗格将显示供您使用的输入参数值。"参数窗格"还允许您输入应用程序输出的值,可用在今后的测试或流程运行中。

输入参数值

可以查看为**类型:输入**部分的**值**单元格的树中选择的组件定义的输入参数值。这些输入参数值通过以下方式提供:

▶ 参数。在运行测试之前,可使用"测试实例详细信息"对话框中的"测试迭代"选项卡,定义在每次迭代的运行期间使用的参数。

或者,可以设置每个测试配置的值。有关详细信息,请参见"如何定义流程迭代以使用不同值运行"(第 342 页)。

- 参数名显示为**类型:输入**部分的**源**单元格中的链接。可以单击此链接以跳到提供参数值的组件或迭代。可以单击返回之前单击的链接按钮以跳回包含此链接的步骤。
- ▶ 输出参数。可以输入您在参数类型:输出列表的值单元格中测试的应用程序中的步骤提供的值。然后可使用此值作为后续步骤中的输入值。

从上一步的输出参数派生的输入参数显示为**类型:输入**部分的**源**单元格中的 链接。

÷----

链接的名称指示源组件的名称和相关输出参数的名称,例如 [Component1] Order_Number。

要检索输出参数值,可以单击链接以跳到提供值的步骤。

可以单击返回之前单击的链接按钮以跳回包含此链接的步骤。

➤ 默认值。可以为"业务组件"模块的组件"参数"选项卡中的输入参数定义 默认值。如果在测试期间未从参数或输出参数提供其他值,则使用默认值。有 关详细信息,请参见"如何定义组件参数及其默认值"(第 308 页)。

在"业务组件"模块的组件的"参数"选项卡中定义为默认值的输入参数值, 没有任何关联的链接。

输出参数值

-

输出参数允许您从一个业务组件 (源组件)的步骤检索值,并将它们作为输入参数插入业务流程测试或流程中的后续组件 (目标组件)。

注: 必须已经在"业务组件"模块的组件"参数"选项卡中创建输出参数。此 外,输出参数必须已链接到"组件迭代"对话框中的输入参数。有关详细信息, 请参见"如何定义组件参数及其默认值"(第 308 页)。 运行步骤时,手动输入您在参数**类型:输出**列表的**值**单元格中测试的应用程序提供的相关值。运行目标组件时,将显示指向源组件的链接。可以单击此链接以检索所需的值。此值可用作测试中一个或多个后续步骤或者组件的输入值。

了解运行进度窗格层次结构

"运行进度"窗格按照步骤应在应用程序上执行的顺序,显示业务流程测试或流 程中的所有组件和步骤的树层次结构。组件组以及组和组件的迭代也按照定义的 顺序显示在树中。这允许您采用正确的测试顺序,手动执行每个单独组件步骤。

例如,假设名为 Reservation_Test 的业务流程测试,它包含四个业务组件: Component1 (C1)、Component2 (C2)、Component3 (C3) 和 Component4 (C4)。测试需要对组件 C2 和 C3 分组,然后运行并迭代组件和组,如下所示:

- ▶ C1 的第一次迭代, 然后是 C1 的第二次迭代, 之后是
- ▶ 包括 C2 和 C3 的组的第一次迭代, 之后是
- ▶ 组的第二次迭代,之后是
- ▶ 组的第三次迭代,最后是组件 C4。

此过程如下所示:



此外, 整个测试将迭代两次。

测试显示在"手动运行器"中,如下所示:



注:为清晰起见,树中的组件尚未展开以显示其单个步骤。

在测试计划模块中调试测试

通过在"测试计划"模块中以"调试"模式运行组件,可以调试由一个或多个 自动业务组件组成的业务流程测试或流程。调试通常在自动化工程师已确保单个 组件可以在 QuickTest Professional 或其他测试工具中成功运行且所有组件均为 就绪状态之后执行。

提示: 也可以访问 QuickTest 以运行和调试单个业务组件。

有关在 QuickTest 中运行和调试组件的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》 (HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

调试可确保测试正确运行,并定位在测试的构建期间可能发生的任何错误。例 如,可以检查测试中业务组件的逻辑顺序,每个组件所需的前置条件和后置条 件,以及组件参数值的适合性,特别是当输出值用作其他组件中的输入值时。 使用"运行"或"调试测试"对话框选择是否以调试模式或普通模式运行测试 中的每个业务组件。

- ▶ 以"调试"模式运行自动组件时,组件将打开并立即暂停,允许您(或自动 化工程师)使用 QuickTest 中提供的调试工具调试组件。一个组件结束时,下 一个组件将立即打开。
- ▶ 以"普通"模式运行时,测试工具将连续运行组件中的所有步骤,然后再打开下一个组件。当组件以"普通"模式运行时,无法访问调试选项。

注: 在"测试计划"模块中以"调试"模式运行业务流程测试或流程时,结果或其他测试数据都不会保存到 ALM 数据库。

使用运行或调试测试对话框

选择从"测试计划"模块运行业务流程测试或流程时,将打开"运行"或"调试测试"对话框。此对话框显示组成所选业务流程测试或流程的业务组件,并允许您选择是以调试模式还是以普通模式运行测试中的每个组件。

▶运行或调试测	
单击每个组件的"; 调试模式运行所有	运行模式"单元格可选择"调试"或"普通"运行模式。或者,单击"调试" 以 有组件,或单击 "普通" 以普通模式运行所有组件。
将所有组件设置为	句:
调试	普通
组件	运行模式
Login_1 [1]	普通
	确定(O) 取消(C) 帮助(H)

0

➤ 调试模式在运行指定业务组件中的第一个步骤之前,会添加导致测试暂停的断点。在 QuickTest 中的"关键字视图"或"专家视图"的左侧空白处,用一个红点图标表示测试中断点的位置。这允许您使用 QuickTest 的所有调试选项,来检查组件中的一个或多个特定步骤的性能。然后可以继续运行。

有关 QuickTest 调试选项的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

▶ 普通模式从始至终运行所选业务组件而不暂停。

单击运行模式列中的相关单元格,允许您从列表选择所需的运行模式。也可以单击相应按钮,同时将所有组件设置为调试模式或普通模式。

启动测试以调试业务组件或完整测试时, ALM 会直接从"测试计划"模块打开 QuickTest。然后请求的测试将在本地计算机上运行,并且结果将导回 ALM 供您 查看。 **注**:测试可同时包含自动组件和手动组件。启动测试以调试手动组件或包含一个 或多个手动组件的测试,将显示警告消息。要运行包含手动组件的测试,请使用 手动运行器。有关手动运行器的信息,请参见"手动运行业务流程测试或流程" (第 389 页)。

使用"调试"模式运行测试或流程:

- 1 在侧栏中单击测试计划以打开"测试计划"模块。
- 2 在测试计划树中选择相关测试,并单击测试脚本选项卡。
- **3**确保设置测试的所有需要的应用程序,使之满足第一个业务组件需要的前置条件。例如,关闭应用程序不需要的实例,或在所需窗口打开应用程序。
- 4 确保已为参数设置默认值,如第9章"使用参数和迭代"中所述。
- 5 在"测试脚本"选项卡的"脚本"窗格中,单击工具栏中的运行或调试测试 按钮。



将打开"运行或调试测试"对话框,列出组成所选测试的全部业务组件。

▶运行或调试测	
单击每个组件的 调试模式运行所	运行模式 "单元格可选择 "调试"或"普通 "运行模式。或者,单击 "调试" 以 有组件,或单击 "普通" 以普通模式运行所有组件。
将所有组件设置为	为:
调试	普通
组件	运行模式
Login_1 [1]	普通
	确定(O) 取消(C) 帮助(H)

6 对于每个组件,在运行模式列中单击,然后从列表选择调试或普通。

提示:单击**调试**按钮设置要以"调试"模式运行的所有组件,或单击**普通**按钮 设置要以"普通模式"运行的所有组件。

7 单击确定关闭"运行或调试测试"对话框。QuickTest将在计算机上打开,并运行测试中的第一个业务组件。

注: 在 Web 浏览器上运行测试之前,应关闭所有浏览器。在测试中的步骤打 开浏览器之前,QuickTest 必须加载 Web 插件(如 QuickTest 的应用程序区 域中所定义)。

如果测试包含 QuickTest 组件,则在浏览器打开之前,测试应在测试开头包括 一个 QuickTest 组件。

从任务栏,可以在"测试计划"模块、QuickTest 以及正在测试的应用程序之间切换。

▶ 使用测试中第一个关键字驱动的组件或脚本组件, ALM 将打开 QuickTest,并从与该组件关联的应用程序区域加载插件。假定这些是测试 中所有组件必需的插件。

📃 结束运行

- ➤ 在"测试计划"模块中,测试的状态和当前正在运行的组件的名称显示在 "测试脚本"选项卡中的工具栏下面,例如 Running(OrderStart)。可以单击停止运行按钮随时停止运行。
- ➤ 在 QuickTest 中,正在运行的测试的状态(例如运行中或就绪)显示在窗口底部的状态栏中。
- ➤ 在 QuickTest 中,来自调试菜单的所有调试功能,例如,不进入而单步 执行或进入并单步执行处于启用状态,可供使用。有关应用程序调试选 项的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。
- 8 如果已选择要以调试模式运行的业务组件,则测试将在打开 QuickTest 中的组件后暂停。使用 QuickTest 调试选项可通过显示的组件控制是否继续运行。准备好继续运行时,请在 QuickTest 中继续运行。

当一个组件完成运行后,它将关闭,并且测试中的下一个组件将在 QuickTest 中打开。

调试运行完成时, ALM 会从 QuickTest 导入结果,并在"测试计划"模块的"调试运行信息"对话框中显示概要信息。

调试运行信息	-O×
测试 <test1>: 没有注册类别</test1>	<u></u>
IX HILLING	
	-
T	
关闭	

此报告详细描述测试中每个业务组件的调试运行的结果,包括所有相关的 QuickTest 消息。

9 单击**关闭**完成运行。

运行自动业务流程测试或流程

已调试业务流程测试或流程并配置参数后,可以从"测试实验室"模块运行测试 或流程,或者运行包含若干测试和流程的测试集。

在"测试实验室"模块中运行业务流程测试或流程:

1 在"测试实验室"模块中,选择测试集树中的相关测试集。测试集中的测试和 流程将显示在"执行网格"选项卡中。

🗓 选择测试 🖻 运行 🖷 运行测试集 🗙 🦪 🍞 🕶 🔣 💷 🕛 🕨						
详细信息	详细信息 执行网格 执行流 自动化 附件 链接的缺陷 历史记录					
68! 🏲	配置: 名称	测试: 测试名称	类型	状态	迭代	计划
	[1]Create o…	🖲 Create order	BUSINESS-PROCESS	🔽 Blocked	Configuration…	
	[1]Open order	🖲 Open order	BUSINESS-PROCESS	💌 已通过	Configuration…	
	[1]gold_car	💼 Update order	BUSINESS-PROCESS	🗙 未完成	Configuration…	
			00000			,
上次运行	F报告 条件结果	2				¥
名称		状态	描述:			
🔳 🤣 Te	est Create ord	ler 📄 No Run	2			
			<u>預期:</u>			
			<u> 实际:</u>			
			4. 10			
			<u>李双:</u>			
•			▶ iti			

2 执行以下操作之一:

⋗ 运行 🔻

▶ 在"执行网格"选项卡中选择特定测试,并单击选项卡工具栏中的运行 按钮。

或

原运行测试集 ▶ 单击"执行网格"选项卡工具栏中的运行测试集按钮。

注:单击运行按钮,允许您使用标准手动运行器或 HP Sprinter 手动运行测 ⋗ 运行 🔹 试。有关使用标准手动运行器的详细信息,请参见"手动运行业务流程测试或 流程"(第389页)。

将打开"自动运行器"对话框。

▶自动运行程序 〈Root\Release 运行 设置	10.5\Cycle 4\test set	1>	
▶ 运行全部 🜔 运行 🔳 停止	■ 停止所有		0
☑ 本地运行所有测试	□ 启用日志		
测试名称	在主机上运行	状态	
🔟 [1]gold_card_user	💻 MYSYTEM2		
<pre> [1]silver_card_user </pre>	💻 MYSYTEM2		
[1]bronze_card_user	💻 MYSYTEM2		
[1] VAPItest1	💻 MYSYTEM2		

"自动运行器"对话框列出在"执行网格"中选择的特定测试,如果单击运行 见 运行测试集 测试集按钮,则列出测试集中的所有测试。

3 如果要使用本地计算机上的 QuickTest 运行所选的流程、测试或测试集,请选 中本地运行所有测试复选框。如果要在主机计算机上运行测试或测试集,请选 择在主机上运行列中的单元格,单击并从列表中选择主机。

注:

如果选择**本地运行所有测试**,则必须在计算机上安装 QuickTest Professional 版本 10.00 或更高版本。

如果选择远程主机,则在运行流程、测试或测试集之前,应确保在远程主机上 安装 HP ALM Client 注册插件。

有关选择不同主机计算机的信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

- **4** 选中**启用日志**复选框,以允许 QuickTest 记录运行的执行日志。有关执行日志 的详细信息,请参见"查看执行日志"(第 425 页)。
- ▶ 运行 5选择列表中的测试,并单击运行按钮运行所选测试。

或

- ▶ 运行全部 单击运行全部按钮运行测试集中的所有测试。每个组件所需的测试工具(比如 QuickTest)将在测试或测试集中打开并运行适用的业务组件。从任务栏,可 以在 "测试实验室"模块、 QuickTest 以及正在测试的应用程序之间切换。
 - ▶ 测试运行的状态 (例如连接中或运行中)显示在"自动运行器"对话框的 状态列中。可以单击工具栏中的停止按钮随时停止运行。可以单击工具栏 中的停止所有按钮以停止所有当前正在运行的测试。
 - ▶ 运行的状态显示在 QuickTest 窗口底部的状态栏中。

在测试或测试集运行结束之后,在"自动运行器"对话框的**状态**列中显示运行 的总体结果。

6 关闭"自动运行器"对话框以返回"测试实验室"窗口。

提示:可以查看测试或测试集运行的执行日志。有关详细信息,请参见"查看执行日志"(第425页)。

注:为了在运行仅包含 QuickTest 自动组件的测试或流程时提高性能,ALM 会在 QuickTest 中创建和运行 BPT 包装程序测试。在每次测试或流程运行时,都会重新创建 BPT 包装程序测试。默认情况下,包装程序测试不会与运行一起保存。

出于审核目的,可以指示 ALM 将 BPT 包装程序测试作为附件另存为测试或流程运行。在"站点管理"中,将 BPT_WRAPPER_TEST_AUDIT 参数添加到参数的列表,并将值设置为 Y。有关设置参数的详细信息,请参见《HP Application Lifecycle Management 管理员指南》(HP Application Lifecycle Management Administrator Guide)。

要查看 BPT 包装程序测试的内容,请从"测试实验室"模块的"测试运行"选项卡,双击网格中业务流程测试或流程运行旁边的附件图标。

查看业务流程测试或流程的运行结果

从"测试实验室"模块运行业务流程测试或流程之后,可以查看各种格式的结果:

- ▶ 对于自动和手动测试,可以在"上次运行报告"选项卡中查看运行的汇总结 果。此窗格列出测试中所有业务组件的每个步骤,并在适用时列出 QuickTest 报告的主事件的汇总结果。有关详细信息,请参见"在测试实验室模块中查看 测试结果"(第 423 页)。
- ▶ 对于自动测试,可以查看完整的 QuickTest 报告。层次结构报告包含自动测试 运行中所有不同迭代和业务组件的所有步骤的详细信息。有关详细信息,请参见"查看自动业务流程测试的报告"(第 424 页)。
- ▶ 对于自动和手动测试,可以查看测试运行的执行日志。从此日志可以查看任何 测试或测试集运行的汇总或详细结果。有关详细信息,请参见"查看执行日 志"(第 425 页)。

注: 仅当业务组件从作为测试一部分的"测试实验室"模块运行时,才会在 ALM 中存储结果。从"测试计划"模块以"调试"模式运行测试时,或直接从 QuickTest 运行组件时,不会在 ALM 中存储运行结果。

在测试实验室模块中查看测试结果

可以在"执行网格"底部的"上次运行报告"选项卡的"测试实验室"模块中,查看最新的自动或手动测试运行的结果。

此窗格显示测试中包含的每个业务组件的层次结构树、测试运行的日期和时间以 及组件或步骤运行时获得的总体结果,比如**已通过**或**失败**。如果组件中的一个或 多个步骤接收**失败**结果,则组件自身也将显示**失败**状态。

注:不会在"上次运行报告"选项卡中显示在 ALM 的以前版本中运行的自动步骤的结果。

查看上次测试运行的结果:

1 确保"上次运行报告"选项卡显示在"执行网格"选项卡的底部。

上次运行报告 条件结果			¥
名称	状态	执行日期	描述:
🖃 🤉 Test Open order	✔ 已通过	2010-10-19	Make the "Flight Reservation Dialo
🗆 🚚 Initialize Applic	▶ No Run	2010-10-19	<u>預期:</u>
🤣 Step 1	☞ 已通过	2010-10-19	
🍠 Step 2	✔ 已通过	2010-10-19	<u> 实际:</u>
	<u> </u>		
		<u></u>	n 23

* *

- 如果"上次运行报告"选项卡不可见,请单击"执行网格"选项卡右下方的 显示按钮。单击此按钮后,它更改为隐藏按钮,将来可用于隐藏窗格。 根据需要在"名称"列中展开和折叠树实体,以查看更多或更少详细信息。
 - 2 在窗格中选择步骤可查看测试中事件的描述,或失败事件的原因。

查看自动业务流程测试的报告

如果在计算机上已为 ALM 安装 QuickTest Professional 或 QuickTest Professional 插件,则可以在"测试实验室"模块中查看自动业务流程测试运行的完整报告。

查看自动业务流程测试的报告:

- 从"测试实验室"模块运行业务流程测试后,打开"执行网格"选项卡底部的 上次运行报告选项卡,如"在测试实验室模块中查看测试结果"(第 423 页) 中所述。
- 2 单击指向此窗格状态列中有关每次迭代的报告的链接。将打开"运行结果查 看器"。



"运行结果查看器"显示测试的所选迭代中每个步骤或事件的结果的图形表示。

通过在树中选择节点,可以查看步骤或节点在测试中执行的方式的详细信息。

有关在"运行结果查看器"中查看和分析测试结果的详细信息,请参见《HP QuickTest Professional for Business Process Testing 用户指南》(HP QuickTest Professional for Business Process Testing User Guide)。

查看执行日志

"执行日志"提供测试集中自动测试测试运行的日志。日志包括每个测试运行的日期和时间、运行它的主机以及所选测试的概要结果。

注: 只有在测试或测试集运行前在"自动运行器"对话框中选中**启用日志**复选框时,才会创建执行日志。有关详细信息,请参见"在测试计划模块中调试测试" (第 411 页)。

查看执行日志:

1 在测试或测试集运行完成后,在"自动运行器"对话框的**状态**列中显示运行的结果。

▶自动运行程序〈Root\Release	10.5\Cycle 4\BPT2>		- D ×
运行 设置			
▶ 运行全部 ▶ 运行 🔳 停止	■ 停止所有		0
☑ 本地运行所有测试	☑ 启用日志		
测试名称	在主机上运行	状态	
[1]test1	💻 MYSYTEM2	🗙 Failed	
L			

2 双击"自动运行器"对话框中的测试名称,或选择测试,然后从运行菜单选择 查看执行日志。

执行日志			×
日志祝ととしていた。			
数据库: demo_pro			
用户名: user			
测试集: BPT2			
师选器 测试: [1]test1	▼ 主机: <全部>	-	多 刷新
测试名称	日期/时间	主机名	
1]test1	2010/11/23	MYSYTEM2	
(;) [I]testi	2010/11/23	MISILEMZ	
Host connected			

将打开"执行日志"窗口,并显示测试或测试集运行的结果。

- 3 如果需要,可以筛选列表以显示更少条目,方法是:
 - ▶ 选择要从**测试**列表查看的特定测试,然后单击**刷新**按钮。
 - ► 从**主机**列表选择运行测试的本地计算机或特定主机,并单击**刷新**按钮。
- **4** 在所选测试集的测试运行列表中,选择要查看其结果的测试。运行的结果将显示在日志窗口底部的框中。

Business Process Testing 词汇表

此词汇表描述特定于 Business Process Testing 的术语。

另请参见:《HP Application Lifecycle Management 用户指南》(HP Application Lifecycle Management User Guide)。

步骤。组件中的单个操作。这些操作可以是手动步骤或详细的自动测试步骤,在 业务组件中设计和实现,以测试应用程序中特定任务的工作。

迭代。单个业务组件、组件组或流程在单个测试运行中运行的次数,或整个业务 流程测试在测试集中运行的次数。

角色。Business Process Testing 所涉及的各类用户。

流程。执行特定任务的按固定顺序排列的可重用业务组件的集合。可以在多个业 务流程测试中使用流程。流程可能需要来自外部源或其他组件或流程的输入值, 并且它们可以将输出值返回到其他组件或流程。

流程输出参数。允许您定义按流程检索和存储并可在流程的后续组件中使用的值。

流程输入参数。允许您定义从外部源提供给流程并供流程使用的数据的变量值。

配置的动态数据。在外部 Microsoft Excel 文件中指定的测试配置的值,此文件 稍后将上载为测试资源并映射到 ALM 中的测试配置。

配置的静态数据。 ALM 中指定的测试配置的值。

前置条件和后置条件。业务组件中第一步之前的应用程序的状态,以及业务组件 中最后一步之后的应用程序的状态。例如,组件的前置条件可指明所有应用程序 都应当关闭,或者在出现特定画面或显示特定对话框时应打开特定应用程序。后 置条件可指明应用程序应在出现特定画面时打开或关闭。

如果希望业务组件允许迭代,则后置条件应指定应用程序的结束状态必须匹配其在组件开始时的状态。前置条件和后置条件在实现业务组件步骤时可提供指导。

实现需求。由可创建业务组件的主题内容专家编写的详细信息和信息,用于描述 业务组件的目的或目标的常规概述,以及组件运行之前和之后的应用程序条件 (前置条件和后置条件)。

输出组件参数。业务组件可返回的值。这些值可以在业务流程测试结果中查看, 还可以用作测试中随后使用的组件或流程的输入。

输入组件参数。业务组件可接收并用作组件中的特定参数化步骤值的变量值。

业务流程测试。由一系列业务组件或流程组成的场景,设计用于测试应用程序的 特定业务流程。

业务流程测试参数。业务流程测试或流程可接收并随后发送到业务组件或流程以用作输入值的变量值。

业务组件(或**组件**)。组件是由一个或多个执行特定任务的步骤组成的易于维护 且可重用单元。可以在多个测试和流程中使用业务组件。业务组件可定义为手动 或自动组件。业务组件可能需要来自外部源或其他组件的输入值,并且它们可以 将输出值返回到其他组件。

应用程序区域。应用程序区域包含为特定应用程序或应用程序部分创建关键字驱 动业务组件的内容所需的所有设置和资源。其中包括共享对象库所含应用程序的 对象的表示以及功能库中用户定义的操作的表示。

运行条件。可插入到流程中以在流程中运行组件之前检查给定参数的当前值的条件语句。运行条件可确定是否运行组件、是否跳过组件运行或者是否跳过运行并将组件状态设置为失败。

主题内容专家。使用 ALM 创建业务组件、流程和业务流程测试的主题内容专家。

状态(业务流程测试或**流程)。**根据业务流程测试或流程中所有业务组件的状态 值自动生成的状态值。

状态(组件)。表示业务组件在业务流程测试或流程中是否完全实现、调试及运行就绪的状态值。具有最严重状态的组件将决定整个测试或流程的状态。状态可以由主题内容专家在 ALM 中修改,或由自动化工程师在 QuickTest 中修改。

自动化工程师。自动测试产品(如 QuickTest Professional)方面的专家。

组。可在业务流程测试或流程中一起迭代的相邻组件的组合。

组件请求。无现有组件能够响应业务流程测试或流程的需求时,创建新业务组件的请求。组件请求在"测试计划"模块中启动,并且可以在"业务组件"模块的 Component Requests 文件夹中进行查看。



